
INHALTSVERZEICHNIS

WORKWEAR  SHIRTS & CO. 222-223 Handschuhe Cofra

6-9 KÜBLER Activiq 114-122 T-Shirts 224-225 Handschuhe Einweg

10 KÜBLER Activiq Stretch 123-129 Polo-Shirts 226-227 Kopfschutz

11 KÜBLER Shirts 130-138 Sweat-Shirts / -Jacken, Pullis 228-229 Augenschutz

12-14 KÜBLER Pulsschlag 139-141 Hemden/Blusen 230-232 Gehörschutz

15-17 KÜBLER Image-Dress 142-146 Jeans und Freizeit-Kleidung 233-234 Atemschutz

18-19 KÜBLER Organiq 147-151 Kinder-Kleidung 235 Schürzen

20-23 FHB Twill 250 152-155 Caps und Mützen 236-237 Schutzkleidung

24-27 FHB Twill 300 156-157 Frottier-Artikel, Taschen 238-243 Erste Hilfe / Desinfektion

28-31 BP Bplus 158-159 Werbe-Artikel INDUSTRIEBEDARF  
32-35 PKA Bestwork BERUFS- und FREIZEIT-SCHUHE 246-247 Putzpapiere

36-39 DICKIES Industry 162-167 U-POWER Sicherheitsschuhe 248-250 Putz- und Poliertücher, Putzlappen

40-41 DICKIES Everyday 168-170 COFRA Sicherheitsschuhe 251-253 Verschiedene Reiniger

42-43 PLANAM Highline 171 TECHNO Sicherheitsschuhe 254-255 Ölbinder und -reiniger

44-47 ELKA X-treme 172-173 HAIX Sicherheitsschuhe 256-257 Abfallsäcke und -beutel

48-49 HYDROWEAR Multischutz-Kleidung 174-175 ATLAS Sicherheitsschuhe 258-259 Schutz- und Abdeckfolien

50-53 FHB Zunftkleidung 176-179 LEMAITRE Sicherheitsschuhe 260-261 KFZ-Werkstattbedarf

54-56 DICKIES Warnkleidung Industry 180-184 PUMA Sicherheitsschuhe 262-265 Handwaschpasten Peva

57 LEIKATEX Warn-Wetterkleidung 185 WICA-Sicherheitsschuhe 266-267 Falthandtücher und -spender

58-61 KÜBLER Warnkleidung Reflectiq 186-187 ALBATROS Sicherheitsschuhe 268-269 Handtuchrollen und -spender

62-63 ELKA Warn-Wetterkleidung 188-189 Berufsschuhe Gastro / Medizin 270-271 Toilettenpapiere und -spender

64-65 Warnwesten und -mützen 190-191 Sich.-Schuhe Winter 272-273 Hygiene-Artikel

66-67 KÜBLER Forstkleidung 192-193 Sich.-Schuhe Spezial 274-275 Seifencremes und -spender

68-69 Forst-Kleidung allgemein 194-195 Berufs- und Freizeit-Stiefel VEREDELUNG
70-73 LEIBER Gastro-Kleidung 196-197 HAIX Freizeitschuhe 278 Siebdruck

74-75 WORKWEAR Zubehör 198-199 MEINDL Freizeitschuhe 279 Flexdruck

OUTDOOR-/WETTER-KLEIDUNG 200-203 BRÜTTING/LICO/ALB. Frz.-Schuhe 280 Flock und Reflexdruck

78-85 Softshell-Jacken 204-209 SOCKEN und ZUBEHÖR 281 Norm-Stickung

86-91 Fleece- und Strickjacken ARBEITSSCHUTZ 282 Logo-Stickung

92-97 Wetterjacken Poly/Mischgewebe 212-214 Handschuhe Feinstr. / PU / Latex 283 Embleme

98-101 Westen 215 Handschuhe Trikot / Strick 284 Spezial-Kataloge

102--103 Hemden 216-217 Handschuhe Leder 285 Allgemeines und Fotonachweise

104-105 Pullover 218 Handschuhe Winter 286 Größenliste und -aufschläge

106-107 Thermo-Kleidung 219 Handschuhe Keiler 287 Außendienst

108-109 Regen-Kleidung 220 Handschuhe Ox-On 288 Geschäftsbedingungen

110-111 Feld-Kleidung 221 Handschuhe Guide 289-290 Notizen
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workwear 
activiq 

                            Reflex-Paspeln 

                  bequemer Schnitt 

            alle Knöpfe abgedeckt 

                   zahlreiche Taschen 

                         moderner Look 

  35 % BAUMWOLLE

  65 % POLYESTER 270
g/m²



7Lieferung frei Haus ab 50 Euro - Größenaufschläge siehe Katalogende 

                BUNDHOSEN ACTIVIQ HIGH 

* 65 % Polyester - 35 % Baumwolle
* ca. 270 g/m²
* 2 Seiten- und 2 Gesäßtaschen
* Zollstocktasche, Schenkeltasche, 
   Stifttasche, Smartphonetasche
* elastischer Bund
* Knietaschen aus CORDURA® für 
   KÜBLER-Kniepolster
* Schlitz mit Reißverschluss
* Belastungspunkte verriegelt
* ergonomischer Schnitt, mehr Bewegungsfreiheit
* Reflex-Elemente

Damengr.:	 34 - 54

workwear 
activiq 

601120
kornblau-
schwarz
  

601126
sandbraun-
schwarz
  

601127
rot-
schwarz
  

601123
moosgrün-
schwarz
  

601125
marine-
anthrazit
  

601121
anthrazit
schwarz
  

601122
oliv-
schwarz
  

601124
weiß-
anthrazit
  

601128 
schwarz-
anthrazit
  

ab 1 St.

€ 49,95 + MwSt.

ab 10 St.

€ 45,95 + MwSt.

ab 1 St.

€ 43,95 + MwSt.

                DAMEN-BUNDHOSEN ACTIVIQ 

* Ausführung wie BUNDHOSEN ACTIVIQ
* ohne Knietaschen
* tailliert

601140
kornblau-
schwarz
  

601146
sandbraun-
schwarz
  

601143
moosgrün-
schwarz
  

601145
marine-
anthrazit
  

601141
anthrazit-
schwarz
  

601142
oliv-
schwarz
  

601144
weiß-
anthrazit
  

601147 
rot-
schwarz
  

601148
schwarz-
anthrazit
  

Normgr.:	 40 - 66
Lange Gr.:	 90 - 118
Unters. Gr.:	 25 - 31



8 Lieferung frei Haus ab 50 Euro - Größenaufschläge siehe Katalogende 

                LATZHOSEN ACTIVIQ 

* 65 % Polyester - 35 % Baumwolle
* ca. 270 g/m²
* Latztasche mit Patte und Stifttasche
* elastische Träger, hoher Rücken
* 2 Seiten- und 2 Gesäßtaschen
* Zollstocktasche, Schenkeltasche
* Stifttasche, Smartphonetasche
* elastischer Bund
* Schlitz mit Reißverschluss
* Knietaschen aus CORDURA® für 
   KÜBLER-Kniepolster
* ergonomischer Schnitt, mehr Bewegungsfreiheit
* Reflex-Elemente

Normgr.:	 40 - 66
Lange Gr.:	 90 - 118
Unters. Gr.:	 25 - 31	        

601108
schwarz-
anthrazit
  

601106
sandbraun-
schwarz
  

601107
rot-
schwarz
  

601100
kornblau-
schwarz
  

601105
marine-
anthrazit
  

601101
anthrazit-
schwarz
  

601102
oliv-
schwarz
  

601104
weiß-
anthrazit
  

601103
moosgrün-
schwarz
  

                SHORTS ACTIVIQ 

Normgr.:	 40 - 66    * Ausführung wie BUNDHOSEN ACTIVIQ

601138
schwarz-
anthrazit
  

601136
sandbraun-
schwarz
  

601137
rot-
schwarz
  

601130
kornblau-
schwarz
  

601135
marine-
anthrazit
  

601131
anthrazit-
schwarz
  

601133
moosgrün-
schwarz
  

601134
weiß-
anthrazit
  

601132
oliv-
schwarz
  

                DAMEN-SHORTS ACTIVIQ 

* Ausführung wie SHORTS ACTIVIQ
* tailliert

Damengr.:	 34 - 54    

601180
schwarz
  

ab 1 St.

€ 59,95 + MwSt.

ab 10 St.

€ 55,95 + MwSt.

ab 1 St.

€ 36,95 + MwSt.

ab 1 St.

€ 36,95 + MwSt.



9Lieferung frei Haus ab 50 Euro - Größenaufschläge siehe Katalogende 

601118
schwarz-
anthrazit
  

601116
sandbraun-
schwarz
  

601117
rot-
schwarz
  

601113
moosgrün-
schwarz
  

601115
marine-
anthrazit
  

601111
anthrazit-
schwarz
  

601112
oliv-
schwarz
  

601114
weiß-
anthrazit
  

                JACKEN ACTIVIQ 

* 65 % Polyester - 35 % Baumwolle
* ca. 270 g/m²
* 2 Seitentaschen mit Druckknopf
* 2 Napoleontaschen mit Reißverschluss
* Innentasche mit Klett
* Ärmeltasche mit integrierter Stifttasche
* abgedeckter Front-Reißverschluss mit Blende,       
   Druckknopf und Bart- und Kinnschoner
* Steh-/Umlegekragen
* ergonomisch geschnittene Ärmel mit     
   Bewegungszonen für mehr Bewegungsfreiheit
* Ärmelsaum mit Klett, weitenregulierbar
* Reflex-Elemente

Größen: 	 XS (40/42) - 
	 4XL (68/70)

601110
kornblau-
schwarz
  

                WESTEN ACTIVIQ 
* Ausführung wie JACKEN ACTIVIQ Größen: 	 XS (40/42) - 

	 4XL (68/70)

601161
anthrazit-
schwarz
  

601162
oliv-
schwarz
  

601163
moosgrün-
schwarz
  

601164
weiß-
anthrazit
  

601165
marine-
schwarz
  

601166
sandbraun-
schwarz
  

601167
rot-
schwarz
  

601168
schwarz-
anthrazit
  

601160
kornblau-
schwarz
  

ab 1 St.

€ 55,95 + MwSt.

ab 10 St.

€ 51,95 + MwSt.

ab 1 St.

€ 49,95 + MwSt.

bis Größe

4XL

bis Größe

4XL



10 Lieferung frei Haus ab 50 Euro - Größenaufschläge siehe Katalogende 

                STRETCH-BUNDHOSEN ACTIVIQ 

* 50 % Baumwolle - 50 % Polyester
* leichte Ware, ca. 180 g/m²
* Stretch-Einsätze (Knie, Gesäß, Schritt)
* 2 Seitentaschen, 2 Gesäßtaschen mit Reißverschluss
* Zollstocktasche, Schenkeltasche, 
   Stifttasche, Smartphonetasche
* elastischer Bund
* Schlitz mit Reißverschluss
* Belastungspunkte verriegelt
* ergonomischer Schnitt, mehr Bewegungsfreiheit
* Reflex-Elemente

Normgr.:	 40 - 66
Lange Gr.:	 90 - 118
Unters. Gr.:	 25 - 31

601150
schwarz
  

                STRETCH-SHORTS ACTIVIQ 

* Ausführung wie STRETCH-BUNDHOSEN ACTIVIQ Normgr.:	 40 - 64

601172
marine-
schwarz
  

ab 1 St.

€ 59,95 + MwSt.

ab 10 St.

€ 55,95 + MwSt.

ab 1 St.

€ 49,95 + MwSt.

601151
anthrazit-
schwarz
  

601152
marine-
schwarz
  

601170
schwarz
  

601171
anthrazit-
schwarz
  

 workwear activiQ STRETCH 
  50 % BAUMWOLLE
  50 % POLYESTER

180
g/m²



11Lieferung frei Haus ab 50 Euro - Größenaufschläge siehe Katalogende 

... zur KÜBLER-WORKWEAR passende SHIRTS:

                T-SHIRTS KÜBLER
* 50 % Baumwolle - 50 % Polyester
* ca. 160 g/m²
* strapazierfähig und pflegeleicht
* Rundhals
* doppelte Nähte
* industriewäschegeeignet

630000
weiß

630001
schwarz

630002
anthrazit

630003
mittelgrau

630006
moosgrün

630007
rot

630004
marine

                POLO-SHIRTS KÜBLER
* 50 % Baumwolle - 50 % Polyester
* ca. 200 g/m²
* strapazierfähig und pflegeleicht
* 3er-Knopfleiste
* doppelte Nähte
* industriewäschegeeignet

630010
weiß

630011
schwarz

630012
anthrazit

630014
marine

630015
kornblau

630017
rot

630013
mittelgrau

                SWEAT-SHIRTS KÜBLER
* 50 % Baumwolle - 50 % Polyester
* ca. 300 g/m²
* strapazierfähig und pflegeleicht
* fusselfreie Innenseite (French-Terry)
* doppelte Nähte
* industriewäschegeeignet

630020
weiß

630021
schwarz

630022
anthrazit

630023
mittelgrau

630024
marine

630027
rot

630026
moosgrün

630005
kornblau

630016
moosgrün

630025
kornblau

Größen: 	 XS - 6XL

Größen: 	 XS - 6XL

Größen: 	 XS - 6XL

bis Größe

6XL

bis Größe

6XL

bis Größe

6XL

ab 1 St.

€ 8,95 + MwSt.

ab 1 St.

€ 17,95 + MwSt.

ab 1 St.

€ 21,95 + MwSt.

                HEMDEN KÜBLER
* 80 % Baumwolle - 20 % Polyester
* ca. 220 g/m2

* ca. 90 cm lang
* 2 Brusttaschen, Stiftfach
* Kontraststeppung

610070
610080
kornblau
  

Kurzarm:
Langarm:  

610071
610081
anthrazit
  

610072
610082
grau
  

----------
610083
rot
  

610074
610084
schwarz
  

Größen: 	 S (37/38) - 
	 4XL (49/50)

bis Größe

4XL

ab 1 St.

€ 29,95 + MwSt.
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                            Reflex-Paspeln 

                  bequemer Schnitt 

                 sehr strapazierfähig 

                   zahlreiche Taschen 

                         moderner Look 

workwear PULSSCHLAG 
  35 % BAUMWOLLE

  65 % POLYESTER260
g/m²



13Lieferung frei Haus ab 50 Euro - Größenaufschläge siehe Katalogende 

                

                

* 65 % Polyester - 35 % Baumwolle
* ca. 260 g/m²
* reißfestes Ripstop-Gewebe
* 2 Seitentaschen, 2 Gesäßtaschen mit 
   CORDURA®-Verstärkung
* doppelte Zollstocktasche
* Handytasche, Schenkeltasche
* elastischer Bund
* Knietaschen aus CORDURA® 
   für KÜBLER-Kniepolster
* ergonomische Form
* Reflex-Elemente

                BUNDHOSEN PULSSCHLAG HIGH

Normgr.:	 40 - 66
Lange Gr.:	 90 - 118
Unters. Gr.:	 25 - 31

600123
schwarz-
anthrazit

600122
anthrazit-
schwarz

600127
marine-
anthrazit

600120
kornblau-
schwarz

600126
weiß-
anthrazit
(Glattgewebe)

600125
braun-
schwarz
(Glattgewebe)

  

600121
schwarz-
kornblau

600124
schwarz-
rot
  

                LATZHOSEN PULSSCHLAG

* 65 % Polyester - 35 % Baumwolle
* ca. 260 g/m²
* reißfestes Ripstop-Gewebe
* Latztasche mit CORDURA®-Verstärkung
* 2 Seiten-, 2 Gesäß- und weitere Taschen
* Schenkeltasche mit CORDURA®-Verstärkung
* hoher Rücken
* Bund mit Stretch
* Knietaschen aus CORDURA® für 
   KÜBLER-Kniepolster
* ergonomische Form
* Reflex-Elemente

Normgr.:	 40 - 66
Lange Gr.:	 90 - 118
Unters. Gr.:	 25 - 31

600106
marine-
anthrazit
  

600103
schwarz-
anthrazit

600102
anthrazit-
schwarz

600100
kornblau-
schwarz

600105
weiß-
anthrazit
(Glattgewebe)

600104
schwarz-
rot

600101
schwarz-
kornblau

ab 1 St.

€ 55,95 + MwSt.

ab 10 St.

€ 51,95 + MwSt.

ab 1 St.

€ 64,95 + MwSt.

ab 10 St.

€ 59,95 + MwSt.



14 Lieferung frei Haus ab 50 Euro - Größenaufschläge siehe Katalogende 

Normgr.:	 40 - 66* 65 % Polyester - 35 % Baumwolle
* ca. 260 g/m²
* reißfestes Ripstop-Gewebe
* 2 Seitentaschen, 2 Gesäßtaschen mit 
   CORDURA®-Verstärkung
* doppelte Zollstocktasche
* Handytasche, Schenkeltasche
* elastischer Bund
* ergonomische Form
* Reflex-Elemente

600132
anthrazit-
schwarz
  

600133
schwarz-
anthrazit

600130
kornblau-
schwarz

600135
braun-
schwarz
(Glattgewebe)

600134
schwarz-
rot

600131
schwarz-
kornblau

600136
weiß-
anthrazit
(Glattgewebe)

600137
marine-
anthrazit

* 65 % Polyester - 35 % Baumwolle
* ca. 260 g/m²
* reißfestes Ripstop-Gewebe
* 2 Brust- und 2 Seitentaschen
* Napoleontasche, 2 Innentaschen
* Stifttasche, Stehkragen mit Stretch
* Schulter und Ärmelbündchen mit Stretch
* Ellenbogen mit CORDURA®-Verstärkung
* Bund mit Stretch
* ergonomische Form und zusätzliche 
   Bewegungszonen
* Reflex-Elemente

Normgr.:	 40 - 66
Lange Gr.:	 90 - 118
Unters. Gr.:	 25 - 31

600115
weiß-
anthrazit (Glattgewebe)

600113
schwarz-
anthrazit

600110
kornblau-
schwarz

600114
schwarz-
rot

600111
schwarz-
kornblau

600116
marine-
anthrazit

600112
anthrazit-
schwarz

ab 1 St.

€ 36,95 + MwSt.

ab 1 St.

€ 49,95 + MwSt.

ab 10 St.

€ 45,95 + MwSt.

                              SHORTS PULSSCHLAG

                              JACKEN PULSSCHLAG
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            alle Knöpfe abgedeckt 

workwear image 

                  bequemer Schnitt 

                 sehr strapazierfähig 

                   zahlreiche Taschen 

                         moderner Look 

  65 % BAUMWOLLE
  35 % POLYESTER

320
g/m²



16 Lieferung frei Haus ab 50 Euro - Größenaufschläge siehe Katalogende 

* 65 % Baumwolle - 35 % Polyester
* ca. 320 g/m²
* 2 Seitentaschen, Gesäßtasche
* doppelte Zollstocktasche
* Schenkeltasche, Handytasche
* Bund mit Gummizug
* Knietaschen für KÜBLER-Kniepolster
* ergonomischer Schnitt
* Kontraststeppung

Normgr.:	 44 - 66
Lange Gr.:	 90 - 118
Unters. Gr.:	 25 - 33

600527
moosgrün-
anthrazit

600520
kornblau-
grau

600526
anthrazit-
schwarz

600525
grau-
rot

600521
kornblau-
marine

600523
marine-
rot
  

600529
rot-
schwarz

600528
schwarz-
rot

600522
marine-
kornblau

600524
grau-
kornblau

ab 1 St.

€ 39,95 + MwSt.

ab 10 St.

€ 36,95 + MwSt.

                JACKEN IMAGE-DRESS

* 65 % Baumwolle - 35 % Polyester
* ca. 320 g/m²
* 2 Brust- und 2 Seitentaschen
* Handy-, Stift- und Innentasche
* verdeckte Reißverschlussleiste
* verstellbare Ärmelbündchen
* ergonomischer Schnitt
* verlängerter Rücken
* Bequemlichkeitsfalten
* Kontraststeppung 

Normgr.:	 44 - 66

600518
schwarz-
rot
  

600517
moosgrün-
anthrazit

600510
kornblau-
grau

600513
marine-
rot

600515
grau-
rot

600511
kornblau-
marine

600519
rot-
schwarz

600516
anthrazit-
schwarz

600512
marine-
kornblau

600514
grau-
kornblau

ab 1 St.

€ 49,95 + MwSt.

ab 10 St.

€ 45,95 + MwSt.

BUNDHOSEN IMAGE-DRESS



17Lieferung frei Haus ab 50 Euro - Größenaufschläge siehe Katalogende 

                LATZHOSEN IMAGE-DRESS
* 65 % Baumwolle - 35 % Polyester
* ca. 320 g/m²
* doppelte Latztasche
* 2 Seitentaschen, Gesäßtasche
* doppelte Zollstocktasche
* Schenkeltasche, Handytasche
* Bund mit Stretchkeil
* Knietaschen für KÜBLER-Kniepolster
* vorgeformte Knie
* Kontraststeppung

Normgr.:	 44 - 66
Lange Gr.:	 90 - 118
Unters. Gr.:	 25 - 33

600506
anthrazit-
schwarz
  

600507
moosgrün-
anthrazit

600500
kornblau-
grau

600503
marine-
rot

600505
grau-
rot

600501
kornblau-
marine

600509
rot-
schwarz

600508
schwarz-
rot

600502
marine-
kornblau

600504
grau-
kornblau

ab 1 St.

€ 55,95 + MwSt.

ab 10 St.

€ 51,95 + MwSt.

Wir sind KÜBLER-Vollsortimenter!

Sie können alle KÜBLER-Artikel über uns beziehen. 
Gerne schicken wir Ihnen den KÜBLER-Gesamtkatalog zu. 

                KITTEL IMAGE-DRESS

* 60 % Baumwolle - 40 % Polyester
* ca. 240 g/m²
* 2 Brust- und 2 Seitentaschen
* Handy- und Innentasche
* 4 Stiftfächer
* Druckknopfleiste
* Rückengurt
* Bequemlichkeitsfalten
* Kontraststeppung

600542
marine-
kornblau
  

ab 1 St.

€ 45,95 + MwSt.

ab 10 St.

€ 41,95 + MwSt.

Größen:	    S (44/46) - 
	    XXL (60/62)

600543
anthrazit-
schwarz
  



18 Lieferung frei Haus ab 50 Euro - Größenaufschläge siehe Katalogende 

            alle Knöpfe abgedeckt 

workwear organiq 

                  bequemer Schnitt 

                 sehr strapazierfähig 

                   zahlreiche Taschen 

                         moderner Look 

BUNDHOSEN:

* 100 % Baumwolle, ca. 330 g/m²
* 2 Seiten- und 1 Gesäßtasche
* Zollstocktasche
* Schenkeltasche, Smartphonetasche
* Bund mit Gummizug
* Knietaschen innen für KÜBLER-
   Kniepolster
* ergonomischer Schnitt
* Kontraststeppung

CARGO-HOSEN:

* Ausführung wie BUNDHOSEN 
* zusätzliche Schenkeltasche

                BUNDHOSEN ORGANIQ

Normgr.:	 44 - 66
Lange Gr.:	 90 - 118

Unters. Gr.:	 25 - 33 
(außer bordeaux und weiß)

600734
weiß
  

600720
kornblau
  

600732
schwarz
  

600721
anthrazit
  

600723
bordeaux
  

ab 1 St.

€ 39,95 + MwSt.

ab 10 St.

€ 36,95 + MwSt.
600730
kornblau
  

Bundhosen:       Cargo-Hosen:

  100 % BAUMWOLLE
330
g/m²



19Lieferung frei Haus ab 50 Euro - Größenaufschläge siehe Katalogende 

                JACKEN ORGANIQ

* 100 % Baumwolle, ca. 330 g/m²
* 2 Brust- und 2 Seitentaschen
* Smartphonetasche, Innentasche
* Front-Reißverschluss und Druckknöpfe
* Ärmelbündchen verstellbar
* Bequemlichkeitsfalten
* Kontraststeppung 

Normgr.:	 44 - 66
Lange Gr.: 	 90 - 118

Unters. Gr.: 	 25 - 33
(außer bordeaux)

600712
schwarz
  

600710
kornblau
  

600713
bordeaux
  

600711
anthrazit
  

ab 1 St.

€ 45,95 + MwSt.

ab 10 St.

€ 41,95 + MwSt.

                LATZHOSEN ORGANIQ

* 100 % Baumwolle, ca. 330 g/m²
* doppelter Latz mit 2 Stifttaschen
* elastische Träger
* hochgezogener Nierenschutz
* 2 Seiten- und 1 Gesäßtasche
* Schenkel-, Zollstock- und Smartphonetasche
* Bund mit Stretcheinsatz
* Knietaschen innen für KÜBLER-Kniepolster
* ergonomischer Schnitt
* Kontraststeppung 

Normgr.:	 44 - 66
Lange Gr.: 	 90 - 118

Unters. Gr.: 	 25 - 33
(außer bordeaux)

ab 1 St.

€ 49,95 + MwSt.

ab 10 St.

€ 45,95 + MwSt.

600700
kornblau
  

600702
schwarz
  

600701
anthrazit
  

600703
bordeaux
  

... zur KÜBLER-WORKWEAR passende 
WETTERKLEIDUNG: siehe Seiten 82, 89, 91, 93
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workwear twill 250 

  50 % BAUMWOLLE
  50 % POLYESTER

250
g/m²



21Lieferung frei Haus ab 50 Euro - keine Größenaufschläge 

                LATZHOSEN PASCAL 
* 50 % Baumwolle - 50 % Polyester
* ca. 250 g/m²
* superweiches, robustes Material
* 2 Seiten- und 2 Gesäßtaschen
* elastische Träger
* 2 variable Seitentaschen mit inno-
   vativem Druckverschluss 
   (für Smartphones, Zollstock usw.) 
* Zusatztasche mit Reißverschluss
* Latztasche
* CORDURA®-Knietaschen für FHB-Kniepolster
* elastische Seiten-Stretchkeile
* ergonomische Schnittführung
* Reflex-Elemente

Normgr.:	 42 - 66
Lange Gr.:	 86 - 114
Unters. Gr.:	 23 - 30 

125400
anthrazit-
schwarz

125401
beige-
schwarz

125403
rot-
schwarz

125404
royalblau-
schwarz

125405
weiß-
anthrazit

125407
oliv-
schwarz

125408
marine-
schwarz

125409
schwarz

  

125406
grau-
schwarz

125402
d.-grün-
schwarz

ab 1 St.

€ 74,95 + MwSt.

ab 10 St.

€ 69,95 + MwSt.

                JACKEN FRANK

ab 1 St.

€ 69,95 + MwSt.

ab 10 St.

€ 64,95 + MwSt.

* 50 % Baumwolle - 50 % Polyester
* ca. 250 g/m²
* superweiches, robustes Material
* 2 Seiten- und 2 Brusttaschen
   (verdeckt und verschließbar)
* 4 Armstifttaschen
* Handy-Brusttasche
* verdeckter YKK®-Reißverschluss
* innovativer FHB-Kragenverschluss
* Ärmelbündchen verstellbar
* ergonomische Schnittführung
* perfekter Sitz durch elastische
   3D-Frinlock-Elemente

Größen:	    XS (40/42) - 
	    5XL (72/74)

125900
anthrazit-
schwarz

125903
rot-
schwarz

125904
royalblau-
schwarz

125907
oliv-
schwarz

125908
marine-
schwarz

125909
schwarz

  

125906
grau-
schwarz

125902
d.-grün-
schwarz

125901
beige-
schwarz

125905
weiß-
anthrazit

bis Größe

5XL
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                SHORTS WULF
Normgr.:	 42 - 66* Ausführung wie BUNDHOSEN FLORIAN

125200
anthrazit-
schwarz

125201
beige-
schwarz

125202
d.-grün-
schwarz

125204
royalblau-
schwarz

125205
weiß-
anthrazit

125207
oliv-
schwarz

125208
marine-
schwarz

125209
schwarz

  

125206
grau-
schwarz

125203
rot-
schwarz

ab 1 St.

€ 49,95 + MwSt.

                SERVICE-BUNDHOSEN WERNER
* Ausführung wie BUNDHOSEN FLORIAN
* ohne Knietaschen
* Service-Hose, komplett in Schwarz 

Normgr.:	 42 - 66
Lange Gr.:	 86 - 114
Unters. Gr.:	 23 - 30 

125700
schwarz
  

ab 1 St.

€ 49,95 + MwSt.

                BUNDHOSEN FLORIAN
* 50 % Baumwolle - 50 % Polyester
* ca. 250 g/m²
* superweiches, robustes Material
* 2 Seiten- und 2 Gesäßtaschen
* 2 variable Seitentaschen mit inno-
   vativem Druckverschluss 
   (für Smartphones, Zollstock usw.) 
* Zusatztasche mit Reißverschluss
* CORDURA®-Knietaschen für 
   FHB-Kniepolster
* elastische Seiten-Stretchkeile
* ergonomische Schnittführung
* Reflex-Elemente

Normgr.:	 42 - 66
Lange Gr.:	 86 - 114
Unters. Gr.:	 23 - 30 

125106
grau-
schwarz
  

125100
anthrazit-
schwarz

125101
beige-
schwarz

125102
d.-grün-
schwarz

125103
rot-
schwarz

125104
royalblau-
schwarz

125105
weiß-
anthrazit

125107
oliv-
schwarz

125108
marine-
schwarz

125109
schwarz

  

ab 1 St.

€ 55,95 + MwSt.

ab 10 St.

€ 51,95 + MwSt.
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                DAMEN-BUNDHOSEN ALMA 
Damengr.:	 34 - 46

125110
anthrazit-
schwarz

125112
d.-grün-
schwarz

125113
rot-
schwarz

125114
royalblau-
schwarz

125115
weiß-
anthrazit

125117
oliv-
schwarz

125118
marine-
schwarz

125119
schwarz

  

125111
beige-
schwarz
  

125116
grau-
schwarz

ab 1 St.

€ 55,95 + MwSt.

* Ausführung wie BUNDHOSEN FLORIAN
* tailliert

                DAMEN-JACKEN ANDREA
* Ausführung wie JACKEN FRANK
* tailliert

                STRETCH-BUNDHOSEN LEO
* 65 % Polyester - 35 % Baumwolle
   und Twill (88 % Polyamid - 12 % Polyurethan)
* ca. 320 g/m² (Twill ca. 260 g/m²)
* robustes, elastisches Stretchmaterial
* 2 Seiten- und 2 Gesäßtaschen
* Handy-, Stift-, Messer- und Zollstocktasche 
* CORDURA®-Knietaschen für FHB-Kniepolster
* Design-Elemente im Wadenbereich
* 3D-Einsätze für mehr Dehnbarkeit im Bund
* ergonomische Schnittführung
* Hosenverlängerung um 5 cm möglich

Normgr.:	 42 - 66
Lange Gr.:	 86 - 114
Unters. Gr.:	 23 - 30 

ab 1 St.

€ 69,95 + MwSt.

ab 10 St.

€ 64,95 + MwSt.

122110
anthrazit-
schwarz

122111
grau-
schwarz

122112
marine-
schwarz

122114
schwarz
  

122113
oliv-
schwarz
  

ab 1 St.

€ 69,95 + MwSt.

125950
anthrazit-
schwarz

125952
d.-grün-
schwarz

125953
rot-
schwarz

125955
weiß-
anthrazit

125957
oliv-
schwarz

125958
marine-
schwarz

125959
schwarz

  

125956
grau-
schwarz

125951
beige-
schwarz

125954
royalblau-
schwarz

Damengr.:	    XS (32/34) - 
	    3XL (56/58)
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HOSEN IN 39

  GRÖSSEN !!!

 workwear twill 300 

  65 % BAUMWOLLE
  35 % POLYESTER

300
g/m²
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 workwear twill 300 

* 65 % Baumwolle - 35 % Polyester
* ca. 300 g/m²
* je 2 geräumige Vorder- und 
   Gesäßtaschen
* Zollstocktasche und Stifttasche
* Schenkel- und Handytasche
* Knietaschen für FHB-Kniepolster
* Reflex-Paspel
* Taschenecken-Verstärkungen

                BUNDHOSEN BRUNO

130430
anthrazit-
schwarz

130431
beige-
schwarz

130432
d.-grün-
schwarz

130433
rot-
schwarz

130434
royalblau-
schwarz

130435
weiß-
anthrazit

130436
grau-
schwarz

130438
marine-
schwarz

130437
oliv-
schwarz
  

130630
anthrazit-
schwarz

130631
beige-
schwarz

130632
d.-grün-
schwarz

130634
royalblau-
schwarz

130635
weiß-
anthrazit

130636
grau-
schwarz

130637
oliv-
schwarz

                LATZHOSEN ECKHARD

* 65 % Baumwolle - 35 % Polyester
* ca. 300 g/m²
* Latztasche mit Stiftfächern
* 2 Seiten- und 2 Gesäßtaschen
* Zollstocktasche und Stifttasche
* Schenkel- und Handytasche
* Knietaschen für FHB-Kniepolster
* Bund mit Stretchkeil
* Reflex-Paspel
* Taschenecken-Verstärkungen

Normgr.:	 42 - 74
Lange Gr.:	 84 - 114
Unters. Gr.:	 23 - 35

130638
marine-
schwarz

130633
rot-
schwarz
  

ab 1 St.

€ 49,95 + MwSt.

ab 10 St.

€ 45,95 + MwSt.

ab 1 St.

€ 64,95 + MwSt.

ab 10 St.

€ 59,95 + MwSt.

Normgr.:	 42 - 74
Lange Gr.:	 84 - 114
Unters. Gr.:	 23 - 35
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                SHORTS THEO

Normgr.:	 42 - 74* Ausführung wie BUNDHOSEN BRUNO

130530
anthrazit-
schwarz

130531
beige-
schwarz

130532
d.-grün-
schwarz

130534
royalblau-
schwarz

130535
weiß-
anthrazit

130537
oliv-
schwarz

130538
marine-
schwarz

130536
grau-
schwarz
  

130533
rot-
schwarz

                JACKEN ERNST

* 65 % Baumwolle - 35 % Polyester
* ca. 300 g/m²
* 2 Brusttaschen mit Patte
* 2 Seitentaschen mit Reißverschluss
* 2 Innentaschen
* Bund und Ärmel verstellbar
* verdeckter Front-Reißverschluss
* Reflex-Paspel
* Taschenecken-Verstärkungen

Größen:	    XS (40/42) - 
	    5XL (72/74)

130730
anthrazit-
schwarz

130731
beige-
schwarz

130732
d.-grün-
schwarz

130737
oliv-
schwarz

130738
marine-
schwarz

130733
rot-
schwarz

130736
grau-
schwarz

130734
royalblau-
schwarz

130735
weiß-
anthrazit
  

bis Größe

5XL

ab 1 St.

€ 39,95 + MwSt.

ab 1 St.

€ 59,95 + MwSt.

ab 10 St.

€ 55,95 + MwSt.

... zur FHB-WORKWEAR passende 

WETTERKLEIDUNG: siehe Seiten 83, 84, 90, 94, 100, 104
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                 POLOS KONRAD

* 60 % Baumwolle - 40 % Polyester
* ca. 180 g/m²
* 2-Knopf-Leiste
* Brusttasche mit Stiftfach
* Rippenbündchen an Kragen 
   und Ärmeln, Seitenschlitze
* Kontrastfarbe

Größen:	 XS (40/42) - 
	 5XL (72/74)

914900
anthrazit-
schwarz

914901
beige-
schwarz

914902
d.-grün-
schwarz

914905
weiß-
anthrazit

914907
oliv-
schwarz

914908
marine-
schwarz

914903
rot-
schwarz

914906
grau-
schwarz

914904
royalblau-
schwarz
  

bis Größe

5XL

ab 1 St.

€ 25,95 + MwSt.

                 T-SHIRTS MARC

* 100 % Baumwolle
* ca. 210 g/m²
* Single-Jersey
* Rundhals
* doppelte Nähte
* Kontrastfarbe

Größen:	 XS (40/42) - 
	 5XL (72/74)

906900
anthrazit-
schwarz

906901
beige-
schwarz

906902
d.-grün-
schwarz

906905
weiß-
anthrazit

906907
oliv-
schwarz

906903
rot-
schwarz

906906
grau-
schwarz

906904
royalblau-
schwarz

ab 1 St.

€ 16,95 + MwSt.

906908
marine-
schwarz

Wir sind FHB-Vollsortimenter!
Sie können alle FHB-Artikel über uns beziehen. 
Gerne schicken wir Ihnen den FHB-Gesamtkatalog zu. 

bis Größe

5XL
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 workwear bplus 

  35 % BAUMWOLLE

  65 % POLYESTER 250/270
g/m²
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* 65 % Polyester - 35 % Baumwolle
* ca. 250 g/m²
* schlanke Silhouette, ergonomische Form
* 2 Seitentaschen mit Stretch-Einsatz
* 2 Gesäßtaschen 
* Schenkeltasche mit integrierter
   Reißverschlusstasche
* aufgesetzte Smartphonetasche
* doppelte Zollstocktasche (frei hängend)
* erhöhter, rückwärtiger Dehnbund
* Kniepolstertaschen aus CORDURA® für 
   BP-Kniepolster
* Reflex-Elemente
* industriewäschegeeignet

                 BUNDHOSEN BPLUS

Normgr.:	 44 - 64
Lange Gr.:	 46L - 56L
Unters. Gr.:	 48K - 56K

199800
schwarz
  

199801
anthrazit-
schwarz

199802
nachtblau-
schwarz

199803
königsblau-
schwarz

199805
walnuss-
schwarz

199804
braun-
schwarz
  

ab 1 St.

€ 64,95 + MwSt.

ab 10 St.

€ 59,95 + MwSt.

* 65 % Polyester - 35 % Baumwolle
* ca. 270 g/m²
* Fleecefutter aus 100 % Polyester
* gefütterter Stehkragen
* Front-Reißverschluss mit Fleece-
   Kinnschutz
* Brusttasche mit Reißverschluss
* 2 Seitentaschen
* gewebeverstärkte Zonen an Rumpf
   und Ärmeln
* ergonomisch geformte Ärmel
* Ärmelabschluss mit Windschutz
* Reflex-Elemente
* industriewäschegeeignet

                 JACKEN BPLUS

199200
schwarz
  

199201
anthrazit-
schwarz

199202
nachtblau-
schwarz

199203
königsblau-
schwarz

199204
braun-
schwarz
  

ab 1 St.

€ 59,95 + MwSt.

ab 10 St.

€ 55,95 + MwSt.

Größen:	 44/46 - 64/66
Lange Gr.:	 44/46(L) - 56/58(L)

199205
walnuss-
schwarz
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* 65 % Polyester - 35 % Baumwolle
* ca. 250 g/m²
* schlanke Silhouette, ergonomische Form
* Stretch-Träger mit Steckschnallen
* Latztasche mit Reißverschluss und Patte
* hochgezogener Rücken mit Stretcheinsatz
* seitliche Stretch-Einsätze
* 2 Seitentaschen mit Stretch-Einsatz
* 2 Gesäßtaschen
* Schenkeltasche mit integrierter
   Reißverschlusstasche
* aufgesetzte Smartphonetasche
* doppelte Zollstocktasche (frei hängend)
* Kniepolstertaschen aus CORDURA® für 
   BP-Kniepolster
* Reflex-Elemente
* industriewäschegeeignet

                LATZHOSEN BPLUS

Normgr.:	 44 - 64
Lange Gr.:	 46L - 58L
Unters. Gr.:	 48K - 56K

ab 1 St.

€ 79,95 + MwSt.

ab 10 St.

€ 74,95 + MwSt.

197900
schwarz
  

197901
anthrazit-
schwarz

197902
nachtblau-
schwarz

197903
königsblau-
schwarz

197905
walnuss-
schwarz

197904
braun-
schwarz

* 65 % Polyester - 35 % Baumwolle
* ca. 250 g/m²
* wattiert mit wärmendem 
   Thermo-Steppfutter
* gefütterter Stehkragen
* verdeckter 2-Wege-Reißverschluss
   mit Fleece-Kinnschutz
* 2 Seitentaschen
* Brusttasche mit Reißverschluss
* seitliche Stretch-Einsätze für 
   mehr Bewegungsfreiheit
* verlängerter Rücken
* Reflex-Elemente
* industriewäschegeeignet

                THERMO-WESTEN BPLUS

198600
schwarz
  

198601
anthrazit-
schwarz

198602
nachtblau-
schwarz

198604
braun-
schwarz
  

ab 1 St.

€ 69,95 + MwSt.

ab 10 St.

€ 64,95 + MwSt.

Größen:	 S - 3XL

198605
walnuss-
schwarz

198603
königsblau-
schwarz
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* 100 % Polyester 
* Membran: 100 % Polyurethan
* ca. 240 g/m²
* Stehkragen
* abzippbare, weitenregulierbare Kapuze
* Front-Reißverschluss mit Fleece-Kinnschutz
* 2 Seitentaschen und 1 Brusttasche 
   mit Reißverschluss
* ergonomische Ärmel 
* Ärmelabschluss mit Windschutz
* innenliegende Saumweitenverstellung
* Reflex-Elemente

                 SOFTSHELL-JACKEN BPLUS

183000
schwarz
  

183001
anthrazit-
schwarz

183002
nachtblau-
schwarz

ab 1 St.

€ 79,95 + MwSt.

ab 10 St.

€ 74,95 + MwSt.

Größen:	 XS - 4XL

183003
braun-
schwarz

* 98 % Baumwolle - 2 % Elasthan
* ca. 340 g/m²
* schlanke Silhouette, ergonomische Form
* 2 Seitentaschen mit Stretch-Einsatz
* 2 Gesäßtaschen 
* Schenkeltasche mit integrierter
   Reißverschlusstasche
* aufgesetzte Smartphonetasche
* doppelte Zollstocktasche (frei hängend)
* Kniepolstertaschen aus CORDURA® für 
   BP-Kniepolster
* Reflex-Elemente

                 WORKER-JEANS BPLUS

197201
schwarz
  

197200
deep blue
  

ab 1 St.

€ 69,95 + MwSt.

ab 10 St.

€ 64,95 + MwSt.

Normgr. (Länge 32):	     
Weiten 28, 29, 30, 31, 32, 33, 34, 36, 38, 40, 42, 44 

Lange Gr. (Länge 34):    
Weiten 29, 30, 31, 32, 33, 34, 36, 38 

Unters. Gr. (Länge 30):  
Weiten 29, 30, 31, 32, 33, 34, 36, 38, 40

bitte immer Doppelgröße angeben: 
Bundweite/Länge (z. B. 36/32)

bis Größe

4XL
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workwear BESTWORK 

  35 % BAUMWOLLE

  65 % POLYESTER

250
g/m²

260
g/m²

300
g/m²

blau, khaki, 
rot, schwarz 
und grau

weiß

grün
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* 65 % Polyester - 35 % Baumwolle
* Grammaturen siehe Seite 32
* 2 Seiten- und 2 Gesäßtaschen
* Schenkel- und Zollstocktasche
* Bund mit Taillengummi
* Schlitz mit Metall-Reißverschluss
* Cordura®-Knietaschen für PKA-
   Kniepolster (von oben einsteckbar)
* Reflex-Applikationen

                   BUNDHOSEN BESTWORK

Normgr.:  	 42 - 66
Lange Gr.:    	 90 - 110
Unters. Gr.:  	 24 - 29

* Ausführung wie BUNDHOSEN BESTWORK
* tailliert
* Knieverstärkung (statt Knietaschen)
* Grammaturen siehe Seite 32

                   DAMEN-BUNDHOSEN BESTWORK
Damengr.: 	 34 - 54

802024
d.-grün-
schwarz
  

802021
khaki-
schwarz

802022
rot-
bordeaux

802023
weiß-
grau

802025
schwarz-
grau

802026
grau-
schwarz

802020
kornblau-
d.-blau

802051
schwarz-
grau

802052
grau-
schwarz

802050
kornblau-
d.-blau

                   SHORTS BESTWORK
Normgr.: 	 42 - 66

802041
khaki-
schwarz

802045
schwarz-
grau

802046
grau-
schwarz

802040
kornblau-
d.-blau

802044
d.-grün-
schwarz

802043
weiß-
grau
  

* Ausführung wie BUNDHOSEN BESTWORK
* Grammaturen siehe Seite 32

ab 1 St.

€ 23,95 + MwSt.

ab 1 St.

€ 39,95 + MwSt.

ab 10 St.

€ 36,95 + MwSt.

ab 1 St.

€ 39,95 + MwSt.

ab 10 St.

€ 36,95 + MwSt.
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                 LATZHOSEN BESTWORK

* 65 % Polyester - 35 % Baumwolle
* Grammaturen siehe Seite 32
* doppelte Latztasche
* 2 Seiten- und 2 Gesäßtaschen
* Schenkel-, Handy- und Zollstocktasche
* Bund mit Knöpfen
* Schlitz mit Metall-Reißverschluss
* Cordura®-Knietaschen für 
   PKA-Kniepolster (von oben)
* Reflex-Applikationen

Normgr.: 	 42 - 66
Lange Gr.: 	 90 - 110
Unters. Gr.: 	 24 - 29

802002
rot-
bordeaux

802003
weiß-
grau

802005
schwarz-
grau

802006
grau-
schwarz

802000
kornblau-
d.-blau

802004
d.-grün-
schwarz

802001
khaki-
schwarz
  

                 JACKEN BESTWORK

* 65 % Polyester - 35 % Baumwolle
* Grammaturen siehe Seite 32
* verlängerte Blousonform
* 2 Brust-, 2 Seiten- und 1 Handytasche
* verdeckter Reißverschluss mit Klettleiste
* Ärmelbündchen
* Netzeinsatz im oberen Rücken
* Reflex-Applikationen

Größen: 	 S (44/46) - 
	 3XL (64/66)

802012
rot-
bordeaux

802013
weiß-
grau

802011
khaki-
schwarz

802016
grau-
schwarz

802010
kornblau-
d.-blau

802015
schwarz-
grau

802014
d.-grün-
schwarz
  

ab 1 St.

€ 49,95 + MwSt.

ab 10 St.

€ 45,95 + MwSt.

ab 1 St.

€ 39,95 + MwSt.

ab 10 St.

€ 36,95 + MwSt.
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                   WESTEN BESTWORK
* Ausführung wie JACKEN BESTWORK
* Grammaturen siehe Seite 32

Größen: 	 S (44/46) - 
	 3XL (64/66)

802033
weiß-
grau

802031
khaki-
schwarz

802035
schwarz-
grau

802030
kornblau-
d.-blau

802034
d.-grün-
schwarz

802036
grau-
schwarz

ab 1 St.

€ 29,95 + MwSt.

ab 10 St.

€ 27,95 + MwSt.

                   SOFTSHELL-JACKEN BESTWORK

* 96 % Polyester - 4 % Elasthan
* TPU und Fleece-Laminierung
* winddicht und wasserabweisend
* atmungsaktiv
* verdeckter Front-Reißverschluss mit
   zusätzlicher Klettleiste
* abnehmbare Kapuze
* 2 Brusttaschen mit Patte
* zusätzliche Brusttasche mit Reißverschluss  
* 2 große Eingriff-Seitentaschen
* Innentasche mit Reißverschluss
* Kordelzug am Bund

Größen: 	 S (44/46) - 
	 4XL (68/70)

ab 1 St.

€ 49,95 + MwSt.

ab 10 St.

€ 45,95 + MwSt.

802063
weiß-
grau

802061
khaki-
schwarz

802066
grau-
schwarz

802060
hydronblau-
kornblau

802064
d.-grün-
schwarz

802065
schwarz-
grau

bis Größe

4XL
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workwear INDUSTRY  
  35 % BAUMWOLLE

  65 % POLYESTER 300
g/m²
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* 65 % Polyester - 35 % Baumwolle
* ca. 300 g/m²
* 58 verriegelte Belastungspunkte
* 2 Seiten- und 2 Gesäßtaschen
* doppelte Zollstocktasche
* 2 Schenkeltaschen (je A5), Handytasche
* verdeckter, elastischer Bund
* D-Ring, Hammerschlaufe
* Knietaschen für DICKIES-Kniepolster
* YKK®-Markenreißverschluss
* metallfreie Außenteile

                  BUNDHOSEN INDUSTRY 300

Normgr.: 	 44 - 64
Lange Gr.: 	 90 - 110
Unters. Gr.: 	 24 - 29

750021
marine-
kornblau

750024
grün-
schwarz

750025
schwarz
  

750022
grau-
schwarz
  

                  LATZHOSEN INDUSTRY 300

* 65 % Polyester - 35 % Baumwolle
* ca. 300 g/m²
* 80 verriegelte Belastungspunkte
* breite Träger mit Stretch-Einsatz
* 2 Seiten- und 2 Gesäßtaschen
* Hammerschlaufe, doppelte Zollstocktasche
* 2 Schenkeltaschen, Handytasche 
* elastischer Bund 
* Knietaschen für DICKIES-Kniepolster
* YKK®-Markenreißverschluss

Normgr.:      44 - 64

750005
schwarz
  

750001
marine-
kornblau

750002
grau-
schwarz

750004
grün-
schwarz

ab 1 St.

€ 39,95 + MwSt.

ab 10 St.

€ 36,95 + MwSt.

ab 1 St.

€ 49,95 + MwSt.

ab 10 St.

€ 45,95 + MwSt.
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                SHORTS INDUSTRY 300

* Ausführung wie BUNDHOSEN INDUSTRY
* 50 verriegelte Belastungspunkte

Normgr.:     44 - 64

750040
grau-
schwarz

750042
schwarz
  

750041
grün-
schwarz

                JACKEN INDUSTRY 300

* 65 % Polyester - 35 % Baumwolle
* ca. 300 g/m²
* 42 verriegelte Belastungspunkte
* 2 Brust-, 2 Seiten- und Handytasche
* verdeckter Reißverschluss mit 
   Klettleiste
* Bequemlichkeitsfalten
* Ärmelbündchen verstellbar
* YKK®-Markenreißverschluss

Größen: 	 S (46/48) bis
	 3XL (66/68)

750011
marine-
kornblau

750012
grau-
schwarz

750014
grün-
schwarz

750015
schwarz
  

Wir sind 
DICKIES-WORKWEAR-Vollsortimenter!
Sie können alle DICKIES-WORKWEAR-Artikel über 
uns beziehen. Gerne schicken wir Ihnen den 
DICKIES-Gesamtkatalog zu. 

ab 1 St.

€ 33,95 + MwSt.

ab 1 St.

€ 45,95 + MwSt.

ab 10 St.

€ 41,95 + MwSt.

... zur DICKIES-
WORKWEAR passende 
WETTERKLEIDUNG: siehe Seite 84
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* 60 % Baumwolle - 38 % Polyester - 2 % Elasthan
* ca. 260 g/m²
* superweicher Griff
* ergonomischer Schnitt
* Flex-Einsätze im Schritt, im Kniebereich
   und im Wadenbereich
* 2 Seiten- und 2 Gesäßtaschen
* 2 Schenkeltaschen, Hammerschlaufe
* Zollstocktasche
* elastischer Flex-Bund
* CORDURA®-Saumschutz am Bein
* Knietaschen für DICKIES-Kniepolster
   (von oben befüllbar)

                  BUNDHOSEN UNIVERSAL-FLEX

Normgr.: 	 42 - 62
Lange Gr.: 	 86 - 122
Unters. Gr.: 	 21 - 29

750200
schwarz
  

750202
marine
  

750201
grau
  

ab 1 St.

€ 59,95 + MwSt.

ab 10 St.

€ 55,95 + MwSt.

* 65 % Polyester - 35 % Baumwolle
* ca. 300 g/m²
* robustes Canvas-Gewebe
* elastischer Bund
* 2 Seiten- und 2 Gesäßtaschen
* 2 Holstertaschen
* Cargotasche am Bein
* Hammerschlaufe
* Saumverstärkung aus CORDURA®
   am Beinabschluss
* YKK®-Reißverschluss
* Knietaschen aus CORDURA® für 
   DICKIES-Kniepolster
* Reflex-Applikationen

                  HANDWERKER-HOSEN EISENHOWER

Normgr.: 	 42 - 64
Lange Gr.: 	 86 - 130
Unters. Gr.: 	 21 - 31

750301
grau

750302
marine

750300
schwarz
  

ab 1 St.

€ 49,95 + MwSt.

ab 10 St.

€ 45,95 + MwSt.
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 workwear everyday 
* 65 % Polyester - 35 % Baumwolle
* ca. 240 g/m²
* 2 Seiten- und 2 Gesäßtaschen
* Zollstock-, Smartphone- und Schenkeltasche
* Knietaschen für DICKIES-Kniepolster

                BUNDHOSEN EVERYDAY
Normgr.: 	 40 - 64
Lange Gr.: 	 86 - 130
Unters. Gr.: 	 23 - 31

750120
schwarz
  

750124
marine-
grau

750122
grau-
schwarz

750125
royalblau-
marine

750123
schwarz-
rot

ab 1 St.

€ 25,95 + MwSt.

ab 10 St.

€ 23,95 + MwSt.

* 65 % Polyester - 35 % Baumwolle
* ca. 240 g/m²
* 2 Seiten- und 2 Gesäßtaschen
* Zollstock-, Smartphone- und Schenkeltasche

                SHORTS EVERYDAY
Normgr.: 	 42 - 64

750150
schwarz
  

750152
grau-
schwarz

750155
royalblau-
marine

750154
marine-
grau

750153
schwarz-
rot

ab 1 St.

€ 19,95 + MwSt.

  35 % BAUMWOLLE

  65 % POLYESTER 240
g/m²
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* 65 % Polyester - 35 % Baumwolle
* ca. 240 g/m²
* Dehnfalten im Rücken
* 2 Seitentaschen
* Brusttasche mit Patte
* Ärmelbündchen mit Klett
* verstellbarer Saum

                 JACKEN EVERYDAY

Größen:	 XS (42/44) - 
	 4XL (70/72)

750110
schwarz
  

750112
grau-
schwarz

750115
royalblau-
marine

750114
marine-
grau

bis Größe

4XL

* 65 % Polyester - 35 % Baumwolle
* ca. 240 g/m²
* Latztasche mit Patte
* 2 Seiten- und 2 Gesäßtaschen
* Handytasche, Zollstocktasche
* Gummizug hinten im Bund
* Bund verstellbar (Knopf)
* Knietaschen für DICKIES-Kniepolster

                 LATZHOSEN EVERYDAY

750130
schwarz
  

750133
schwarz-
rot

750113
schwarz-
rot

750132
grau-
schwarz

ab 1 St.

€ 33,95 + MwSt.

ab 10 St.

€ 30,95 + MwSt.

ab 1 St.

€ 29,95 + MwSt.

ab 10 St.

€ 27,95 + MwSt.

* 98 % Baumwolle - 2 % Elasthan
* ca. 180 g/m²
* Rundhals
* Raglan-Ärmel (farbl. abgesetzt)
* UV-Schutz (40+)
* optimaler Feuchtigkeitsschutz

                 T-SHIRTS TEMP-IQ

Größen:	 S (46/48) - 
	 3XL (66/68)

750143
marine-
grau

750144
royalblau-
marine

750142
schwarz-
rot

ab 1 St.

€ 13,95 + MwSt.

ab 10 St.

€ 12,95 + MwSt.

750134
marine-
grau

750135
royalblau-
marine

Normgr.: 	 44 - 62

750141
schwarz-
grau
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workwear HIGHLINE 
 IN  42 GRÖSSEN !!!

* 65 % Polyester - 35 % Baumwolle
* ca. 285 g/m²
* 2 Seiten- und 2 Gesäßtaschen
* Handytasche, Schenkeltasche
* doppelte Zollstocktasche
* Knietaschen für PLANAM-Kniepolster
* Schlitz mit Reißverschluss
* Bund mit Gummizug

                  BUNDHOSEN HIGHLINE

Normgr.: 	 38 - 70
Lange Gr.: 	 90 - 118
Unters. Gr.: 	 24 - 30
Bauchgr.:	 51 - 69 (blau, schiefer, schwarz)

830321
zink-
schiefer-
rot

830324
grün-
schwarz-
rot

830322
schiefer-
schwarz-
rot

830325
rot-
schiefer-
schwarz

830326
zink-
kornblau-
rot

830323
beige-
braun-
zink
  

830327
schwarz-
schiefer-
zink

ab 1 St.

€ 33,95 + MwSt.

ab 10 St.

€ 30,95 + MwSt.

830320
kornblau-
marine-
zink

  35 % BAUMWOLLE

  65 % POLYESTER 285
g/m²
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* 65 % Polyester - 35 % Baumwolle
* ca. 285 g/m²
* Latztasche mit Patte
* 2 Seiten- und 2 Gesäßtaschen
* Handytasche, Schenkeltasche
* doppelte Zollstocktasche
* Knietaschen für PLANAM-Kniepolster
* Schlitz mit Reißverschluss
* Bund mit Gummizug

                    LATZHOSEN HIGHLINE

Normgr.: 	 38 - 70
Lange Gr.: 	 90 - 118
Unters. Gr.: 	 24 - 30
Bauchgr.:	 51 - 69 (blau, schiefer, schwarz)

830301
zink-
schiefer-
rot

830303
beige-
braun-
zink

830306
zink-
kornblau-
rot

830305
rot-
schiefer-
schwarz

830304
grün-
schwarz-
rot

830300
kornblau-
marine-
zink

* 65 % Polyester - 35 % Baumwolle
* ca. 285 g/m²
* verlängerte Blousonform
* 2 Brust- und 2 Seitentaschen
* Handytasche, verdeckte RV-Leiste
* Ärmelbündchen mit Klett
* Bund mit Gummizug
* Bequemlichkeitsfalten

                    JACKEN HIGHLINE
Normgr.: 	 38 - 70
Lange Gr.: 	 90 - 118
Unters. Gr.: 	 24 - 30
Bauchgr.:	 51 - 69 (blau, schiefer, schwarz)

830311
zink-
schiefer-
rot

830313
beige-
braun-
zink

830314
grün-
schwarz-
rot

830315
rot-
schiefer-
schwarz

830310
kornblau-
marine-
zink

830312
schiefer-
schwarz-
rot

830316
zink-
kornblau-
rot

830317
schwarz-
schiefer-
zink

830307
schwarz-
schiefer-
zink

ab 1 St.

€ 39,95 + MwSt.

ab 10 St.

€ 36,95 + MwSt.

ab 1 St.

€ 33,95 + MwSt.

ab 10 St.

€ 30,95 + MwSt.

830302
schiefer-
schwarz-
rot
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workwear X-TREME 
Größen:    XS - 5XL

              JACKEN X-TREME

* 100 % Oxford-Polyester
* 3 Reißverschlusstaschen
* 2 Innentaschen
* abnehmbare Kapuze
* doppelte Wetterleiste (2-Wege-
   Reißverschluss und Druckknöpfe)
* Ärmelbündchen
* Kordelzug am Saum 

842010
d.-grau-
schwarz

842012
d.-grün-
schwarz

842011
marine-
schwarz

ab 1 St.

€ 59,95 + MwSt.

ab 10 St.

€ 55,95 + MwSt.

wind- und wasserdicht:
8000er Wassersäule

atmungsaktiv:
5000 g / m²/ 24 h

bis Größe

5XL

Lieferung frei Haus ab 50 Euro - keine Größenaufschläge

   100 % 
   OXFORD-POLYESTER
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* 100 % Oxford-Polyester
* 2 Seitentaschen mit Reißverschluss
* 2 Gesäßtaschen
* Schenkel-, Handy- und Zollstocktasche
* Knieverstärkung aus CORDURA®

              BUNDHOSEN X-TREME

Größen:    XS - 5XL

842020
d.-grau-
schwarz

842021
marine-
schwarz

842022
d.-grün-
schwarz

              LATZHOSEN X-TREME
* 100 % Oxford-Polyester
* 2 Seitentaschen mit Reißverschluss
* 2 Gesäßtaschen
* 3-in-1-Tasche, Zollstocktasche 
* Bund verstellbar
* Knieverstärkung aus CORDURA®

Größen:    XS - 5XL

842001
marine-
schwarz

842002
d.-grün-
schwarz

842000
d.-grau-
schwarz

bis Größe

5XL

ab 1 St.

€ 55,95 + MwSt.

ab 10 St.

€ 51,95 + MwSt.

ab 1 St.

€ 59,95 + MwSt.

ab 10 St.

€ 55,95 + MwSt.

              THERMO-OVERALLS X-TREME

Größen:    XS - 5XL* 100 % Oxford-Polyester
* 5 Front- und 2 Gesäßtaschen
* Ärmel-, Innen- und Schenkeltasche
* abnehmbare Kapuze
* 2-Wege-Reißverschluss mit Wetterleiste
* Knieverstärkung aus CORDURA®
* Reißverschlüsse am Beinabschluss
* Reflex-Besätze

ab 1 St.

€ 89,95 + MwSt.

ab 10 St.

€ 84,95 + MwSt.

842030
d.-grau-
schwarz

842031
kornblau-
schwarz

bis Größe

5XL

bis Größe

5XL

wind- und wasserdicht:
8000er Wassersäule

atmungsaktiv:
5000 g / m²/ 24 h

wind- und wasserdicht:
8000er Wassersäule

atmungsaktiv:
5000 g / m²/ 24 h

wind- und wasserdicht:
8000er Wassersäule

atmungsaktiv:
5000 g / m²/ 24 h
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              PILOT-JACKEN X-TREME

* 100 % robustes Oxford-Polyester
* abnehmbare Kapuze im Kragen
* 2 Seitentaschen mit Reißverschluss
* Multifunktions-Brusttasche mit 
   Smartphonetasche und ID-Tasche
* Verstärkung an Schultern und Ärmeln
* Elastik- und Klettverschluss an Ärmeln
* 2-Wege-Reißverschluss mit Wetterleiste 
   und Druckknöpfen
* Reflex-Applikationen
* Bund mit Stretch

MULTI-FUNKTION:
* Innenfutter herausnehmbar

Größen:    XS - 5XL

880100
schwarz
  

2 in 1
JACKE

ab 1 St.

€ 89,95 + MwSt.

ab 10 St.

€ 84,95 + MwSt.

* 100 % Oxford-Polyester
* 75D-Twill
* zertifiziert nach EN 343-2019 (4.4.x)
* verschweißte Nähte
* 2 vertikale Seitentaschen mit wasser-       
   dichten Reißverschlüssen
* verstellbarer Bund mit Klett
* Zollstocktasche, Schlüssel-Lasche
* robuste Werkzeugtasche
* Knietaschen aus CORDURA® 
   für ELKA-Kniepolster
* Reißverschluss am Bein
* segmentierte Reflexstreifen

              BUNDHOSEN X-TREME STRETCH

Größen:    XS - 5XL

842050
schwarz
  

842051
marine-
schwarz

842052
royalblau-
schwarz

ab 1 St.

€ 79,95 + MwSt.

ab 10 St.

€ 74,95 + MwSt.

842053
rot-
schwarz

842054
d.-grün-
schwarz

bis Größe

5XL

bis Größe

5XL

880101
marine
  

wind- und wasserdicht:
8000er Wassersäule

atmungsaktiv:
5000 g / m²/ 24 h

wind- und wasserdicht:
8000er Wassersäule

atmungsaktiv:
5000 g / m²/ 24 h
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* 100 % Oxford-Polyester
* 75D-Twill
* zertifiziert nach EN 343-2019 (4.4.x)
* verschweißte Nähte
* Netzfutter
* abnehmbare, verstellbare Kapuze
* YKK®-Front-Reißverschluss mit 
   Wetterschutzleiste
* 2 Seitentaschen mit wasserdichten Reißver-                                                                                                                                         
  schlüssen
* Brusttasche mit Patte und Reißverschluss
* Innentasche für Tablet
* Ausweistasche, Stifthalter    
* Schulterverstärkung
* Bund und Ärmel verstellbar
* segmentierte Reflexstreifen

              JACKEN X-TREME STRETCH

Größen:    XS - 5XL

842060
schwarz
  

842061
marine-
schwarz

842063
rot-
schwarz

842062
royalblau-
schwarz

ab 1 St.

€ 89,95 + MwSt.

ab 10 St.

€ 84,95 + MwSt.

842064
d.-grün-
schwarz

bis Größe

5XL

* 100 % Oxford-Polyester
* ca. 240 g/m²
* wind- und wasserabweisend
* superleicht
* 2 Seiten- und 1 senkrechte 
   Brusttasche
* segmentierte Reflexstreifen an 
   Ärmel, Brusttasche und Rücken
* extra Rückenlänge

              JACKEN X-TREME MIDLAYER

Größen:    XS - 5XL

842100
schwarz
  

ab 1 St.

€ 39,95 + MwSt.

ab 10 St.

€ 36,95 + MwSt.

bis Größe

5XL

Jacke MIDLAYER auch einzippbar in JACKEN X-TREME 
STRETCH (siehe oben) - daraus ergibt sich eine 
2-in-1-Winterjacke !

wind- und wasserdicht:
8000er Wassersäule

atmungsaktiv:
5000 g / m²/ 24 h
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workwear MULTISCHUTZ
EN 13034-6 
Chemikalien-Schutz

EN ISO 11611
Schweißer-Schutz
Class 2 (A1 + A2)

EN ISO 11612
(A1, A2, B1, C1, E3, F1)
Hitze- und Flammschutz

EN 61482-2
Class 1
Elektrische Störlichtbögen

EN 1149-5
Schutz bei elektro-
statischer Aufladung

EDPP-ATEX 137 
Schutz bei Explosions-Risiko

                   MULTISCHUTZ-OVERALLS MAASTRICHT
* 100 % satinierte Baumwolle, ca. 350 g/m²
* verdeckte Reißverschlussleiste 
* 2 Brust- und 2 Seitentaschen 
* Gesäßtasche, Schenkeltasche
   (alle Taschen mit Patte)
* Bund mit Gummizug
* elastischer Einsatz im Rücken
* Ärmelbündchen verstellbar
* Knieverstärkung
* reflektierende Biese

Normgr.: 	 46 - 64

880530
kornblau
  

880531
marine
  

Ausführliche Informationen über 
die Schutzklassen unter

www.hydrowear.de

ab 1 St.

€ 89,95 + MwSt.

EN ISO 14116
Index 3
Hitze- und Flammschutz

880532
rot
  

  100 % BAUMWOLLE
350
g/m²
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                    MULTISCHUTZ-LATZHOSEN MAARSSEN
* 100 % satinierte Baumwolle, ca. 350 g/m²
* doppelte Latztasche (1 x mit Patte und
   Klett, 1 x mit Reißverschluss)
* elastische Träger
* 2 Seiten- und 1 Gesäßtasche
* Bund mit Gummizug
* Knieverstärkung
* reflektierende Biese

880500
kornblau
  

880502
rot
  

                    MULTISCHUTZ-JACKEN MUIDEN
* 100 % satinierte Baumwolle, ca. 350 g/m²
* verdeckte Reißverschlussleiste
* 2 Brust- und 2 Seitentaschen
* Ärmelbündchen verstellbar
* reflektierende Biese

Normgr.: 	 46 - 64

880511
marine
  

880512
rot
  

                    MULTISCHUTZ-BUNDHOSEN MEPPEL
* 100 % satinierte Baumwolle
* ca. 350 g/m²
* 2 Seiten- und 1 Gesäßtasche
* Bund mit Gummizug
* Knieverstärkung
* reflektierende Biese

Normgr.: 	 46 - 64

Normgr.: 	 46- 64

ab 1 St.

€ 64,95 + MwSt.

ab 1 St.

€ 49,95 + MwSt.

880501
marine
  

ab 1 St.

€ 59,95 + MwSt.
880510
kornblau
  

880520
kornblau
  

880521
marine
  

880522
rot
  



50 Lieferung frei Haus ab 50 Euro - keine Größenaufschläge 

MADE
in

GERMANY

ZUNFT-BEKLEIDUNG
                TRENKERCORD-ZUNFTWESTEN HEINER
* 85 % Baumwolle - 15 % Polyester
* ca. 550 g/m², robustes Trenkercord
* zweireihig (8 Perlmutt-Imitat-Knöpfe)
* 2 Seiten- und 1 Innentasche
* Rücken aus schwerem Köpergewebe
* Rückenschnallgurt

Normgr.:	 44 - 66
Lange Gr.:	 90 - 110

500160
schwarz
  

500161
beige
  

500162
grau

  

Wir sind FHB-Vollsortimenter!
Sie können alle FHB-Artikel über uns beziehen. 
Gerne schicken wir Ihnen den FHB-Gesamt-
katalog zu. Alternativ informieren Sie sich 
bitte unter www.fhb.de

ab 1 St.

€ 49,95 + MwSt.

ORIGINAL BIELEFELDER
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                 TRENKERCORD-ZUNFTHOSEN ARTUR

* 80 % Baumwolle - 20 % Polyester
* ca. 530 g/m², robustes Trenkercord
* Schlagweite 48 cm („ohne Schlag“)
* mehrere Taschen mit Kunstleder-
   Paspelierung
* Zollstocktasche
* 2 Front-Reißverschlüsse 

Normgr.:	 40 - 66
Lange Gr.:	 86 - 114
Unters. Gr.:	 23 - 30

400081
beige
  

400082
olivbraun
  

400080
schwarz
  

400083
grau
  

                 TRENKERCORD-ZUNFTHOSEN ULRICH

* 80 % Baumwolle - 20 % Polyester
* ca. 530 g/m², robustes Trenkercord
* Schlagweite 48 cm („ohne Schlag“)
* mehrere Taschen mit 
   CORDURA®-Paspelierung
* 2 Zollstocktaschen
* CORDURA®-Knietaschen für 
   FHB-Kniepolster
* 2 Front-Reißverschlüsse

Normgr.:	 40 - 66
Lange Gr.:	 86 - 114
Unters. Gr.:	 23 - 30

400860
schwarz
  

                  TRENKERCORD-ZUNFTHOSEN FRIEDRICH

* 85 % Baumwolle - 15 % Polyester
* ca. 550 g/m², robustes Trenkercord
* Schlagweite 65 cm („mit Schlag“)
* mehrere Taschen mit Kunstleder-
   Paspelierung
* 2 Zollstocktaschen
* 2 Front-Reißverschlüsse

Normgr.:	 40 - 66
Lange Gr.:	 86 - 114
Unters. Gr.:	 23 - 30

500041
beige

500040
schwarz

ab 1 St.

€ 64,95 + MwSt.

ab 10 St.

€ 59,95 + MwSt.

ab 1 St.

€ 69,95 + MwSt.

ab 10 St.

€ 64,95 + MwSt.

ab 1 St.

€ 64,95 + MwSt.

ab 10 St.

€ 59,95 + MwSt.
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* 100 % Baumwolle
* ca. 520 g/m²
* robustes Pilotgewebe
* Schlagweite 48 cm („ohne Schlag“)
* mehrere Taschen mit CORDURA®-
   Verstärkung
* 2 Zollstocktaschen
* CORDURA®-Knietaschen für 
   FHB-Kniepolster
* 2 Front-Reißverschlüsse 

                PILOT-ZUNFTHOSEN KLAUS

Normgr.:	 40 - 66
Lange Gr.:	 86 - 114
Unters. Gr.:	 23 - 30

700860
schwarz
  

700862
rohweiß
  

700861
grau

  

                PILOT-ZUNFTWESTEN JAKOB 

* 100 % Baumwolle
* ca. 520 g/m²
* robustes Pilotgewebe
* zweireihig (8 Perlmutt-Imitat-Knöpfe)
* 2 Seiten- und 1 Innentasche
* 2 Rückenschnallgurte
* Nierenschutz

Normgr.:	 44 - 66
Lange Gr.:	 90 - 110

700260
schwarz
  

700261
grau
  

ab 1 St.

€ 64,95 + MwSt.

ab 10 St.

€ 59,95 + MwSt.

ab 1 St.

€ 49,95 + MwSt.

* 48 % Baumwolle - 48 % Polyester -
   4 % EOS (Elasthan)
* elastisches Gewebe für perfekten Sitz
* ca. 295 g/m²
* Schlagweite 38 cm („ohne Schlag“)
* 2 verstärkte Seitentaschen
* 2 Zollstocktaschen
* 2 mattschwarze, symmetrische
   YKK®-Reißverschlüsse mit extra 
   starken Anfangs- und Endstücken
* Kunstleder-Paspelierungen an Taschen

                STRETCH-PILOT-ZUNFTHOSEN ALBERT

Normgr.:	 42 - 64
Lange Gr.:	 86 - 114
Unters. Gr.:	 23 - 30

105445
schwarz

  

ab 1 St.

€ 79,95 + MwSt.

ab 10 St.

€ 74,95 + MwSt.



                 CANVAS-ZUNFT-PIRATENHOSEN EDGAR
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* 60 % Baumwolle - 40 % Polyester
* ca. 310 g/m²
* robustes Canvas-Gewebe
* ergonomische Schnittführung mit
   bester Bewegungsfreiheit
* elastische Seitenkeile
* höher geschnittener Bund im Rücken
* 2 Vorder- und 2 Gesäßtaschen 
   (Volumentaschen)
* Handy- und Zollstocktasche
  (je 1 x links und rechts)
* Kniepolstertaschen aus CORDURA®
   für FHB-Kniepolster (von oben)
* FHB-Pattentaschenverschluss (patentiert)
* Reflex-Details im Wadenbereich
* 2 Front-Reißverschlüsse 

                 CANVAS-ZUNFTHOSEN SEBASTIAN

Normgr.:	 40 - 66
Lange Gr.:	 86 - 114
Unters. Gr.:	 23 - 30

110111
anthrazit

110110
schwarz

  

110112
beige

ab 1 St.

€ 59,95 + MwSt.

ab 10 St.

€ 55,95 + MwSt.

                 CANVAS-ZUNFTSHORTS SASCHA

* 60 % Baumwolle - 40 % Polyester
* ca. 310 g/m²
* robustes Canvas-Gewebe
* elastische Seitenkeile
* 2 Vorder- und 2 Gesäßtaschen 
   (Volumentaschen)
* Handy- und Zollstocktasche
  (je 1 x links und rechts)
* FHB-Pattentaschenverschluss (patentiert)
* 2 Front-Reißverschlüsse 

Normgr.:	 40 - 66

110122
beige

  

110120
schwarz
  

110121
anthrazit
  

ab 1 St.

€ 49,95 + MwSt.

* 50 % Baumwolle - 50 % Polyester
* ca. 250 g/m²
* robustes Canvas-Gewebe
* 2 Seitentaschen
* Gesäß- und Beintaschen 
   aus CORDURA®
* Knietaschen aus CORDURA® für 
   FHB-Kniepolster (von oben befüllbar)
* doppelte Zollstocktasche
* verschließbare Handytasche
* 2 Front-Reißverschlüsse 

Normgr.:	 40 - 66
Lange Gr.:	 86 - 114

ab 1 St.

€ 59,95 + MwSt.
116850
schwarz

  



54 Lieferung frei Haus ab 50 Euro - keine Größenaufschläge 

wARN-KLEIDUNG INDUSTRY 

* zertifiziert nach EN 20471:2013, Kl. 2
* 65 % Polyester - 35 % Baumwolle
* ca. 245 g/m²
* robust durch verriegelte Belastungspunkte
* 2 Seitentaschen, Handytasche
* 2 Brusttaschen
* durchgehende Windschutzpatte und
   YKK®-Front-Reißverschluss
* Dehnfalten im Rückenbereich
* Ärmelbündchen und Saum weitenregulierbar
* mehrere Reflexstreifen

                WARN-JACKEN INDUSTRY
Größen:	    S (44/46) - 
	    4XL (68/70)

740010
orange-
marine

740011
gelb-
marine

bis Größe

4XL

ab 1 St.

€ 55,95 + MwSt.

ab 10 St.

€ 51,95 + MwSt.

  35 % BAUMWOLLE

  65 % POLYESTER245
g/m²



55Lieferung frei Haus ab 50 Euro - keine Größenaufschläge 

* zertifiziert nach EN 20471:2013, Kl. 2
* 65 % Polyester - 35 % Baumwolle
* ca. 245 g/m²
* robust durch verriegelte Belastungspunkte
* 2 Seiten- und 2 Gesäßtaschen
* 2 Schenkeltaschen, Handytasche, 
   Zollstocktasche, Hammerschlaufe 
* YKK®-Reißverschluss
* elastischer Bund
* doppelte Reflexstreifen
* Knietaschen für DICKIES-Kniepolster

                  WARN-BUNDHOSEN INDUSTRY

740000
orange-
marine

740001
gelb-
marine

Normgr.:	 44 - 64
Lange Gr.:	 90 - 110
Unters. Gr.:	 24 - 29

* zertifiziert nach EN 20471:2013, Kl. 2
* 65 % Polyester - 35 % Baumwolle
* ca. 245 g/m²
* robust durch verriegelte Belastungspunkte
* Latztasche
* 2 Seiten- und 2 Gesäßtaschen
* 2 Schenkeltaschen, Handytasche,
   Zollstocktasche, Hammerschlaufe
* YKK®-Reißverschluss
* elastischer Bund im Rücken und 
   weitenverstellbare Taille
* mehrere Reflexstreifen
* Knietaschen für DICKIES-Kniepolster

                  WARN-LATZHOSEN INDUSTRY

Normgr.:	 44 - 64

740020
orange-
marine

740021
gelb-
marine

* zertifiziert nach EN 20471:2013, Kl. 2
* 65 % Polyester - 35 % Baumwolle
* ca. 245 g/m²
* robust durch verriegelte Belastungspunkte
* 2 Seiten- und 2 Gesäßtaschen
* 2 Schenkeltaschen 
* YKK®-Reißverschluss
* elastischer Bund
* doppelte Reflexstreifen

                  WARN-SHORTS INDUSTRY

740030
orange-
marine

740031
gelb-
marine

Normgr.:	 44 - 64

ab 1 St.

€ 49,95 + MwSt.

ab 10 St.

€ 45,95 + MwSt.

ab 1 St.

€ 64,95 + MwSt.

ab 10 St.

€ 59,95 + MwSt.

ab 1 St.

€ 39,95 + MwSt.



56 Lieferung frei Haus ab 50 Euro - keine Größenaufschläge 

* zertifiziert nach EN 20471:2013, Kl. 2
* 100 % Polyester
* ca. 170 g/m²
* Rundhals
* gerippter Kragen
* mehrere Reflexstreifen

                 WARN-T-SHIRTS INDUSTRY

Größen:	    S (44/46) - 
	    4XL (68/70)

740040
orange-
marine

740041
gelb-
marine

* zertifiziert nach EN 20471:2013, Kl. 2
* 100 % Polyester
* ca. 170 g/m²
* Rundhals
* gerippter Kragen
* mehrere Reflexstreifen

                 WARN-LANGARM-SHIRTS INDUSTRY

Größen:	    S (44/46) - 
	    4XL (68/70)

740050
orange-
marine

740051
gelb-
marine

* zertifiziert nach EN 20471:2013, Kl. 2
* 100 % Polyester
* ca. 280 g/m²
* hoch schließender Zip-Kragen mit RV
* Seitentaschen mit Reißverschluss
* mehrere Reflexstreifen

                 WARN-ZIP-SWEATS INDUSTRY

Größen:	    S (44/46) - 
	    4XL (68/70)

740060
orange-
marine

740061
gelb-
marine

bis Größe

4XL

bis Größe

4XL

bis Größe

4XL

* zertifiziert nach EN 20471:2013, Kl. 3
* 100 % Polyester (antipilling Fleece)
* ca. 280 g/m²
* Polyester-Innenfutter
* 2 Seitentaschen mit Reißverschluss
* Innentasche
* Bund mit Kordelzug und Stoppern
* elastische Bündchen
* mehrere Reflexstreifen

                 WARN-FLEECE-JACKEN INDUSTRY
Größen:	    S (44/46) - 
	    4XL (68/70)

740070
orange
  

740071
gelb
  

bis Größe

4XL

ab 1 St.

€ 17,95 + MwSt.

ab 1 St.

€ 21,95 + MwSt.

ab 1 St.

€ 36,95 + MwSt.

ab 1 St.

€ 36,95 + MwSt.



57Lieferung frei Haus ab 50 Euro - Größenaufschläge siehe Katalogende 

wARN-wetterkLEIDUNG LEIKATEX

* 100 % robustes Oxford-Nylon (PU-beschichtet)
* nach EN ISO 20471 - Kl. 3, EN 343 
* Faserpelz-Innenfutter
* Kapuze im Kragen
* 2 Brust- und 2 Seitentaschen
* Ärmel-, Innen- und Handytasche
* verdeckter 2-Wege-Reißverschluss
* Ärmel mit Strickbündchen

MULTI-FUNKTION:
* Innenfutter herausnehmbar
* Ärmel und Fellkragen abnehmbar
* als Jacke und Weste (Warnklasse 2) tragbar 

                     WARN-MULTI-JACKEN 
Größen:   S - 3XL

820100
gelb-
marine

820101
orange-
marine

                     WARN-REGENKLEIDUNG

* 100 % Polyester, wind- und wasserdicht
* nach EN 471 - Kl. 3, EN 343 (einzeln Kl. 2)

JACKEN:
* 2 Seitentaschen
* Reißverschluss und Druckknopfleiste
* Kapuze im Kragen (mit Kordelzug)
* doppelte Reflexstreifen 
   (+ je 1 x über Schulter)

BUNDHOSEN:
* 2 Seiteneingriffe
* Gummizug am Bund
* doppelte Reflexstreifen

Größen:     S (46/48) - 
                     3XL (66/68)

Größen:     S (46/48) - 
                     3XL (66/68)

820000
820010
gelb
  

Jacken:
Bundhosen:

820001
820011
orange
  

4 in 1
JACKE

ab 1 St.

€ 15,95 + MwSt.

ab 1 St.

€ 45,95 + MwSt.

ab 10 St.

€ 41,95 + MwSt.

ab 1 St.

€ 19,95 + MwSt.

* 100 % robustes Oxford-Nylon (PU-beschichtet)
* nach EN ISO 20471 - Kl. 3, EN 343 
* Innenfutter 100 % Polyester-Watte
* Fleece-Kragen
* Kapuze im Kragen
* 2 Brust- und 2 Seitentaschen
* Ärmel-, Innen- und Handytasche
* verdeckter Reißverschluss
* Ärmel mit Strickbündchen

                     WARN-PARKAS 
Größen:   S - 4XL

ab 1 St.

€ 49,95 + MwSt.

ab 10 St.

€ 45,95 + MwSt.

820150
gelb-
marine

820151
orange-
marine

bis Größe

4XL



58

wARN-kLEIDUNG reflectiq

      *  hohe Standzeit: ca. 50 Haushaltswäschen 

      *  angenehm hoher Baumwoll-Anteil 

                            Reflex-Paspeln 

                  bequemer Schnitt 

                 sehr strapazierfähig 

                   zahlreiche Taschen 

                         moderner Look 

  50 % BAUMWOLLE
  50 % POLYESTER

270
g/m²



59Lieferung frei Haus ab 50 Euro - Größenaufschläge siehe Katalogende 

* 50 % Baumwolle - 50 % Polyester
   (rot-schwarz = 85 % Polyester - 15 % Baumwolle)
* ca. 270 g/m²
* zertifiziert nach EN ISO 20471 - Kl. 2
* mehrfach CORDURA®-verstärkt
* ergonomischer Schnitt
* 2 Seiten- und 2 Gesäßtaschen
* Schenkeltasche (mit Smartphonetasche)
* doppelte Zollstocktasche (mit Zusatztaschen)
* dehnbarer Bund mit Gummiband
* Schlitz mit Metallreißverschluss
* Knietaschen aus CORDURA® für 
   Kübler-Kniepolster (von oben befüllbar)
* 3M-Reflexstreifen

                 WARN-BUNDHOSEN REFLECTIQ 

Normgr.:	 44 - 64
Lange Gr.:	 90 - 114
Unters. Gr.:	 24 - 30

* 50 % Baumwolle - 50 % Polyester
   (rot-schwarz = 85 % Polyester - 15 % Baumwolle)
* ca. 270 g/m²
* zertifiziert nach EN ISO 20471 - Kl. 2
* mehrfach CORDURA®-verstärkt
* ergonomischer Schnitt, hoher Rücken
* 2 Seiten- und 2 Gesäßtaschen
* Schenkeltasche (mit Smartphonetasche)
* doppelte Zollstocktasche (mit Zusatztaschen)
* verstärkte Latztasche
* Stretch-Einsatz im Bund
* Schlitz mit Metallreißverschluss
* Knietaschen aus CORDURA® für 
   Kübler-Kniepolster (von oben befüllbar)
* 3M-Reflexstreifen

                 WARN-LATZHOSEN REFLECTIQ 
Normgr.:	 44 - 64
Lange Gr.:	 90 - 114
Unters. Gr.:	 24 - 30

840100
orange-
kornblau

840102
orange-
grün

840101
orange-
anthrazit

840103
gelb-
anthrazit

840104
rot-
schwarz

840303
gelb-
anthrazit

840300
orange-
kornblau

840301
orange-
anthrazit

840302
orange-
grün

840304
rot-
schwarz

ab 1 St.

€ 69,95 + MwSt.

ab 10 St.

€ 64,95 + MwSt.

ab 1 St.

€ 89,95 + MwSt.

ab 10 St.

€ 84,95 + MwSt.

840105
orange-
marine

840305
orange-
marine



60 Lieferung frei Haus ab 50 Euro - Größenaufschläge siehe Katalogende 

* 50 % Baumwolle - 50 % Polyester
   (rot-schwarz = 85 % Polyester - 15 % Baumwolle)
* ca. 270 g/m²
* zertifiziert nach EN ISO 20471 - Kl. 2
* mehrfach CORDURA®-verstärkt
* ergonomischer Schnitt
* verlängerter Rücken
* 2 Brust- und 2 Seitentaschen
* 2 Innentaschen (auch für Smartphone)
* Oberarmtasche, Stifttasche
* Umlegekragen mit Stretch
* Schulterpartie mit Stretch-Einsatz
* Ärmel mit innenliegenden Strickbündchen
* Ärmelbund verstellbar
* 3M-Reflexstreifen

                WARN-JACKEN REFLECTIQ 

Normgr.:	 44 - 64
Lange Gr.:	 90 - 114
Unters. Gr.:	 24 - 30

840201
orange-
anthrazit

840202
orange-
grün

840203
gelb-
anthrazit

840204
rot-
schwarz

840200
orange-
kornblau

ab 1 St.

€ 89,95 + MwSt.

ab 10 St.

€ 84,95 + MwSt.

* 100 % Polyester mit Stretch-Einsätzen, ca. 310 g/m²
* winddicht, wasserabweisend, atmungsaktiv
* zertifiziert nach EN ISO 20471 - Kl. 1
* Napoleontasche mit Reißverschluss
* 2 Seitentaschen mit Reißverschluss
* Smartphone-Innentasche
* Front-Reißverschluss mit kombiniertem 
   Kinn- und Bartschoner sowie Windschutzblende
* Steh-/Umlegekragen mit bequemem 
   Stretcheinsatz im Nacken
* ergonomisch geschnittene Ärmel mit zusätzlichen           
   Bewegungszonen für mehr Bewegungsfreiheit
* Ärmelsaum mit Lasche, weitenregulierbar
* Ärmel mit innenliegenden Strickbündchen
* verlängerter Rücken
* CORDURA®-Verstärkungen
* 3M-Reflexstreifen

                WARN-SOFTSHELL-JACKEN REFLECTIQ 

840451
orange-
anthrazit

840452
orange-
grün

840454
rot-
schwarz

840450
orange-
kornblau

ab 1 St.

€ 129,95 + MwSt.

ab 10 St.

€ 119,95 + MwSt.

Größen:   XS - 4XL

bis Größe

4XL

840453
gelb-
anthrazit

840205
orange-
marine

840455
orange-
marine



61Lieferung frei Haus ab 50 Euro - Größenaufschläge siehe Katalogende 

* 80 % Polyester - 20 % Baumwolle, ca. 220 g/m²
* Innenfutter 100 % Polyester
* wind- und wasserdicht, atmungsaktiv
   (SYMPATEX®-Membrane)
* zertifiziert nach EN ISO 20471 - Kl. 3
* 2 Brusttaschen mit Mehrweite, Patte/Klett
* 2 Seitentaschen mit abgedecktem Reißverschluss
* 2 zusätzliche Seitentaschen mit Patte/Klett
* 2-Wege-Front-Reißverschluss mit Kinn- und 
   Bartschoner und doppelter Windschutzblende
* Steh-/Umlegekragen, Innenkragen aus weichem, 
   anschmiegsamem Material
* abnehmbare Sturmkapuze mit Schirm und 
   Weitenregulierung im Gesichtsfeld 
* ergonomisch geschnittene Ärmel mit zusätzlichen       
   Bewegungszonen für mehr Bewegungsfreiheit
* Ärmelsaum mit Lasche, weitenregulierbar
* Ärmel mit innenliegenden Strickbündchen
* Oberarmtasche mit Patte/Klett, Stiftöffnung in Patte
* Brustinnentasche mit Reißverschluss, für Tablets bis 7‘‘ 
* Smartphone-Innentasche
* Jackensaum mit Gummikordel, weitenregulierbar
* verlängerter Rücken
* 2-Zonen-Technologie zur Feuchtigkeitsregulierung
* CORDURA®-Verstärkungen
* 3M-Reflexstreifen

                WARN-WETTER-JACKEN REFLECTIQ SYMPATEX

840401
orange-
anthrazit

840404
rot-
schwarz

840400
orange-
kornblau

ab 1 St.

€ 199,95 + MwSt.

ab 10 St.

€ 189,95 + MwSt.

Größen:   XS - 4XL

bis Größe

4XL

840403
gelb-
anthrazit

840402
orange-
grün

* Ausführung wie BUNDHOSEN REFLECTIQ

                WARN-SHORTS REFLECTIQ 

Normgr.:	 44 - 64

840150
orange-
kornblau

840151
orange-
anthrazit

840154
rot-
schwarz

840152
orange-
grün

840153
gelb-
anthrazit

ab 1 St.

€ 49,95 + MwSt.

Erfüllt alleine getragen
die Warnschutz-Klasse 3 !

840405
orange-
marine

840155
orange-
marine



62 Lieferung frei Haus ab 50 Euro - keine Größenaufschläge

wARN-WETTERkLEIDUNG elka

* zertifiziert nach EN 343 - Kl. 2
* 100 % robustes Polyester mit Fleece-Applikationen
* winddicht und wasserabweisend 
   (5000-mm-Wassersäule)
* atmungsaktiv (3000 g/m²/24h)
* 2 Seiten- und 1 Brusttasche mit Reißverschluss
* Ärmelbündchen mit Klett
* Kordelzug am Saum
* 3M-Reflexstreifen

MULTI-FUNKTION:
* abnehmbare Ärmel, als Weste (EN 343 - Kl. 2) tragbar

              WARN-SOFTSHELL-JACKEN X-TREME
Größen:   XS - 5XL

840650
orange-
marine

840651
gelb-
marine

bis Größe

5XL

2 in 1
JACKE

ab 1 St.

€ 59,95 + MwSt.

* Ausführung wie WARN-SOFTSHELL-JACKEN 
   X-TREME, zertifiziert nach EN 343 - Kl. 3
* Thermo-Innenfutter (100 % Polyester-Wattierung)
* abnehmbare Kapuze
* Multifunktions-Brusttasche
* ID-Tasche

MULTI-FUNKTION:
* abnehmbare Ärmel, als Weste (EN 343 - Kl. 2) tragbar

              WARN-WINTER-SOFTSHELL-JACKEN X-TREME

Größen:   S - 5XL

840690
orange-
marine

840691
gelb-
marine

bis Größe

5XL

2 in 1
JACKEab 1 St.

€ 89,95 + MwSt.



63Lieferung frei Haus ab 50 Euro - keine Größenaufschläge 

wARN-WETTERkLEIDUNG elka

* zertifiziert nach EN 343 - Kl. 3, EN 471 Kl. 2/3, EN 342
* 100 % robustes Oxford-Polyester (teflonbeschichtet)
* wind- und wasserdicht (8000-mm-Wassersäule)
* atmungsaktiv (5000 g/m²/24h)
* abnehmbare, verstellbare Kapuze
* 2 Seitentaschen mit Reißverschluss
* Handytasche, Innentasche
* Bund mit Kordelzug
* 2-Wege-Reißverschluss
* doppelte Wetterschutzleiste
* Ärmelbündchen verstellbar

MULTI-FUNKTION:
* Innenfutter herausnehmbar

              WARN-WETTERJACKEN X-TREME

Größen:   XS - 5XL

2 in 1
JACKE

840500
orange-
schwarz

840502
rot-
schwarz

840501
gelb-
schwarz

* zertifiziert nach EN 343 - Kl. 3, EN 471 Kl. 1/2
* 100 % robustes Oxford-Polyester (teflonbeschichtet)
* wind- und wasserdicht (8000-mm-Wassersäule)
* atmungsaktiv (5000 g/m²/24h)
* 2 Seitentaschen mit Reißverschluss
* 2 Gesäßtaschen, Cargotasche, Zollstocktasche
* Bund verstellbar (Klett)
* Knieverstärkung aus CORDURA®

              WARN-WETTERHOSEN X-TREME

Größen:   XS - 5XL

              WARN-STEPPJACKEN X-TREME

* zertifiziert nach EN ISO 20471, Kl. 3
* 100 % Polyester, superleicht
* leichtes Fleece-Innenfutter
* 2 Seitentaschen und 1 Brusttasche
   mit Reißverschluss
* Reflex-Biesen an Ärmel- und 
   Saumabschluss

Größen:   S - 5XL

840600
orange
  

840601
gelb
  

840511
gelb-
schwarz

840512
rot-
schwarz

840510
orange-
schwarz

bis Größe

5XL

bis Größe

5XL

bis Größe

5XL

ab 1 St.

€ 49,95 + MwSt.

ab 1 St.

€ 99,95 + MwSt.

ab 10 St.

€ 94,95 + MwSt.

ab 1 St.

€ 69,95 + MwSt.

wind- und wasserdicht:
8000er Wassersäule

atmungsaktiv:
5000 g / m²/ 24 h

wind- und wasserdicht:
8000er Wassersäule

atmungsaktiv:
5000 g / m²/ 24 h



64 Lieferung frei Haus ab 50 Euro - keine Größenaufschläge 

wARN-westen und -mützen

* 100 % Polyester, einzeln verpackt
* Klettverschluss, doppelte Reflexstreifen
* zertifiziert nach EN ISO 20471

Größen:   S - 5XL 

               WARN-WESTEN STANDARD

               WARN-WESTEN SPEZIAL 

* 100 % Polyester, einzeln verpackt
* Klettverschluss, doppelte Reflexstreifen
  (+ je 1 x über Schultern)
* zertifiziert nach EN ISO 20471

Größen:   S - 5XL 
	

               WARN-WESTEN COLOR 
* 100 % Polyester, einzeln verpackt
* Klettverschluss, doppelte Reflexstreifen

Größen:   S - 5XL
	
 

bis Größe

5XL

bis Größe

5XL

bis Größe

5XL

820300
orange

820301
gelb

820600
orange

820601
gelb

820620
blau

820621
rot

820622
grün

820623
grau

ab 1 St.

€ 2,15 + MwSt.

ab 1 St.

€ 2,95 + MwSt.

ab 1 St.

€ 2,95 + MwSt.



65Lieferung frei Haus ab 50 Euro - keine Größenaufschläge

                WARN-WESTEN POCKET 

* zertifiziert nach EN  ISO 20471 - Kl. 1
* 100 % Polyester, ca. 120 g/m²
* diverse Reflexstreifen
* Reißverschluss
* 2 Seitentaschen mit Klettverschluss
* Ausweis- und Smartphonetasche
* Stifthalter, Schlüsselring

Größen:     S - 5XL

                   WARN-WESTEN MULTI 
* zertifiziert nach EN  ISO 20471 - Kl. 1
* 100 % Polyester, ca. 280 g/m²
* Reißverschluss
* 2 Seitentaschen
* Stifttasche, Kartentasche, Schlüsselring

Größen:     S - 4XL

* 100 % Polyacryl
* Strickmütze mit 3M-Thinsulate-
   Thermo-Innenfutter

                       WARN-MÜTZEN THINSULATE 

                WARN-CAPS SAFETY

* 100 % wetterfestes Nylon
* Klettverschluss, 6 Panel
* Schildrand reflektierend (nach EN 471)
* Luftlöcher

bis Größe

4XL

bis Größe

5XL

820400
gelb

820401
orange

820700
gelb-
marine

820701
orange-
marine

870623
gelb

870624
orange

888000
orange-
gelb

888001
gelb-
orange

Einheitsgröße

Einheitsgröße

ab 1 St.

€ 6,95 + MwSt.

ab 1 St.

€ 11,95 + MwSt.

ab 1 St.

€ 3,95 + MwSt.

ab 1 St.

€ 5,95 + MwSt.

                WARN-WESTEN SOMMER 

* zertifiziert nach EN  ISO 20471 - Kl. 1
* 100 % Polyester, ca. 120 g/m²
* atmungsaktives Mesh-Gewebe (obere Hälfte)
* diverse Reflexstreifen
* Reißverschluss
* 2 Seitentaschen, Brusttasche, ID-Tasche

Größen:     S - 5XL

bis Größe

5XL

820800
gelb

820801
orange

ab 1 St.

€ 7,95 + MwSt.



66 Lieferung frei Haus ab 50 Euro - Größenaufschläge siehe Katalogende 

forst-kleidung  kübler-forest

                SOFTSHELL-JACKEN FOREST 

* 100 % Polyester, ca. 180 g/m²
* 2 Napoleontaschen mit Reißverschluss
* hochschließender Kragen
* Ventilations-Einsätze
* Schulterverstärkung aus CORDURA®
* verlängerter Rücken, ergonomischer Schnitt
* zusätzliche Bewegungszonen
* Ärmelsaum regulierbar
* Ärmel innen mit Funktionsbündchen
* Innentasche auf Hüfthöhe für Notfallset 
   (von außen gekennzeichnet)
* Kontrast- und Reflex-Elemente 

600810
rot-
warngelb

600811
oliv-
warngelb

ab 1 St.

€ 79,95 + MwSt.

Größen: 	 S (44/46) - 
	 3XL (64/66)



67Lieferung frei Haus ab 50 Euro - Größenaufschläge siehe Katalogende 

                 BUNDHOSEN FOREST 

* nach EN 381-5, Design A, Klasse 1
* 65 % Polyester - 35 % Baumwolle
* ca. 270 g/m² (Oberstoff)
* 9-Lagen-Schnittschutz
* ergonomischer Schnitt
* 2 Seitentaschen und Gesäßtasche mit RV
* diverse CORDURA®-Verstärkungen
* lose Meterstabtasche aus CORDURA®
* geräumige Schenkeltasche
* elastischer Bund, Nierenschutz
* Bund mit Druckknöpfen
* vorgeformte Knie mit CORDURA®-Verstärkung
* Ventilations-Einsätze
* integrierte Gamasche als Schmutz- und Zeckenschutz
* Kordel-Einsätze für Befestigung von Hosenträgern
* Kontrast- und Reflex-Elemente

* in 3 Schrittlängen verfügbar:
   regulär = Schrittlänge 82 cm
   lang = 89 cm
   kurz = 78 cm

Normgr.:	 S (44-46) - 3XL (64-66)
Lange Gr.:	 S lang (44L-46L) - 3XL lang (64L-66L)
Unters. Gr.:	 S kurz (44K-46K) - 3XL kurz (64K-66K)

600800
rot-
warngelb

600801
oliv-
warngelb

                 HOSENTRÄGER FOREST 

* 69 % Polyester - 31 % Latex
* All-over-Print
* elastische Träger in Y-Form
* durch robusten Klettverschluss vorne und 
   hinten auf individuelle Länge einstellbar
* Trägerkreuz aus robustem, waschbarem Kunstleder
* Trägerbreite 5 cm
* passend zu KÜBLER-Bundhosen Forest

600820
rot-
schwarz

600821
gelb-
schwarz

ab 1 St.

€ 139,95 + MwSt.

ab 1 St.

€ 19,95 + MwSt.
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forst-kleidung ALLGEMEIN
FORST-LATZHOSEN FICHTE 
* nach EN 381-5, FPA- und DPLF-geprüft
* 50 % Baumwolle - 50 % Polyester
* Schnittschutzeinlagen (Klasse 1)
* Latztasche, hoher Rücken, dehnbarer Zwickel
* 2 Seiten- und 1 Gesäßtasche
* Zollstocktasche
* verstellbarer Bund

Normgr.:	 44 - 64
Lange Gr.:	 90 - 110
Unters. Gr.:	 24 - 30

SCHNITTSCHUTZ-JACKEN BUCHE 
* nach EN 381-5, Schutzbereich Form A, 
   FPA-anerkannt 
* 50 % Baumwolle - 50 % Polyester, sehr reißfest
* Schnittschutz (DPLF-geprüft)
* 2 Brusttaschen, 2 Seitentaschen, Innentasche 
* Rückenbelüftung, doppelt verdeckter RV
* Netz-Innengewebe
* schmutzabweisend, verstellbarer Bund 

Größen:     S - XXL

* nach EN 381-5, FPA- und DPLF-geprüft
* 50 % Baumwolle - 50 % Polyester
* Schnittschutzeinlagen (Klasse 1)
* 2 Seiten- und 1 Gesäßtasche, Zollstocktasche
* dehnbarer Zwickel

Normgr.:     44 - 64

FORST-BUNDHOSEN KIEFER

820200
grün-
orange

820211
grün-
orange

820202
grün-
orange

ab 1 St.

€ 59,95 + MwSt.

ab 1 St.

€ 89,95 + MwSt.

ab 1 St.

€ 59,95 + MwSt.
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                 SOFTSHELL-JACKEN SANDDORN

* 96 % Oxford-Polyester - 4 % Elasthan
* sehr robustes, 3-lagiges Material
* wind- und wasserdicht, atmungsaktiv
* Fleece-Innenfutter
* 2 Seiten- und 1 Brusttasche, jeweils
   mit Reißverschluss
* 2 weitere Eingrifftaschen im Brustbereich
* 3 Innentaschen, 1 Handytasche
* Saum und Ärmelbündchen verstärkt 
   und verstellbar
* Reflex-Applikationen vorne, 
   hinten und an den Ärmeln

820250
grün-
orange

Größen:       S - 3XL

                     MULTI-JACKEN ROTDORN

* 60 % Baumwolle - 40 % Polyester
* wind- und wasserabweisend
* 2 Brust- und 2 Seitentaschen
* Ärmeltasche, Handytasche, 
   Innentasche
* 2-Wege-Reißverschluss
* Strickbund an Ärmeln und Saum

MULTI-FUNKTION:
* Ärmel, Fellkragen und Innenfutter 
   abnehmbar
* als Jacke und Weste tragbar 
   (gefüttert oder ungefüttert)

Größen:       S - 4XL

bis Größe

4XL

4 in 1
JACKE

870599
grün-
orange

                     REGENJACKEN PAPPEL

* 100 % PU auf Polyester-Trägermaterial
* ca. 190 g/m²
* leichtes, geschmeidiges Material
* in Längs- und Querrichtung dehnbar
* Kapuze mit Kordelzug im Kragen
* verdeckter Front-Reißverschluss mit
   Druckknopfleiste
* 2 Seitentaschen mit Patten
* elastische Ärmelbündchen mit Klett
* Rückenventilation

Größen:       S - 3XL

820210
grün-
orange

ab 1 St.

€ 45,95 + MwSt.

ab 10 St.

€ 41,95 + MwSt.

ab 1 St.

€ 29,95 + MwSt.

ab 10 St.

€ 27,95 + MwSt.

ab 1 St.

€ 36,95 + MwSt.

ab 10 St.

€ 33,95 + MwSt.
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 GASTRO-/SERVICE-KLEIDUNG leiber 

                KOCH-JACKEN TOP
* 100 % Baumwolle 
   (sanforisiert, mercerisiert)
* Brusttasche
* 6-Loch-Knopfreihe für Kugelknöpfe
* Umschlagmanschetten
* bis 95 Grad waschbar

für damen und herren:
Normgr. minus 6 = Damengr. (z. B. 48 = 42)

Normgr.:	 42 - 70
Lange Gr.: 	 90 - 110

127710
weiß

                KOCH-JACKEN DE LUXE
* 65 % Polyester - 35 % Baumwolle
* 6-Loch-Knopfreihe für Kugelknöpfe
* Ärmeltasche, Umschlagmanschetten
* sehr pflegeleicht
* industriewäschegeeignet
* bis 95 Grad waschbar

für Damen und Herren:
Normgr. minus 6 = Damengr. (z. B. 48 = 42)

Normgr.:	 42 - 64

128790
weiß
  

128791
schwarz
  

128792
bordeaux
  

128795
grau

ab 1 St.

€ 25,95 + MwSt.

ab 1 St.

€ 29,95 + MwSt.
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                  KOCH-/BÄCKER-HOSEN TOP

* 100 % Baumwolle (kochfest und chlorecht)
* 2 Seiten- und 1 Gesäßtasche
* teilelastischer Bund
* Schlitz mit Reißverschluss
* industriewäschegeeignet

für Damen und Herren:
Normgr. minus 6 = Damengr. (z. B. 48 = 42)

Normgr.:	 42 - 70
Lange Gr.: 	 90 - 110
Unters. Gr.:	 25 - 28

* aus Kunststoff
* für KOCHJACKEN TOP und DE LUXE
* 1 VE = 12 Stück je Farbe, Preis je VE

024170 | weiß
024171 | schwarz
024172 | blau
024173 | rot
024174 | grün
024175 | gelb
024176 | bordeaux
024177 | marine
024178 | sand
024179 | toffeebraun

                  KUGELKNÖPFE

                  KOCH-JACKEN KURZARM

* 65 % Polyester - 35 % Baumwolle
* Druckknopfleiste
* Kontraststeppung am Kragen
* Manschetten und Ärmeltasche
* industriewäschegeeignet

für Damen und Herren:
Normgr. minus 6 = Damengr. (z. B. 48 = 42)

Normgr.:	 42 - 64

122542
weiß
  

122543
schwarz
  

122544
bordeaux
  

                  BUNDHOSEN SERVICE
* 48 % Baumwolle - 48 % Polyester - 
   4 % Elasthan
* strapazierfähiges Stretch-Gewebe
* 2 Seiten- und 2 Gesäßtaschen
* Bund mit Dehnzone (seitlich)
* industriewäschegeeignet DAMEN (tailliert):

081280 | schwarz

HERREN:
121290 | schwarz

Normgr.:	 44 - 58

Damengr.:   34 - 56

081280
schwarz

121290
schwarz

  

125350
schwarz-weiß 
(pepita)

ab 1 VE (12 St.)

€ 1,95 + MwSt.

ab 1 St.

€ 21,95 + MwSt.

ab 1 St.

€ 33,95 + MwSt.

ab 1 St.

€ 29,95 + MwSt.
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 GASTRO-/SERVICE-KLEIDUNG leiber  

* 100 % Baumwolle
* robuste Qualität
* Köperband

Größe: 60 x 80 cm

                VORBINDER STANDARD

                BISTRO-SCHÜRZEN STANDARD
Größe: 80 x 100 cm* 100 % Baumwolle

* robuste Qualität
* Köperband

                LATZ-SCHÜRZEN STANDARD
Größe: 80 cm lang* 100 % Baumwolle

* robuste Qualität
* Köperband

025410
 weiß

021510
 weiß

021450
 weiß

ab 1 St.

€ 3,95 + MwSt.

ab 1 St.

€ 7,95 + MwSt.

ab 1 St.

€ 6,95 + MwSt.
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                 VORBINDER DE LUXE
* 65 % Polyester - 35 % Baumwolle
* pflegeleicht, bügelfrei
* durchgehendes Köperband

Größe: 60 x 80 cm

                 BISTRO-SCHÜRZEN DE LUXE
* 65 % Polyester - 35 % Baumwolle
* pflegeleicht, bügelfrei
* Stoffbund und Stoffbänder

Größe: 100 x 100 cm

                 LATZ-SCHÜRZEN DE LUXE
* 65 % Polyester - 35 % Baumwolle
* pflegeleicht, bügelfrei
* durchgehendes Köperband
* Seitentasche, verstellbare Träger 
   mit Druckknöpfen

Größe: 100 cm lang

112620
112890
115290
weiß

Vorbinder:
Bistro-Schürzen:
Latz-Schürzen:

112621
112891
115291
schwarz

112622
112892
115292
königsblau

112623
112893
115293
gärtnergrün

112624
112894
115294
bordeaux

112625
112895
115295
rot

112626
112896
115296
gelb

112627
112897
115297
marine

112628
112898
115298
sand

112629
112899
115299
toffeebraun

112630
112900
115300
petrol

112631
112901
115301
flieder

112632
112902
115302
apfelgrün

112633
112903
115303
mango

112634
112904
115304
silbergrau

112635
112905
115305
mittelgrau

Vorbinder:
Bistro-Schürzen:
Latz-Schürzen:

ab 1 St.

€ 5,95 + MwSt.

ab 1 St.

€ 11,95 + MwSt.

ab 1 St.

€ 11,95 + MwSt.

                DREIECKS-TÜCHER

                SERVICE-KRAWATTEN

* 65 % Polyester - 35 % Baumwolle

* 65 % Polyester - 35 % Baumwolle

113000
schwarz

113001
marine

113002
königsblau

113003
rot

113004
bordeaux

113005
gelb

021570
schwarz

021571
marine

021572
königsblau

021573
rot

021574
bordeaux

021575
gelb

ab 1 St.

€ 4,95 + MwSt.

ab 1 St.

€ 6,95 + MwSt.
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 workwear ZUBEHÖR 

899000	 BÜCKING
899001	 PKA
899002	 PLANAM
899003	 FHB
899005	 KÜBLER 
899006  	 DICKIES
899008  	 ELKA
899009	 BP

* für Bund- und Latzhosen, aus Schaumstoff
* zertifiziert in Verbindung mit einer Hose 
   des gleichen Herstellers
* Preis je Paar

KNIEPOLSTER

              HOSENTRÄGER ACHIM 
* 78 % Polyester - 22 %  Elastodiene
* 4 cm breite Herkules-Träger
* robuste FHB-Stahlclipse
* Echtleder-Rückenkreuz
* 120 cm lang, verstellbar

              MAXI-HOSENTRÄGER SÖNKE 
* extra lang (140 cm) und 
   extra breit (5 cm)
* 78 % Polyester - 22 % Elastodiene
* unifarbene Herkules-Träger
* robuste FHB-Stahlclipse (altsilber)
* Echtleder-Rückenkreuz

902900
schwarz

902901
marine

902902
beige

902903
rot

902904
grau

902905
d.-grün

902911
schwarz

ab 1 Paar

€ 7,95 + MwSt.

ab 1 St.

€ 13,95 + MwSt.

ab 1 St.

€ 17,95 + MwSt.
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              KOPPEL-SCHLÖSSER               LEDER-KOPPELN 

* hochwertiges Rindsleder, 40 mm breit
* Kombigerbung, durchgefärbt

Bundweite: 
70 - 140 cm 
(in 5-cm-Schritten)

              LEDER-GÜRTEL DOPPELDORN

              LEDER-GÜRTEL EINDORN
* hochwertiges Rindsleder, 40 mm breit
* natürliche Fett-Wachs-Optik
* äußerst hochwertig und langlebig

Bundweite: 
70 - 140 cm 
(in 5-cm-Schritten)

* hochwertiges Rindsleder, 45 mm
* Kombigerbung, durchgefärbt

Bundweite: 
70 -140 cm 
(in 5-cm-Schritten)

* aus Metall
* für Koppeln Nr. 985000

Auch mit Innungszeichen 
erhältlich - siehe FHB-Katalog 
oder www.fhb.de

985000
schwarz

987100
gold

987101
silber

* hochwertiges Rindsleder, 40 mm breit
* Edelstahl-Schließe mit KÜBLER-Logo

Bundweite: 
115 cm (kürzbar)

               LEDER-GÜRTEL 

* Kofferband mit Stretch, 40 mm breit
* Metall-Schließe mit KÜBLER-Logo
* Schnalle mit Flaschenöffner integriert

Bundweite: 
135 cm (kürzbar)

               STRETCH-GÜRTEL 

ab 1 St.

€ 8,95 + MwSt.

ab 1 St.

€ 13,95 + MwSt.

ab 1 St.

€ 19,95 + MwSt.

ab 1 St.

€ 15,95 + MwSt.

ab 1 St.

€ 7,95 + MwSt.

ab 1 St.

€ 4,95 + MwSt.

985001
schwarz

985002
schwarz

985003
braun

899200
schwarz

899100
schwarz



OUTDOOR- UND
FREIZEIT-KLEIDUNG



OUTDOOR- UND
FREIZEIT-KLEIDUNG
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* Ausführung wie SOFTSHELL-
   JACKEN PROMO
* tailliert

Damengr.: 
S (36) - XXL (44)

* 100 % Softshell-Polyester
* 2-lagig, ca. 280 g/m²
* winddicht, wasserabweisend, 
   atmungsaktiv
* innen weiches Mikrofleece
* 2 Seitentaschen mit 
   Reißverschluss
* 2 Innentaschen
* elastische Ärmelbündchen

Größen: 
S - 3XL 

870400
schwarz
  

870401
marine
  

870402
dunkelgrau-
rot
  

870403
mittelblau-
marine
  

870404
grasgrün-
marine
  

870405
rot-
schwarz
  

                      SOFTSHELL-JACKEN PROMO

870406
weiß
  

ab 1 St.

€ 25,95 + MwSt.

ab 10 St.

€ 23,95 + MwSt.

ab 1 St.

€ 25,95 + MwSt.

ab 10 St.

€ 23,95 + MwSt.

                      DAMEN-SOFTSHELL-JACKEN PROMO

870410
schwarz
  

870411
marine
  

870412
dunkelgrau-
rot
  

870413
mittelblau-
marine
  

870414
grasgrün-
marine
  

870415
rot-
schwarz
  

870416
weiß
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                       SOFTSHELL-JACKEN OCTAGON

* 96 % Polyester - 4 % Elasthan
* 3-lagiges Softshell-Stretch
* wind- und wasserdicht, 
   atmungsaktiv
* wärmende Innenseite
* 2 Seitentaschen und 1 Brusttasche 
   mit Reißverschluss
* verstellbarer, elastischer 
   Saum-Schnürzug

880400
schwarz
  

880401
marine
  

* Ausführung wie SOFTSHELL-
   JACKEN OCTAGON
* tailliert

Damengr.: 
S (36) - 3XL (46)

880410
schwarz
  

880411
marine
  

880412
dunkelgrau
  

880413
oxfordblau
  

880415
kiwigrün
  

880416
rot
  

880417
lila
  

880418
gelb
  

Größen:
S - 4XL bzw. 5XL

880402
dunkelgrau
  

880403
oxfordblau
  

880404
oliv
  

880405
kiwigrün
  

880406
rot
  

880407
lila
  

880408
gelb
  

bis Größe

5XL

bis Größe

4XL

ab 1 St.

€ 39,95 + MwSt.

ab 10 St.

€ 36,95 + MwSt.

ab 1 St.

€ 39,95 + MwSt.

ab 10 St.

€ 36,95 + MwSt.

                       DAMEN-SOFTSHELL-JACKEN OCTAGON
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                    SOFTSHELL-JACKEN ONTARIO

* 100 % weiches Polyester, 3-lagig
* dehnfähiges Stretch-Material
* leichtes Fleece-Innenfutter
* winddicht, sehr wasserabweisend
* atmungsaktiv mit TRIACTIVE®-
   Technologie
* 2 Seitentaschen und 1 Ärmeltasche 
   mit Reißverschluss
* 2-Wege-Frontreißverschluss 
   (hochschließend)
* abnehmbare Kapuze
* Bund mit Kordelzug, Ärmelbündchen 
   mit Klett
* verlängerter, abgerundeter Rücken
* YKK®-Reißverschlüsse

Größen:  
XS - 6XL  

880800
schwarz
  

880801
anthrazit
  

880802
marine
  

880803
royalblau
  

880804
kiwigrün
  

880805
rot
  

880806
orange
  

                    DAMEN-SOFTSHELL-JACKEN ALBERTA

* Ausführung wie SOFTSHELL-
   JACKEN ONTARIO
* tailliert

880810
schwarz
  

880811
anthrazit
  

880812
marine
  

880813
royalblau
  

880814
kiwigrün
  

880815
rot
  

880816
orange
  

Damengr.: 
S (36) - 6XL (52)

bis Größe

6XL

ab 1 St.

€ 69,95 + MwSt.

ab 10 St.

€ 64,95 + MwSt.

ab 1 St.

€ 64,95 + MwSt.

ab 10 St.

€ 59,95 + MwSt.

880807
kellygrün
  

880817
kellygrün
  

Hakro-Nr.
848

Hakro-Nr.
248

bis Größe

6XL
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passend zur

KÜBLER

Workwear

* 96 % Polyester - 4 % Elasthan
* ca. 320 g/m²
* Innenfutter weiches Polyester
* wind- und wasserabweisend,
   atmungsaktiv
* 2 Seitentaschen mit Reißverschluss 
* Front-Reißverschluss
   mit Kinn- und Windschutzblende
* Innenkragen aus Fleece
* verlängerter Rücken, verstellbarer Saum
* 2 Innentaschen für Tablet und Smartphone
* Reflex-Elemente und Kontrastfarbe
* bequemer, ergonomischer Schnitt

                 SOFTSHELL-JACKEN WEATHER

600900
schwarz-
anthrazit

600901
schwarz-
kornblau
  

600902
anthrazit-
schwarz

Größen: 
XS (40/42) - 4XL (68/70)

600903
schwarz-
rot

* Ausführung wie SOFTSHELL-
   JACKEN WEATHER

zusätzlich: 
* wärmendes Futter in Rumpf- und 
   Schulterbereich
* gefütterte, abnehmbare Kapuze
* gefütterte Ärmel
* innen liegende Ärmelbündchen 
   mit Daumenschlaufen

600600
schwarz-
anthrazit

600601
schwarz-
kornblau

600602
anthrazit-
schwarz

Größen: 
XS (40/42) - 4XL (68/70)

600603
oliv-
schwarz

600904
marine-
anthrazit
  

600604
schwarz-
rot
  

                 SOFTSHELL-JACKEN WINTER

passend zur

KÜBLER

Workwear

bis Größe

4XL

bis Größe

4XL

ab 1 St.

€ 74,95 + MwSt.

ab 10 St.

€ 69,95 + MwSt.

ab 1 St.

€ 94,95 + MwSt.

ab 10 St.

€ 89,95 + MwSt.
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* 100 % hochwertiges Polyester
* ca. 320 g/m²
* wind- und wasserabweisend 
   (10.000er-Wassersäule)
* atmungsaktiv
* extrem geschmeidiges Material
* 1 Brust- und 2 Seitentaschen 
   mit Reißverschluss
* 2 Innentaschen
* Ärmel und Bundweite regulierbar
* abnehmbare, verstellbare Kapuze
* Reflex-Elemente

passend zur

FHB

Workwear

                    SOFTSHELL-JACKEN JANNIK

Größen: 
XS (40/42) - 5XL (72/74)

791050
anthrazit-
schwarz

791051
beige-
schwarz

791052
d.-grün-
schwarz

791053
rot-
schwarz

791054
royalblau-
schwarz

791055
weiß-
anthrazit

791056
grau-
schwarz

791057
marine-
schwarz

791058
oliv-
schwarz

791059
schwarz
  

bis Größe

5XL

ab 1 St.

€ 69,95 + MwSt.

ab 10 St.

€ 64,95 + MwSt.

* Ausführung wie SOFTSHELL-
   JACKEN JANNIK
* tailliert

                    DAMEN-SOFTSHELL-JACKEN JULIA

Damengr.: 
XS (32/34) - 3XL (56/58)

791200
anthrazit-
schwarz

791201
beige-
schwarz

791202
d.-grün-
schwarz

791203
rot-
schwarz

791204
royalblau-
schwarz

791205
weiß-
anthrazit

791206
grau-
schwarz

791207
marine-
schwarz

791208
oliv-
schwarz

791209
schwarz
  

ab 1 St.

€ 69,95 + MwSt.

ab 10 St.

€ 64,95 + MwSt.

passend zur

FHB

Workwear
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                   SOFTSHELL-JACKEN WALTER

* 100 % hochwertiges Polyester
* ca. 380 g/m²
* dehnbares Stretch-Material
* atmungsaktiv (FHB-KOLTEX-Membrane)
* wind- und wasserabweisend 
   (10.000er-Wassersäule)
* innen Microfleece-Futter (antipill)
* verdeckter Reißverschluss
* abnehmbare Kapuze
* 2 Seitentaschen
* Handy- und Innentasche
* Bundweite regulierbar
* reflektierende Paspelierungen

passend zur

FHB

Workwear

bis Größe

5XL
Größen:  
XS (40/42) - 5XL (72/74)

785180
anthrazit-
schwarz

785181
beige-
schwarz

785183
d.-grün-
schwarz

785184
rot-
schwarz

785185
royalblau-
schwarz

785186
weiß-
anthrazit

785187
grau-
schwarz

785188
oliv-
schwarz

785189
marine-
schwarz

ab 1 St.

€ 79,95 + MwSt.

ab 10 St.

€ 74,95 + MwSt.

                      WINTER-SOFTSHELL-JACKEN DICKIES

* 94 % Polyester - 6 % Elasthan
* bewegungsfreundliches Stretchgewebe
* ca. 320 g/m²
* wärmendes Polyester-Innenfutter 
* wind- und wasserdicht 
   (8000er-Wassersäule)
* atmungsaktiv (3000 g/m²/24h)
* abnehmbare, verstellbare Kapuze
* 2 Seitentaschen mit Reißverschluss
* Innentaschen
* verstellbarer Bund
* Reflexbiesen an Reißverschlüssen
* Reflex-Symbole an Ellenbogen

Größen:  
S - 3XL

ab 1 St.

€ 89,95 + MwSt.

ab 10 St.

€ 84,95 + MwSt.

760500
schwarz
  

760501
grau
  

760502
marine
  

760503
königsblau
  

760504
rot
  

760505
weiß
  



85Lieferung frei Haus ab 50 Euro - Größenaufschläge siehe Katalogende 

* Ausführung wie WINTER-SOFTSHELL-
   JACKEN J&N
* tailliert

                      DAMEN-WINTER-SOFTSHELL-JACKEN J&N

Damengr.: 
S  - XXL 

874010
schwarz
  

874011
d.-grau
  

874012
marine
  

874013
aquablau
  

874014
rot
  

874015
orange
  

ab 1 St.

€ 59,95 + MwSt.

ab 10 St.

€ 55,95 + MwSt.

* 95 % Polyester - 5 % Elasthan
* Oberstoff ca. 330 g/m²
* Futter 100 % Polyester
* Wattierung 100 % Polyester
* 3-lagiges Funktionsmaterial mit 
   TPU-Membran
* wind- und wasserdicht 
   (5000er-Wassersäule)
* atmungsaktiv
* abzippbare, gefütterte Kapuze
* wärmender Fleece-Kragen
* durchgehende Windschutzblende mit
   2-Wege-Reißverschluss
* 2 Seiten- und 1 Brusttasche
* Innen- und Handytasche
* Unterarm-Reißverschlüsse für Belüftung
* elastische Kordel mit Stopper an Kapuze 
   und Saum
* Reflex-Paspelierungen an Schultern 
   und Seitentaschen

                      WINTER-SOFTSHELL-JACKEN J&N 

Größen: 
S  - 3XL 

874000
schwarz
  

874001
d.-grau
  

874002
marine
  

874003
aquablau
  

874004
rot
  

874005
orange
  

ab 1 St.

€ 59,95 + MwSt.

ab 10 St.

€ 55,95 + MwSt.
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fleece- und
STRICK-JACKEN



87Lieferung frei Haus ab 50 Euro - Größenaufschläge siehe Katalogende 

                          FLEECE-JACKEN THOR

* 100 % hochwertiges Polyester-Fleece
* ca. 280 g/m2, antipill
* 2 Seitentaschen mit Reißverschluss
* verstellbarer, elastischer Saum-
   Schnürzug
* Fleece-Ärmelbündchen

887000
schwarz
  

887002
marine
  

Größen: 
S - 4XL bzw. 5XL

* Ausführung wie FLEECE-
   JACKEN THOR
* tailliert

887010
schwarz
  

887012
marine
  

887013
oxfordblau
  

887015
rot
  

Damengr.: 
S (36) - 3XL (46)

887018
pink
  

887001
d.-grau
  

887003
oxfordblau
  

887004
d.-grün
  

887005
rot
  

887006
weinrot
  

bis Größe

4XL

bis Größe

5XL

ab 1 St.

€ 21,95 + MwSt.

ab 10 St.

€ 19,95 + MwSt.

ab 1 St.

€ 21,95 + MwSt.

ab 10 St.

€ 19,95 + MwSt.

                          DAMEN-FLEECE-JACKEN THOR
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                    FLEECE-JACKEN LANGLEY

* 100 % weiches Micro-Fleece
* ca. 220 g/m2, antipill
* 2 Seitentaschen mit Reißverschluss 
* YKK®-Reißverschlüsse

860850
weiß
  

860851
schwarz
  

860852
marine
  

860853
dunkelgrün
  

860854
anthrazit
  

860855
rot
  

860856
royalblau
  

Größen:  
XS - 6XL 

860950
weiß
  

860951
schwarz
  

860952
marine
  

860953
dunkelgrün
  

860954
anthrazit
  

860955
rot
  

860956
royalblau
  

* Ausführung wie FLEECE-JACKEN
   LANGLEY
* tailliert mit Teilungsnähten

Damengr.: 
XS (34) - 6XL (52)

bis Größe

6XL

ab 1 St.

€ 39,95 + MwSt.

ab 10 St.

€ 36,95 + MwSt.

ab 1 St.

€ 36,95 + MwSt.

ab 10 St.

€ 33,95 + MwSt.

                    DAMEN-FLEECE-JACKEN DELTA bis Größe

6XL

Hakro-Nr.
240

Hakro-Nr.
840
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                  FLEECE-JACKEN WEATHER

Größen: 
XS (40/42) - 4XL (68/70)

601000
schwarz
  

601001
anthrazit
  

601002
marine
  

601004
rot
  

601003
oliv
  

bis Größe

4XL

passend zur

KÜBLER

Workwear

ab 1 St.

€ 39,95 + MwSt.

ab 10 St.

€ 36,95 + MwSt.

* 100 % robustes Polyester, antipill
* ca. 245 g/m²
* 2 Seitentaschen und Brusttasche 
   mit Reißverschluss
* Smartphone-Innentasche rechts
* Innentasche mit Reißverschluss links
* Front-Reißverschluss mit Kinn- und 
   Windschutz
* verlängerter Rücken
* Ärmel und Saumbund mit weiten-
   regulierbarer Gummieinfassung
* Belastungspunkte verriegelt
* wärmendes Taschenfutter

                        FLEECE-JACKEN CONTRAST

* 100 % hochwertiges Polyester-Fleece
* ca. 300 g/m2, antipill
* superweich, schnell trocknend
* 2 Seitentaschen und 1 Brusttasche
   (jeweils mit Reißverschlüssen)
* verstellbarer, elastischer Saum-
   Schnürzug
* Kontrastfarbe an Ärmeln, Reißverschluss
   und Saum

Größen:  
S - 4XL

bis Größe

4XL

870050
schwarz-
rot
  

870051
grau-
schwarz
  

870052
marine-
royalblau
  

870053
rot-
schwarz
  

ab 1 St.

€ 25,95 + MwSt.

ab 10 St.

€ 23,95 + MwSt.
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                    DAMEN-STRICK-JACKEN MARIEKE 

                    STRICK-JACKEN CHRISTOPH 

* 100 % Strick-Polyester
* ca. 280 g/m²
* leichte, anschmiegsame Strickjacke    
* körpernahe, modische Passform
* elastische schwarze Seitenbereiche 
   aus Polyester
* 2 geräumige Seitentaschen mit 
   Reißverschluss
* Ärmeltasche mit Reißverschluss
* 2 offene Innentaschen
* YKK®-Reißverschlüsse

860200
hellgrau-
schwarz
  

860201
anthrazit-
schwarz
  

860202
marine-
schwarz
  

Größen: 
XS - 5XL 

860203
royalblau-
schwarz
  

860204
grün-
schwarz
  

860205
oliv-
schwarz
  

860206
beige-
schwarz
  

860207
rot-
schwarz
  

bis Größe

5XL

* Ausführung wie STRICKJACKEN 
   CHRISTOPH
* tailliert

Damengr.: 
XS (34) - 3XL (46)

860210
hellgrau-
schwarz
  

860211
anthrazit-
schwarz
  

860212
marine-
schwarz
  

860213
royalblau-
schwarz
  

860214
grün-
schwarz
  

860215
oliv-
schwarz
  

860216
beige-
schwarz
  

860217
rot-
schwarz
  

passend zur

FHB

Workwear

passend zur

FHB

Workwear

ab 1 St.

€ 49,95 + MwSt.

ab 10 St.

€ 45,95 + MwSt.

ab 1 St.

€ 49,95 + MwSt.

ab 10 St.

€ 45,95 + MwSt.

860208
schwarz
  

860218
schwarz
  



91Lieferung frei Haus ab 50 Euro - Größenaufschläge siehe Katalogende 

* 100 % robustes Polyester, ca. 440 g/m²
* Innenfutter aus wärmendem Plüsch
* weitenverstellbare Kapuze
* Front-Reißverschluss, Kinn- und
   Windschutzblende
* verlängerter Rücken
* 2 Seitentaschen und 1 Napoleon-
   tasche mit Reißverschluss
* Saum und Ärmelsaum verstellbar
* ergonomisch geschnittene Ärmel mit 
   Bewegungszone
* Ärmel- und Schulteraufsätze in 
   Ripstop-Optik
* Reflex-Elemente

                   STRICK-JACKEN WINTER

Größen:  
XS (40/42) - 4XL (68/70)

bis Größe

4XL

passend zur

KÜBLER

Workwear

ab 1 St.

€ 84,95 + MwSt.

ab 10 St.

€ 79,95 + MwSt.

* 100 % Polyester
* Besatz 89 % Polyamid - 11 % Elasthan
* modische Passform
* hochschließender Stehkragen
* Brusttasche mit Reißverschluss
* 2 Seitentaschen mit Reißverschluss
* Front-Reißverschluss mit Kinnschutz
   und Windschutzblende
* elastische Ärmelbündchen
* weitenregulierbarer, elastischer
   Saum
* reflektierende Elemente
* ALBATROS-Sticklogo am Ärmel

                        STRICK-FLEECE-JACKEN STRUCTURE

Größen:  
S - 3XL 

ab 1 St.

€ 49,95 + MwSt.

ab 10 St.

€ 45,95 + MwSt.

871200
anthrazit-
neongelb
  

603000
schwarz
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wetter-JACKEN
polyester und mischgewebe
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                    REGEN-JACKEN CONNECTICUT | DAMEN-REGEN-JACKEN COLORADO

* TRI-ACTIVE-PRO® 2-Lagen-
   Material aus feinem Polyester 
* Netz-Innenfutter
* wind- und wasserdicht, atmungsaktiv
* Fleece am Innenkragen
* abnehmbare Kapuze mit Klett
* 2 Seitentaschen mit Reißverschluss
* Innentasche mit Klettverschluss
* Kordelzug mit Stoppern im Saum
* verstellbare Ärmelbündchen
* YKK®-Reißverschlüsse
* Damen: tailliert

870100
870110
schwarz
  

Größen: 
XS - 3XL

870101
870111
anthrazit
  

870102
870112
marine
  

870103
870113
royalblau
  

870104
870114
kiwigrün
  

870105
870115
rot
  

870106
870116
orange
  

Damengr.:
XS (34) - 3XL (46)
  

Herren:
Damen:

ab 1 St.

€ 39,95 + MwSt.

ab 10 St.

€ 36,95 + MwSt.

                  BLOUSON-JACKEN WEATHER

* 100 % Polyester, ca. 165 g/m²
* wattiertes Stepp-Innenfutter
* winddicht, wasserabweisend, 
   atmungsaktiv
* 2 Seitentaschen mit Reißverschluss
* Front-Reißverschluss
* Kinn- und Windschutzblende
* 2 Brusttaschen mit verdecktem 
   Reißverschluss
* regulierbare Kapuze im Kragen
* Innenkragen aus weichem Futter
* Ärmeltasche, Stifttasche
* verlängerter Rücken
* innenliegende Ärmelbündchen
* Saum mit Strickeinsätzen
* ergonomischer Schnitt
* Reflex-Elemente

passend zur

KÜBLER

Workwear

Größen: 
XS (40/42) - 4XL (68/70)

600400
schwarz-
anthrazit

600401
anthrazit-
schwarz

600402
d.-blau-
anthrazit

600403
kornblau-
schwarz

600404
weiß-
anthrazit

600405
oliv-
schwarz

600406
moosgrün-
schwarz

600407
rot-
schwarz

600408
sandbraun-
schwarz

bis Größe

4XL

ab 1 St.

€ 69,95 + MwSt.

ab 10 St.

€ 64,95 + MwSt.

Hakro-Nr.
862 H
262 D
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passend zur

FHB

Workwear

                    WETTER-JACKEN GEORG bis Größe

5XL
Größen:  
XS (40/42) - 5XL (72/74)

801010
anthrazit-
schwarz

801011
beige-
schwarz

801012
d.-grün-
schwarz

801013
rot-
schwarz

801014
royalblau-
schwarz

801015
weiß-
anthrazit

801016
grau-
schwarz

801017
oliv-
schwarz

801018
marine-
schwarz

ab 1 St.

€ 119,95 + MwSt.

ab 10 St.

€ 109,95 + MwSt.

801019
schwarz

* 100 % Polyester, ca. 200 g/m²
* bluesign-zertifiziertes Obermaterial 
* wind-/wasserdicht (3000-mm-Wassersäule)
* atmungsaktiv 3000 g/m²/24h 
* bluesign-zertifizierte Fütterung 
   aus PRIMALOFT® mit 60 % Recycling-
   Anteil
* spezielle Ärmelpassform (verhindert
   Hochrutschen)
* abnehmbare Kapuze
* 2 Seitentaschen
* 1 Brust- und 1 Innentasche
* Stifttasche am Ärmel
* Ärmel und Bundweite verstellbar

                    WETTER-JACKEN LARS

Größen:  
XS (40/42) - 5XL (72/74)

ab 1 St.

€ 74,95 + MwSt.

ab 10 St.

€ 69,95 + MwSt.

* 100 % robustes Polyester (600D)
* ca. 260 g/m²
* innen 100 % Polyamid-Fütterung
  und Polyester-Wattierung
* winddicht und wasserabweisend 
* ergonomische Passform
* Innenkragen aus Mikrofleece
* 4 verschließbare Fronttaschen
* 4 Armstifttaschen
* Handy- und iPad-Innentasche
* Ärmel und Bund weitenregulierbar
* innovativer FHB-Kragenverschluss

bis Größe

5XL

190350
anthrazit-
schwarz

190351
beige-
schwarz

190352
d.-grün-
schwarz

190353
rot-
schwarz

190354
royalblau-
schwarz

190355
weiß-
anthrazit

190356
grau-
schwarz

190357
oliv-
schwarz

190358
marine-
schwarz

190359
schwarz

passend zur

FHB

Workwear
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* 60 % Baumwolle - 40 % Nylon
* wind- und wasserabweisend
* Webpelz-Innenfutter und -Kragen
* 2 Seitentaschen
* 2 Brusttaschen, Ärmeltasche und 
   Innentasche (jeweils mit Reißverschluss)
* Strickbündchen an Ärmeln und Saum
 

                          PILOT-JACKEN GLETSCHER

Größen:  
S - 3XL bzw. 5XL

860800
schwarz

860801
marine

860802
kornblau

860803
d.-grün

860804
rot

860805
weiß

bis Größe

3XL

ab 1 St.

€ 45,95 + MwSt.

ab 10 St.

€ 41,95 + MwSt.

bis Größe

5XL

passend zur

PLANAM

Workwear

* 100 % Polyester
* Wattierung und Futter 100 % Polyester
* wind- und wasserdicht (8000er-
   Wassersäule)
* abnehmbare Kapuze
* Fleecekragen
* 2-Wege-Front-Reißverschluss
* 2 Seitentaschen mit Patte und
   Druckknopf
* 2 Brusttaschen (eine mit Reißverschluss
   senkrecht und eine mit Patte und
   Druckknopf)
* Innentasche
* verstellbare Ärmelbündchen
* verstellbarer Kordelzug im Bund 

                          WETTER-PARKAS SECU

Größen:  
XS - 4XL

ab 1 St.

€ 74,95 + MwSt.

ab 10 St.

€ 69,95 + MwSt.

860450
schwarz

860451
marine

bis Größe

4XL
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* Ausführung wie MULTI-JACKEN
* mit Reflexstreifen

                     MULTI-JACKEN 

* 60 % Baumwolle - 40 % Polyester
* wind- und wasserabweisend
* 2 Brust- und 2 Seitentaschen
* Ärmeltasche, Handytasche, 
   Innentasche
* 2-Wege-Reißverschluss
* Strickbund an Ärmeln und Saum

MULTI-FUNKTION:
* Ärmel, Fellkragen und Innenfutter 
   abnehmbar
* als Jacke und Weste tragbar 
   (gefüttert oder ungefüttert)

Größen:  
S - 4XL

bis Größe

4XL

4 in 1
JACKE

870590
schwarz

  

870588
marine

  

870591
royalblau

  

870592
d.-grün
  

870593
rot

  

870594
weiß
  

870595
schwarz-
rot
  

870596
grau-
schwarz
  

870597
marine-
royalblau
  

870599
d.-grün-
orange
  

870589
schwarz-
orange
  

Größen: 
S - 4XL

4 in 1
JACKE

870585
schwarz
  

870586
marine
  

ab 1 St.

€ 29,95 + MwSt.

ab 10 St.

€ 27,95 + MwSt.

ab 1 St.

€ 33,95 + MwSt.

                     MULTI-JACKEN REFLEX bis Größe

4XL
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worker- und
freizeit-westeN     

                    THERMO-JACKEN OKLAHOMA | DAMEN-THERMO-JACKEN OHIO     

* Außenmaterial TRIACTIVE®-PRO 
   (Ripstop aus Polyamid und Softshell)
* dicke Innenwattierung aus 
   100 % Polyester-Fleece
* wasserdicht (5000 mm) und 
   atmungsaktiv (5000 g/m²/24h)
* abnehmbare, gefütterte Kapuze
* verlängerter, abgerundeter Rücken
* 2-Wege-Frontreißverschluss mit 
   Windschutzpatte und Kinnschutz
* MP3/I-Pod-Innentasche und 2 Außen-
   taschen, jeweils mit Reißverschluss
* YKK®-Reißverschlüsse
* Ärmelabschluss mit Daumenschlaufen
* Reflex-Applikationen

* Damen: tailliert

Größen:  
XS - 3XL 

880700
880710
schwarz
  

880701
880711
marine
  

Damengr.: 
XS (34) - 3XL (46)

Herren:
Damen:

ab 1 St.

€ 119,95 + MwSt.

ab 10 St.

€ 109,95 + MwSt.



Hakro-Nr.
866 H
266 D
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* 65 % Polyester - 35 % Baumwoll-Twill
* wind- und wasserabweisend
* Innenfutter gebürstete Baumwolle (kariert)
* 2 Brust- und 2 Seitentaschen mit 
   Reißverschluss
* Stifttasche, Handytasche, Innentasche
* Front-Reißverschluss mit Klettleiste
* verlängerter Rücken
*  DICKIES-Logo

                      WESTEN MULTI-POCKET

Größen:  
S - 3XL

878000
schwarz
  

878001
marine
  

ab 1 St.

€ 39,95 + MwSt.

ab 10 St.

€ 36,95 + MwSt.

* 60 % Baumwolle - 40 % Nylon
* wind- und wasserabweisend
* Webpelz-Innenfutter und -Kragen 
* 2 seitliche Einschubtaschen, darüber
   2 Fronttaschen mit Patte
* 2 Brusttaschen mit Patte 
* Innentasche mit Reißverschluss
* 2 Stifttaschen
* verlängerter Rücken
 

                         WESTEN GLETSCHER

Größen:  
S - 3XL 

860350
schwarz
  

860351
marine
  

860352
kornblau
  

860353
d.-grün
  

860354
rot
  

860355
weiß
  

ab 1 St.

€ 29,95 + MwSt.

ab 10 St.

€ 27,95 + MwSt.

* 100 % Oxford-Polyester (PU-beschichtet)
* Polyamid-Futter, Polyester-Wattierung
* Brusttasche mit Patte und Klett
* 2 Seitentaschen mit aufgesetzten 
   Pattentaschen
* Handytasche
* hochschließender Kragen
* Reflex-Elemente

                       WESTEN EDISON

Größen:  
S - 4XL

870550
schwarz
  

870551
grau
  

bis Größe

4XL

ab 1 St.

€ 29,95 + MwSt.

ab 10 St.

€ 27,95 + MwSt.

passend zur

PLANAM

Workwear
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                          SOFTSHELL-WESTEN FLUX

* 96 % Polyester - 4 % Elasthan
* winddicht, wasserabweisend,
   atmungsaktiv, schnell trocknend
* innen angeraut
* 2 Seitentaschen und 1 Brusttasche
   mit Reißverschluss
* elastischer Saum-Schnürzug

870950
schwarz

870951
marine

Größen:  
S - 3XL bzw. 4XL

* Ausführung wie SOFTSHELL-
   WESTEN FLUX
* tailliert

870900
schwarz
  

870901
marine
  

Damengr.: 
S (36) - 3XL (46) bzw. 4XL (48)  

870952
oxfordblau
  

870953
rot
  

870954
dunkelgrau
  

bis Größe

4XL

bis Größe

3XL

870902
oxfordblau
  

870903
rot
  

bis Größe

4XL

bis Größe

3XL

ab 1 St.

€ 29,95 + MwSt.

ab 10 St.

€ 27,95 + MwSt.

ab 1 St.

€ 29,95 + MwSt.

ab 10 St.

€ 27,95 + MwSt.

                          DAMEN-SOFTSHELL-WESTEN FLUX

870904
dunkelgrau
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                    SOFTSHELL-WESTEN JUSTUS

Größen:  
XS (40/42) - 5XL (72/74)

791100
anthrazit-
schwarz

791101
beige-
schwarz

791102
d.-grün-
schwarz

791103
rot-
schwarz

791104
royalblau-
schwarz

791105
weiß-
anthrazit

791106
grau-
schwarz

791107
oliv-
schwarz

791108
marine-
schwarz

791109
schwarz
  

* 100 % hochwertiges Polyester
*  ca. 320 g/m²
* wind- und wasserabweisend 
   (10.000er-Wassersäule)
* atmungsaktiv
* extrem geschmeidiges Material
* 1 Brust- und 2 Seitentaschen 
   mit Reißverschluss
* 2 Innentaschen (1 x mit Reißverschluss)
* abnehmbare, weitenverstellbare    
   Kapuze
* Bund verstellbar

bis Größe

5XL

passend zur

FHB

Workwear

ab 1 St.

€ 59,95 + MwSt.

ab 10 St.

€ 55,95 + MwSt.

                    WETTER-WESTEN HAUKE

* 100 % robustes 600 D-Polyester
* ca. 260 g/m²
* Innenfutter 100 % Polyamid
* Wattierung 100 % Polyester
* wind- und wasserabweisend
* ergonomische Paßform
* innovativer Kragenverschluss
* 4 verschließbare Fronttaschen
* Innenkragen aus Mikrofleece
* Handy- und iPad-Tasche
* Bund regulierbar

Größen:
XS (40/42) - 5XL (72/74)

190400
anthrazit-
schwarz

190403
rot-
schwarz

190404
royalblau-
schwarz

190407
oliv-
schwarz

190408
marine-
schwarz

190409
schwarz

  

190406
grau-
schwarz

190402
d.-grün-
schwarz

190401
beige-
schwarz

190405
weiß-
anthrazit

ab 1 St.

€ 59,95 + MwSt.

ab 10 St.

€ 55,95 + MwSt. passend zur

FHB

Workwear

bis Größe

5XL



101Lieferung frei Haus ab 50 Euro - Größenaufschläge siehe Katalogende 

                  SOMMER-WESTEN 

* 100 % Polyester-Fleece
* ca. 300 g/m²
* pflegeleichte Antipill-Qualität
* Armausschnitt und Saum mit 
   Nylon verstärkt
* Doppelnähte
* 2 Seitentaschen mit Reißverschluss

                      FLEECE-WESTEN J&N 

Größen: 
S - 4XL

882000
schwarz
  

882002
marine
  

882001
dunkelgrau
  

882003
d.-grün
  

* Ausführung wie FLEECE-WESTEN J&N
* ca. 280 g/m²
* tailliert

                      DAMEN-FLEECE-WESTEN J&N

Damengr.: 
S (38) - XXL (46)

882010
schwarz

882011
marine

882012
purpur

882013
rot

bis Größe

4XL

* 65 % Polyester - 35 % Baumwolle
* ca. 200 g/m²
* insgesamt 9 Taschen
* Netzfutter innen

870800
schwarz
  

870801
marine
  

870802
sand
  

Größen:  
S - 3XL

882004
rot
  

882005
braun
  

882014
kiwigrün

882015
rohweiß

ab 1 St.

€ 19,95 + MwSt.

ab 1 St.

€ 19,95 + MwSt.

ab 1 St.

€ 21,95 + MwSt.
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                       THERMO-HEMDEN PORTLAND

* 100 % Polyester (Polarfleece)
* warm gefüttert
* 2 Brusttaschen mit Druckknopf
* 2 Seitentaschen
* Frontleiste mit Druckknöpfen
   in Perlmuttoptik
* als Hemd und Jacke tragbar

Größen:  
S - 4XL

870450
grau-
schwarz
  

870451
olivgrün-
schwarz
  

870452
rot-
schwarz
  

worker- und freizeit-hemdEN

870453
royalblau-
schwarz
  

870454
khaki-
schwarz
  

bis Größe

4XL

870455
weiß-
grau
  

ab 1 St.

€ 36,95 + MwSt.

ab 10 St.

€ 33,95 + MwSt.
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* 100 % Baumwolle, ca. 180 g/m2

* 2 große Brusttaschen mit Patten
* große Hemdknöpfe
* Knopfsicherung
* Ärmelbündchen verstellbar
* durchgängige Kappnähte
* Riegelverstärkung
* normale Länge (ca. 85 cm)

Größen: 
S (37/38) - 4XL (49/50) 

                      FLANELL-HEMDEN KANADA

* 100 % Baumwolle
* hochwertiges Web-Flanell
* 2 Brusttaschen
* Rückenlängen:
   M: 90 cm, L: 95 cm, 
   XL: 100 cm, ab XXL: 105 cm

Größen:  
M (39/40) - 4XL (49/50)  

                    FLANELL-HEMDEN ALOIS

876000
schwarz-
beige
  

876001
marine-
kornblau
  

876002
d.-grün-
oliv

870200
blau-kariert

870201
rot-kariert
  

bis Größe

4XL

bis Größe

4XL

ab 1 St.

€ 15,95 + MwSt.

ab 10 St.

€ 14,95 + MwSt.

ab 1 St.

€ 33,95 + MwSt.

ab 10 St.

€ 30,95 + MwSt.

* 100 % Baumwolle, leichte Ware
* gerader Schnitt
* normale Länge (ca. 85 cm)
* Knopfleiste
* 2 aufgesetzte Brusttaschen
* gestickter BRANDIT-Schriftzug

Größen: 
M - 3XL

                SOMMER-HEMDEN ROADSTAR

871500
rot-
schwarz
  

871501
blau-
weiß
  

871502
anthrazit-
schwarz

ab 1 St.

€ 25,95 + MwSt.
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WORKER- UND FREIZEIT-PULLOVER

* 100 % Strick-Polyester
* ca. 280 g/m²
* körpernahe, modische Passform
* elastische schwarze Seitenbereiche 
   aus Polyester
* Brusttasche mit Reißverschluss  
* hochschließender Front-
   reißverschluss

                    STRICK-PULLOVER PATRICK

Größen: 
XS (40/42) - 3XL (64/66)

860300
hellgrau-
schwarz

860301
anthrazit-
schwarz

860302
marine-
schwarz

passend zur

FHB

Workwear

ab 1 St.

€ 45,95 + MwSt.

ab 10 St.

€ 41,95 + MwSt.
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                       FLEECE-TROYER EISENHOWER 

* 100 % Polyester-Fleece
*  ca. 540 g/m² (schwere Qualität)
* Sherpa-Fütterung 
* Zip-Kragen mit YKK®-Reißverschluss
* Strickbündchen an Ärmeln und Saum
* Handwärmer-Taschen

Größen:  
S - 3XL

870010
schwarz

                          FLEECE-PULLOVER OVERHEAD

* 100 % hochwertiges Polyester-Fleece
* ca. 250 g/m2, antipill
* 2 Seitentaschen mit Reißverschluss
* verstellbarer, elastischer Saum-
   Schnürzug
* Fleece-Ärmelbündchen
* hochschließender Reißverschluss

Größen: 
S - 3XL 

885601
marine

885600
schwarz

                    SEEMANNS-PULLOVER HINNERK 

* 80 % Schurwolle - 20 % Polyacryl
* sehr hochwertige Verarbeitung
* klassische Optik
* körpernaher Schnitt
* hoch schließender Zipp-Kragen

Größen:  
S - 3XL

870750
schwarz

870751
d.-grau

870752
marine

ab 1 St.

€ 64,95 + MwSt.

ab 10 St.

€ 59,95 + MwSt.

ab 1 St.

€ 49,95 + MwSt.

ab 10 St.

€ 45,95 + MwSt.

ab 1 St.

€ 19,95 + MwSt.
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THERMO-KLEIDUNG

THERMO-JACKEN:

THERMO-BUNDHOSEN:

Größen: 
XS - 4XL

* 100 % Polyester, ca. 200 g/m²
* beste Isoliereigenschaften
* nach EN 342 (Kälteschutz)
* weiß: 95-Grad-Wäsche

* Reißverschluss
* Ärmelbündchen

* Bündchen am 
   Beinabschluss

THERMO-WESTEN:
* Reißverschluss

                THERMO-KLEIDUNG ELKA

Größen: 
XS - 4XL

Größen:  
XS - 4XL

bis Größe

4XL

ab 1 St.

€ 25,95 + MwSt.

ab 1 St.

€ 17,95 + MwSt.

ab 1 St.

€ 19,95 + MwSt.

880600
marine
  

880601
weiß
  

880610
marine
  

880611
weiß
  

880620
marine
  

880621
weiß
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* 100 % Polyester (PU-beschichtet)
* wind- und wasserdicht, 
   atmungsaktiv
* wärmendes Nylon-Innenfutter 
* 2 Seiten- und 2 Gesäßtaschen
* Schenkeltasche
* 3M-Reflex-Applikationen
* YKK®-Metall-Reißverschluss
* spezielle Verstärkungen
* verstellbarer Bund

Normgrößen: 
44 - 64

                        WINTER-HOSEN FROZEN

898000
schwarz
  

898001
anthrazit
  

898002
marine
  

                THERMO-UNTERWÄSCHE ELKA bis Größe

5XL
* 100 % Polyester-Cooldry
* ca. 180 g/m²
* kälteisolierendes und
   atmungsaktives Gewebe
* 20 % Stretch
* leicht und schnell trocknend
* im praktischen Einzelkarton

UNTERHEMDEN:
Größen: 
XS - 5XL

* Langarm
* Rundhals
* Kontrastnähte

UNTERHOSEN:
* lange Form
* elastischer Bund
* ohne Eingriff
* Kontrastnähte

Größen: 
XS - 5XL

880150
schwarz
  

ab 1 St.

€ 45,95 + MwSt.

ab 10 St.

€ 41,95 + MwSt.

ab 1 St.

€ 19,95 + MwSt.

ab 1 St.

€ 19,95 + MwSt.

880160
schwarz
  

898003
schlamm
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regen-kleidung

* 50 % Polyurethan - 50 % PVC, ca. 320 g/m2

* Kapuze mit Elastik
* Druckknopf-Leiste

* Ausführung wie PVC-JACKEN
* verstellbare Träger

                 REGEN-KLEIDUNG AGRAR

Größen: 
S - 4XL

JACKEN:

LATZHOSEN:

bis Größe

4XL

Größen:  
S - 4XL

                 WATHOSEN DUNLOP

* 100 % PVC (Poly-beschichtet)
* doppelt verschweißt
* Innentasche
* Fix-Lock-Schnallen
* Reparatursatz
* angeschweißte DUNLOP-Stiefel 

Schuhgrößen:    
36 - 50

950095
oliv
  

ab 1 St.

€ 21,95 + MwSt.

ab 1 St.

€ 21,95 + MwSt.

ab 1 St.

€ 55,95 + MwSt.

883000
oliv
  

883001
orange
  

883002
gelb
  

883010
oliv
  

883011
orange
  

883012
gelb
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* 100 % weiches Polyester
* wind- und wasserdicht, zum Überziehen

JACKEN:
* Kapuze, 2 Seitentaschen
* elastische Bündchen
* Saum-Kordelzug

BUNDHOSEN:
* 2 Seitentaschen
* elastischer Taillenbund
* Taschenöffnungen

                          REGEN-KLEIDUNG STORMBREAK

Größen: 
S - 3XL

Größen: 
S - 3XL

                    PU-REGEN-KLEIDUNG FHB
* 100 % weiches Polyurethan
* ca. 170 g/m²
* wind- und wasserdicht 
* zum Überziehen
* reflektierende Akzente

JACKEN RAINER:
* Kapuze
* verlängerter Rücken
* 2 Seitentaschen
* Saum, Kapuze und
   Ärmel weitenregulierbar

BUNDHOSEN BENJAMIN:
* Bund mit breitem
   Gummizug
* weitenregulierbarer
   Bund und Saum

Größen:  
XS - 3XL

779380
schwarz
  

779381
anthrazit
  

Jacken:
  

Größen: 
XS - 3XL

ab 1 St.

€ 19,95 + MwSt.

ab 1 St.

€ 13,95 + MwSt.

ab 1 St.

€ 45,95 + MwSt.

ab 1 St.

€ 29,95 + MwSt.

779390
schwarz
  

779391
anthrazit
  

Bundhosen:
  

889050
schwarz
  

889051
marine
  

889052
oliv
  

888050
schwarz
  

888051
marine
  

888052
oliv
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feld-KLEIDUNG 

* 100 % Baumwolle
* doppelt genäht
* original Bundeswehr-Qualität

UNTERHEMDEN:

* lang geschnitten
* Kurzarm

830520
oliv
  

830522
weiß
  

830523
schwarz
  

UNTERHOSEN:

* Bündchen unten
* mit Eingriff

Bundeswehr-Gr. 
(beide Artikel):
4 (XS), 5 (S), 6 (M), 
7 (L), 8 (XL), 9 (XXL), 
10 (3XL)

ab 1 St.

€ 9,95 + MwSt.

ab 1 St.

€ 13,95 + MwSt.

830521
oliv
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* 100 % Baumwoll-Moleskin
   (flecktarn = 65 % Baumwolle - 35 % Polyester)
* original Bundeswehr-Qualität
* 2 Seiten- und 1 Gesäßtasche
* 2 Schenkeltaschen
* Gürtelschlaufen, Stiefelbänder

Bundeswehr-Größen:
00(164), 0(176), 1(22), 2(23), 3(24/25), 
4(26), 5(27), 6(46), 7(48), 8(50), 9(52), 
10(54), 11(56), 12(98), 13(102), 14(106), 
15(110), 26(58), 27(60), 28(62), 29(64)

                     BUNDESWEHR-HOSEN ORIGINAL

830600
oliv
  

830601
schwarz
  

830602
khaki
  

830603
marine
  

830604
grau
  

830605
flecktarn
  

* Ausführung wie BUNDESWEHR-
   HOSEN ORIGINAL
* Stepp-Innenfutter (100 % Polyester)
* superleicht und warm haltend

Bundeswehr-Größen:
3(24/25), 4(26), 5(27), 6(46), 7(48), 8(50), 
9(52), 10(54), 11(56), 12(98), 13(102), 14(106), 
15(110), 26(58), 27(60), 28(62), 29(64)

830510
oliv
  

ab 1 St.

€ 29,95 + MwSt.

ab 10 St.

€ 27,95 + MwSt.

ab 1 St.

€ 39,95 + MwSt.

ab 10 St.

€ 36,95 + MwSt.

                     WINTER-BUNDESWEHR-HOSEN 

830511
schwarz



shirts & CO. 



shirts & CO. 
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 t-shirts 
                  T-SHIRTS IMPERIAL

* 100 % Baumwolle
   (hellgrau-mel. = 98 % Baumw. - 2 % Viskose)
* ca. 190 g/m2 

* einlaufvorbehandelt, farbecht
* doppelte Nähte an Ärmeln und Bund
* Rippkragen mit Elasthan
* Nackenband

Größen: 
S - 5XL 

800305
hellgrau-mel. 

800304
d.-grün

800303
royalblau

800302
marine

800301
schwarz

800300
weiß

800308
orange

800307
rot

800306
mausgrau

bis Größe

5XL

ab 1 St.

€ 3,95 + MwSt.

ab 100 St.

€ 3,65 + MwSt.
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                       T-SHIRTS PREMIUM

* 100 % Baumwolle (Single Jersey)
* ca. 180 g/m²
* sehr weich im Griff
* etwas länger geschnitten
* schmale Rippbündchen
* ohne Seitennähte

800183
marine 

800182
stahlgrau

800181
schwarz

800180
weiß

800184
royalblau 

800185
dunkelgrün 

bis Größe

5XL
Größen: 
XS - 5XL 

800186
rot

800187
goldgelb

ab 1 St.

€ 5,95 + MwSt.

ab 100 St.

€ 5,55 + MwSt.

                       LADIES-T-SHIRTS PREMIUM

* Ausführung wie T-SHIRTS PREMIUM
* etwas weiter ausgeschnittener Halsbund

800193
marine 

800192
stahlgrau

800191
schwarz

800190
weiß

800194
royalblau 

800195
rot 

Damengr: 
XS (34) - 3XL (46) 

800196
weinrot

800197
kiwigrün

ab 1 St.

€ 5,95 + MwSt.

ab 100 St.

€ 5,55 + MwSt.
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* 100 % Baumwolle (Single-Jersey)
   (grau-mel. = 85 % Baumwolle - 15 % Viskose)
* ca. 160 g/m2

* einlaufvorbehandelt, farbecht
* doppelte Nähte an Ärmeln und Bund
* Halsbündchen mit LYCRA®
* Nackenband

                   T-SHIRTS CLASSIC

Größen: 
XS - 3XL bzw. 6XL 

800087
rot 

800084
royalblau

800083
marine

800082
schwarz

800081
anthrazit

800080
weiß

800088
weinrot

800085
apfelgrün

800092
d.-grün

800090
malibublau

800093
grau-mel.

                   T-SHIRTS HEAVY

Größen: 
XS - 3XL 

800055
d.-grün 

800054
royalblau

800053
marine

800052
schwarz

800051
graphit

800050
weiß

800056
petrol 

800057
rot 

bis Größe

6XL

bis Größe

3XL
800091
kellygrün

800058
weinrot 

ab 1 St.

€ 7,95 + MwSt.

ab 50 St.

€ 7,55 + MwSt.

ab 100 St.

€ 6,95 + MwSt.

ab 1 St.

€ 9,95 + MwSt.

ab 50 St.

€ 9,55 + MwSt.

ab 100 St.

€ 8,95 + MwSt.

* 100 % Baumwolle (Single-Jersey)
* ca. 190 g/m², schwere Qualität
* einlaufvorbehandelt, farbecht
* doppelte Nähte an Ärmeln und Bund
* V-Ausschnitt mit schmalem Bund
* Halsbündchen mit LYCRA®
* Nackenband

Hakro-Nr.
293

Hakro-Nr.
292
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                    LADIES-V-SHIRTS CLASSIC

* 100 % Baumwolle (Single-Jersey)
* ca. 160 g/m2

* einlaufvorbehandelt, farbecht
* doppelte Nähte an Ärmeln und Bund
* V-Ausschnitt 

Damengr.: 
XS (34) - 3XL (46) bzw. 6XL (52)

800286
rot 

800283
royalblau

800282
marine

800281
schwarz

800280
weiß

800287
aubergine

800288
magenta

800285
apfelgrün

800284
smaragd

800289
sonnengelb 

800290
anthrazit 

800291
malibublau 

bis Größe

6XL

bis Größe

3XL

ab 1 St.

€ 7,95 + MwSt.

ab 50 St.

€ 7,55 + MwSt.

ab 100 St.

€ 6,95 + MwSt.

                    V-SHIRTS CLASSIC

* 100 % Baumwolle (Single-Jersey)
   (hellgrau-mel. = 98 % Baumwolle - 2 % Viskose,
   grau-mel. = 85 % Baumwolle - 15 % Viskose)
* ca. 160 g/m2

* einlaufvorbehandelt, farbecht
* doppelte Nähte an Ärmeln und Bund
* Halsbündchen mit LYCRA®
* Nackenband
* V-Ausschnitt

Größen:
XS - 3XL

ab 1 St.

€ 7,95 + MwSt.

ab 50 St.

€ 7,55 + MwSt.

ab 100 St.

€ 6,95 + MwSt.

800075
rot 

800074
royalblau

800073
marine

800072
grau-mel.

800071
schwarz

800070
weiß

800076
anthrazit 

800077
hellgrau-mel.

Hakro-Nr.
226

Hakro-Nr.
126
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* 50 % Baumwolle - 50 % Polyester
* ca. 160 g/m2

* einlaufvorbehandelt, farbecht
* doppelte Nähte
* MIKRALINAR®-Qualitätsgarn
* strapazierfähig und pflegeleicht 
* industriewäschegeeignet

                   T-SHIRTS MIKRALINAR

800020
weiß

Größen: 
XS - 6XL 

800021
schwarz

800022
titan

800023
anthrazit

800024
marine

800025
ultramarin

800026
d.-grün

800027
rot

                   TANK-TOPS CLASSIC|LADIES-TANK-TOPS CLASSIC

* 100 % Baumwolle
   (grau-mel. = 85 % Baumwolle - 15 % Viskose)
* ca. 160 g/m²
* einlaufvorbehandelt und farbecht
* Body-fit-Passform
* Rundhals-Ausschnitt

* Damen: tailliert, weiter Halsausschnitt

Größen: XS - 3XL

Damengr.: XS (34) - 3XL (46)

800550
weiß
  

800551
grau-mel.
  

800552
schwarz
  

800553
marine
  

bis Größe

6XL

Herren:

ab 1 St.

€ 9,95 + MwSt.

ab 50 St.

€ 9,55 + MwSt.

ab 100 St.

€ 8,95 + MwSt.

ab 1 St.

€ 7,95 + MwSt.

ab 50 St.

€ 7,55 + MwSt.

ab 100 St.

€ 6,95 + MwSt.

800560
weiß
  

800561
grau-mel.
  

800562
schwarz
  

800563
marine
  

Damen:
  

800028
braun

800029
khaki

Hakro-Nr.
281

Hakro-Nr.
259 H
159 D
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* 50 % Baumwolle - 50 % Polyester
* ca. 185 g/m2

* weiches Single-Jersey 
* innen Funktionsfaser TRIACTIVE®
   (temperaturregulierend, atmungsaktiv)
* Seitenschlitze, Nackenband
* Easy-care-Ausrüstung
* Rundhals

                    T-SHIRTS COTTON TEC

Größen: 
XS - 3XL bzw. 6XL 

ab 1 St.

€ 12,95 + MwSt.

ab 50 St.

€ 11,95 + MwSt.

ab 100 St.

€ 10,95 + MwSt.

850604
royalblau
  

850603
marine
  

850601
schwarz
  

850600
weiß
  

850602
anthrazit
  

850606
malibublau
  

850607
kiwigrün
  

850608
smaragd
  

bis Größe

6XL

bis Größe

3XL

850605
rot

* Ausführung wie T-SHIRTS COTTON TEC
* tailliert
* mit V-Ausschnitt

                    LADIES-V-SHIRTS COTTON TEC

Damengr.: 
XS (34) - 3XL (46)

ab 1 St.

€ 12,95 + MwSt.

ab 50 St.

€ 11,95 + MwSt.

ab 100 St.

€ 10,95 + MwSt.

850614
royalblau
  

850613
marine
  

850611
schwarz
  

850610
weiß
  

850612
anthrazit
  

850615
rot

850616
malibublau
  

850617
kiwigrün
  

850618
smaragd
  

Hakro-Nr.
269

Hakro-Nr.
169
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                   T-SHIRTS CONTRAST  

* 50 % Baumwolle - 50 % Polyester
*  ca. 160 g/m2

* einlaufvorbehandelt, farbecht
* MIKRALINAR®-Qualitätsgarn
* doppelte Nähte
* strapazierfähig und pflegeleicht
* gerippte Hals- und Ärmelbündchen
* Kontrastfarbe (Kragen, Ärmel, Seite)
* industriewäschegeeignet
* Rundhals

Größen: 
XS - 6XL 

                   LADIES-T-SHIRTS CONTRAST

* Ausführung wie T-SHIRTS CONTRAST
* tailliert
* mit V-Ausschnitt

Damengr.: 
XS (34) - 6XL (52)

bis Größe

6XL

ab 1 St.

€ 11,95 + MwSt.

ab 50 St.

€ 10,95 + MwSt.

ab 100 St.

€ 9,95 + MwSt.

ab 1 St.

€ 11,95 + MwSt.

ab 50 St.

€ 10,95 + MwSt.

ab 100 St.

€ 9,95 + MwSt.

bis Größe

6XL

850500
weiß-
anthrazit
  

850501
schwarz-
anthrazit
  

850502
titan-
anthrazit
  

850503
marine-
anthrazit
  

850504
royalblau-
anthrazit
  

850505
rot-
anthrazit
  

850506
orange-
anthrazit
  

850507
kiwigrün-
anthrazit
  

850508
d.-grün-
anthrazit
  

850509
weinrot-
anthrazit
  

850510
weiß-
anthrazit
  

850511
schwarz-
anthrazit
  

850512
titan-
anthrazit
  

850513
marine-
anthrazit
  

850514
royalblau-
anthrazit
  

850515
rot-
anthrazit
  

850516
orange-
anthrazit
  

850517
kiwigrün-
anthrazit
  

850518
d.-grün-
anthrazit
  

850519
weinrot-
anthrazit
  

Hakro-Nr.
190

Hakro-Nr.
290
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                       T-SHIRTS SPORTS|LADIES-T-SHIRTS SPORTS

* 100 % superleichtes Polyester
*  ca. 125 g/m²
* schnell trocknendes Funktions-Shirt
* UV-Schutz

* Damen: tailliert

Größen: S - 5XL
 
Damengr.: XS (34) - 3XL (46)

808010
weiß
  

808011
schwarz
  

808012
atomic-blau	

  

808013
leuchtgrün
  

808014
pink	
  

808015
signalgelb
  

                     T-SHIRTS COOLMAX|LADIES-V-SHIRTS COOLMAX

* 100 % Polyester-Mesh
* ca. 130 g/m2

* kühlende COOLMAX®-Funktionsfaser
* temperaturregulierend, atmungsaktiv
* pflegeleicht und schnell trocknend
* Anti-Smell-Ausrüstung
* abgerundetes Rückenteil
* Rundhals

* Damen: tailliert
* V-Ausschnitt

870710
weiß
  

870711
schwarz
  

870712
royalblau
  

  
870714
kiwigrün
  

870717
malibublau
  

Größen: XS - 3XL
 
Damengr.: XS (34) - 3XL (46)

870718
rot
  

Damen:
  

Damen:
  

ab 1 St.

€ 5,95 + MwSt.

ab 10 St.

€ 5,55 + MwSt.

ab 1 St.

€ 17,95 + MwSt.

ab 50 St.

€ 16,95 + MwSt.

ab 100 St.

€ 15,95 + MwSt.

808000
weiß
  

808001
schwarz
  

808002
atomic-blau	

  

808003
leuchtgrün
  

808004
pink	
  

808005
signalgelb
  

Herren:

  

870700
weiß
  

870701
schwarz
  

870702
royalblau
  

  
870704
kiwigrün
  

870707
malibublau
  

870708
rot
  

Herren:

bis Größe

5XL

Hakro-Nr.
287 H
187 D
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ab 1 St.

€ 11,95 + MwSt.

ab 50 St.

€ 10,95 + MwSt.

ab 100 St.

€ 9,95 + MwSt.

* 50 % Baumwolle - 50 % Polyester
* ca. 190 g/m2

* einlaufvorbehandelt, farbecht
* MIKRALINAR®-Qualitätsgarn
* strapazierfähig und pflegeleicht
* doppelte Nähte
* gerippte Halsbündchen
* industriewäschegeeignet

                   LANGARM-SHIRTS MIKRALINAR

880250
weiß
  

880251
schwarz
  

880252
marine
  

880253
royalblau
  

880254
kiwigrün
  

880255
rot
  

880256
weinrot
  

880257
orange
  

Größen: 
XS - 6XL 

* Ausführung wie LANGARM-SHIRTS 
   MIKRALINAR
* tailliert, weiter Halsausschnitt

                  LADIES-LANGARM-SHIRTS MIKRALINAR

880260
weiß
  

880261
schwarz
  

880262
marine
  

880263
royalblau
  

880264
kiwigrün
  

880265
rot
  

880266
weinrot
  

880267
orange
  

Damengr.: 
XS (34) - 6XL (52)

ab 1 St.

€ 11,95 + MwSt.

ab 50 St.

€ 10,95 + MwSt.

ab 100 St.

€ 9,95 + MwSt.

bis Größe

6XL

bis Größe

6XL

Hakro-Nr.
279

Hakro-Nr.
179
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 POLO-shirts 
              POLO-SHIRTS STANDARD

* 65 % Polyester - 35 % Baumwolle
* ca. 215 g/m²
* pflegeleicht und strapazierfähig
* weiche Piqué-Qualität
* Ärmelbündchen und Kragen aus Ripp
* 2er-Knopfleiste
* Seitenschlitze

Größen: 
XS - 4XL bzw. 6XL

800100
weiß

  

800102
schwarz

800103
marine
  

800104
royalblau
  

800105
dunkelgrün
	

800106
rot

  

800108
dunkelgrau

  

800101
grau-mel.

  

800107
weinrot

  

800109
hellblau

  

bis Größe

6XL

bis Größe

4XL

ab 1 St.

€ 11,95 + MwSt.

ab 10 St.

€ 10,95 + MwSt.
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Größen: 
XS - 3XL bzw. 6XL

                   POLO-SHIRTS TOP 

* 100 % Baumwoll-Piqué
* ca. 200 g/m2

* einlaufvorbehandelt, farbecht
* doppelte Nähte
* Seitenschlitze
* Nackenband
* 3er-Knopfleiste

800500
weiß
  

800503
anthrazit
  

800504
schwarz
  

800505
marine
  

800506
royalblau
  

800511
rot
  

800502
graphit
  

800509
petrol
  

800518
malibublau
  

800508
d.-grün
  

800510
apfelgrün
  

800512
weinrot
  

bis Größe

6XL

bis Größe

3XL

                   LADIES-POLO-SHIRTS TOP 
* Ausführung wie POLO-SHIRTS TOP
* tailliert
* 2er-Knopfleiste

800130
weiß
  

800131
anthrazit
  

800132
schwarz
  

800133
marine
  

800134
royalblau
  

800138
rot
  

800142
gelb
  

800137
petrol
  

800135
hellblau
  

800147
apfelgrün
  

800143
kellygrün
  

800139
weinrot
  

bis Größe

6XL

bis Größe

3XL

Damengr.: 
XS (34) - 3XL (46) bzw. 6XL (52)

ab 1 St.

€ 19,95 + MwSt.

ab 50 St.

€ 18,95 + MwSt.

ab 100 St.

€ 17,95 + MwSt.

ab 1 St.

€ 17,95 + MwSt.

ab 50 St.

€ 16,95 + MwSt.

ab 100 St.

€ 15,95 + MwSt.

Hakro-Nr.
800

Hakro-Nr.
224
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                     POLO-SHIRTS MIKRALINAR

* 50 % Baumwolle - 50 % Polyester
* ca. 200 g/m2

* einlaufvorbehandelt, farbecht
* doppelte Nähte
* MIKRALINAR®-Qualitätsgarn
* strapazierfähig und pflegeleicht
* 3er-Knopfleiste
* Nackenband
* industriewäschegeeignet

Größen: 
XS - 6XL 

800455
ultramarin

800454
marine

800453
anthrazit

800451
schwarz

800450
weiß

800457
rot 

800456
d.-grün

800452
titan

ab 1 St.

€ 21,95 + MwSt.

ab 50 St.

€ 20,95 + MwSt.

ab 100 St.

€ 19,95 + MwSt.

bis Größe

6XL

                    POCKET-POLO-SHIRTS MIKRALINAR

* 50 % Baumwolle - 50 % Polyester
* ca. 200 g/m2

* einlaufvorbehandelt, farbecht
* doppelte Nähte
* MIKRALINAR®-Qualitätsgarn
* strapazierfähig und pflegeleicht
* 3er-Knopfleiste
* Nackenband
* Brusttasche
* industriewäschegeeignet

800355
ultramarin

800354
marine

800353
anthrazit

800351
schwarz

800350
weiß

800357
rot 

800356
d.-grün

800352
titan

Größen: 
XS - 6XL 

ab 1 St.

€ 21,95 + MwSt.

ab 50 St.

€ 20,95 + MwSt.

ab 100 St.

€ 19,95 + MwSt.

bis Größe

6XL

800458
braun

800459
khaki

Hakro-Nr.
816

Hakro-Nr.
812
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                    POLO-SHIRTS COTTON TEC

* 50 % Baumwolle - 50 % Polyester
* ca. 185 g/m2

* weiches Single-Jersey (kein Piqué)
* innen Funktionsfaser TRIACTIVE®
   (temperaturregulierend, atmungsaktiv)
* Seitenschlitze, Nackenband
* Easy-care-Ausrüstung
* körpernah geschnitten
* 3er-Knopfleiste

850104
royalblau
  

850103
marine
  

850101
schwarz
  

850100
weiß
  

850107
rot 
  

850102
anthrazit
  

                     LADIES-POLO-SHIRTS COTTON TEC

* Ausführung wie POLO-SHIRTS COTTON TEC
* tailliert
* 4er-Knopfleiste

Damengr.: 
XS (34) - 3XL (46)

Größen: 
XS - 3XL bzw. 6XL

bis Größe

6XL

ab 1 St.

€ 19,95 + MwSt.

ab 50 St.

€ 18,95 + MwSt.

ab 100 St.

€ 17,95 + MwSt.

ab 1 St.

€ 17,95 + MwSt.

ab 50 St.

€ 16,95 + MwSt.

ab 100 St.

€ 15,95 + MwSt.

850105
malibublau
  

850106
kiwigrün
  

bis Größe

3XL
850108
smaragd
  

850115
malibublau
  

850114
royalblau
  

850113
marine
  

850111
schwarz
  

850110
weiß
  

850117
rot 
  

850116
kiwigrün
  

850112
anthrazit
  

850118
smaragd 
  

Hakro-Nr.
814

Hakro-Nr.
214
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                    POLO-SHIRTS CASUAL 

* 100 % Baumwoll-Piqué
* ca. 200 g/m2

* einlaufvorbehandelt, farbecht
* doppelte Nähte
* Seitenschlitze, Nackenband
* Kontrastfarbe (Kragen, Ärmel, Knopfleiste)
* 3er-Knopfleiste

800240
weiß-
rot
  

800241
schwarz-
silber
  

800242
anthrazit-
kiwi
  

800244
marine-
rot
  

800245
royalblau-
weiß
  

800247
rot-
schwarz
  

                    LADIES-POLO-SHIRTS CASUAL

* Ausführung wie POLO-SHIRTS CASUAL
* tailliert
* 4er-Knopfleiste

800270
weiß-
rot
  

800271
schwarz-
silber
  

800272
anthrazit-
kiwi
  

800274
marine-
rot
  

800275
royalblau-
weiß
  

800277
rot-
schwarz
  

Größen: 
XS - 3XL 

Damengr.: 
XS (34) - 3XL (46)

ab 1 St.

€ 21,95 + MwSt.

ab 50 St.

€ 20,95 + MwSt.

ab 100 St.

€ 19,95 + MwSt.

ab 1 St.

€ 19,95 + MwSt.

ab 50 St.

€ 18,95 + MwSt.

ab 100 St.

€ 17,95 + MwSt.

Hakro-Nr.
803

Hakro-Nr.
203
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                   POLO-SHIRTS CONTRAST

* 50 % Baumwolle - 50 % Polyester
* ca. 200 g/m2

* einlaufvorbehandelt, farbecht
* MIKRALINAR®-Qualitätsgarn
* strapazierfähig und pflegeleicht
* doppelte Nähte
* Nackenband, Seitenschlitze
* Kontrastfarbe (Kragen, Ärmel, Seite)
* industriewäschegeeignet
* 3er-Knopfleiste

bis Größe

6XL
Größen: 
XS - 6XL 

                   LADIES-POLO-SHIRTS CONTRAST

* Ausführung wie POLO-SHIRTS CONTRAST
* tailliert
* 4er-Knopfleiste

Damengr.: 
XS (34) - 6XL (52)

850410
weiß-
anthrazit
  

850411
schwarz-
anthrazit
  

850412
titan-
anthrazit
  

850413
marine-
anthrazit
  

850414
royalblau-
anthrazit
  

850415
rot-
anthrazit
  

850416
orange-
anthrazit
  

850417
kiwigrün-
anthrazit
  

850418
d.-grün-
anthrazit
  

850419
weinrot-
anthrazit
  

bis Größe

6XL

ab 1 St.

€ 21,95 + MwSt.

ab 50 St.

€ 20,95 + MwSt.

ab 100 St.

€ 19,95 + MwSt.

ab 1 St.

€ 19,95 + MwSt.

ab 50 St.

€ 18,95 + MwSt.

ab 100 St.

€ 17,95 + MwSt.

850400
weiß-
anthrazit
  

850401
schwarz-
anthrazit
  

850402
titan-
anthrazit
  

850403
marine-
anthrazit
  

850404
royalblau-
anthrazit
  

850405
rot-
anthrazit
  

850406
orange-
anthrazit
  

850407
kiwigrün-
anthrazit
  

850408
d.-grün-
anthrazit
  

850409
weinrot-
anthrazit
  

Hakro-Nr.
839

Hakro-Nr.
239
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                    LANGARM-POLO-SHIRTS MIKRALINAR

* 50 % Baumwolle - 50 % Polyester
* ca. 200 g/m2

* einlaufvorbehandelt, farbecht
* doppelte Nähte
* MIKRALINAR®-Qualitätsgarn
* strapazierfähig und pflegeleicht
* 3er-Knopfleiste
* Nackenband
* industriewäschegeeignet

800755
ultramarin

800754
marine

800753
anthrazit

800751
schwarz

800750
weiß

800757
rot 

800756
d.-grün

800752
titan

Größen: 
XS - 6XL 

ab 1 St.

€ 27,95 + MwSt.

ab 50 St.

€ 25,95 + MwSt.

ab 100 St.

€ 23,95 + MwSt.

bis Größe

6XL

                    POLO-SHIRTS MIKRALINAR PRO

* 50 % Baumwolle - 50 % Polyester
* ca. 220 g/m2

* einlaufvorbehandelt, farbecht
* doppelte Nähte
* MIKRALINAR®-Qualitätsgarn
* strapazierfähig und pflegeleicht
* 3er-Knopfleiste
* Nackenband
* industriewäsche- und trocknergeeignet
* extrem strapazierfähig
* kochfest, chlor- und farbecht

Größen: 
XS - 6XL 

ab 1 St.

€ 27,95 + MwSt.

ab 50 St.

€ 25,95 + MwSt.

ab 100 St.

€ 23,95 + MwSt.

bis Größe

6XL

800255
d.-grün

800254
ultramarin

800253
marine

800251
schwarz

800250
weiß

800252
anthrazit

Hakro-Nr.
818

Hakro-Nr.
815
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 SWEAT-SHIRTS UND -JACKEN 

              SWEAT-SHIRTS STANDARD

* 80 % Baumwolle - 20 % Polyester
* ca. 280 g/m² 

* innen angeraut 
* gerader Schnitt
* angesetzte Ärmel
* Ärmel und Saum mit Bündchen 
* Nackenband

Größen: 
XS - 3XL bzw. 4XL 

800701
schwarz

800703
marine

800708
hellgrau-mel.

ab 1 St.

€ 13,95 + MwSt.

ab 10 St.

€ 12,95 + MwSt.

800706
d.-grün

800705
rot

800704
royalblau

800702
convoygrau

800707
weinrot

800709
weiß

bis Größe

3XL

bis Größe

4XL
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                    SWEAT-SHIRTS PREMIUM

* 70 % Baumwolle - 30 % Polyester
   (hellgrau-mel. = 85 % Baumwolle - 15 % Polyester,
   grau-mel. = 40 % Baumwolle - 60 % Polyester)
* ca. 300 g/m2

* innen angeraut
* einlaufvorbehandelt, farbecht
* doppelte Nähte
* LYCRA®-Bündchen an 
   Ärmeln und Saum

800210
rot 

800206
royalblau

800205
marine

800204
schwarz

800203
anthrazit

800200
weiß

800207
d.-grün

800202
graphit

800201
hellgrau-mel.

800211
weinrot

800209
petrol

800212
grau-mel.

bis Größe

6XL

bis Größe

3XL

Größen: 
XS - 3XL bzw. 6XL

                    SWEAT-SHIRTS MIKRALINAR

* 50 % Baumwolle - 50 % Polyester
* ca. 300 g/m2

* innen nicht angeraut
* MIKRALINAR®-Qualitätsgarn
* einlaufvorbehandelt, farbecht
* doppelte Nähte
* LYCRA®-Bündchen an Ärmeln 
   und Saum
* industriewäschegeeignet

800155
ultramarin

800154
marine

800153
anthrazit

800151
schwarz

800150
weiß

800157
rot 

800156
d.-grün

800152
titan

Größen: 
XS - 6XL 

ab 1 St.

€ 25,95 + MwSt.

ab 50 St.

€ 23,95 + MwSt.

ab 100 St.

€ 21,95 + MwSt.

ab 1 St.

€ 25,95 + MwSt.

ab 50 St.

€ 23,95 + MwSt.

ab 100 St.

€ 21,95 + MwSt.

bis Größe

6XL

800158
braun

800159
khaki

Hakro-Nr.
471

Hakro-Nr.
475
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ab 1 St.

€ 31,95 + MwSt.

ab 50 St.

€ 29,95 + MwSt.

ab 100 St.

€ 27,95 + MwSt.

* 70 % Baumwolle - 30 % Polyester
   (grau-mel. = 60 % Polyester - 40 % Baumwolle)
* ca. 300 g/m2

* einlaufvorbehandelt, farbecht
* doppelte Nähte
* LYCRA®-Bündchen an Ärmeln und Saum
* Kragen mit Reißverschluss

                   ZIP-SWEAT-SHIRTS PREMIUM

800267
rot 

Größen: 
XS - 3XL bzw. 6XL

800265
royalblau

800264
marine

800263
schwarz

800262
anthrazit

800260
weiß

800266
d.-grün

800261
grau-mel.

800268
weinrot

bis Größe

6XL
                   ZIP-SWEAT-SHIRTS CONTRAST

* 50 % Baumwolle - 50 % Polyester
* ca. 300 g/m2

* einlaufvorbehandelt, farbecht
* MIKRALINAR®-Qualitätsgarn, 
   doppelte Nähte
* strapazierfähig und pflegeleicht
* LYCRA®-Bündchen an Ärmeln und Saum
* Kontrastfarbe (Kragen, Ärmel, Seite)
* industriewäschegeeignet

850300
weiß-
anthrazit
  

850301
schwarz-
anthrazit
  

850302
titan-
anthrazit
  

850303
marine-
anthrazit
  

850304
royalblau-
anthrazit
  

850305
rot-
anthrazit
  

850306
orange-
anthrazit
  

850307
kiwigrün-
anthrazit
  

850308
d.-grün-
anthrazit
  

850309
weinrot-
anthrazit
  

800269
orange

bis Größe

6XL

bis Größe

3XL

Größen: 
XS - 6XL 

ab 1 St.

€ 36,95 + MwSt.

ab 50 St.

€ 33,95 + MwSt.

ab 100 St.

€ 30,95 + MwSt.

Hakro-Nr.
451

Hakro-Nr.
476
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                    KAPUZEN-SWEAT-SHIRTS PREMIUM

* 70 % Baumwolle - 30 % Polyester
   (grau-meliert = 60 % Polyester - 40 % Baumwolle)
* ca. 300 g/m2

* innen angeraut
* einlaufvorbehandelt, farbecht
* doppelte Nähte
* Kängurutasche
* LYCRA®-Bündchen an Ärmeln und Saum
* gefütterte Kapuze mit Kordelzug

850025
weiß

850024
rot

850023
royalblau

850021
schwarz

850020
grau-mel.

850022
marine

Größen: 
XS - 3XL 

* 70 % Baumwolle - 30 % Polyester
   (grau-meliert = 60 % Polyester - 40 % Baumwolle)
* ca. 300 g/m2

* innen nicht angeraut
* einlaufvorbehandelt, farbecht
* doppelte Nähte
* 2 Eingrifftaschen
* LYCRA®-Bündchen an Ärmeln und Saum
* gefütterte Kapuze mit Kordelzug
* YKK®-Metallreißverschluss

                    KAPUZEN-JACKEN PREMIUM

Größen: 
XS - 3XL 

850026
anthrazit

ab 1 St.

€ 31,95 + MwSt.

ab 50 St.

€ 29,95 + MwSt.

ab 100 St.

€ 27,95 + MwSt.

ab 1 St.

€ 39,95 + MwSt.

ab 50 St.

€ 36,95 + MwSt.

ab 100 St.

€ 33,95 + MwSt.

850045
weiß

850044
rot

850043
royalblau

850041
schwarz

850040
grau-mel.

850042
marine

850046
anthrazit

Hakro-Nr.
601

Hakro-Nr.
605
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              KAPUZEN-SWEAT-SHIRTS STANDARD

* 80 % Baumwolle - 20 % Polyester
* ca. 280 g/m2

* innen leicht angeraut
* 3-lagige Ausführung
* doppelte Nähte
* Kängurutasche
* elastische Bündchen an Ärmeln und Saum
* doppellagige Kapuze mit Kordelzug
* Kopfhörer-Kabelführung

850354
marine

850353
h.-grau-mel.

850351
schwarz

Größen: 
XS - 3XL bzw. 4XL 

              KAPUZEN-JACKEN STANDARD

* 80 % Baumwolle - 20 % Polyester
* ca. 260 g/m2

* innen leicht angeraut
* 3-lagige Ausführung
* doppelte Nähte
* 2 Seitentaschen
* elastische Bündchen an Ärmeln und Saum
* doppellagige Kapuze mit Kordelzug
* Kopfhörer-Kabelführung
* YKK®-Reißverschluss

Größen: 
XS - 3XL bzw. 4XL 

850454
marine

850453
h.-grau-mel.

850451
schwarz

ab 1 St.

€ 21,95 + MwSt.

ab 10 St.

€ 19,95 + MwSt.

ab 1 St.

€ 23,95 + MwSt.

ab 10 St.

€ 21,95 + MwSt.

850355
royalblau

850350
weiß

850352
dunkelgrau

850357
rot

850356
d.-grün

bis Größe

4XL

bis Größe

3XL

850455
royalblau

850450
weiß

850452
dunkelgrau

850457
rot

850456
d.-grün

bis Größe

4XL

bis Größe

3XL
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* 70 % Baumwolle - 30 % Polyester
* ca. 300 g/m2

* doppelte Nähte
* einlaufvorbehandelt, farbecht
* innen nicht angeraut
* 2 seitliche Eingrifftaschen
* LYCRA®-Bündchen an Ärmeln und Saum
* Raglan-Schnitt

                    SWEAT-JACKEN COLLEGE

850060
weiß 
  

850061
schwarz 
  

850062
marine
  

850063
hellblau 
  

850065
rot 
  

850066
weinrot
  

850067
braun
  

850068
royalblau 
  

850069
anthrazit 
  

* Ausführung wie SWEAT-JACKEN 
   COLLEGE
* tailliert
* Kordelzug am Kragen

                    LADIES-SWEAT-JACKEN COLLEGE

850070
weiß 
  

850071
schwarz 
  

850072
marine
  

850073
hellblau 
  

850075
rot 
  

850076
weinrot
  

850077
braun
  

850078
royalblau 
  

850079
anthrazit 
  

Größen: 
XS - 3XL bzw. 6XL

bis Größe

6XL

bis Größe

3XL

Damengr.: 
XS (34) - 3XL (46)

ab 1 St.

€ 39,95 + MwSt.

ab 50 St.

€ 36,95 + MwSt.

ab 100 St.

€ 33,95 + MwSt.

ab 1 St.

€ 39,95 + MwSt.

ab 50 St.

€ 36,95 + MwSt.

ab 100 St.

€ 33,95 + MwSt.

Hakro-Nr.
606

Hakro-Nr.
406
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* 50 % Baumwolle - 50 % Polyester
* ca. 300 g/m2

* einlaufvorbehandelt, farbecht
* MIKRALINAR®-Qualitätsgarn, 
   doppelte Nähte
* strapazierfähig und pflegeleicht
* innen nicht angeraut
* 2 Seitentaschen mit Reißverschluss
* LYCRA®-Bündchen an Ärmeln und Saum
* Kontrastfarbe (Kragen, Ärmel, Seite)
* YKK®-Reißverschlüsse
* industriewäschegeeignet

852000
weiß-
anthrazit
  

852001
schwarz-
anthrazit
  

852002
titan-
anthrazit
  

852003
marine-
anthrazit
  

852004
royalblau-
anthrazit
  

852005
rot-
anthrazit
  

852006
orange-
anthrazit
  

852007
kiwigrün-
anthrazit
  

852008
d.-grün-
anthrazit
  

852009
weinrot-
anthrazit
  

                   LADIES-SWEAT-JACKEN CONTRAST

Größen: 
XS - 6XL

* Ausführung wie SWEAT-JACKEN
   CONTRAST
* tailliert

Damengr.: 
XS (34) - 6XL (52)

ab 1 St.

€ 45,95 + MwSt.

ab 50 St.

€ 42,95 + MwSt.

ab 100 St.

€ 39,95 + MwSt.

ab 1 St.

€ 42,95 + MwSt.

ab 50 St.

€ 39,95 + MwSt.

ab 100 St.

€ 36,95 + MwSt.

                   SWEAT-JACKEN CONTRAST bis Größe

6XL

bis Größe

6XL

852010
weiß-
anthrazit
  

852011
schwarz-
anthrazit
  

852012
titan-
anthrazit
  

852013
marine-
anthrazit
  

852014
royalblau-
anthrazit
  

852015
rot-
anthrazit
  

852016
orange-
anthrazit
  

852017
kiwigrün-
anthrazit
  

852018
d.-grün-
anthrazit
  

852019
weinrot-
anthrazit
  

Hakro-Nr.
477

Hakro-Nr.
277
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                    LADIES-SWEAT-JACKEN INTERLOCK

* 100 % Baumwolle 
* ca. 220 g/m2

* innen nicht angeraut
* einlaufvorbehandelt, farbecht
* doppelte Nähte
* 2 Seitentaschen
* LYCRA®-Bündchen an Ärmeln und Saum
* YKK®-Metallreißverschluss
* leicht tailliert

Damengr.: 
XS (34) - 3XL (46)

870855
weinrot

870854
rot

870853
hellblau

870851
schwarz

870850
weiß

870852
marine

870858
petrol

* 100 % Baumwolle
* weicher Griff
* angenehmer Tragekomfort
* klassischer Schnitt
* einlaufvorbehandelt, farbecht
* V-Ausschnitt
* gerippte Bündchen an Ärmeln,
   V-Ausschnitt und Saum

                    PULLOVER PREMIUM

880900
schwarz 

880901
grau-mel.

880902
marine

880903
rot 

Größen: 
XS - 3XL

                    LADIES-PULLOVER PREMIUM

* Ausführung wie PULLOVER PREMIUM
* tailliert

Damengr.: 
XS (34) - 3XL (46)

ab 1 St.

€ 25,95 + MwSt.

ab 50 St.

€ 23,95 + MwSt.

ab 100 St.

€ 21,95 + MwSt.

ab 1 St.

€ 39,95 + MwSt.

ab 1 St.

€ 39,95 + MwSt.

880910
schwarz 

880911
grau-mel.

880912
marine

880913
rot 

Hakro-Nr.
227

Hakro-Nr.
143

Hakro-Nr.
133
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                     ROLLKRAGEN-SHIRTS LONGNECK

* 100 % Baumwolle
* ca. 180 g/m2

* angenehm weiche Qualität
* doppelte Nähte
* Rollkragen
* Bündchen mit Elasthan

Größen: 
S - 3XL 

850252
schwarz

850251
grau-mel.

850250
weiß

              PULLUNDER JUMPER

* 50 % Baumwolle - 50 % Polyacryl
* ca. 275 g/m²
* V-Ausschnitt
* Ärmelausschnitt und Bund mit
   Elasthan

Größen: 
S - 4XL 

850152
marine

850151
grau

850150
schwarz

Sie suchen einen Artikel, eine Farbe oder 
eine Größe, die wir nicht in unserem 
Katalog aufgeführt haben? Sprechen Sie uns an -
wir können fast alles besorgen.

bis Größe

4XL

ab 1 St.

€ 25,95 + MwSt.

ab 10 St.

€ 23,95 + MwSt.

ab 1 St.

€ 15,95 + MwSt.

ab 10 St.

€ 14,95 + MwSt.
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* 70 % Baumwolle - 30 % Polyester
* ca. 135 g/m2

* praktisch bügelfrei 
* Kellerfalte (Rücken)
* Brusttasche
* Button-Down-Kragen

               HEMDEN OXFORD

Halsweiten: 
S (37/38), M (39/40), L (41/42), 
XL (43/44), XXL (45/46), 
3XL (47/48), 4XL (49/50), 
5XL (51/52), 6XL (53/54) 

Kurzarm:
Langarm:

877020
877030
weiß

877022
877032
hellblau

877023
877033
silbergrau

877024
877034
schwarz

877025
877035
königsblau

 hemden / blusen 
bis Größe

6XL

* 70 % Baumwolle - 30 % Polyester
* ca. 135 g/m2

* praktisch bügelfrei 
* ohne Brusttasche
* klassischer Hemdkragen
* Abnäher auf Brusthöhe und Rücken
* tailliert

Konfektionsgrößen: 
XS (34), S (36), M (38), L (40), 
XL (42), XXL (44), 3XL (46), 
4XL (48), 5XL (50), 6XL (52)

Kurzarm:
Langarm:

877000
877010
weiß

877002
877012
hellblau

877003
877013
silbergrau

877004
877014
schwarz

877005
877015
königsblau

               BLUSEN OXFORD bis Größe

6XL

877007
877017
marine

877027
877037
marine

ab 1 St.

€ 21,95 + MwSt.

ab 10 St.

€ 19,95 + MwSt.

ab 1 St.

€ 19,95 + MwSt.

ab 10 St.

€ 18,95 + MwSt.
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* 50 % Baumwolle - 50 % Polyester
* ca. 120 g/m²
* strapazierfähig und pflegeleicht
* Kent-Kragen
* MIKRALINAR®-Qualitätsgarn
* doppelte Nähte
* angenehm weicher Griff
* Brusttasche

                   HEMDEN MIKRALINAR 

XS (35/36), S (37/38), 
M (39/40), L (41/42), 
XL (43/44), XXL (45/46), 
3XL (47/48), 4XL (49/50), 
5XL (51/52), 6XL (53/54)

Halsweiten:

XS (34), S (36), M (38), 
L (40), XL (42), XXL (44), 
3XL (46), 4XL (48), 
5XL (50), 6XL (52)

Konfektionsgrößen:

Damen 3/4-Arm:
Damen Langarm:

861026
861036
kiwigrün

861024
861034
marine

861023
861033
schwarz

861022
861032
anthrazit

861020
861030
weiß

861021
861031
titan

861027
861037
rot 

861025
861035
royalblau

                   BLUSEN MIKRALINAR

* 50 % Baumwolle - 50 % Polyester
* ca. 120 g/m²
* strapazierfähig und pflegeleicht
* Kent-Kragen
* MIKRALINAR®-Qualitätsgarn
* doppelte Nähte
* angenehm weicher Griff  
* taillierter Schnitt
* 3/4-Bluse mit Vario-Ärmeln 
   (per Manschette hochknöpfbar 
   auf Halbarm)

Herren Kurzarm:
Herren Langarm:

861006
861016
kiwigrün 

861004
861014
marine

861003
861013
schwarz

861002
861012
anthrazit

861000
861010
weiß

861001
861011
titan

861007
861017
rot 

861005
861015
royalblau

bis Größe

6XL
ab 1 St.

€ 25,95 + MwSt.

ab 50 St.

€ 23,95 + MwSt.

ab 100 St.

€ 21,95 + MwSt.

ab 1 St.

€ 25,95 + MwSt.

ab 50 St.

€ 23,95 + MwSt.

ab 100 St.

€ 21,95 + MwSt.

bis Größe

6XL

Hakro-Nr.
122 KA
123 LA

Hakro-Nr.
120 3/4
121 LA
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* 100 % Baumwolle 
* sehr hochwertiges, bügelfreies 
   Gewebe
* Kent-Kragen
* Brusttasche (Herren)
* abgerundeter Saum
* Bequemlichkeitsfalten
* Langarm: 
   Doppelknopfmanschetten

                    HEMDEN SEIDENSTICKER

34, 36, 38, 40, 
42, 44, 46, 48

Herren Kurzarm:
Herren Langarm:

872000
872100
weiß

872001
872101
hellblau

872002
872102
mittelblau

872003
872103
anthrazit

872004
872104
schwarz

Kurzarm 
(Halsweiten):
S (38), M (40), L (42), 
XL (44), XXL (46), 3XL (48)

Kurz-/Langarm 
(Konfektionsgrößen):

Langarm 
(Halsweiten):
S (38), M (40), L (42), 
XL (44), XXL (46),  
3XL (48), 4XL (50), 
5XL (52), 6XL (54)

Damen Kurzarm:
Damen Langarm:

872400
872500
weiß

872401
872501
hellblau

872402
872502
mittelblau

872403
872503
anthrazit

872404
872504
schwarz

bis Größe

6XL

                    BLUSEN SEIDENSTICKER

* 100 % Baumwolle 
* sehr hochwertiges, bügelfreies 
   Gewebe
* Kent-Kragen
* abgerundeter Saum
* Bequemlichkeitsfalten

ab 1 St.

€ 43,95 + MwSt.

ab 1 St.

€ 43,95 + MwSt.

ab 1 St.

€ 43,95 + MwSt.
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JEANS- UND
FREIZEIT-kleidung 

* Ausführung wie JEANS DANNY
* 98 % Baumwolle - 2 % Elasthan
* modischer Schnitt (schmalere Beine)
* aktuelle, etwas hellere Waschung

Bundweiten: 
30, 31, 32, 33, 34, 36, 38, 40, 42, 44, 46
Längen:  
30 (kurz), 32 (regulär), 
34 (lang), 36 (extra lang)

              STRETCH-JEANS DANNY/JASON

              DAMEN-STRETCH-JEANS LILY

* 5-Pocket-Ausführung
* bequeme Slim-fit-Passform
* 96 % Baumwolle - 4 % Elasthan 
* YKK®-Reißverschluss

Bundweiten: 
28 (= Normgr. 36), 30 (= 38), 
32 (= 40), 34 (= 42), 36 (= 44), 
38 (= 46), 40 (= 48)
Längen:  
30 (kurz), 32 (regulär), 34 (lang)

* 5-Pocket-Ausführung
* 99 % Baumwolle - 1 % Elasthan
* washed look
* regulärer Schnitt
* normale Leibhöhe
* bequeme Passform
* YKK®-Reißverschluss

JEANS DANNY:

JEANS JASON:

bitte immer Doppelgröße angeben: 
Bundweite/Länge (z. B. 36/32)

Bundweiten: 
30, 31, 32, 33, 34, 36, 38, 40
Längen:  
30 (kurz), 32 (regulär), 
34 (lang), 36 (extra lang)

bitte immer Doppelgröße angeben: 
Bundweite/Länge (z. B. 30/32)

770000
dunkelblau 
stonewashed
(Danny)

770001
mittelblau 
stonewashed
(Jason)

770050
dunkelblau 
stonewashed
  

770051
schwarz 
unwashed
  

ab 1 St.

€ 36,95 + MwSt.

ab 1 St.

€ 33,95 + MwSt.

ab 1 St.

€ 33,95 + MwSt.
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* 100 % Baumwolle
* 2 Brusttaschen
* stonewashed look
* Perlmutt-Druckknöpfe an 
   Brusttaschen und Frontleiste

               JEANS-HEMDEN

770300
blau
  

ab 1 St.

€ 25,95 + MwSt.

Größen: 
S - 3XL

* 100 % Baumwoll-Denim 
* washed look
* regulärer Schnitt
* bequeme Passform
* 5-Pocket-Ausführung
* YKK®-Reißverschluss
* 2 Zollstocktaschen (eine doppelt)
* Stifttasche, D-Ring
* ergonomische Knie (abgenäht)

bitte immer Doppelgröße angeben: 
Bundweite/Länge (z. B. 36/32)

Bundweiten: 
30, 31, 32, 33, 34, 
36, 38, 40, 42

Längen: 
32 (regulär), 34 (lang)

               WORKER-JEANS MARK

* Ausführung wie WORKER-JEANS MARK

blau: 
* 100 % Baumwoll-Denim
schwarz:
* 65 % Baumwolle - 35 % Polyester

Bundweiten: 
30, 31, 32, 33, 34, 
36, 38, 40, 42

               WORKER-JEANS-SHORTS RUBEN

ab 1 St.

€ 45,95 + MwSt.

ab 1 St.

€ 29,95 + MwSt.

770010
dunkelblau
  

770100
dunkelblau
  

770101
schwarz
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* 100 % Baumwoll-Denim
* stonewashed
* bequemer Schnitt
* 2 Seiten- und 2 Gesäßtaschen
* Uhrentasche, Zollstocktasche
* Schlitz mit Reißverschluss

Normgr.:	 44 - 60
Lange Gr.:	 90 - 110
Unters. Gr.:	 24 - 28

                 WORKER-JEANS KÜBLER

                 WORKER-JEANS-LATZHOSEN KÜBLER

* 100 % Baumwoll-Denim
* stonewashed
* doppelte Latztasche
* 2 Seiten- und 2 Gesäßtaschen
* Zollstocktasche, Hammerschlaufe
* Bund verstellbar
* Schlitz mit Reißverschluss

Normgr.:	 44 - 64
Lange Gr.:	 90 - 110
Unters. Gr.:	 24 - 29

620010
dunkelblau
  

ab 1 St.

€ 33,95 + MwSt.

ab 10 St.

€ 30,95 + MwSt

ab 1 St.

€ 39,95 + MwSt.

ab 10 St.

€ 36,95 + MwSt.

620000
dunkelblau
  

                   WORKER-JEANS WILHELM

* 98 % Baumwoll-Denim - 2 % Elasthan
* robuste Qualität (ca. 340 g/m2)
* regulärer, bequemer Schnitt
* 2 Seiten- und 2 Gesäßtaschen
* Zollstock-, Münz- und Handytasche
* Schenkeltasche mit Stiftfächern
* innenliegende Knietaschen 
   für FHB-Kniepolster

Normgr.:	 42 - 64
Lange Gr.:	 86 - 114
Unters. Gr.:	 23 - 30 

ab 1 St.

€ 55,95 + MwSt.

ab 10 St.

€ 51,95 + MwSt.

226590
dunkelblau
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* 5-Pocket-Ausführung
* 97 % Baumwolle - 3 % Elasthan
* superweicher Griff
* regulärer Schnitt 
* YKK®-Reißverschluss
* washed look 

bitte immer Doppelgröße angeben: 
Bundweite/Länge (z. B. 36/32)

                CHINO-JEANS HUGO

Bundweiten: 
30, 31, 32, 33, 34, 36, 
38, 40, 42

Längen: 
30 (kurz), 32 (regulär), 
34 (lang)

770200
schwarz
  

770201
anthrazit
  

770202
marine
  

770203
sand
  

ab 1 St.

€ 29,95 + MwSt.

* 100 % super-leichtes Polyester 
* wasser- und schmutzabweisend 
* schnell trocknend
* UV-Schutz
* 2 Seiten-, 2 Gesäß- und 
   2 Schenkeltaschen
* Bund mit Gummizug
* Reißverschluss am Beinabschluss
* abzippbare Hosenbeine 
   (als Shorts tragbar)

* Damen: tailliert

                      FREIZEIT-HOSEN ZIP-OFF | DAMEN-FREIZEIT-HOSEN ZIP-OFF

879010
schwarz
  

Damen:
  

879011
carbon
  

879012
oliv
  

879013
sand
  

Größen: 
S (46) - 3XL (56) 

Damengr.: 
S (38) - XXL (46)

ab 1 St.

€ 36,95 + MwSt.

879000
schwarz
  

Herren: 879001
carbon
  

879002
oliv
  

879003
sand
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                     JOGGING-HOSEN J&N

* 80 % Baumwolle - 20 % Polyester
* ca. 320 g/m2

* innen angeraut
* breiter Gummibund
* Kordelzug
* Gummizug am Beinabschluss

Größen: 
S - 3XL 

865001
grau-mel.

865000
weiß

865002
schwarz

865003
marine

ab 1 St.

€ 21,95 + MwSt.

                    SWEAT-HOSEN | LADIES-SWEAT-HOSEN

* 80 % Baumwolle - 15 % Polyester - 
   5 % Elasthan (grau und anthrazit = 
   55 % Polyester - 40 % BW - 5 % Elasthan)
* ca. 240 g/m²
* einlaufvorbehandelt und pflegeleicht
* innen nicht angeraut
* 2 Eingrifftaschen
* verstellbarer Bund (Kordel)
* offener Beinabschluss
* legerer Schnitt

* Damen: tailliert

ab 1 St.

€ 36,95 + MwSt.

ab 10 St.

€ 33,95 + MwSt.

890100
weiß
  

890101
schwarz
  

890102
anthrazit-
meliert

890103
grau-
meliert

890104
marine
  

Herren:

Größen: XS - 3XL
 
Damengr.: XS (34) - 3XL (46)

890110
weiß
  

890111
schwarz
  

890112
anthrazit-
meliert
  

  
890113
grau-
meliert
  

890114
marine
  

Damen:

Hakro-Nr.
782 H
772 D
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KINDER-KLEIDUNG
               KIDS-T-SHIRTS CLASSIC

* 100 % Baumwolle
* ca. 145 g/m²
* lang geschnitten
* einlaufvorbehandelt, farbecht
* Ripp-Kragen mit Elasthan
* Nackenband

Kindergr.: 
104, 116, 128, 140, 152, 164

806004
apfelgrün 

806003
royalblau

806002
marine

806001
schwarz

806000
weiß

806006
orange

806005
rot

806007
gelb

               KIDS-SWEAT-SHIRTS CLASSIC

* 50 % Baumwolle - 50 % Polyester
* ca. 295 g/m2

* einlaufvorbehandelt, farbecht
* innen angeraut
* Bund und Ärmelbündchen mit
   Elasthan
* Nackenband
* Namens-Etikett

Kindergr.: 
104, 116, 128, 140, 152, 164

805003
d.-grün

805005
rot

805004
weinrot

805001
marine

805000
schwarz

805002
royalblau

ab 1 St.

€ 2,95 + MwSt.

ab 1 St.

€ 11,95 + MwSt.
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                       KIDS-JACKEN REFLECTOR

* 100 % Hydrafort-Polyester
* wind- und wasserdicht (verschweißte Nähte)
* High-Loft-Polyester-Isolierung
* feste Kapuze
* 2 Seitentaschen mit Reißverschluss
* Elastik an Kapuze, Ärmeln und Saum
* hoch reflektierende Zonen über Schultern
   für bessere Sichtbarkeit

Kindergr.: 
104, 116, 128, 140, 152, 164, 176

880351
royalblau

880350
schwarz

880352
rot

* 93 % Polyester - 7 % Elasthan
* ca. 320 g/m2

* wind- und wasserdicht, 
   atmungsaktiv
* 3-lagiges, weiches und dehnbares 
   Material
* angenähte Kapuze
* Innenfutter aus Microfleece 
* Front-Reißverschluss mit Kinnschutz
* 2 Seitentaschen mit Reißverschluss
* verlängerter Rücken
* Reflex-Elemente, Kontrastfarbe

                SOFTSHELL-JACKEN KIDS 

800950
marine-
royalblau
  

800951
royalblau-
marine
  

800952
rot-
schwarz
  

800953
schwarz-
grau
  

800954
kiwigrün-
schwarz
  

Kindergr.: 
XS (3-4), S (5-6), M (7-8), 
L (9-10),  XL (11-12), 
XXL (13-14)

ab 1 St.

€ 25,95 + MwSt.

ab 1 St.

€ 29,95 + MwSt.
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* 100 % Strick-Polyester
* ca. 280 g/m2

* leicht und anschmiegsam
* 2 geräumige Seitentaschen 
   mit Reißverschluss
* 2 offene Innentaschen
* YKK®-Front-Reißverschluss

Kindergr.: 
98/104, 110/116, 122/128, 
134/140, 146/152, 158/164

                    KIDS-STRICK-JACKEN 

795980
hellgrau-
rot
  

795981
marine-
hellblau
  

795982
anthrazit-
kiwigrün
  

795983
grün-
kiwigrün
  

795984
rot-
weiß
  

                    KIDS-BUNDHOSEN HUGO

* 50 % Baumwolle - 50 % Polyester
* ca. 250 g/m2

* ergonomisch perfekte Schnittführung
* verstellbarer Hosenbund
* Knieverstärkung aus CORDURA® 
* Zollstocktasche, verschließbare 
   Volumentasche
* 2 Gesäßtaschen
* retroreflektierende Markierung 
   im Wadenbereich
* Möglichkeit, die Hose zu verlängern
* innovative FHB-Pattentaschenver-
   schlusslösung

Kindergr.: 
98/104, 110/116, 122/128, 
134/140, 146/152, 158/164

125500
anthrazit-
schwarz
  

125501
marine-
schwarz
  

125502
grün-
schwarz
  

125503
rot-
schwarz
  

ab 1 St.

€ 33,95 + MwSt.

ab 1 St.

€ 39,95 + MwSt.



150  Lieferung frei Haus ab 50 Euro 

                           KIDS-WORKWEAR NEON

Kindergr.:
86/92, 98/104, 110/116, 
122/128, 134/140, 
146/152, 158/164, 
170/176

891000
891010
891020
anthrazit-
gelb
  

891001
891011
891021
marine-
orange
  

891002
891012
891022
oliv-
orange
  

Latzhosen:
Softshell-Jacken:
Bundhosen:

* Ausführung wie KINDER-LATZHOSEN NEON
* verstellbarer Gummizug im Bund
* Bund mit 7 Gürtelschlaufen 
   und Druckknopf

* 100 % Polyester, Ripstop-Optik
* atmungsaktiv, wind- und 
   wasserabweisend
* 2 seitliche Einschubtaschen
* Front-Reißverschluss hinterlegt
* Reflex-Biese im Front- und 
   Rückenbereich 
* elastische Ärmelbündchen
* innen weiches Fleece

* 65 % Polyester, 35 % Baumwolle, ca. 260 g/m²
* strapazierfähiges Ripstop-Gewebe

* aufgesetzte Latztasche mit Patte 
   und Klettverschluss
* 2 aufgesetzte Seitentaschen
* Oberschenkeltasche mit Patte 
   und Druckknopf links
* doppelte Maßstabtasche rechts
* Bundweitenverstellung mit 
   Druckknopf
* Gummizug im Bund
* Reißverschluss im Hosenschlitz
* Reflex-Biesen als Sicherheitsausstattung
* 2 aufgesetzte Gesäßtaschen mit 
   Klettverschluss
* hochgezogenes Rückenteil mit Trägerkreuz
* Träger mit elastischem Gummibandeinsatz
* Sicherheitsschnalle an den Trägern

LATZHOSEN NEON:

BUNDHOSEN NEON:

SOFTSHELL-JACKEN NEON:

Kindergr.:
86/92, 98/104, 110/116, 
122/128, 134/140, 
146/152, 158/164, 
170/176

Kindergr.:
86/92, 98/104, 110/116, 
122/128, 134/140, 
146/152, 158/164, 
170/176

ab 1 St.

€ 29,95 + MwSt.

ab 1 St.

€ 23,95 + MwSt.

ab 1 St.

€ 39,95 + MwSt.
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* 100 % Baumwolle
* 5-Panel, vorgeformter Schild
* 4 umstickte Luftlöcher
* Klettverschluss

                  CAPS KIDS

884035
orange

884034
rot

884033
apfelgrün

884031
schwarz

884030
weiß

884032
royalblau

                 STRICK-MÜTZEN KIDS

* 100 % Polyacryl
* doppelt gestrickt
* leicht und warm haltend

871105
gelb

871104
pink

871103
rot

871101
marine

871100
schwarz

871102
royalblau

              WARN-WESTEN KIDS

* 100 % Polyester
* einzeln verpackt
* Klettverschluss
* doppelte Reflexstreifen
* gelb und orange = 
   zertifiziert nach EN 1150

Kindergr.: 
XS (3-6 Jahre) und 
S (7-12 Jahre)

820611
orange

820610
gelb

820612
blau

820614
grün

820613
rot

820615
magenta

Einheitsgröße

Einheitsgröße

ab 1 St.

€ 2,95 + MwSt.

ab 1 St.

€ 2,95 + MwSt.

ab 1 St.

€ 1,95 + MwSt.
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* 100 % leichte, gebürstete 
   Baumwolle
* 5-Panel, vorgeformter Schild
* 4 umstickte Luftlöcher
* Klettverschluss

* 100 % schwere, gebürstete 
   Baumwolle
* 6-Panel, vorgeformter Schild
* 6 umstickte Luftlöcher
* Metallverschluss

caps +mützen & CO.

                 CAPS BUZZ

884005
hellblau

884004
royalblau

884003
marine

884001
schwarz

884000
weiß

884002
grau

884007
rot

884006
d.-grün

                 CAPS BUFFALO

884025
rot

884024
d.-grün

884023
royalblau

884021
schwarz

884020
weiß

884022
marine

884027
grau

884026
orange

Einheitsgröße

Einheitsgröße

ab 1 St.

€ 1,95 + MwSt.

ab 1 St.

€ 2,55 + MwSt.

884028
camouflage
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* 98 % Baumwolle - 2 % Elasthan
* 6-Panel
* umlaufendes, bedrucktes Flexband
* Schirm aus recyceltem Polyurethan
* Nietenknopf
* Rückseite voll geschlossen

                      CAPS FLEXCORE

889005
rot

889004
khaki

889003
marine

889001
schwarz

889000
weiß

889002
grau

Größen:    S/M und L/XL

ab 1 St.

€ 3,95 + MwSt.

* 63 % Polyester - 34 % Baumwolle - 
   3 % Elasthan
* umlaufendes, bedrucktes Flexband
* stabile Frontpanels
* sportliche Passform
* 8 gestickte Ziernähte
* silbergraue Schirmunterseite 
* Rückseite voll geschlossen

                            CAPS FLEXFIT WOOLY

889015
curry

889014
oliv

889013
marine

889011
schwarz

889010
weiß

889012
d.-grau

Größen:    Kids, S/M, L/XL, XXL

ab 1 St.

€ 9,95 + MwSt.

889016
weinrot

889017
rot

* 100 % Polyacryl
* ca. 340 g/m²
* doppelt gestrickt
* Innenfutter aus 3M-THINSULATE®
* breiter Umschlag
* Printfläche auf Front für Druck, Flock, Stickung
   (ca. 10 x 5 cm)
* 3M-Aufnäher hinten

                       PRINTERS-MÜTZEN

881101
d.-grau

881100
schwarz

881102
marine

Einheitsgröße

ab 1 St.

€ 3,95 + MwSt.

881103
warn-
orange
  

881104
warn-
gelb
  



154  Lieferung frei Haus ab 50 Euro 

* 100 % Polyacryl
* doppelt gestrickt
* leicht und warm haltend

* 100 % Polyacryl
* breit gestrickt
* 3M-Thinsulate-Einlage 
* Thermo-Innenfutter

* 100 % Polyester-Fleece
* verstellbar mit Knebeljustierung

                STRICK-MÜTZEN CLASSIC

871004
hellgrau

871003
rot

871001
marine

871000
schwarz

871002
royalblau

871005
d.-grün

                     STRICK-MÜTZEN THINSULATE

870621
schwarz

870620
marine

870622
oliv

                  HALSWÄRMER DICKIES

870651
schwarz

Einheitsgröße

Einheitsgröße

Einheitsgröße

ab 1 St.

€ 2,95 + MwSt.

ab 1 St.

€ 3,95 + MwSt.

ab 1 St.

€ 6,95 + MwSt.

* 100 % Polyester
* 100 % Polyesterfleece-Fütterung
* ca. 30 x 50 cm
* reflektierende Streifen

                HALSWÄRMER X-TUBE

875200
blau

Einheitsgröße

ab 1 St.

€ 3,95 + MwSt.

875201
grau

875202
rot

875203
orange
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* 100 % Polyacryl
* mit Krempe
* Ripp-Design
* Kunstleder-Label

                 STRICK-MÜTZEN URBAN

873000
schwarz-
meliert

873001
grau-
meliert

873002
d.-grün-
meliert

* 100 % Polyacryl (innen 
   100 % Polyester)
* Ripp-Design
* innen mit Fleeceband
* flache Fläche (ca. 8 x 6 cm) 
   für Veredelung (Flexdruck, 
   Flock oder Stick)

                 STRICK-MÜTZEN PROMO

873013
rot
  

873014
hellgrün
  

873010
schwarz
  

873011
marine
  

873012
royalblau
  

* 100 % Polyacryl
* Ripp-Design
* ca. 180 x 30 cm
* flache Fläche (ca. 20 x 12 cm) 
   für Veredelung (Flexdruck, 
   Flock oder Stick)

                 STRICK-SCHALS PROMO

873023
rot
  

873024
hellgrün
  

873020
schwarz
  

873021
marine
  

873022
mittelblau
  

873003
d.-rot-
meliert

Einheitsgröße

Einheitsgröße

Einheitsgröße

ab 1 St.

€ 3,95 + MwSt.

ab 1 St.

€ 2,95 + MwSt.

ab 1 St.

€ 7,95 + MwSt.
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frottier-artikel, TASCHEN usw.

* 100 % Baumwoll-Frottier
* Spitzenqualität, ca. 450 g/m2

* eine Baumwoll-Bordüre
* waschbar bis 60 Grad

GÄSTETÜCHER
ca. 30 x 50 cm

HANDTÜCHER
ca. 50 x 100 cm

DUSCHTÜCHER
ca. 70 x 140 cm

BADETÜCHER
ca. 100 x 160 cm

Gästetücher:
Handtücher:
Duschtücher:
Badetücher:
  

981000
981010
981020
981030
weiß
  

981001
981011
981021
981031
schwarz
  

981002
981012
981022
----------
anthrazit
  

981003
981013
981023
981032
marine
  

981004
981014
981024
----------
weinrot
  

981005
981015
981025
981033
rot
  

981006
981016
981026
----------
hellrosa
  

981007
981017
981027
----------
kiwigrün
  

981008
981018
981028
981034
hellbeige
  

981009
981019
981029
----------
vanille
  

ab 1 St.

€ 2,95 + MwSt.

ab 1 St.

€ 5,95 + MwSt.

ab 1 St.

€ 11,95 + MwSt.

ab 1 St.

€ 15,95 + MwSt.

                             FROTTIER-TÜCHER
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BAUMWOLL-TASCHEN 

OHNE AUFDRUCK:
* 100 % Baumwolle
* ca. 38 x 42 cm
* ca. 140 g/m²
* kurze Henkel (35 cm)

980003
980013
marine

980004
980014
royalblau

980000
980010
natur

980001
980011
weiß

980002
980012
schwarz

980005
980015
d.-grün

980006
980016
rot

980007
980017
gelb

MIT SIEBDRUCK:
* 1-farbig, einseitig
* nach Vorgabe
* Abnahme: ab 250 Stück

Preise für BW-Taschen mit langen Henkeln oder mit beidseitigem oder mehrfarbigem Druck bitte anfragen

ohne Druck:
mit Druck:

Hier 

könnte

Ihre 

Werbung

stehen

€ 0,79 + MwSt. / St.  (natur + weiß)

€ 0,99 + MwSt. / St.  (alle anderen Fb.)

€ 1,79 + MwSt. / St.  (natur + weiß)

€ 1,99 + MwSt. / St.  (alle anderen Fb.)

Preise incl. aller Nebenkosten, ab 250 Stück

VLIES-TASCHEN 

OHNE AUFDRUCK:
* 100 % Polypropylen (non woven)
* ca. 38 x 42 cm
* ca. 80 g/m²
* lange Henkel (70 cm)

980402
980412
marine

980403
980413
royalblau

980400
980410
weiß

980401
980411
schwarz

980404
980414
d.-grün

980405
980415
rot

980407
980417
gelb

MIT SIEBDRUCK:
* 1-farbig, einseitig
* nach Vorgabe
* Abnahme: ab 250 Stück

ohne Druck:
mit Druck:

€ 0,59 + MwSt. / St. 

€ 1,59 + MwSt. / St. 

Preis incl. aller Nebenkosten, ab 250 Stück

980406
980416
pink

Hier 
auch 

!!!

Preise für Vlies-Taschen mit beidseitigem oder mehrfarbigem Druck bitte anfragen

Viele weitere WERBEARTIKEL 
- gerne auch mit Ihrem Firmen- oder 
Vereinslogo - bei uns erhältlich.
Fragen Sie uns ...
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WERBE-artikel - mit und ohne veredelung

                 KUGELSCHREIBER NASH

* aus Kunststoff 
* Klickmechanismus
* Softtouch-Griff
* schwarze Mine
* Druckfläche: 6 x 0,6 cm

980500
schwarz

980501
blau

980502
violett

980503
d.-grün

980504
hellgrün

                 KUGELSCHREIBER BLING

* aus Aluminium und Kunststoff 
* Klickmechanismus
* Aluminiumpunkte-Griff
* schwarze Mine
* Druckfläche: 5,5 x 0,7 cm

980505
rot

980506
magenta

980507
orange

980508
gelb

980509
grau

980510
schwarz

980511
blau

980512
silbergrau

980513
rot

980514
goldgelb

                 KUGELSCHREIBER MULTICOLOR
* aus Kunststoff 
* Klickmechanismus
* 8 verschiedene Tintenfarben: 
   schwarz, blau, grün, orange, pink, lila, rot und gelb
* Druckfläche: 7 x 1 cm

980520
blau

980521
hellgrün

980522
rot

980523
gelb

  

€ 0,29 + MwSt.  / St. (ab 50 St.) - ohne Aufdruck

€ 0,59 + MwSt. / St. (ab 500 St.) - incl. 1-farb. Druck

€ 0,49 + MwSt. / St. (ab 1000 St.) - incl. 1-farb. Druck

Preise incl. aller Nebenkosten.

  

€ 0,49 + MwSt.  / St. (ab 50 St.) - ohne Aufdruck

€ 0,89 + MwSt. / St. (ab 250 St.) - incl. 1-farb. Druck

€ 0,79 + MwSt. / St. (ab 500 St.) - incl. 1-farb. Druck

Preise incl. aller Nebenkosten.

  

€ 0,99 + MwSt.  / St. (ab 50 St.) - ohne Aufdruck

€ 1,89 + MwSt. / St. (ab 100 St.) - incl. 1-farb. Druck

€ 1,79 + MwSt. / St. (ab 250 St.) - incl. 1-farb. Druck

Preise incl. aller Nebenkosten.
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* 2 m lang
* absolutes Fachwerkzeug (robust, leichtgängig)
* patentierter Winkelbeschlag
* Sichelmond-Endkappen
* Linealfunktion
* Gradeinteilung am 2. Glied
* präzise einrastend im 90 Grad-Winkel 
   (patentiertes Verfahren)

* Druckfläche: 18 x 2,5 cm - beidseitig !

980600
weiß

980601
ytong-gelb

980602
orange

980603
rot

980604
blau

980605
bergerblau

980606
grün

980607
schwarz

980608
grau

980609
natur

Bedruckung einfarbig auf beiden Hochseiten 
(gleicher Druck). Aufpreis für jede weitere Druckfarbe 
= Euro 0,20 je Zollstock. 

                        REIBERAD-FEUERZEUGE J 25

* ca. 6,2 x 2,2 cm
* nachfüllbar
* Kindersicherung
* gleichmäßige Flamme durch Isobutangas
* sehr robuster Korpus

* nur mit Druck lieferbar (einseitig, einfarbig)
* Druckfläche: 4 x 1,6 cm

980700
weiß

980701
gelb

980702
orange

980703
rot

980704
hellblau

980705
königsblau

980706
hellgrün

980707
schwarz

                         ELECTRONIC-FEUERZEUGE J 38

* ca. 7,9 x 2,5 cm
* nachfüllbar
* einstufiger Zündmechanismus
* sehr robuster Korpus

* nur mit Druck lieferbar (einseitig, einfarbig)
* Druckfläche: 5 x 2 cm

980710
weiß

980711
schwarz

980712
blau

980713
rot

€ 2,29 + MwSt. / St. (ab 50 St.) - ohne Aufdruck

€ 3,29 + MwSt. / St. (ab 200 St.) - incl. 1-farb. Druck, beidseitig

€ 2,99 + MwSt. / St. (ab 500 St.) - incl. 1-farb. Druck, beidseitig

Preise incl. aller Nebenkosten.

€ 1,19 + MwSt. / St. (ab 300 St.) - incl. 1-farb.-Druck

€ 1,09 + MwSt. / St. (ab 600 St.) - incl. 1-farb. Druck

Preise incl. aller Nebenkosten. Aufpreis für jede weitere Druckfarbe: Euro 0,15 je Farbe

€ 1,99 + MwSt. / St. (ab 300 St.) - incl. 1-farb.-Druck

€ 1,79 + MwSt. / St. (ab 600 St.) - incl. 1-farb. Druck

Preise incl. aller Nebenkosten. Aufpreis für jede weitere Druckfarbe: Euro 0,15 je Farbe

                 ZOLLSTÖCKE B 400



BERUFS- UND
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sich.-SCHUHE U-POWER

* gelochte Alukappe und Kunststoff-Zwischensohle
* hoch abriebfestes, wasserabweisendes und 
   atmungsaktives  PUTEK®-Außenmaterial
* atmungsaktives Innenfutter
* anatomisches Polysoft-Fußbett, 
   antibakteriell und atmungsaktiv
* rutschfeste, hochelastische PU-Sohle
* Weite 11, ca. 519 Gramm (Gr. 42)

INFINERGY®-SYSTEM:
* besonders hohe Dämpfungseigenschaften
* temperaturflexibel von -20 bis +40 Grad
* sehr hohe Energieaufnahme und -rückstellung
* ideal bei langem Stehen, häufigem Knien bzw. Hocken
   und wiederholtem Treppensteigen 

969200 | anthrazit-grün
Größen: 38–48

* Ausführung wie STRONG S3
* ca. 539 Gramm (Gr. 42)

INFINERGY®-SYSTEM (siehe oben)

969250 | anthrazit-grün
Größen: 38–48

€ 79,95 + MwSt. / Paar

€ 74,95 + MwSt. (ab 10 Paar)

€ 84,95 + MwSt. / Paar

€ 79,95 + MwSt. (ab 10 Paar)

                         STRONG S3 ESD

                         HARD S3 ESD
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                           CLUB S3 ESD

* gelochte Alukappe und Kunststoff-Zwischensohle
* weiches Nubukleder
* atmungsaktives Innenfutter
* anatomisches Polysoft-Fußbett, 
   antibakteriell und atmungsaktiv
* rutschfeste, hochelastische PU-Sohle
* Weite 11, ca. 531 Gramm (Gr. 42)

INFINERGY®-SYSTEM:
* besonders hohe Dämpfungseigenschaften
* temperaturflexibel von -20 bis +40 Grad
* sehr hohe Energieaufnahme und -rückstellung
* ideal bei langem Stehen, häufigem Knien bzw. Hocken
   und wiederholtem Treppensteigen 

969100 | schwarz-grau
Größen: 35–48

* Ausführung wie CLUB S3
* ca. 555 Gramm (Gr. 42)

INFINERGY®-SYSTEM (siehe oben)

969110 | schwarz-grau
Größen: 35–48

€ 79,95 + MwSt. / Paar

€ 74,95 + MwSt. (ab 10 Paar)

€ 84,95 + MwSt. / Paar

€ 79,95 + MwSt. (ab 10 Paar)

* Ausführung wie CLUB S3
* BOA®-Verschluss-System per Drehknopf
* ca. 566 Gramm (Gr. 42)

INFINERGY®-SYSTEM (siehe oben)

969700 | schwarz-grau
Größen: 35–48

€ 99,95 + MwSt. / Paar

€ 94,95 + MwSt. (ab 10 Paar)

                           SHAPE S3 ESD

                           FACE S3 ESD BOA
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* Kunststoffkappe und -Zwischensohle
* hoch abriebfestes, wasserabweisendes und 
   atmungsaktives  PUTEK®-Außenmaterial
* atmungsaktives Innenfutter
* anatomisches Fußbett mit Elastopan (BASF), 
   antibakteriell und atmungsaktiv
* rutschfeste, hochelastische PU-Sohle
* Weite 11, ca. 698 Gramm (Gr. 42)

INFINERGY®-SYSTEM:
* besonders hohe Dämpfungseigenschaften
* temperaturflexibel von -20 bis +40 Grad
* sehr hohe Energieaufnahme und -rückstellung
* ideal bei langem Stehen, häufigem Knien bzw. Hocken
   und wiederholtem Treppensteigen 

969800 | anthrazit-schwarz
Größen: 35–48

€ 89,95 + MwSt. / Paar

€ 84,95 + MwSt. (ab 10 Paar)

                         RESCUE S3 ESD

* gelochte Alukappe und Kunststoff-Zwischensohle
* sehr atmungsaktives Netzgewebe mit Velours-
   lederverstärkung
* anatomisches Fußbett mit Elastopan (BASF)
* Zweischichten-PU-Sohle 
* Weite 11, ca. 519 Gramm (Gr. 42)

INFINERGY®-SYSTEM (siehe oben)

961050 | grau-orange
Größen: 35–48

€ 79,95 + MwSt. / Paar

€ 74,95 + MwSt. (ab 10 Paar)

                          ULTRA S1P ESD

* gelochte Alukappe und Kunststoff-Zwischensohle
* weiches Veloursleder mit Nylon-Einsätzen
* atmungsaktives Innenfutter
* anatomisches Fußbett mit Elastopan (BASF)
* rutschfeste, flache PU-Sohle 
* Weite 11, ca. 509 Gramm (Gr. 42)

969900 | anthrazit-orange
Größen: 38–48

€ 69,95 + MwSt. / Paar

€ 64,95 + MwSt. (ab 10 Paar)

                          TAURUS S3 ESD



 Lieferung frei Haus ab 50 Euro 165

* Kunststoffkappe und -Zwischensohle 
* weiches Glattleder
* atmungsaktives Innenfutter
* anatomisches ESD-Fußbett
* PU-Komfortsohle
* Weite 11, ca. 582 Gramm (Gr. 42)

969300 | schwarz-rot
Größen: 35–48

* Ausführung wie IROKO S3
* ca. 612 Gramm (Gr. 42)

969400 | schwarz-rot
Größen: 35–48

€ 59,95 + MwSt. / Paar

€ 55,95 + MwSt. (ab 10 Paar)

€ 64,95 + MwSt. / Paar

€ 59,95 + MwSt. (ab 10 Paar)

* Alukappe und Kunststoff-Zwischensohle
* weiches Nubukleder
* atmungsaktives Innenfutter
* anatomisches Fußbett
* rutschfeste, flache Zweischichten-PU-Sohle
* Weite 11, ca. 485 Gramm (Gr. 42)

968020 | schwarz-grau
Größen: 35–48

* Ausführung wie KING S3
* ca. 521 Gramm (Gr. 42)

968030 | schwarz-grau
Größen: 35–48

€ 59,95 + MwSt. / Paar

€ 55,95 + MwSt. (ab 10 Paar)

€ 64,95 + MwSt. / Paar

€ 59,95 + MwSt. (ab 10 Paar)

                           KING S3

                           LION S3

                           IROKO S3 ESD

                           TEAK S3 ESD
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* Alukappe und Kunststoff-Zwischensohle
* weiches, atmungsaktives Mikrofaser-Gewebe
* atmungsaktives Innenfutter
* anatomisches Fußbett
* rutsch- und abriebfeste Zweischichten-
   PU-Sohle
* Weite 11, ca. 498 Gramm (Gr. 42)

963080 | weiß-anthrazit
Größen: 38–47

* Kunststoffkappe und -Zwischensohle
* weiches Veloursleder
* Action-Dry-Fußbett
* Klettverschlüsse
* Zweischichten-PU-Sohle
* Weite 11, ca. 512 Gramm (Gr. 42)

€ 55,95 + MwSt. / Paar

€ 51,95 + MwSt. (ab 10 Paar)

* Ausführung wie SKY S1P
* ca. 497 Gramm (Gr. 42)

961010 | grau-anthrazit
Größen: 35–48

€ 59,95 + MwSt. / Paar

€ 55,95 + MwSt. (ab 10 Paar)

                          DRACO S1P ESD

                          MIKA S1P 

                          LABRADOR SANDALEN S1P 

969500 | grau
Größen: 35–47

€ 49,95 + MwSt. / Paar

€ 45,95 + MwSt. (ab 10 Paar)

* gelochte Alukappe und Kunststoff-Zwischensohle
* weiches Veloursleder mit Nylon-Einsätzen
* atmungsaktives Innenfutter
* anatomisches Fußbett mit Elastopan (BASF)
* rutschfeste, flache PU-Sohle 
* Weite 11, ca. 497 Gramm (Gr. 42)

961000 | blau-grau
Größen: 35–48

€ 59,95 + MwSt. / Paar

€ 55,95 + MwSt. (ab 10 Paar)

                          SKY S1P ESD
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* Alukappe und Kunststoff-Zwischensohle
* weiches, robustes Pull-up-Leder
* atmungsaktives Innenfutter
* dämpfendes Polysoft-Fußbett
* rutsch- und abriebfeste PU/TPU-Sohle
* Weite 11, ca. 568 Gramm (Gr. 42)

963030 | schwarz-rot
Größen: 35–47

* Kunststoffkappe und -Zwischensohle
* Nubu-Tech mit atmungsaktiven Einsätzen
* atmungsaktives Innenfutter
* Ergo-Dry-Fußbett
* rutsch- und abriebfeste PU-Sohle
* Weite 11, ca. 499 Gramm (Gr. 42)

963050 | schwarz-rot
Größen: 38–47

* Ausführung wie LYNX S3
* ca. 608 Gramm (Gr. 42)

969000 | schwarz
Größen: 35–48

* Kunststoffkappe und -Zwischensohle
* geprägtes Rindsleder
* atmungsaktives Innenfutter
* anatomisches Fußbett
* robuste PU-Sohle
* Weite 11, ca. 579 Gramm (Gr. 42)

969010 | schwarz
Größen: 35–47

€ 55,95 + MwSt. / Paar

€ 51,95 + MwSt. (ab 10 Paar)

€ 55,95 + MwSt. / Paar

€ 51,95 + MwSt. (ab 10 Paar)

€ 36,95 + MwSt. / Paar

€ 33,95 + MwSt. (ab 10 Paar)

€ 39,95 + MwSt. / Paar

€ 36,95 + MwSt. (ab 10 Paar)

                            DARDO S1P 

                            BJÖRN S3

                            LYNX S3

                            JAGUAR S3
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sich.-SCHUhe cofra

* Alukappe und Kunststoff-Zwischensohle
* verstärktes Microtech-Stoffgewebe
* atmungsaktives Innenfutter
* anatomisches Fußbett
* ergonomische Sohle aus rutschfestem PU/TPU
* Weite 11, ca. 496 Gramm (Gr. 42)

940550 | schwarz
Größen: 36–47

* Alukappe und Kunststoff-Zwischensohle
* wasserabweisendes, italienisches Leder
* atmungsaktives Innenfutter
* anatomisches Fußbett mit Dämpfung
* PU/TPU-Sohle
* Vorderkappe aus TPU
* Weite 11, ca. 549 Gramm (Gr. 42)

940010 | schwarz-orange
Größen: 36–48

* Kunststoffkappe und -Zwischensohle
* wasserabweisendes Veloursleder
* atmungsaktives, antibakterielles Innenfutter
* anatomisches, antistatisches Fußbett
* rutschfeste PU/TPU-Sohle
* Klettverschluss (ohne Schnürsenkel)
* Weite 11, ca. 564 Gramm (Gr. 42)

940950 | schwarz
Größen: 39–47

€ 59,95 + MwSt. / Paar

€ 55,95 + MwSt. (ab 10 Paar)

€ 59,95 + MwSt. / Paar

€ 55,95 + MwSt. (ab 10 Paar)

€ 45,95 + MwSt. / Paar

€ 41,95 + MwSt. (ab 10 Paar)

                          CREGAN S3

                          PETRI S1P

                          GUBBIO S3
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* Kunststoffkappe und -Zwischensohle
* wasserabweisendes, atmungsaktives und
   reißfestes Obermaterial
* antibakterielles Dryfit-Innengewebe
* Evanit-ESD-Fußbett
* Vorderkappe aus Leder
* rutschfeste PU/TPU-Sohle
* ca. 548 Gramm (Gr. 42)

940030 | schwarz-gelb

Größen: 36–39 (Weite 10)
Größen: 40-48 (Weite 11)

                            MYKONOS S3 ESD

€ 49,95 + MwSt. / Paar

€ 45,95 + MwSt. (ab 10 Paar)

* Kunststoffkappe und -Zwischensohle
* velourslederartiges, gelochtes Mikrofasergewebe
* atmungsaktives, antibakterielles Innenfutter
* anatomisches, antistatisches Fußbett
* rutschfeste PU/TPU-Sohle
* Weite 12 (extrabreit),  ca. 555 Gramm (Gr. 42)

940070 | schwarz-rot
Größen: 36–50

                            SYNTHPOP S1P ESD

€ 49,95 + MwSt. / Paar

€ 45,95 + MwSt. (ab 10 Paar)

* ohne Sicherheitskappe bzw. -sohle
* abriebfestes, atmungsaktives Mikrofasergewebe
* atmungsaktives, antibakterielles Innenfutter
* anatomisches, antistatisches Fußbett
* Leder-Vorderkappe
* rutschfeste PU/TPU-Sohle
* Weite 11, ca. 410 Gramm (Gr. 42)

940060 | schwarz-gelb
Größen: 36–48

                            BARTALI O1

€ 49,95 + MwSt. / Paar

€ 45,95 + MwSt. (ab 10 Paar)
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* Alukappe und Kunststoff-Zwischensohle
* wasserabweisendes Leder
* atmungsaktives Innenfutter
* anatomisches Fußbett mit Dämpfung
* PU/TPU-Sohle
* Vorderkappe aus TPU
* BOA®-Verschluss-System per Drehknopf
* Weite 11, ca. 588 Gramm (Gr. 42)

940020 | schwarz-grün
Größen: 36–48

* Alukappe und Kunststoff-Zwischensohle
* Außenmaterial TECHSHELL (reiß- und abriebfest,
   atmungsaktiv und wasserabweisend)
* atmungsaktives Innenfutter
* anatomisches Fußbett mit Dämpfung
* PU/TPU-Sohle
* Vorderkappe aus TPU
* BOA®-Verschluss-System per Drehknopf
* Weite 11, ca. 549 Gramm (Gr. 42)

940080 | schwarz-lemon
Größen: 36–48

* Ausführung wie YARD S3
* ca. 579 Gramm (Gr. 42)

940090 | schwarz-lemon
Größen: 40–47

€ 79,95 + MwSt. / Paar

€ 74,95 + MwSt. (ab 10 Paar)

€ 79,95 + MwSt. / Paar

€ 74,95 + MwSt. (ab 10 Paar)

€ 84,95 + MwSt. / Paar

€ 79,95 + MwSt. (ab 10 Paar)

                          BURST S3 ESD BOA

                          YARD S3 ESD BOA

                          SEASON S3 ESD BOA
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sich.-SCHUhe techno

* Stahlkappe
* gelochtes Veloursleder
* atmungsaktives Innengewebe
* anatomisches Fußbett
* Zweischichten-PU-Sohle
* Weite 11, ca. 547 Gramm (Gr. 42)

940150 | d.-blau-gelb
Größen: 36–48

* Ausführung wie ARNO S1 
* ca. 550 Gramm (Gr. 42)

940050 | hellbraun
Größen: 36–48

* Stahlkappe
* robustes Vollleder
* atmungsaktives Innengewebe
* anatomisches Fußbett
* Zweischichten-PU-Sohle
* Weite 11, ca. 556 Gramm (Gr. 42)

940300 | schwarz
Größen: 36–48

* Ausführung wie VOLGA S2
* ca. 601 Gramm (Gr. 42)

940350 | schwarz
Größen: 36–48

€ 29,95 + MwSt. / Paar

€ 29,95 + MwSt. / Paar

€ 29,95 + MwSt. / Paar

€ 29,95 + MwSt. / Paar

                        ARNO S1

                        NILO S1

                        VOLGA S2

                        RENO S2
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sich.-SCHUhe haix

* Kunststoffkappe und -Zwischensohle
* Mikrofasergewebe / Textil
* GORE-TEX®-Membrane (wasserdicht, atmungsaktiv)
* Smart-Lacing-System (Schnürsenkelzug)
* rutschfeste Zweischichten-PU-Sohle
   mit Trittdämpfung 
* HRO-Hitzebeständigkeit (bis 300 Grad/Min.)
* Weite 11, ca. 603 Gramm (Gr. 42)

610010 | schwarz
610009 | blau-citrus

Größen: 3–15
Gr. 13, 14 und 15: + 20 %

* Ausführung wie SAFETY 40 LOW
* normale Schnürung
* ca. 648 Gramm (Gr. 42)

610024 | schwarz

Größen: 3–15
Gr. 13, 14 und 15: + 20 %

€ 119,95 + MwSt. / Paar

€ 129,95 + MwSt. / Paar

                       SAFETY 40 LOW S3 ESD

                       SAFETY 40 MID S3 ESD
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* Kunststoffkappe und Stahl-Zwischensohle
* hydrophobiertes Nubukleder
* GORE-TEX®-Membrane (wasserdicht, atmungsaktiv) 
* antibakterielle, dämpfende Innensohle
* rutschfeste Gummi-/PU-Zweischichtensohle, 
   sehr gute Kälteisolation
* HRO-Hitzebeständigkeit (bis 300 Grad/Min.)
* TPU-Überkappe
* ideal für Garten-/Landschaftsbau, Landwirtschaft usw.
* Weite 11, ca. 623 Gramm (Gr. 42)

607207 | braun

Größen: 6–14
Gr. 13 und 14: + 20 %

€ 129,95 + MwSt. / Paar

                        AIRPOWER XR 26 S3

* Kunststoffkappe und -Zwischensohle
* wasserdichtes Leder (hydrophobiert, atmungsaktiv)
* Leder-Innenfutter
* antibakterielle, dämpfende Innensohle
* rutschfeste Gummi-/PU-Zweischichtensohle, 
   sehr gute Kälteisolation
* HRO-Hitzebeständigkeit (bis 300 Grad/Min.)
* TPU-Überkappe
* SUN-REFLECT (Schutz gegen Überhitzung)
* Weite 11, ca. 725 Gramm (Gr. 42)

610033 | schwarz
Größen: 6–12

€ 124,95 + MwSt. / Paar

                        SAFETY 56 S3 ESD

* Kunststoffkappe und -Zwischensohle
* wasserdichtes, hydrophobiertes Leder
* GORE-TEX®-Membrane (wasserdicht, atmungsaktiv) 
* antibakterielle, dämpfende Innensohle
* rutschfeste Gummi-/PU-Zweischichtensohle, 
   sehr gute Kälteisolation
* Reflexstreifen im Fersenbereich
* HRO-Hitzebeständigkeit (bis 300 Grad/Min.)
* TPU-Überkappe
* Weite 11, ca. 762 Gramm (Gr. 42)

604102 | schwarz

Größen: 4–15
Gr. 13, 14 und 15: + 20 %

€ 149,95 + MwSt. / Paar

                        AIRPOWER XR 3 S3
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sich.-SCHUhe atlas

* ALUTEC®-Alukappe und XP®-Kunststoff-Zwischensohle
* Mesh-Obermaterial
* Aktiv-X-Funktionsfutter
* integrierte Clima-Zone (CLIMA-STREAM®)
* 3D-Dämpfungssystem
* Carbonfaser-Überkappe
* flexible INNOFLEX®-Mehrzonensohle
* Weite 10

953000 | schwarz-blau

Größen: 36-49
Gr. 48 und 49: + 20 %

€ 99,95 + MwSt. / Paar

€ 94,95 + MwSt. (ab 10 Paar)

                           FLASH S1P ESD

* Ausführung wie FLASH S1P
* Klettverschlüsse
* Weite 10

953050 | schwarz-blau

Größen: 36-49
Gr. 48 und 49: + 20 %

€ 89,95 + MwSt. / Paar

€ 84,95 + MwSt. (ab 10 Paar)

                           FLASH SANDALEN S1P ESD
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* ALUTEC®-Alukappe und XP®-Kunststoff-Zwischensohle
* Obermaterial SPORTLINE-Mikrofasergewebe
* Aktiv-X-Funktionsfutter
* integrierte Clima-Zone (CLIMA-STREAM®)
* BOA®-Verschluss-System per Drehknopf
* 3D-Dämpfungssystem
* Carbonfaser-Überkappe
* flexible INNOFLEX®-Mehrzonensohle
* Weite 10

953100 | schwarz-blau
953110 | schwarz-grün

Größen: 36-49
Gr. 48 und 49: + 20 %

€ 109,95 + MwSt. / Paar

€ 99,95 + MwSt. (ab 10 Paar)

                            SPORTLINE S1P ESD BOA

* Stahlkappe und -Zwischensohle
* wasserdichtes Glattleder
* Aktiv-X-Funktionsfutter
* 3D-Dämpfungssystem
* Überkappe
* Zweischichten-PU-Sohle mit 
   griffigem Outdoor-Profil 
* Weite 12 (extrabreit)

953200 | schwarz-blau

Größen: 39-50
Gr. 48, 49 und 50: + 20 %

                            ANATOMIC BAU S3

* ALUTEC®-Alukappe und XP®-Kunststoff-Zwischensohle
* wasserdichtes Glattleder
* GORE-TEX®-Membrane (wasserdicht, atmungsaktiv) 
* BOA®-Verschluss-System per Drehknopf
* 3D-Dämpfungssystem
* Überkappe
* Zweischichten-PU-Sohle mit 
   griffigem Outdoor-Profil und Kälteschutz
* Weite 11

953300 | schwarz-blau

Größen: 39-49
Gr. 48 und 49: + 20 %

€ 149,95 + MwSt. / Paar

                            EAGLE GTX S3 BOA

€ 79,95 + MwSt. / Paar

€ 74,95 + MwSt. (ab 10 Paar)
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sich.-SCHuhe 
lemaitre

* Alukappe und Kunststoff-Zwischensohle
* wasserabweisendes Narbenleder
* abriebfestes, atmungsaktives Textil-Innenfutter
* anatomisches Fußbett
* rutschhemmende Zweischichten-PU-Sohle
* Weite 11, ca. 499 Gramm (Gr. 42)

941050 | schwarz
Größen: 38–47

941060 | schwarz
Größen: 38–47

* Ausführung wie SOUL S3
* ca. 549 Gramm (Gr. 42)

€ 55,95 + MwSt. / Paar

€ 51,95 + MwSt. (ab 10 Paar)

€ 59,95 + MwSt. / Paar

€ 55,95 + MwSt. (ab 10 Paar)

                     SOUL S3 

                     SAXO S3 
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* Alukappe und Kunststoff-Zwischensohle
* Obermaterial Mikrofaser
* superleicht und flexibel
* antistatisch, kälteisoliert, schockabsorbierend
* abriebfestes, atmungsaktives Mesh-Innenfutter
* anatomisches Fußbett mit Dämpfung
* gepolsterte Lasche
* rutschfeste PU-Sohle
* Weite 11, ca. 480 Gramm (Gr. 42)

942000 | schwarz-rot
Größen: 36–49

* Ausführung wie RILEY LOW S3
* ca. 510 Gramm (Gr. 42)

942010 | schwarz-rot
Größen: 36–49

* Ausführung wie RILEY LOW S3
* Sandale mit Klettverschlüssen
* ca. 490 Gramm (Gr. 42)

942020 | schwarz-rot
Größen: 36–49

€ 69,95 + MwSt. / Paar

€ 64,95 + MwSt. (ab 10 Paar)

€ 74,95 + MwSt. / Paar

€ 69,95 + MwSt. (ab 10 Paar)

€ 69,95 + MwSt. / Paar

€ 64,95 + MwSt. (ab 10 Paar)

                      RILEY LOW S3 ESD

                      RILEY HIGH S3 ESD

                      RILEY FRESH SANDALEN S1P ESD
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* Stahlkappe und Glasfaser-Zwischensohle
* weiches, robustes Büffelleder
* abriebfestes Innenfutter
* ergonomische, voluminöse Sohle
* seitliche Reflex-Paspeln
* ca. 560 Gramm (Gr. 42)

940600 | schwarz-blau

Größen: 
35-40 (Weite L)
41-49 (Weite XXL)

* Ausführung wie ANDY LOW S3
* ca. 600 Gramm (Gr. 42)

940650 | schwarz-blau

Größen: 
35-40 (Weite L)
41-49 (Weite XXL)

* Ausführung wie ANDY HIGH S3
* Narbenleder mit GERMTEX®-Membrane
  (wasserdicht und atmungsaktiv)
* ca. 697 Gramm (Gr. 42)

940900 | schwarz-blau

Größen: 
38-40 (Weite L)
41-49 (Weite XXL)

€ 55,95 + MwSt. / Paar

€ 51,95 + MwSt. (ab 10 Paar)

€ 59,95 + MwSt. / Paar

€ 55,95 + MwSt. (ab 10 Paar)

€ 79,95 + MwSt. / Paar

€ 74,95 + MwSt. (ab 10 Paar)

                     ANDY LOW S3 

                     ANDY HIGH S3 

                     ANDY AQUA S3 

XXL-PASSFORM   
weitere, höhere Stahlkappe 
für mehr Bewegungsfreiheit

XXL-PASSFORM   
weitere, höhere Stahlkappe 
für mehr Bewegungsfreiheit

XXL-PASSFORM   
weitere, höhere Stahlkappe 
für mehr Bewegungsfreiheit
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* Stahlkappe und Kunststoff-Zwischensohle
* robustes 2,2-mm-Vollleder
* abriebfestes Textil-Innenfutter
* Überkappe
* gepolsterte Lasche
* kälteisoliert
* schockabsorbierend, antistatisch
* rutschhemmende PU-Laufsohle
* Weite 11, ca. 675 Gramm (Gr. 42)

943000 | schwarz
943010 | braun

Größen: 38-49

€ 64,95 + MwSt. / Paar

€ 59,95 + MwSt. (ab 10 Paar)

                      SLOG S3 ESD 

* Alukappe und Glasfaser-Zwischensohle
* weiches, textiles Mesh-Gewebe
* abriebfestes Innenfutter
* rutschfeste, dämpfende Zweischichten-PU-Sohle
* ca. 454 Gramm (Gr. 42)

940890 | schwarz-blau

Größen: 
36-42 (Weite M)
43-49 (Weite L)

€ 59,95 + MwSt. / Paar

€ 55,95 + MwSt. (ab 10 Paar)

                      OHMEX S1P ESD

* Alukappe und Glasfaser-Zwischensohle
* weiches, robustes Mikrofaser-Gewebe
* abriebfestes Innenfutter
* UTURN®-Drehverschluss
* gepolsterte Lasche
* rutschfeste, dämpfende Zweischichten-PU-Sohle
* ca. 489 Gramm (Gr. 42)

940990 | schwarz-gelb

Größen: 
36-42 (Weite M)
43-49 (Weite L)

€ 89,95 + MwSt. / Paar

€ 84,95 + MwSt. (ab 10 Paar)

                      HARRISSON S3 ESD
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sich.-SCHUhe puma-safety

* Fiberglaskappe und Kunststoff-Zwischensohle
* hydrophobiertes Veloursleder
* Breathe-Active-Funktionsfutter
* antibakterielles, dämpfendes Fußbett
* reflektierende Elemente
* TPU-Fersenschutz
* TPU-Ösenelement zur zusätzlichen Verstärkung
* Sohle: URBAN EFFECT Triple density 
* HRO-Hitzebeständigkeit (bis 300 Grad/Min.)
* rutschfeste Gummilaufsohle mit Rotationspunkt und
   zweilagiger Zwischensohle aus EVA 
* hervorragende Dämpfung und Energierückgabe 
* Weite 11, ca. 622 Gramm (Gr. 42) 

960750 | schwarz-rot
960760 | blau-weiß

Größen: 39–47

€ 84,95 + MwSt. / Paar

€ 79,95 + MwSt. (ab 10 Paar)

                    AIRTWIST S3 ESD 
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* Fiberglaskappe und Kunststoff-Zwischensohle
* atmungsaktives Textilgewebe
* Funktions-Innenfutter
* Gummisohle mit Torsion-Control-System
* HRO-Hitzebeständigkeit (bis 300 Grad/Min.)
* Weite 11, ca. 548 Gramm (Gr. 42)

960900 | schwarz-grau
960950 | neongrün-blau

Größen: 39–47

* Fiberglaskappe und Kunststoff-Zwischensohle
* Sandwich-Mesh- und Textilgewebe
* atmungsaktives Innenfutter
* Schnellschnürsystem plus zusätzliche Schnür-
   senkel für normale Schnürung
* antibakterielles, dämpfendes Fußbett
* HRO-Hitzebeständigkeit (bis 300 Grad/Min.)
* rutschfeste Gummisohle mit Trittdämpfung
* Weite 11, ca. 559 Gramm (Gr. 42)

960600 | schwarz-rot
Größen: 39–48

€ 84,95 + MwSt. / Paar

€ 79,95 + MwSt. (ab 10 Paar)

€ 84,95 + MwSt. / Paar

€ 79,95 + MwSt. (ab 10 Paar)

                     ELEVATE S1P ESD 

                     FUSE MOTION S1P ESD 

* Fiberglaskappe und Kunststoff-Zwischensohle
* Mikrofaser mit Sandwich-Mesh-Gewebe
* atmungsaktives Innenfutter
* antibakterielles, dämpfendes Fußbett  
* Klettverschlüsse
* Zweischichten-PU-Sohle mit Trittdämpfung
* Weite 11, ca. 559 Gramm (Gr. 42)

960650 | schwarz-grün
Größen: 40–49

€ 79,95 + MwSt. / Paar

€ 74,95 + MwSt. (ab 10 Paar)

                     NEODYME SANDALEN S1P ESD 
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* Fiberglaskappe und Kunststoff-Zwischensohle
* Funktions-Leder und Textil
* atmungsaktives Innenfutter
* atmungsaktives, antibakterielles Fußbett 
* Gummisohle mit Trittdämpfung
* HRO-Hitzebeständigkeit (bis 300 Grad/Min.)
* Weite 11, ca. 598 Gramm (Gr. 42)

960100 | d.-blau-orange
Größen: 39–47

* Ausführung wie CROSSTWIST LOW S3
* ca. 643 Gramm (Gr. 42)

960110 | d.-blau-orange
Größen: 39–47

€ 69,95 + MwSt. / Paar

€ 64,95 + MwSt. (ab 10 Paar)

€ 74,95 + MwSt. / Paar

€ 69,95 + MwSt. (ab 10 Paar)

                    CROSSTWIST LOW S3 

                    CROSSTWIST MID S3 

* Fiberglaskappe und Kunststoff-Zwischensohle
* Obermaterial Safety-Knit®
* atmungsaktives Funktions-Innenfutter
* Evercusion®-Fußbett (antibakteriell, dämpfend)
* HRO-Hitzebeständigkeit (bis 300 Grad/Min.)
* rutschfeste Gummisohle mit Impulse-Foam® 
  (hervorragende Dämpfung, Energierückgabe
   und Stabilität) sowie Power-Plate (natürliche
   Abrollbewegung)
* Weite 11, ca. 555 Gramm (Gr. 42)

960500 | schwarz-orange
960510 | blau-gelb

Größen: 36–47

€ 89,95 + MwSt. / Paar

€ 84,95 + MwSt. (ab 10 Paar)

                    CHARGE S1P ESD 
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* Stahlkappe und Kunststoff-Zwischensohle
* glattes Rindsvollleder
* atmungsaktives Innenfutter
* anatomisches Fußbett
* rutschfeste TPU-Sohle mit Trittdämpfung
* Weite 11, ca. 721 Gramm (Gr. 42)

962000 | schwarz
Größen: 39–47

* Ausführung wie CONDOR LOW S3 
* ca. 763 Gramm (Gr. 42)

962100 | schwarz
Größen: 39–47

* Fiberglaskappe und Kunststoff-Zwischensohle
* geöltes Rindsleder (schwarz) oder Nubukleder (natur)
* extra hoher Schaft (17 cm) mit 
   seitlichem YKK®-Reißverschluss
* geschlossene Staublasche
* atmungsaktives Innenfutter
* antibakterielles, dämpfendes Fußbett
* Überkappe vorne, TPU-Fersenschutz
* HRO-Hitzebeständigkeit (bis 300 Grad/Min.)
* rutschfeste PU-/Gummisohle mit selbst-
   reinigendem Profil
* Weite 11, ca. 824 Gramm (Gr. 42)

* Modell 960200 (schwarz) mit COATEX- Membrane 
   (wasserdicht, atmungsaktiv)

960200 | schwarz
Größen: 40–48

960220 | stone
Größen: 40–48

€ 84,95 + MwSt. / Paar

€ 79,95 + MwSt. (ab 10 Paar)

€ 79,95 + MwSt. / Paar

€ 74,95 + MwSt. (ab 10 Paar)

€ 119,95 + MwSt. / Paar

€ 109,95 + MwSt. / Paar

                     CONDOR LOW S3 ESD 

                     CONDOR MID S3 ESD 

                     CONQUEST S3 
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960290 | schwarz-blau
Größen: 36–42

* Stahlkappe
* atmungsaktives Textilgewebe
* Funktions-Innenfutter
* Gummisohle mit Torsion-Control-System
* HRO-Hitzebeständigkeit (bis 300 Grad/Min.)
* Weite F (Damen-Leisten)
* ca. 446 Gramm (Gr. 38)

960280 | h.-blau-lemon
Größen: 35–42

* Stahlkappe und Kunststoff-Zwischensohle
* atmungsaktives Textilgewebe
* Funktions-Innenfutter
* TPU-Vorderkappen- und -Fersenschutz
* Gummisohle mit Torsion-Control-System
* HRO-Hitzebeständigkeit (bis 300 Grad/Min.)
* Weite F (Damen-Leisten)
* ca. 474 Gramm (Gr. 38)

€ 69,95 + MwSt. / Paar

€ 69,95 + MwSt. / Paar

                    MOTION S1 DAMEN 

                    CELERITY S1P DAMEN 

* Fiberglaskappe
* strapazierfähiges Mikrofasergewebe
* komplett vegan
* dämpfendes Fußbett
* atmungsaktives Innenfutter
* helle, rutschfeste PU-Sohle
* Weite 11, ca. 569 Gramm (Gr. 42)

960150 | weiß
Größen: 36–47

€ 69,95 + MwSt. / Paar

                    ABSOLUTE S2 
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* Stahlkappe und Stahlsohle
* geprägtes Rindsleder
* gepolsterte Staublasche
* antistatische Innensohle
* Zweischichten-PU-Sohle (blau)
* Überkappe vorne
* Weite 10,5, ca. 593 Gramm (Gr. 42)

950500 | schwarz-blau
Größen: 36–48

sich.-SCHUhe wica

* Ausführung wie PIRNA S3
* ca. 623 Gramm (Gr. 42)

950510 | schwarz-blau
Größen: 36–48

€ 21,95 + MwSt. / Paar

€ 19,95 + MwSt. (ab 10 Paar)

€ 23,95 + MwSt. / Paar

€ 21,95 + MwSt. (ab 10 Paar)

                       PIRNA S3 

                       COTTBUS S3 
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sich.-schuhe albatros

* Stahlkappe und Stahlsohle
* glattes, robustes Rindsvollleder
* atmungsaktives Innenfutter
* Überkappe
* gepolsterte Lasche
* rutschfeste PU/TPU-Sohle 
* Weite 11, ca. 699 Gramm (Gr. 42)

964000 | schwarz-rot
Größen: 39–48

* Ausführung wie GRAVITATION LOW S3
* ca. 813 Gramm (Gr. 42)

964100 | schwarz-rot
Größen: 39–48

€ 49,95 + MwSt. / Paar

€ 45,95 + MwSt. (ab 10 Paar)

€ 55,95 + MwSt. / Paar

€ 51,95 + MwSt. (ab 10 Paar)

                              GRAVITATION LOW S3 

                              GRAVITATION MID S3 

964400 | schwarz-gelb
Größen: 39–48

* Stahlkappe und Stahlsohle
* glattes, robustes Rindsvollleder
* atmungsaktives Innenfutter
* Überkappe, gepolsterte Lasche
* rutschfeste PU/TPU-Sohle 
* COATEX®-Membrane (wasserdicht/atmungsaktiv)
* Weite 11, ca. 842 Gramm (Gr. 42)

€ 69,95 + MwSt. / Paar

€ 64,95 + MwSt. (ab 10 Paar)

                              GRAVITY S3 
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964900 | schwarz-blau
Größen: 36–47

* Fiberglaskappe und Kunststoff-Zwischensohle
* Obermaterial Sandwich-Mesh und Verstärkungen
* atmungsaktives Funktionsfutter
* Schaft- und Laschenpolsterung
* 2 Anziehschlaufen
* Speedlace-Schnürsystem (Zugschlaufe)
* HRO-Hitzebeständigkeit (bis 300 Grad/Min.)
* DUAL-IMPULSE rutschfeste Gummisohle
* sehr gute(r) Dämpfung, Stabilität und Komfort
* Weite 11, ca. 519 Gramm (Gr. 42)

                               BREEZE S1P ESD 

€ 79,95 + MwSt. / Paar

€ 74,95 + MwSt. (ab 10 Paar)

964500 | schwarz-petrol
Größen: 36–47

* Fiberglaskappe und Kunststoff-Zwischensohle
* Obermaterial SAFETY KNIT® und FITFRAME®
* atmungsaktives Funktionsfutter
* Schaft- und Laschenpolsterung
* 2 Anziehschlaufen
* HRO-Hitzebeständigkeit (bis 300 Grad/Min.)
* DUAL-IMPULSE rutschfeste Gummisohle
* sehr gute(r) Dämpfung, Stabilität und Komfort
* Weite 11, ca. 521 Gramm (Gr. 42)

                               IMPULSE S1P ESD 

€ 79,95 + MwSt. / Paar

€ 74,95 + MwSt. (ab 10 Paar)

964700 | schwarz-blau
Größen: 40–47

* Fiberglaskappe und Kunststoff-Zwischensohle
* Obermaterial aus reißfestem, wasserabweisendem
   und UV-stabilem Ripstop-Gewebe
* QUICK-LOCK-Verschluss-System per Drehknopf
* anatomische EVERCUSION-Einlegesohle
* HRO-Hitzebeständigkeit (bis 300 Grad/Min.)
* rutschfeste Laufsohle mit TPU-Torsion-
   Control-System
* Weite 11, ca. 597 Gramm (Gr. 42)

                               ANTELAO S3 ESD 

€ 89,95 + MwSt. / Paar

€ 84,95 + MwSt. (ab 10 Paar)
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* hochwertiges Vollleder
* atmungsaktives Innenfutter
* anatomisches Fußbett
* rutschfeste PU-Sohle
* Weite 11
* küchengeeignet

COMFORT S2
mit Stahlkappe, 
ca. 578 Gramm (Gr. 42)

941038 | schwarz
941033 | weiß

Größen: 35–48

ALLROUND O2
ohne Sicherheit, 
ca. 478 Gramm (Gr. 42)

941138 | schwarz
941133 | weiß

Größen: 35–48

BERUFSSCHuhe gastro/MEDIZIN/SERVICE

* Universal-Clogs ohne Stahlkappe
* hochwertiges Vollleder (außen und innen)
* verstellbare Riemen
* rutschfeste PU-Sohle
* superleicht

947021 | weiß
947031 | schwarz

Größen: 35–47

€ 64,95 + MwSt. / Paar

€ 59,95 + MwSt. (ab 10 Paar)

€ 36,95 + MwSt. / Paar

€ 64,95 + MwSt. / Paar

€ 59,95 + MwSt. (ab 10 Paar)

                       COMFORT S2 | ALLROUND O2 

                       CLOGS 
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* Kunststoffkappe
* Lorica (waschbar bis 40 Grad Handwäsche)
* atmungsaktiv und elastisch
* antibakterielles, antistatisches Innenfutter
* anatomisches, gelochtes Fußbett
* rutschfeste Zweischichten-PU-Sohle
* Weite 11, ca. 468 Gramm (Gr. 42)

950700 | weiß
Größen: 36–47

* Ausführung wie REMUS S2
* Slipper ohne Schnürung
* ca. 466 Gramm (Gr. 42)

950710 | weiß
Größen: 36–48

€ 39,95 + MwSt. / Paar

€ 39,95 + MwSt. / Paar

                           REMUS S2

                           TULLUS S2

* Kunststoffkappe
* wasserabweisendes Safety-Dry-Gewebe
* atmungsaktives Innenfutter
* gelochtes Ergo-Dry-Fußbett
* rutsch- und abriebfeste PU-Sohle
* Weite 11, ca. 424 Gramm (Gr. 42)

969600 | schwarz
Größen: 35–48

€ 36,95 + MwSt. / Paar

                           STRUCTURE S2

* superleichte Service-Schuhe ohne Sicherheit
* spritzwassergeschütztes Strick-Textil
* Innenfutter mit Silberionen (antibakteriell)
* auswechselbare Active-Comfort-Einlegesohle
* rutschfeste TPU-Sohle
* orange mit zusätzlichen blauen Schnürsenkeln

946775 | anthrazit
946774 | orange-blau

Größen: 35–48

€ 69,95 + MwSt. / Paar

                        SERVICE O2 
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sich.-SCHUHE WINTER 

* Kunststoffkappe und -Zwischensohle
* hochwertiges, geprägtes Vollleder
* kälteisolierendes THINSULATE-Innenfutter und Fell
* zusätzlicher seitlicher Reißverschluss
* rutschfeste PU-/Nitril-Sohle (bis minus 25 Grad)
* HRO-Hitzebeständigkeit (bis 300 Grad/Min.)
* Weite 11, ca. 826 Gramm (Gr. 42)

950000 | schwarz
Größen: 39–48

€ 69,95 + MwSt. / Paar

                          MOZAMBICO S3

* Stahlkappe und -Zwischensohle
* genarbtes, gewachstes Rindsleder
* wasserdichte Membrane
* Thinsulate®-Futter (Kälteschutz)
* Überkappe und Fersenschutz
* HRO-Hitzebeständigkeit (bis 300 Grad/Min.)
* rutschsichere Sohle
* Weite 11, ca. 847 Gramm (Gr. 42)

940800 | schwarz
940810 | braun

Größen: 40–47

€ 79,95 + MwSt. / Paar

€ 74,95 + MwSt. (ab 10 Paar)

                          MEDWAY S3
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* Stahlkappe und Stahlsohle
* robustes, geprägtes Vollleder
* kälteisolierendes Innenfutter und Fußbett
* Zweischichten-PU-Sohle
* Weite 11, ca. 723 Gramm (Gr. 42)

950010 | schwarz
Größen: 38–48

* Ausführung wie OSLO S3
* seitlicher Reißverschluss
* ca. 789 Gramm (Gr. 42)

950020 | schwarz
Größen: 39–48

€ 29,95 + MwSt. / Paar

€ 33,95 + MwSt. / Paar

                        OSLO S3

                        TRONDHEIM S3

* Stahlkappe und -Zwischensohle
* robustes Vollleder und Textileinsätze
* wasserfeste Membrane
* seitlicher YKK®-Reißverschluss für bequemes
   An- und Ausziehen
* atmungsaktives, antimikrobielles Textilfutter
* herausnehmbare Innensohle
* Schaft und Zunge gepolstert
* Anziehschlaufen aus Leder
* Zweischichten PU-/Gummisohle (rutschfest)
* Zehen- und Fersenbereich mit 
   Abriebschutz
* Weite 11, ca. 877 Gramm (Gr. 42)

944000 | schwarz
944010 | braun

Größen: 39–47

€ 79,95 + MwSt. / Paar

€ 74,95 + MwSt. (ab 10 Paar)

                          TRENTON S3
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* Schweißer-Schuhe
* Kunststoffkappe und -Zwischensohle
* robustes Vollleder, Klettverschluss
* atmungsaktives Innenfutter
* anatomisches Fußbett
* PU-/Nitril-Sohle 
* Überkappe
* HRO-Hitzebeständigkeit (bis 300 Grad/Min.)
* Weite 11, ca. 718 Gramm (Gr. 42)

951000 | schwarz-blau
Größen: 39–48

€ 55,95 + MwSt. / Paar

                          WELDER S3

sich.-SCHUHE SPEZIAL

963000 | schwarz-blau
Größen: 39–47

* Stahlkappe und Kunststoff-Zwischensohle
* MULTISHIELD-Vollleder (resistent u. a. gegen 
   Gülle, Batteriesäure, Öle und Laugen)
* COATEX®-Membrane (wasserdicht/atmungsaktiv)
* atmungsaktives Innenfutter
* Überkappe, gepolsterte Lasche
* TPU-Fersenschutz für besseren Halt
* rutschfeste, extrem beständige Nitrilsohle
* HRO-Hitzebeständigkeit (bis 300 Grad/Min.)
* Weite 11, ca. 830 Gramm (Gr. 42)

€ 89,95 + MwSt. / Paar

€ 84,95 + MwSt. (ab 10 Paar)

                              XTREME S3 
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* Forst-Stiefel
* nach EN 381-3, EN ISO 17249, Schutz-Klasse 1
* Stahlkappe und Kunststoff-Zwischensohle
* geprägtes Vollleder mit Schnittschutzeinlage
* atmungsaktives Innenfutter
* anatomisches Fußbett
* PU-/Nitril-Sohle, Weite 11

952000 | schwarz-gelb
Größen: 40–47

€ 79,95 + MwSt. / Paar

                            WOODSMAN

* Forst- und Allzweck-Stiefel
* KWF-getestet
* robustes, geöltes und hydrophobiertes Nubukleder (2,2 - 2,4 mm)
* Leder-Innenfutter
* Schnittschutz-Klasse 1 - EN ISO 17249:2013 + AC:2014
* Kunststoffkappe und -Zwischensohle
* rutschfeste, kälteabsorbierende Gummi-/PU-Sohle
* feuchtigkeitsabsorbierendes Climate-System
* Weite 11, ca. 798 Gramm (Gr. 42)

604110 | schwarz-rot

Größen: 3,5-14
Gr. 13 und 14: + 20 %

€ 179,95 + MwSt. / Paar

                         PROTECTOR LIGHT S3

ALLGEMEINE INFORMATIONEN ZU SICHERHEITSSCHUHEN:	
					   
S 1	 mit Stahl-, Alu- oder Kunststoffkappe
S 1 P	 mit Stahl-, Alu- oder Kunststoffkappe und Stahl- oder Kunststoffzwischensohle
S 2, S 4	 wie S 1, jedoch auch für Feuchtbereiche geeignet
S 3, S 5	 wie S 2, jedoch mit Stahl- oder Kunststoffzwischensohle, für Bau zugelassen
ESD	 auf elektrostatische Entladung geprüft

DGUV (BGR 191) - orthopädische Einrichtung der Schuhe
					   
Für alle Schuhe mit DGUV (BGR 191) - Kennzeichnung erhalten Sie von uns auf Wunsch 
ein Hinweisblatt, wie beim Einsatz von Einlagen vorgegangen werden muss. Dieses 
können Sie auch auf unserer Homepage www.lovatex.de (Titelseite unten) downloaden.
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* hoher Schaft aus PVC
* robustes Textil-Innenfutter 
* PVC-Sohle

950200 | schwarz
Größen: 36–50

berufs- und freizeit-stiefel

* hoher Schaft aus PVC
* Schnürstulpe 
* wärmendes Innenfutter
* Kälteisolierschicht aus Moltopren
* Sohlen-Isolierung (4 mm Filzblatt) 
* schwarze Gummisohle

950220 | grün
Größen: 38–48

€ 9,95 + MwSt. / Paar

€ 29,95 + MwSt. / Paar

                   MARKANT

                                 HAMMERFEST
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* Schaft und Sohle aus PVC/Nitril
* Stahlkappe und -Zwischensohle
* antistatische, öl-, benzin-
   und fettfeste Sohle
* Verstärkungsrippen 
* z. B. für Baugewerbe 

950030 | gelb
Größen: 37–50

* Schaft und Sohle aus PVC/Nitril
* Stahlkappe
* antistatische, öl-, benzin-
   und fettfeste Sohle
* Verstärkungsrippen
* z. B. für Fleischereien 

950070 | weiß
Größen: 37–48

* Schaft und Sohle aus PVC/Nitril
* Stahlkappe und -Zwischensohle
* antistatische, öl-, benzin-
   und fettfeste Sohle
* sehr beständig gegen Gülle usw.
* Verstärkungsrippen
* z. B. für Landwirtschaft 

950090 | olivgrün
Größen: 37–50

* Ausführung wie EUROFORT S5
 

950035 | schwarz
Größen: 37–50

€ 21,95 + MwSt. / Paar

€ 21,95 + MwSt. / Paar

€ 21,95 + MwSt. / Paar

€ 21,95 + MwSt. / Paar

                    EUROFORT S5

                    BAUMEISTER S5

                    SAFE-GIGANT S4

                    LANDWIRT S5
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freizeit- und trekking-SCHUHE HAIX 

* Mikrofasergewebe/Textil
* metallfrei 
* GORE-TEX®-Membrane (wasserabweisend, atmungsaktiv)
* Smart-Lacing-System (Schnürsenkelzug)
* rutschfeste Zweischichten-PU-Sohle
   mit Trittdämpfung 

330033 | marine-grau (2.1)
330031 | steingrau-citrus (2.1)

330059 | graphit-orange (2.2)

Größen: 6–12 (graphit-orange)
Größen: 6-15 (marine + steingrau)
Gr. 13, 14 und 15: + 20 %

€ 129,95 + MwSt. / Paar

                       ADVENTURE 2.1 GTX / 2.2 GTX

                       ADVENTURE 2.1 GTX DAMEN

* Ausführung wie ADVENTURE 2.1 GTX
* schmaler Leisten

330038 | grau-mint
Größen: 3-9

€ 129,95 + MwSt. / Paar
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* Mikrofasergewebe/Textil
* GORE-TEX®-Membrane (wasserabweisend, atmungsaktiv)
* Smart-Lacing-System (Schnürsenkelzug)
* rutschfeste Zweischichten-PU-Sohle
   mit Trittdämpfung 
* auch als Berufsschuh der Schutzklasse O2 einsetzbar

330041 | schwarz

Größen: 3–15
Gr. 13, 14 und 15: + 20 %

* Ausführung wie ATHLETIC 2.1 GTX LOW O2 
* Climate-System (gegen Feuchtigkeit)
* normale Schnürung
* auch als Berufsschuh der Schutzklasse O2 einsetzbar

330042 | schwarz

Größen: 3–15
Gr. 13, 14 und 15: + 20%

€ 119,95 + MwSt. / Paar

€ 129,95 + MwSt. / Paar

                        ATHLETIC 2.1 GTX LOW O2

                        ATHLETIC 2.1 GTX MID O2

* Nubukleder/Textilgewebe
* GORE-TEX®-Membrane (wasserabweisend, atmungsaktiv)
* normale Schnürung
* Climate-System (Ableitung von Feuchtigkeit)
* rutschfeste Zweischichten-PU-Sohle
   mit Trittdämpfung
* auch als Berufsschuh der Schutzklasse O2 einsetzbar

330014 | braun

Größen: 3–15
Gr. 13, 14 und 15: + 20%

€ 139,95 + MwSt. / Paar

                        ATHLETIC 2.0 GTX MID O2



198 Lieferung frei Haus ab 50 Euro

* Veloursleder/Mesh-Gewebe
* GORE-TEX®-Membrane (wasserabweisend, atmungsaktiv)
* Air-Active-Fußbett
* Magic-Active-Sohle 

Umrechnungs-Tabelle für HAIX- und MEINDL-Schuhgrößen

freizeit- und TREKKING-schUHE MEINDL

950320 | schwarz-orange

Größen: 6–17
Gr. 13, 14, 15, 16 
und 17: + 20 %

Preise zzgl. MwSt. - Lieferung frei Haus ab 50 Euro.252

GRÖSSENAUFSCHLÄGE + -TABELLE

Normalgrößen: 42, 44, 46, 48, 50, 52, 54 ... bis 74
Untersetzte Größen: 23, 24, 25, 26, 27, 28, 29 ... bis 35
Bauchgrößen: 51, 53, 55, 57, 59, 61, 63 ... bis 69
Schlanke Größen: 86, 90, 94, 98, 102, 106 ... bis 130

Für alle Artikel aus dem Bereich BERUFSKLEIDUNG 
gelten folgende Größenaufschläge:
Gr. 56 + 58 / 28 / 55 + 57 / 110 = 10 % Größenaufschlag
Gr. 60 / 29 / 59 + 61 / 114 = 15 % Größenaufschlag
Gr. 62 + 64 / 30 + 31 / 63 / 118 = 20 % Größenaufschlag
Gr. 66 / 32 + 33 / 65 / 122 = 25 % Größenaufschlag
Gr. 68 / 34 + 35 / 67 / 126 = 30 % Größenaufschlag
Gr. 70 - 74 / 69 / 130 = 35 % Größenaufschlag

Für DAMENBEKLEIDUNG gelten folgende Größenaufschläge: 
Gr. 50 + 52 = 10 % Größenaufschlag
Gr. 54 + 56  = 15 % Größenaufschlag

Für alle Artikel aus den Bereichen WETTERKLEIDUNG und 
FREIZEITKLEIDUNG gelten folgende Größenaufschläge:
Gr. 3XL / 4XL = 15 % Größenaufschlag
Gr. 5XL / 6XL = 25 % Größenaufschlag

Folgende GRÖSSENTABELLE enthält ungefähre Richtwerte, 
die individuell abweichen können und von Hersteller
zu Hersteller leicht voneinander abweichen:

NORMALGRÖSSEN: 42 44 46 48 50 52 54 56 58 60 62 64 66 68 70

Körpergröße: 164 168 171 174 177 180 182 184 186 188 190 192 194 196 198

Brustumfang: 84 88 92 96 100 104 108 112 116 120 124 128 132 136 140

Bundumfang: 72 76 80 84 88 92 98 102 108 114 120 126 132 138 144

Schrittlänge: 73 74 76 78 79 80 81 82 83 84 85 86 87 88 89

SCHLANKE GRÖSSEN: 86 90 94 98 102 106 110 114 118 122 126

Körpergröße: 178 180 182 184 186 188 190 192 194 196 198

Brustumfang: 88 92 96 100 104 108 112 114 116 118 120

Bundumfang: 72 76 80 84 88 94 98 102 106 110 114

Schrittlänge: 83 85 87 89 91 92 93 94 95 96 99

UNTERSETZTE GRÖSSEN: 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33

Körpergröße: 165 168 171 174 176 178 180 182 184 186 188

Brustumfang: 92 96 100 104 108 112 116 120 124 128 132

Bundumfang: 84 88 92 96 102 106 112 116 120 124 128

Schrittlänge: 73 75 77 79 80 81 82 83 84 85 86

BAUCHGRÖSSEN: 51 53 55 57 59 61 63 65 67 69 71

Körpergröße: 170 172 174 176 178 179 180 181 182 183 184

Brustumfang: 100 104 108 112 116 120 124 128 132 136 140

Bundumfang: 104 110 114 120 124 130 134 138 142 148 154

Schrittlänge: 74 75 76 77 78 79 80 81 82 83 84

UMRECHNUNG JEANS-GRÖSSEN AUF ARBEITSKLEIDUNG: (bsp. 32/34 = 32er Bund und 34er Länge)

Jeansgröße: 28/32 29/32 30/32 32/32 33/32 34/32 36/32 38/32 40/32 42/32 44/32 46/32 48/32 30/34 32/34

A.-Kleidung: 40 42 44 46 48 50 52 54 56 58 60 62 64 90 94

Jeansgröße: 33/34 34/34 36/34 38/34 40/34 42/34 44/34 46/34 33/30 34/30 36/30 38/30 40/30 42/30 44/30

A.-Kleidung: 98 102 106 110 114 118 122 126 23 24 25 26 27 28 29

SCHUHGRÖSSEN FÜR MEINDL-SCHUHE (CA.-WERTE)

englische Größen 3 ½ 4 4 ½ 5 5 ½ 6 6 ½ 7 7 ½ 8 8 ½ 9 9 ½ 10 10 ½

deutsche Größen 36 ½ 37 38 38 ½ 39 39 ½ 40 41 41 ½ 42 42 ½ 43 44 44 ½ 45

englische Größen 11 11 ½ 12 13 14 15 16 17

deutsche Größen 46 46 ½ 47 48/49 50 51 52 53

Preise zzgl. MwSt. - Lieferung frei Haus ab 50 Euro.252

GRÖSSENAUFSCHLÄGE + -TABELLE

Normalgrößen: 42, 44, 46, 48, 50, 52, 54 ... bis 74
Untersetzte Größen: 23, 24, 25, 26, 27, 28, 29 ... bis 35
Bauchgrößen: 51, 53, 55, 57, 59, 61, 63 ... bis 69
Schlanke Größen: 86, 90, 94, 98, 102, 106 ... bis 130

Für alle Artikel aus dem Bereich BERUFSKLEIDUNG 
gelten folgende Größenaufschläge:
Gr. 56 + 58 / 28 / 55 + 57 / 110 = 10 % Größenaufschlag
Gr. 60 / 29 / 59 + 61 / 114 = 15 % Größenaufschlag
Gr. 62 + 64 / 30 + 31 / 63 / 118 = 20 % Größenaufschlag
Gr. 66 / 32 + 33 / 65 / 122 = 25 % Größenaufschlag
Gr. 68 / 34 + 35 / 67 / 126 = 30 % Größenaufschlag
Gr. 70 - 74 / 69 / 130 = 35 % Größenaufschlag

Für DAMENBEKLEIDUNG gelten folgende Größenaufschläge: 
Gr. 50 + 52 = 10 % Größenaufschlag
Gr. 54 + 56  = 15 % Größenaufschlag

Für alle Artikel aus den Bereichen WETTERKLEIDUNG und 
FREIZEITKLEIDUNG gelten folgende Größenaufschläge:
Gr. 3XL / 4XL = 15 % Größenaufschlag
Gr. 5XL / 6XL = 25 % Größenaufschlag

Folgende GRÖSSENTABELLE enthält ungefähre Richtwerte, 
die individuell abweichen können und von Hersteller
zu Hersteller leicht voneinander abweichen:

NORMALGRÖSSEN: 42 44 46 48 50 52 54 56 58 60 62 64 66 68 70

Körpergröße: 164 168 171 174 177 180 182 184 186 188 190 192 194 196 198

Brustumfang: 84 88 92 96 100 104 108 112 116 120 124 128 132 136 140

Bundumfang: 72 76 80 84 88 92 98 102 108 114 120 126 132 138 144

Schrittlänge: 73 74 76 78 79 80 81 82 83 84 85 86 87 88 89

SCHLANKE GRÖSSEN: 86 90 94 98 102 106 110 114 118 122 126

Körpergröße: 178 180 182 184 186 188 190 192 194 196 198

Brustumfang: 88 92 96 100 104 108 112 114 116 118 120

Bundumfang: 72 76 80 84 88 94 98 102 106 110 114

Schrittlänge: 83 85 87 89 91 92 93 94 95 96 99

UNTERSETZTE GRÖSSEN: 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33

Körpergröße: 165 168 171 174 176 178 180 182 184 186 188

Brustumfang: 92 96 100 104 108 112 116 120 124 128 132

Bundumfang: 84 88 92 96 102 106 112 116 120 124 128

Schrittlänge: 73 75 77 79 80 81 82 83 84 85 86

BAUCHGRÖSSEN: 51 53 55 57 59 61 63 65 67 69 71

Körpergröße: 170 172 174 176 178 179 180 181 182 183 184

Brustumfang: 100 104 108 112 116 120 124 128 132 136 140

Bundumfang: 104 110 114 120 124 130 134 138 142 148 154

Schrittlänge: 74 75 76 77 78 79 80 81 82 83 84

UMRECHNUNG JEANS-GRÖSSEN AUF ARBEITSKLEIDUNG: (bsp. 32/34 = 32er Bund und 34er Länge)

Jeansgröße: 28/32 29/32 30/32 32/32 33/32 34/32 36/32 38/32 40/32 42/32 44/32 46/32 48/32 30/34 32/34

A.-Kleidung: 40 42 44 46 48 50 52 54 56 58 60 62 64 90 94

Jeansgröße: 33/34 34/34 36/34 38/34 40/34 42/34 44/34 46/34 33/30 34/30 36/30 38/30 40/30 42/30 44/30

A.-Kleidung: 98 102 106 110 114 118 122 126 23 24 25 26 27 28 29

SCHUHGRÖSSEN FÜR MEINDL-SCHUHE (CA.-WERTE)

englische Größen 3 ½ 4 4 ½ 5 5 ½ 6 6 ½ 7 7 ½ 8 8 ½ 9 9 ½ 10 10 ½

deutsche Größen 36 ½ 37 38 38 ½ 39 39 ½ 40 41 41 ½ 42 42 ½ 43 44 44 ½ 45

englische Größen 11 11 ½ 12 13 14 15 16 17

deutsche Größen 46 46 ½ 47 48/49 50 51 52 53

SCHUHGRÖSSEN FÜR MEINDL- UND HAIX-SCHUHE

€ 134,95 + MwSt. / Paar

                         ONTARIO GTX	

950310 | loden-schwarz
Größen: 6–12

€ 134,95 + MwSt. / Paar

bis Gr.

17(53)
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* Veloursleder/Mesh-Gewebe
* GORE-TEX®-Membrane (wasserabweisend, atmungsaktiv)
* Air-Active-Fußbett
* Trail-Activity-Sport-Sohle 

950800 | schwarz-rot
Größen: 6–12

€ 129,95 + MwSt. / Paar

                           CARIBE GTX	

* Mesh-Gewebe mit Ventilation
* GORE-TEX®-Membrane (wasserabweisend, atmungsaktiv)
* BOA®-Verschluss-System per Drehknopf
* Air-Active-Wellness-Fußbett
* Multi-Trail-Comfort-Sohle 

950850 | schwarz
Größen: 6–12

€ 159,95 + MwSt. / Paar

                           ABANO GTX BOA	

* Veloursleder/Mesh-Gewebe 
* GORE-TEX®-Membrane (wasserabweisend, atmungsaktiv)
* Air-Active-Fußbett
* Multigrip-Sohle mit EVA-Weichtrittkeil und
   TPU-Fersenstabilisator

950810 | graphit-lemon
Größen: 6–12

€ 159,95 + MwSt. / Paar

                           HOUSTON GTX
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freizeit- und TREKKING-schUHE BRÜTTING/LICO/ALBATROS

954000 | schwarz-petrol
954010 | anthrazit-grün

Größen: 36-46

* Obermaterial Nylon mit  Mesh-Gewebe
* Textilfutter
* COMFORTEX-Membrane (wasserabweisend, atmungsaktiv) 
* hochwertige CME-Laufsohle

                              POWER 

€ 45,95 + MwSt. / Paar

954050 | marine-türkis
Größen: 36-44

* Ausführung wie POWER
* Damenleisten

                              POWER (DAMEN) 

€ 45,95 + MwSt. / Paar
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950290 | schwarz-grau
950291 | marine-lemon

Größen: 36-46

* hochwertiger Outdoor-Schuh
* Mesh-Gewebe mit Synthetik-Besätzen
* COMFORTEX-Membrane (wasserabweisend, atmungsaktiv) 
* stabile und rutschfeste VIBRAM®-Laufsohle

freizeit- und TREKKING-schUHE BRÜTTING/LICO/ALBATROS

                               EXPEDITION 

€ 64,95 + MwSt. / Paar

* Obermaterial Veloursleder mit  Nylon-Einsätzen 
* Textilfutter
* COMFORTEX-Membrane (wasserabweisend, atmungsaktiv) 
* auswechselbare Textil-Einlegesohle
* stabile und rutschfeste VIBRAM®-Laufsohle

                               MOUNT CRILLON LOW 

€ 64,95 + MwSt. / Paar955000 | anthrazit-orange
Größen: 36-47

* Ausführung wie MOUNT CRILLON LOW

                               MOUNT CRILLON HIGH 

€ 69,95 + MwSt. / Paar955010 | anthrazit-orange
Größen: 36-47
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* Obermaterial Veloursleder
* Textil-Innenfutter
* auswechselbare Textil-Einlegesohle
* flexible TPR-Laufsohle 
* superleicht

950100 | marine-braun
950110 | grau-marine

Größen: 36–46

* Obermaterial Veloursleder
* COMFORTEX-Membrane (wasserdicht, atmungsaktiv) 
* Textil-Innenfutter
* auswechselbare Textil-Einlegesohle
* flexible Gummisohle 
* superleicht

950250 | schwarz-kiwi
Größen: 36–47

€ 39,95 + MwSt. / Paar

€ 45,95 + MwSt. / Paar

                       JIMDO

                       SANTANA

* Obermaterial Veloursleder und Synthetik
* COMFORTEX-Membrane (wasserdicht, atmungsaktiv) 
* Textil-Innenfutter
* auswechselbare Textil-Einlegesohle
* flexible Gummisohle 
* superleicht

950150 | anthrazit-orange
Größen: 36–47

€ 59,95 + MwSt. / Paar

                               MOUNT CORNWELL



 Lieferung frei Haus ab 50 Euro 203

* hochwertiges Fettleder
* atmungsaktives Innenfutter
* COATEX®-Membrane (wasserdicht, atmungsaktiv)
* geschlossene Lasche
* anatomisches Fußbett
* bequeme Polsterungen
* rutschfeste PU-Sohle
* superleicht

940400 | braun
Größen: 39–47

* Ausführung wie EIGER
* Fersen-Abriebschutz
* superleicht

940450 | braun
Größen: 39–47

€ 59,95 + MwSt. / Paar

€ 69,95 + MwSt. / Paar

                               EIGER 

                               MONT BLANC 

* Obermaterial Veloursleder mit  Nylon-Einsätzen 
* Textilfutter
* COMFORTEX-Membrane (wasserabweisend, atmungsaktiv) 
* auswechselbare Textil-Einlegesohle

950270 | schwarz
Größen: 36–47

€ 39,95 + MwSt. / Paar

                      FAIRFIELD
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* 70 % Baumwolle - 25 % Polyester - 
   5 % Elasthan/Elastodine
* Fersenverstärkung, PUMA-Logo

960020 | weiß
960021 | anthrazit
960022 | schwarz

Größen: 
35–38, 39–42, 
43–46, 47–49

960040 | weiß
960041 | schwarz
960042 | grau-mix (3 vs. Grautöne)
960045 | sw.-rot-mix (sw., rot, grau)	

Größen: 
35–38, 39–42, 
43–46, 47–49

3er-
Packs

3er-
Packs

socken + zubehör

* 65 % Baumwolle - 18 % Polyester - 
   15 % Polyamid - 2 % Elasthan 
* Komfortbund, PUMA-Logo

ab 1 Pack

€ 6,95 + MwSt.

ab 1 Pack

€ 6,95 + MwSt.

                      SPORT-SOCKEN

                      QUARTER-SNEAKERS
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* 78 % Baumwolle - 20 % Polyamid - 2 % Elasthan
* PUMA-Logo

967000 | schwarz
967001 | anthrazit
967002 | marine

Größen: 
39–42, 43–46, 47–49

* 68 % Baumwolle - 30 % Polyamid - 2 % Elasthan
* niedrige Ausführung, PUMA-Logo

960050 | weiß
960051 | schwarz
960054 | grau
960055 | pink

Größen: 
35–38, 39–42

2er-
Packs

2er-
Packs

ab 1 Pack

€ 6,95 + MwSt.

ab 1 Pack

€ 5,95 + MwSt.

                       CLASSIC-SOCKEN

                       LADIES-SOCKEN

* 70 % Polyester (Thermocool®) - 15 % Polyester - 
   8 % Polyamid - 5 % Metallfaser - 2 % Elasthan
* getestet gemäß EN 61340-4-3 zum Tragen in 
   ESD-Schuhe
* temperaturausgleichend
* Frottiersohle
* Mittelfußbandage für perfekten Sitz
* Unterzehenplüsch, lange Hochferse

960010 | schwarz

Größen:
39–41, 42–44, 45–47

ab 1 Paar

€ 11,95 + MwSt.

                               ESD-SOCKEN
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* 80 % Wolle - 17 % Polyamid - 3 % Elasthan
* Soft-Bund ohne Gummidruck
* verstärkte Ferse und Spitze
* formbeständig, handgekettelt, vorgewaschen

960090 | schwarz 
960091 | anthrazit

Größen:    
35–38, 39–42, 43–46

2er-
Packs

* 46 % Pro-Tex - 39 % Baumwolle - 14 % Polyamid - 1 % Elasthan 
* feuchtigkeitsregulierend
* Frotteesohle, weiche Bündchen
* verstärkte Ferse und Spitze
* ohne Gummidruck

960031 | schwarz
960032 | grau

Größen:
35–38, 39–42, 
43–46, 47-49

* 34 % Acryl - 33 % Polyester - 21 % Polyamid - 
   10 % Wolle - 2 % Elasthan
* druckfreier Komfortbund
* rutschfest, schweißhemmend
* Knöchel und Zehen zusätzlich gepolstert

960070 | schwarz
960072 | sand

Größen:
35–38, 39–42, 43–46

2er-
Packs

* 80 % Baumwolle - 17 % Polyamid - 3 % Elasthan
* verstärkter Fersen- und Zehenbereich
* Softbund ohne Gummidruck
* superweicher Griff

960080 | schwarz
960081 | anthrazit

Größen:
35–38, 39–42, 
43–46, 47-49

2er-
Packs

ab 1 Pack

€ 6,95 + MwSt.

ab 1 Paar

€ 6,95 + MwSt.

ab 1 Pack

€ 5,95 + MwSt.

ab 1 Pack

€ 7,95 + MwSt.

                        PRO-TEX-SOCKEN

                        OUTDOOR-SOCKEN

                        SOFT-SOCKEN

                        KNIESTRÜMPFE
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* 24 % Merino-Wolle - 21 % Polyamid - 24 % Acryl - 
   15 % Bioceramic - 13 % Polypropylen - 3 % Elasthan
* wärmt bei Kälte und kühlt bei Hitze
* kratzt nicht
* sehr geruchsneutral
* Polyamidverstärkung an Zehen und Ferse
* antibakterielles Mikroklima

967010 | bordeaux
967011 | anthrazit
967012 | marine
967013 | hellgrau

Größen:
39–41, 42–44, 45–47

* 47 % Polyester - 36 % Polyamid - 
   14 % Polypropylen - 3 % Elasthan
* ergonomische Lüftungskanäle
* Polyamidverstärkung an Zehen und Ferse
* anatomisch konzipierte Polster

967020 | schwarz
967021 | anthrazit
967022 | aubergine
967023 | kiwi
967024 | orange

Größen:
39–41, 42–44, 45–47

ab 1 Paar

€ 7,95 + MwSt.

ab 1 Paar

€ 13,95 + MwSt.

                         TREKKING-SOCKEN

                         MERINO-SOCKEN

* 56 % Polypropylen - 41 % Polyamid -
   3 % Elasthan
* ergonomische Lüftungskanäle
* anatomisch konzipierte Polster
   bei Ferse und Spitze
* kein Abrutschen der Ferse

967050 | anthrazit
967051 | hellgrau
967052 | weiß

Größen:
39–41, 42–44, 45–47

ab 1 Paar

€ 8,95 + MwSt.

                         SNEAKERS
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* flache Ausführung, 100 % Baumwolle

950050 | grau

Größen: 39/40–47/48

* für hohe Stiefel, Webpelz, antistatische Sohle

950099 | hellbeige

Größen: 37–48

* robuster Baumwoll-Filz, rutschhemmend beschichtet
* zum Überziehen über Schuhe

950060 | grau 

Größen:
36/37, 38/39, 40/41, 42/43, 
44/45, 46–48, 49–51

* robuste, reißfeste Qualität, VE = 5 Paar

965000 | schwarz-grau, 90 cm
965001 | schwarz-grau, 110 cm
965002 | schwarz-grau, 130 cm
965010 | schwarz-braun, 90 cm
965011 | schwarz-braun, 110 cm
965012 | schwarz-braun, 130 cm

5er-
Packs

* Markenware, Kordel rund, VE = 1 Paar

966000 | schwarz, 90 cm
966001 | schwarz 100 cm
966002 | schwarz, 120 cm
966010 | braun, 90 cm
966011 | braun, 100 cm
966012 | braun, 120 cm

ab 1 Paar

€ 3,95 + MwSt.

ab 1 Paar

€ 9,95 + MwSt.

ab 1 Paar

€ 29,95 + MwSt.

ab 1 Pack

€ 6,95 + MwSt.

ab 1 Paar

€ 1,95 + MwSt.

 EINZIEH-SOCKEN

 INNEN-STRÜMPFE

 FILZPANTOFFELN

                          SCHNÜRSENKEL COFRA

                  SCHNÜRSENKEL STANDARD
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* Fußbett aus weichem, antistatischem, 
    anatomischem Polyurethan, Gel-Einsatz
* Kälte- und Hitzeisolation

955080 | marine-rot
Größen: 39–47

* deodorierendes, atmungsaktives Obermaterial
* Aktivkohlevlies, unterstützt die Luftzirkulation
* verhindert Fußgeruch

970100 | schwarz
Größen: 36-55

* wärmende Sohlen, hochwertiges Material
* Oberseite und Unterseite aus Filz 

970110 | natur
Größen: 36-55

* weiches, gelochtes Leder
* mit Aktivkohlefilter
* verhindert Fußgeruch

970300 | beige
Größen: 36–47

* wasserdichtes Aerosol für Leder, Wildleder und
   Textilien
* Schutz vor Feuchtigkeit und Schmutz
* 400-ml-Dose

970200 

ab 1 Paar

€ 7,95 + MwSt.

ab 1 Paar

€ 6,95 + MwSt.

ab 1 Paar

€ 4,95 + MwSt.

ab 1 Paar

€ 3,95 + MwSt.

ab 1 St.

€ 6,95 + MwSt.

                           METATARSAL-SOHLEN

                   LEDER-SOHLEN

                   AKTIVKOHLE-SOHLEN

                   DOPPELFILZ-SOHLEN

                   IMPRÄGNIER-SPRAY
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* Feinstrick mit PU-Beschichtung
* bestes Tastgefühl, optimale Passform
* fusselfrei, rutschfest
* CE CAT 2

* Nylon-Lycra-Feinstrick mit 
   Nitril-PU-Beschichtung
* flexibel, optimale Passform
* maximales Tastgefühl, Griffnoppen
* CE CAT 2
* zertifiziert vom TÜV Rheinland

705300 | weiß
Größen:  7, 8, 9, 10, 11

705310 | d.-grau
Größen:  6, 7, 8, 9, 10, 11

* Nylon-Feinstrick mit 
   Latex-Beschichtung
* bestes Tastgefühl, optimale Passform
* fusselfrei, rutschfest
* CE CAT 2 

 PU-LATEX

700200 | grau-schwarz
Größen:  7, 8, 9, 10, 11

700150 | grau-schwarz
Größen:  7, 8, 9, 10, 11

HANDSCHUHE Feinstrick / PU / LATEX

VE = 12 Paar 
Kt. = 300 Paar je Größe

VE = 12 Paar 
Kt. = 144 Paar je Größe

VE = 12 Paar 
Kt. = 144 Paar je Größe

€ 1,05 + MwSt. / Paar (ab 12 Paar)
€ 0,95 + MwSt. (ab 300 Paar)

€ 1,35 + MwSt. / Paar (ab 12 Paar)
€ 1,25 + MwSt. (ab 144 Paar)

€ 2,95 + MwSt. / Paar (ab 12 Paar)
€ 2,75 + MwSt. (ab 144 Paar)

 PU-FEINSTRICK

                 LEIKA-FLEX
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* Feinstrick mit Micro-Schaum-
   Latex-Beschichtung
* flexibel, optimale Passform
* maximales Tastgefühl, hochelastisch
* CE CAT 2

700100 | orange-schwarz
Größen:  7, 8, 9, 10, 11

* Nylon-Feinstrick mit doppelter 
   Latex-Beschichtung
* atmungsaktiver Latex-Schaum
* beweglich, griffig und flüssigdicht
* CE CAT 2

700250 | blau-gelb
Größen:  7, 8, 9, 10, 11

* weiches Latex, Handflächen geraut
* lebensmittelecht, gegen Fette, 
   Öle, Kälte usw., guter Nassgriff
* CE CAT 3 

707710 | blau
Größen:  9, 10, 11

* Naturlatex mit Neopren-Überzug
* innen velourisiert
* gegen viele Chemikalien, 
   lebensmittelgeeignet
* CE CAT 2

708810 | blau-gelb
Größen:  L, XL, XXL

VE = 12 Paar 
Kt. = 144 Paar je Größe

VE = 12 Paar 
Kt. = 144 Paar je Größe

VE = 12 Paar 
Kt. = 144 Paar je Größe

VE = 12 Paar 
Kt. = 144 Paar je Größe

€ 1,55 + MwSt. / Paar (ab 12 Paar)
€ 1,45 + MwSt. (ab 144 Paar)

€ 2,95 + MwSt. / Paar (ab 12 Paar)
€ 2,75 + MwSt. (ab 144 Paar)

€ 3,95 + MwSt. / Paar (ab 12 Paar)
€ 3,65 + MwSt. (ab 144 Paar)

€ 2,35 + MwSt. / Paar (ab 12 Paar)
€ 2,15 + MwSt. (ab 144 Paar)

ORANGE-FLEX

LATEX COMPLETE

LATEX BLAU

HEVEAPRENE
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* Industrie-Qualität aus Naturlatex
* innen velourisiert
* sehr reißfest
* CE CAT 3

701010 | gelb
Größen:  S (7) - XL (10)

* PVC-beschichtetes Gewebe
* Trikot-Innenfutter
* beständig gegen Öle, Säuren, 
   Fette und Laugen
* CE CAT 3, 45 cm lang 

700600 | rot
Größe:  10

* hochwertige Nitril-Beschichtung
* Strickbund, griffsicher und rutschfest
* CE CAT 2

705100 | gelb
Größen:  7, 8, 9, 10, 11

* robustes Nitril, voll beschichtet
* sehr abrieb- und reißfest
* Kurzstulpe, Jerseyfutter
* CE CAT 2

705940 | dunkelblau
Größe:  10

VE = 12 Paar 
Kt. = 144 Paar je Größe

VE = 12 Paar 
Kt. = 144 Paar 

VE = 12 Paar 
Kt. = 72 Paar 

VE = 12 Paar 
Kt. = 144 Paar je Größe

€ 1,55 + MwSt. / Paar (ab 12 Paar)
€ 1,45 + MwSt. (ab 144 Paar)

€ 2,55 + MwSt. / Paar (ab 12 Paar) 
€ 2,35 + MwSt. (ab 144 Paar)

€ 3,65 + MwSt. / Paar (ab 12 Paar)
€ 3,35 + MwSt. (ab 72 Paar)

€ 0,95 + MwSt. / Paar (ab 12 Paar)
€ 0,85 + MwSt. (ab 144 Paar)

* hochwertige Nitril-Beschichtung
* Strickbund, griffsicher und rutschfest
* gut beständig gegen Öle und Fette
* Handrücken teilbeschichtet

700950 | gelb
Größen:  6, 7, 8, 9, 10, 11

VE = 12 Paar 
Kt. = 144 Paar je Größe

€ 0,95 + MwSt. / Paar (ab 12 Paar)
€ 0,85 + MwSt. (ab 144 Paar)

 YELLOWSTAR

 NITRILSTAR

 BLAUSTAR

 PVC LANG

 NATUR-LATEX
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* leichte, hochwertige Qualität
* offene Stulpe, optimale Passform

706300 | weiß
Größen:  7, 8, 9, 10, 11, 12

* Baumwoll-Feinstrickhandschuhe 
   mit schwarzen Noppen (Innenhand)
* gute Passform
* CE CAT 2

706000 | grau-schwarz
Größen:  8 + 10

* Feinstrick mit roten Noppen
   (Innenhand)
* Strickbund
* griffsicher und rutschfest
* CE CAT 2

707000 | weiß-rot
Größen:  6, 7, 8, 9, 10, 11

HANDSCHUHE trikot / strick

VE = 12 Paar 
Kt. = 600 Paar je Größe

VE = 12 Paar 
Kt. = 240 Paar je Größe

VE = 12 Paar 
Kt. = 240 Paar je Größe

€ 0,45 + MwSt. / Paar (ab 12 Paar)
€ 0,35 + MwSt. (ab 600 Paar)

€ 1,25 + MwSt. / Paar (ab 12 Paar)
€ 1,15 + MwSt. (ab 240 Paar)

€ 0,65 + MwSt. / Paar (ab 12 Paar)
€ 0,55 + MwSt. (ab 240 Paar)

TRIKOT LEICHT

FEINSTRICK NOPPEN

BW-STRICK
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HANDSCHUHE LEDER

* robustes, gefüttertes 
   Rinds-Kernspaltleder
* doppelte Nähte
* CE CAT 2

708000 | hellgrau
Größen:  9, 10, 11, 12

* weiches, gefüttertes Rinds-
   Narbenleder
* doppelte Nähte
* CE CAT 2, sehr hochwertig

708600 | hellgrau

Größen:  8, 9, 10, 11, 12

* weiches, gefüttertes 
   Schweins-Narbenleder
* CE CAT 2

708910 | hellbeige
Größe:  10

VE = 12 Paar 
Kt. = 120 Paar je Größe

VE = 12 Paar 
Kt. = 120 Paar je Größe

VE = 12 Paar 
Kt. = 120 Paar 

€ 3,65 + MwSt. / Paar (ab 12 Paar)
€ 3,35 + MwSt. (ab 120 Paar)

€ 2,15 + MwSt. / Paar (ab 12 Paar)
€ 1,95 + MwSt. (ab 120 Paar)

€ 3,35 + MwSt. / Paar (ab 12 Paar)
€ 3,05 + MwSt. (ab 120 Paar)

 SUPERBULL 3

 SUPERBULL 4

 TOP-VOLLLEDER
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* robustes Leder
* Handverstärkung
* Molton-Innenfutter

700520 | hellbeige
Größe:  10

* robustes, gefüttertes Kunstleder
* CE CAT 2

708710 | beige
Größen:  9 + 10

* Hand aus weichem Nappa
* Stulpe aus Spaltleder

700451 | hellgrau
Größen:  9, 10, 11

* Innenhand Nappaleder
* Handrücken Trikot, Kurzstulpe

700620 | hellgrau
Größen:  7, 8, 9, 10

* komplett aus feinem Nappaleder
* Kurzstulpe

700510 | hellgrau
Größen:  7, 8, 9, 10, 11

VE = 12 Paar 
Kt. = 120 Paar 

VE = 12 Paar 
Kt. = 120 Paar je Größe

VE = 12 Paar 
Kt. = 120 Paar je Größe

VE = 12 Paar 
Kt. = 240 Paar je Größe

VE = 12 Paar 
Kt. = 240 Paar je Größe

€ 1,55 + MwSt. / Paar (ab 12 Paar)
€ 1,45 + MwSt. (ab 120 Paar)

€ 1,25 + MwSt. / Paar (ab 12 Paar)
€ 1,15 + MwSt. (ab 120 Paar)

€ 2,95 + MwSt. / Paar (ab 12 Paar)
€ 2,75 + MwSt. (ab 120 Paar)

€ 1,25 + MwSt. / Paar (ab 12 Paar)
€ 1,15 + MwSt. (ab 240 Paar)

€ 2,55 + MwSt. / Paar (ab 12 Paar)
€ 2,35 + MwSt. (ab 240 Paar)

POLSTERLEDER

VINYLSTAR

SCHWEISSER-NAPPA

NAPPA-TRIKOT

NAPPALEDER
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HANDSCHUHE winter

* Strickhandschuh mit Acryl-Schlingengewebe
* Latex-Beschichtung, hohe Nass- und Trockengriffigkeit
* sehr guter Kälteschutz
* hohe Sichtbarkeit (neongelb)
* CE CAT 2

704000 | blau-neongelb
Größen:  9, 10, 11

* geschmeidiger und hochwertiger Allround-Handschuh 
* isolierendes THINSULATE-Innenfutter
* griffiges Polyurethan in Innenhand
* neonfarbener Handrücken mit Elasthan
* elastischer Bund und Gummizug

700400 | schwarz-warngelb
Größen:  8, 9, 10, 11

* hochwertiger Rindsleder-Handschuh
* Innenhand und Handrücken mit 
   thermoisolierendem Winterfutter
* Strickbund
* CE CAT 2

703000 | beige
Größe:  11

€ 4,95 + MwSt. / Paar (ab 1 Paar)

€ 2,95 + MwSt. / Paar (ab 1 Paar)

€ 7,95 + MwSt. / Paar (ab 1 Paar)

 WINTER-VOLLLEDER

 THERMO-ACRYL

 MEC SNOW
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* weiches Ziegenleder mit griffiger Innenhandverstärkung 
• verstärkter Action-Daumen
• Handrücken aus Nylon-Spandex
• elastischer Racing-Klettverschluss
• alle Außennähte doppelt
• anatomische Form, optimales Tastgefühl
* CE CAT 2, EN 388, EN 420

730100 | hellgrau-schwarz
Größen:  7, 8, 9, 10, 11, 12

* weiche Mikrofaser für optimales Tastgefühl
* verstärkter Action-Daumen
* elastischer Racing-Klettverschluss
* alle Außennähte doppelt
* anatomische Form, optimales Tastgefühl
* Handrücken aus blauem Nylon-Spandex
* CE CAT 2, EN 388, EN 420

730120 | grau-blau
Größen:  7, 8, 9, 10, 11, 12

HANDSCHUHE KEILER 

* robustes Rindsleder
* Handflächen-, Knöchel- und Pulsschutz
* besonders stark und weich
* 7 cm Strickbund mit besonders großem,
   integriertem Pulsschutz
* Handrücken aus grüner, wasserdichter Schirmseide
* ganz mit Molton gefüttert
* CE CAT 2, EN 388, EN 420

730110 | hellgrau-grün
Größen:  8, 9, 10,5, 12

€ 7,95 + MwSt. / Paar (ab 1 Paar)

€ 8,95 + MwSt. / Paar (ab 1 Paar)

€ 7,95 + MwSt. / Paar (ab 1 Paar)

                       KEILER FIT

                       KEILER FIT BLUE

                       KEILER FORST
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* PU-Spezialhandschuhe mit Polyester-Handrücken
* Gummizug an Stulpe
* superweich im Griff
* CE CAT 1

* feinstes Ziegenleder
* Spandex-Handrücken
* Klettverschluss
* weich und robust
* CE CAT 1

700300 | grau-schwarz
Größen:  8, 9, 10, 11

700320 | natur-schwarz
Größen:  8, 9, 10, 11, 12

HANDSCHUHE Ox-on 

€ 2,95 + MwSt. / Paar (ab 1 Paar)

€ 4,95 + MwSt. / Paar (ab 1 Paar)

                         EXTREME BASIC

                         WORKER BASIC

* Schnittschutz-Handschuhe
* kräftiger Spezial-Faserstrick mit Nitril-Beschichtung
* nach EN 420 und EN 388 (4x44D) 
* PE- und Glasfaser-Schnittschutz (Klasse D)
* gefüttert, Top-Passform
* CE CAT 2

700900 | grau-schwarz
Größen:  6, 7, 8, 9, 10, 11

€ 4,95 + MwSt. / Paar (ab 1 Paar)

                         CUT COMFORT 9300
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* leichtes, hochwertiges Ziegenleder mit Innenfutter
* Handrücken aus flexiblem, weichem Textil
* Klettverschluss
* CE CAT 2, EN 388

730010 | grau-schwarz
Größen:  7, 8, 9, 10, 11

* hochwertiges Ziegenleder mit flexiblem
   Stretch-Textil
* für Feinarbeiten geeignet
* Klettverschluss
* CE CAT 2, EN 388

730000 | hellgrau-rot
Größen:  8, 9, 10, 11, 12

HANDSCHUHE GUIDE 

* hochwertiges Synthetik-Leder mit 
   Fleece-Fütterung
* wind- und wasserdichte Membrane
* Handrücken elastisch
* elastischer Bund mit verstellbarem Klettverschluss
* CE CAT 2

730030 | schwarz-gelb
Größen:  7, 8, 9, 10, 11, 12

€ 7,95 + MwSt. / Paar (ab 1 Paar)

€ 11,95 + MwSt. / Paar (ab 1 Paar)

€ 10,95 + MwSt. / Paar (ab 1 Paar)

                         GUIDE 5162 W

                         GUIDE 54

                         GUIDE 775 W
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* nach EN 388, 420 und 14419
* Innenhand aus Doppelschicht-Nitril
* hohe Abriebfestigkeit, atmungsaktiv, flüssigdicht
* ausgezeichneter Griff bei öligen Objekten 
   (Metall, Öl, Bau usw.)
* paarweise im Display-Beutel
* CE CAT 2

700800 | blau-schwarz
Größen:  7, 8, 9, 10, 11

* nach EN 388, 407, 511 und 420
* schrumpfgerautes Latex
* hervorragende thermische Isolation
* schnittfest (Kl. 2), Top-Passform
* für Straßenbau, Wartung, Baustellen, Lager, 
   Gartenbau, Landwirtschaft usw.
* paarweise im Display-Beutel
* CE CAT 2

700820 | warnorange-schwarz
Größen:  8, 9, 10, 11

* nach EN 388 und 420
* doppelschichtiges, sandvorbehandeltes Nitril
* Handrücken komplett bedeckt mit Glattnitril
* Nylon-Innenfutter
* bester Griff bei öligen Gegenständen
* hohe Abriebfestigkeit
* paarweise im Display-Beutel
* CE CAT 2

700700 | blau-schwarz
Größen:  7, 8, 9, 10, 11

€ 3,95 + MwSt. / Paar (ab 1 Paar)

€ 2,95 + MwSt. / Paar (ab 1 Paar)

€ 2,95 + MwSt. / Paar (ab 1 Paar)

HANDSCHUHE cofra
                           OILPROOF

                           TOTAL PROOF

                           FREEZING PRO
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* nach EN 388, 374 und  420
* aus hochwertigem Nitril
* dreifach beschichtet
* ultraleichter Handschuh mit 
   besten Griffeigenschaften
* Handrücken komplett bedeckt mit Glattnitril
* Nylon-Innenfutter
* hoher Schutz bei Chemikalien, Benzin, 
   Lacken, Farben, Klebstoffen u. v. m. 
* hohe Abriebfestigkeit
* paarweise im Display-Beutel
* CE CAT 3

700750 | petrol-schwarz
Größen:  8, 9, 10, 11

€ 5,95 + MwSt. / Paar (ab 1 Paar)

                            ABRAGRIP

* nach EN 388, 511 und 420
* robustes, sandvorbehandeltes Nitril
* innen Acryl, außen Nylon
* hohe thermische Isolation
* abriebfest
* bester Griff bei öligen Objekten (Maschinen,
   Öl, Bau, Landwirtschaft)
* doppelt gepolstert 
* paarweise im Display-Beutel
* CE CAT 2

700810 | rot-schwarz
Größen:  8, 9, 10, 11

                            BUCKLER

                            SUPERCUT

€ 4,95 + MwSt. / Paar (ab 1 Paar)

* nach EN 388 und 420
* PU-Handschuh mit FIBERGUARD-
   Innenfutter
* hohe Schnittschutzstufe (EN 388: 4542E)
* sehr flexibel und griffig
* atmungsaktiv
* paarweise im Display-Beutel
* CE CAT 2

700850 | grau-gelb
Größen:  7, 8, 9, 10, 11

€ 4,95 + MwSt. / Paar (ab 1 Paar)
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HANDSCHUHE 
einweg

* robustes, dehnbares Latex
* mikrogeraut, unsteril, ungepudert
* für Friseure, Kosmetikstudios, Tätowierer usw.
* auch für Lebensmittelbereich (Köche usw.)
* 100 St. in Box
* 10 Boxen im Karton

711444 | schwarz 

Größen:  
XS (5 - 5 1/2) - XL (9 - 9 1/2)

* robustes, dehnbares Latex
* ungepudert (anti-allergen), unsteril
* 100 St. in Box
* 10 Boxen im Karton

711888 | natur

Größen:  
XS (5 - 5 1/2) - XL (9 - 9 1/2)

                      LATEX UNGEPUDERT 

                      LATEX BLACK 

Preise und Lieferzeiten 
auf Anfrage

Preise und Lieferzeiten 
auf Anfrage
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* ungepudert (anti-allergen), unsteril
* sehr beständig und reißfest
* 100 St. in Box
* 10 Boxen im Karton

711777 | blau

Größen:  
XS (5 - 5 1/2) - XXL (10 - 10 1/2)

* für Latex-/Nitrilhandschuhe (100er)
* aus robustem Acryl
* ca. 25 x 14 x 7 cm
* für Wandbefestigung 
* Lieferung ohne Schrauben

711000 | transparent

Preise und Lieferzeiten 
auf Anfrage

€ 11,95 + MwSt. / St.

                       NITRIL BLAU 

                       WANDHALTER 

* ungepudert (anti-allergen), unsteril
* extra stark (ca. 0,24 mm)
* texturierte Oberfläche
* lebensmittelgeeignet
* chemisch beständig
* 100 St. in Box (XL = 90 St.)
* 10 Boxen im Karton

711666 | blau

Größen:  
S (6 - 7) - XL (9 - 10)

Preise und Lieferzeiten 
auf Anfrage

                                       NITRIL BLAU X-TRA

* äußerst robuste Nitril-Handschuhe
* EN 374, CE CAT 3
* bester Nass- und Trockengriff durch Noppung
* puderfrei, unsteril
* sehr beständig gegen Öl, Fett, Reinigungs-
   mittel und Lösungen
* lebensmittelgeeignet
* 50 St. in Box 
* 10 Boxen im Karton

711222 | schwarz
711333 | orange

Größen:  
S (7) - XXL (11)

Preise und Lieferzeiten 
auf Anfrage

GRIPSTER
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* nach EN 397, 4-Punkt-Aufhängung
* 4 Lüftungslöcher, heruntergezogener Nacken
* 30-mm-Einsteck-Slot
* langes Schweißband, verstellbare Kopfweite (Gr. 52-61)

910000 | signalweiß
910001 | schwefelgelb
910002 | verkehrsorange
910003 | karminrot
910004 | signalblau
910005 | minzgrün

KINNRIEMEN
* aus Leder, mit Schiebeschnalle
910100	

SCHWEISSBÄNDER
* aus Leder, 400 mm
910101	

ab 1 St.

€ 7,95 + MwSt.

ab 1 St.

€ 3,95 + MwSt.

ab 1 St.

€ 3,95 + MwSt.

               BAU-HELME

               ZUBEHÖR FÜR BAU-HELME

* 55 % Baumwolle - 45 % Polyester
* Nacken- und Ohrenschutz
* UV-beständig (50+)
* für alle Bau-Helme geeignet

910200 | warn-orange
910201 | warn-gelb 

               UV-SCHUTZ FÜR BAU-HELME

ab 1 St.

€ 8,95 + MwSt.

kopfschutz 
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* Schutzhelm nach EN 397
* 6-Punkt-Kopfhalterung (für Gr. 51-64)
* Schweißband, beschichtetes Stahlvisier
* abnehmbarer Sonnenschutz
* höhenverstellbarer Gehörschutz
* Dämmwert SNR 30

820220 | orange

* nach EN 352-2, beschichtetes Stahlvisier
* abnehmbarer Sonnenschutz
* höhenverstellbarer Gehörschutz
* Dämmwert SNR 30 

820500 | grau-schwarz

* 100 % Baumwolle mit ABS-Innenschale
* Gr. 54-59 verstellbar (mit Klettverschluss)
* gute Belüftung

820550 | schwarz
820551 | marine
820552 | kornblau
820553 | grau

ab 1 St.

€ 49,95 + MwSt.

ab 1 St.

€ 36,95 + MwSt.

ab 1 St.

€ 11,95 + MwSt.

                        FORST-HELME

                        FREISCHNEIDE-SETS

                      ANSTOSS-CAPS

kopfschutz 

* Stirnschutz aus Polypropylen
* Kopfband aus Polypropylen/Polyäthylen
* incl. Polycarbonat-Scheibe
* für Einsätze ohne Helm
* durch Drehraster verstellbar

910300 | schwarz ab 1 St.

€ 9,95 + MwSt.

                      GESICHTSSCHUTZ

POLY-SCHEIBEN
* Ersatz-Scheiben für GESICHTSSCHUTZ
* aus Polycarbonat

910310 ab 1 St.

€ 3,95 + MwSt.
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augenschutz 

* Einscheiben-Überbrille nach EN 166 - EN 170
* Schutz gegen mechanische Risiken
* einstellbare Bügellänge
* 6-Punkt-Rundung für guten Seitenschutz
* weiche Bügelenden, komfortabler Nasensteg
* beste Anpassbarkeit bei allen Gesichtsformen
* beschlagfrei und kratzfest

910050 | klar (Indoor)
910051 | grau-getönt (Outdoor)

* sportliche Schutzbrille nach EN 166 - EN 170
   (grau und rot nach EN 166 - EN 172)
* Schutz gegen mechanische Risiken
* superleicht und flexibel
* 8-Punkt-Rundung für guten Seitenschutz
* beschlagfrei durch seitliche Belüftung
* einstellbarer Nasensteg
* beschlagfrei und kratzfest
* UV-Schutz (400)

910040 | klar (Indoor)
910041 | grau-getönt (Outdoor)
910042 | rot-verspiegelt (Outdoor, 
                 bei starkem Sonnenlicht)

ab 1 St.

€ 6,95 + MwSt.

ab 1 St.

€ 3,95 + MwSt.

                           LIGHTNING

                           SHIELD
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* Schutzbrille nach EN 166 - EN 170
* Schutz gegen mechanische Risiken
* bedeckter Rahmen mit gutem Rundumschutz
* einstellbare Bügellänge
* 6-Punkt-Rundung 
* seitliche Belüftungsschlitze
* weiche Bügelenden, komfortabler Nasensteg
* kratzfest

910060 | klar (Indoor)

* Überbrille nach EN 166 - EN 170
* über Korrektionsbrille tragbar
* Schutz gegen mechanische Risiken
* einstellbare Bügellänge 
* weiche Bügelenden, komfortabler Nasensteg
* beste Anpassbarkeit bei allen Gesichtsformen
* beschlagfrei und kratzfest

910070 | klar (Indoor)

* Vollsichtbrille nach EN 166 - EN 170
* über Korrektionsbrille tragbar
* Schutz gegen mechanische Risiken
* beschlagfrei und kratzfest

910080 | klar (Indoor)

* Vollsichtbrille nach EN 166 - EN 170
* über Korrektionsbrille tragbar
* sehr komfortabel
* Schutz gegen mechanische Risiken
* beschlagfrei und kratzfest

910090 | klar (Indoor)

ab 1 St.

€ 3,95 + MwSt.

ab 1 St.

€ 4,95 + MwSt.

ab 1 St.

€ 2,95 + MwSt.

ab 1 St.

€ 6,95 + MwSt.

                             COVERTECH

                             OVERPRO

                             CASING

                             SOFTYTOUCH-V
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gehörschutz 

* leichte Bauweise, verstellbarer Kunststoffbügel
* für kurzfristigen Gebrauch oder Freizeit
* Dämmwert SNR 23

936000 | rot

* formstabiler Bügel, gute Kapselanpassung
* höhenverstellbar, große Ohrmuscheln
* Dämmwert SNR 30

936200 | grün

936201 | schwarz

HYGIENESET
* für Gehörschutz Thunder, 
   Polster und Einlagen

* formstabiler Bügel, weiche Polster, höhenverstellbar
* hohe Sichtbarkeit, Reflexstreifen auf Bügel
* Dämmwert SNR 35

936130 | warngelb

936131 | schwarz

HYGIENESET
* für Gehörschutz Verishield, 
   Polster und Einlagen

ab 1 St.

€ 6,95 + MwSt.

ab 1 St.

€ 17,95 + MwSt.

ab 1 Set

€ 4,95 + MwSt.

ab 1 St.

€ 25,95 + MwSt.

ab 1 Set

€ 7,95 + MwSt.

                      MACH 1

                     THUNDER T 2

                     VERISHIELD 130 HV
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* formstabiler Bügel, weiche Polster, höhenverstellbar
* Sound-Management: lässt Gespräche usw. durch,
   blockiert jedoch Lärm
* Dämmwert SNR 33

936140 | silber

936141 | schwarz

HYGIENESET
* für Gehörschutz Clarity, 
   Polster und Einlagen

* formstabiler Bügel, weiche Polster, höhenverstellbar
* faltbar, leicht zu transportieren
* Dämmwert SNR 26

936150 | silber

ab 1 St.

€ 23,95 + MwSt.

ab 1 Set

€ 7,95 + MwSt.

ab 1 St.

€ 17,95 + MwSt.

                      CLARITY C 3

                      CLARITY FALTBAR

* ansteckbar an Bau-Helme mit 30-mm-Slot
* Dämmwert SNR 26

936170 | gelb ab 1 Paar

€ 19,95 + MwSt.

                   GEHÖRSCHUTZ FÜR BAU-HELME

* stabiler, verstellbarer Bügel
* gut gepolsterte Gehörmuscheln
* incl. Audiokabel für Anschluss
   von externen Audiogeräten (z. B. MP3)
* Sound-Management (Sound, Bass)
* Dämmwert SNR 31

936160 | schwarz ab 1 St.

€ 39,95 + MwSt.

                      SYNC-STEREO
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* für BILSOMAT-Gehörstöpsel
* incl. 400 Paar gelbe Schaumstoff-Stöpsel
* Dämmwert SNR 33

930330 | schwarz

ERSATZSTÖPSEL 
* Nachfüll-Gehörstöpsel im Beutel
* für BILSOMAT-Spender
* VE = 200 Paar

930331 | gelb

* faltbare Bügelstöpsel, federleicht
* Dämmwert SNR 24

930300 | schwarz-rot

ERSATZSTÖPSEL
* VE = 10 Paar Gehörstöpsel im Karton

930301 | rot

* 200-Paar-Spenderkarton (paarweise verpackt)
*  optimaler Komfort
* der weltweit meistgenutzte Stöpsel aus PU
* schmutzabweisendes Material
* Dämmwert SNR 37

930100 | orange

ab 1 Set

€ 89,95 + MwSt.

ab 1 VE (200 Paar)

€ 29,95 + MwSt.

ab 1 St.

€ 4,95 + MwSt.

ab 1 VE (10 Paar)

€ 15,95 + MwSt.

ab 1 Kt.

€ 33,95 + MwSt.

                      GEHÖRSTÖPSEL-SPENDER BILSOMAT

                      BÜGEL-GEHÖRSCHUTZ PERCAP

                      GEHÖRSTÖPSEL MAX

* 250 Paar (paarweise verpackt)
* weiche, glatte, konische Gehörschutz-Stöpsel
* dehnbarer, rückverformender PU-Schaum
* glatte, schmutzabweisende Oberfläche
* im praktischen Spenderkarton
* Dämmwert SNR 36 

930200 | neongelb ab 1 Kt.

€ 39,95 + MwSt.

                   GEHÖRSTÖPSEL EAR-SOFT 250
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atemschutz 

HALBMASKEN 6000
* aus Elastomer/Polypropylen
* hoher Tragekomfort, sehr langlebig
* für 2 Atemventile
* Lieferung ohne Filter

920100	

VOLLSICHTMASKEN 6000
* aus Elastomer/Polypropylen
* schlagfeste Panoramascheibe aus Polycarbonat
* 4-Punkt-Bänder
* hoher Tragekomfort
* Klasse 1
* Lieferung ohne Filter

920200	

GASFILTER A2
* gegen organische Gase und Dämpfe
* für Halb- und Vollsichtmasken 6000
* VE = 2 St.

920110	 	

KOMBIFILTER A2P3R 
* gegen organische Gase und Dämpfe und Partikel
* nicht gegen Asbest
* für Halb- und Vollsichtmasken 6000
* VE = 2 St. 
 
920120	 	

ab 1 St.

€ 21,95 + MwSt.

ab 1 St.

€ 129,95 + MwSt.

ab 1 VE (2 St.)

€ 13,95 + MwSt.

ab 1 VE (2 St.)

€ 27,95 + MwSt.

                    ATEMSCHUTZ MEHRWEG
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* mit Ausatemventil
* justierbarer Nasenbügel
* geringer Ausatemwiderstand und
   hoher Tragekomfort
* 2 Gummibänder

FEINSTAUB-MASKEN FFP 1 
* VE = 12 Stück / Kt.

920300 | weiß

FEINSTAUB-MASKEN FFP 2 
* VE = 12 Stück / Kt.

920310 | weiß  

FEINSTAUB-MASKEN FFP 3
* VE = 5 Stück / Kt.

920320 | weiß 

                     FEINSTAUB-MASKEN TECTOR

ab 1 VE (12 St.)

€ 21,95 + MwSt.

ab 1 VE (12 St.)

€ 32,95 + MwSt.

ab 1 VE (5 St.)

€ 19,95 + MwSt.

* mit Cool-Flow®-Ausatemventil
* justierbarer Nasenbügel
* geringer Ausatemwiderstand und
   hoher Tragekomfort
* faltbar
* 2 Gummibänder
* einzeln verpackt

FEINSTAUB-MASKEN FFP 1 
* VE = 10 Stück / Kt.

920400 | weiß

FEINSTAUB-MASKEN FFP 2 
* VE = 10 Stück / Kt.

920410 | weiß  

FEINSTAUB-MASKEN FFP 3
* VE = 10 Stück / Kt.

920420 | weiß 

                  FEINSTAUB-MASKEN AURA

ab 1 VE (10 St.)

€ 25,95 + MwSt.

ab 1 VE (10 St.)

€ 37,95 + MwSt.

ab 1 VE (10 St.)

€ 69,95 + MwSt.
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schürzen 

* 80 x 100 cm, sehr robust
* Bauchverstärkung, dicke Kordel

903040 | rotbraun

* 80 x 100 cm, robustes Rindsvollleder
* Kernleder-Beriemung

903030 | rohweiß

* 80 x 100 cm, robuste Qualität, Trägerband, Innentasche

612000 | hydronblau
612001 | kornblau
612002 | grün
612003 | sandbraun

* kräftige, widerstandsfähige Folie
* 90 x 110 cm
* Seiten- und Nackenbänder aus Polyester
* beständig gegen Säuren und Chemikalien

903000 | weiß
903001 | schwarz

ab 1 St.

€ 3,95 + MwSt.

ab 1 St.

€ 25,95 + MwSt.

ab 1 St.

€ 9,95 + MwSt.

ab 1 St.

€ 9,95 + MwSt.

SEGELTUCH-SCHÜRZEN

LEDER-SCHÜRZEN

PVC-SCHÜRZEN

                  BAUMWOLL-SCHÜRZEN
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schutzkleidung

* 100 % Polypropylen, ca. 30 g/m²
* luftdurchlässig
* zweiteilige Kapuze mit Gummizug
* Arm-, Bein- und Taillengummi
* PSA-Kategorie 1

Größen: M - 3XL

902500 | weiß
902501 | blau

* 100 % laminiertes, 3-lagiges Polypropylen
* nach EN 13982-1 (partikeldicht, Typ 5)
* nach EN 13034 (begrenzt spritzdicht, Typ 6)
* nach EN 1073-2 (Kontaminationsschutz radioaktive Partikel)
* nach EN 1149-5 (antistatisch)
* PSA-Kategorie 3
* außenliegende Nähte
* Reißverschluss mit Abdeckung
* Arm-, Bein- und Taillengummi
* zweiteilige Kapuze mit Gummizug
* ergonomischer Schnitt

Größen: M - 3XL

902520 | weiß
902521 | blau

ab 1 St.

€ 3,95 + MwSt.

ab 1 St.

€ 6,95  + MwSt.

                      SCHUTZ-OVERALLS PP 

                      SCHUTZ-OVERALLS PROSHIELD 20
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* wasserdichtes, mehrlagiges Polyethylen
* Reißverschluss, Kapuze
* für Feuchtbereiche, CE CAT 2

Größen: M - 3XL

901000 | gelb

* 100 % Polypropylen-Vlies
* Barettform, Gummizug, CE CAT 1
* VE = 100 St.

902550 | weiß

Größen:		
1 - Kopfumfang ca. 48 cm
2 - Kopfumfang ca. 54 cm
3 - Kopfumfang ca. 60 cm

* 100 % reißfestes Polypropylen
* Gummizug oben und unten, CE CAT 1
* 42 x 21 cm
* VE = 100 St.

902590 | weiß

* 100 % reißfestes Polypropylen
* Gummizug, rutschfeste Sohle, CE CAT 1

Normgröße (36-44)
Übergröße (45-48)

902200 | weiß

ab 1 St.

€ 11,95 + MwSt.

ab 1 VE (100 St.)

€ 7,95 + MwSt.

ab 1 VE (100 St.)

€ 17,95 + MwSt.

ab 1 Paar

€ 1,05 + MwSt.

                        PE-SCHUTZANZÜGE

                           SCHUTZHAUBEN

                           ÄRMELSCHONER

                       MUND-/NASENSCHUTZ

                           ÜBERZIEH-SCHUHE

* 3-lagige OP-Mund-/Nasenschutz-Masken
* Nasenbügel aus Aluminium
* Ohrschlaufen
* nach EN ISO 13485:2016, EN 14683 Typ 2,
  und Medizinprodukt der Klasse 1
* VE = 50 Stück

922000 | blau ab 1 VE (50 St.)

€ 29,95 + MwSt.
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EUROSPENDER EINS PLUS 
* aus Edelstahl (silber oder lackiert)
* für 500 ml Sterillium, mit Armhebel
* alle Metallteile autoklavierbar                                           				  
990500 | silber
990501 | rot

DESINFEKTION UND ERSTE HILFE

* Breitspektrum-Desinfektion
* zur Händedesinfektion 
* gegen Bakterien, Pilze, Viren usw. 
          

100 ml - FLASCHEN		        
990530       

500 ml - FLASCHEN
990510  

5 Ltr. - KANISTER
990550

DOSIERPUMPEN
* für 500 ml Sterillium
* aus Kunststoff  

990511      

WANDHALTER
* für 500 ml Sterillium
* aus Kunststoff   

990520   

STERILLIUM TISSUE
* 10 Desinfektionstücher
* einzeln verpackt

990540   

ab 1 Fl.

€ 7,95 + MwSt.

ab 1 Kan.

€ 69,95 + MwSt.

ab 1 St.

€ 2,95 + MwSt.

ab 1 St.

€ 8,95 + MwSt.

ab 1 St.

€ 89,95 + MwSt.

                     HÄNDE-DESINFEKTION STERILLIUM

ab 1 Fl.

€ 2,95 + MwSt.

ab 1 St.

€ 3,95 + MwSt.
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                        HÄNDE-DESINFEKTION ETHASEPT
 
* Desinfektionsmittel zur Händedesinfektion
* hautverträglich (dermatologische Tests)
* parfüm- und farbstofffrei
* bakterizid, levurozid, tuberkulozid
* enthält ca. 75 % Ethanol

990600 | 150-ml-Flaschen

990610 | 500-ml-Flaschen

ab 1 Fl.

€ 2,45 + MwSt. 

ab 1 Fl.

€ 4,95 + MwSt. 

DOSIERPUMPEN ETHASEPT 
* aus stabilem Kunststoff
* für 500-ml-Flaschen Ethasept

990650 ab 1 St.

€ 3,95 + MwSt.

                         HÄNDE-DESINFEKTION ASEPTOS

 
* Desinfektionsmittel zur Händedesinfektion
* nach WHO-Richtlinien
* großes Anwendungsspektrum
* rückfettend
* Zulassung (BAuA) vom 09.04.2020

350000 | 1-Ltr.-Flaschen

350010 | 5-Ltr.-Kanister

ab 1 Fl.

€ 17,95 + MwSt. 

ab 1 Kan.

€ 79,95 + MwSt. 

SPENDER ASEPTOS 
* aus stabilem Kunststoff
* für 1-Ltr.-Flaschen Aseptos
* Dosiermenge ca. 3 ml
* ca. 28 x 11 x 10 cm
* mit Pumphebel

350050 | weiß ab 1 St.

€ 59,95 + MwSt.
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                      FLÄCHEN-DESINFEKTION LOVASAN
 
* Sanitär- und Desinfektions-Reiniger
* für Flächendesinfektion
* beseitigt Bakterien, Keime, Gerüche, bedingt Viren usw.
* bis 1:10 verdünnbar
* für Solarien, medizinische Bereiche usw.

350200 | 1-Ltr.-Sprühflaschen

350210 | 5-Ltr.-Kanister

ab 1 Fl.

€ 14,95 + MwSt. 

ab 1 Kan.

€ 59,95 + MwSt. 

                             HÄNDE-DESINFEKTION PEVASAN GEL

* zur hygienischen Hände-Desinfektion
* gegen Bakterien, Hefen, Pilze, behüllte Viren usw.
* alkoholisch, wässriges Gel
* zieht schnell ein
* feuchtigkeitsspendende Pflegesubstanzen
* nicht fettend
* silikonfrei
* schützt vor Hauterweichung (auch in Handschuhen)
* VAH gelistet
* BAuA-Reg.-Nr. N-36653
* HACCP bewertet
* ohne Konservierungsstoffe
* Flaschen incl. Dosierpumpe
           

1 Ltr. - FLASCHEN

970000 ab 1 Fl.

€ 14,95 + MwSt.

SPENDER CARE & CLEAN

* aus Kunststoff
* für 1-Ltr.-PEVASAN GEL
* ca. 11 x 31 x 10 cm
* manuell bedienbar (Hebel)
* Klebefläche rückseitig (ohne Bohren)
* sehr hygienisch

970010 ab 1 St.

€ 29,95 + MwSt.
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VERBANDKÄSTEN MIDI
* gefüllt nach DIN 13157
* ca. 28 x 20 x 11,5 cm
* incl. Wandhalterung

990910 | orange

NACHFÜLLPACKS DIN 13157
* komplette Füllung für Nr. 990910

990911

VERBANDKÄSTEN MAXI
* gefüllt nach DIN 13169
* ca. 34 x 24 x 12 cm
* incl. Wandhalterung

990920 | orange

NACHFÜLLPACKS DIN 13169
* komplette Füllung für Nr. 990920

990921

DIN 13157:	
Verwaltung und Handel: bis 50 Personen, Herstellung und Verarbeitung: bis 20 Personen, Bau: bis 10 Personen

DIN 13169:	
Verwaltung und Handel: 51 - 300 Personen, Herstellung und Verarbeitung: 21 - 100 Personen, Bau: 11 - 50 Personen

VERBANDKÄSTEN MINI
* gefüllt nach DIN 13157
* ca. 26 x 18 x 8,5 cm
* incl. Wandhalterung

990900 | orange

VERBANDTASCHEN KFZ COMPACT
* gefüllt nach DIN 13164
* ca. 24 x 9 x 8,5 cm
* extra klein
* aus robustem Nylon mit 
   umlaufendem Reißverschluss

990930 | orange

ab 1 St.

€ 39,95 + MwSt.

ab 1 St.

€ 13,95 + MwSt.

ab 1 St.

€ 59,95 + MwSt.

ab 1 St.

€ 29,95 + MwSt.

ab 1 St.

€ 19,95 + MwSt.

ab 1 St.

€ 9,95 + MwSt.

               BETRIEBS-VERBANDKÄSTEN DIN 13157

               BETRIEBS-VERBANDKÄSTEN DIN 13169

               MINI-VERBANDKÄSTEN/-TASCHEN DIN 13157/13164



Lieferung frei Haus ab 50 Euro242

AUGENSPÜLFLASCHEN 
* 500 ml ionisierte NaCl-Lösung (0,9 %)
* Spülzeit ca. 5 Min.
* sterile Flasche mit Staubkappe 
   und ergonomischem Spülkopf

990980

FEUERLÖSCHDECKEN
* 160 x 180 cm, nach EN 1869
* u. a. bei Löschung von Küchenbränden
* farblich abgesetzte Grifftaschen

990850	

FEUERDECKEN-BEHÄLTER 
* 30 x 30 x 15 cm, aus Metall
* für Feuerlöschdecken
* incl. Wandhalterung
* incl. Feuerlöschdecke

990860	

AUGENSPÜL-WANDSTATION 
* mit Klarsicht-Deckel und 
   2 x 500-ml-Flaschen NaCl Nr. 990980
* incl. Spiegel, Pictogramm, Montage-
   material (für Wand) und Augen-Notfallplan

990981

BRANDWUNDSET 
* hochwertige Artikel im Koffer zur hygienischen
   Erstversorgung, mobil oder stationär
* 2 Brandwund-Gelkompressen, 10 x 10 cm
* 2 Sachets Brandwundgel, 3,5 ml
* 2 Paar Einmalhandschuhe DIN EN 455
* 3 sterile Kompressen, 75 x 75 mm
* 3 Fixierbinden DIN 61634, 6 cm x 4 m
* 6 Pflasterstrips Elastic, 19 x 72 mm
* 1 Verbandpäckchenschere
* Koffer: 175 x 65 x 195 mm
  
990990

ab 1 St.

€ 33,95 + MwSt.

ab 1 Set

€ 79,95 + MwSt.

ab 1 Fl.

€ 9,95 + MwSt.

ab 1 Set

€ 49,95 + MwSt.

ab 1 Set

€ 15,95 + MwSt.

               FEUERSCHUTZ

               AUGENSPÜLUNG

               BRANDVERSORGUNG
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PFLASTERSTRIPS ELASTIC
* elastisch, hypoallergen und luftdurchlässig
* einzeln versiegelt
* ca. 1,9 x 7,2 cm, hautfarben
* VE = 100 St.

990750

SCHNELLVERBÄNDE AQUATIC
* elastischer Schnellverband, wasserabweisend
* anschmiegsam und leicht abreißend
* für alle Fingerverletzungen
* 3 cm breit, Rolle = 7 Meter

990760

PFLASTERSET ELASTIC
* Ausführung wie PFLASTERSTRIPS ELASTIC
* in 5 verschiedenen Größen und Formen
* VE = 50 St.

990740

FINGERVERBÄNDE ELASTIC
* hypoallergen, luftdurchlässig
* ca. 18 x 2 cm, hautfarben
* VE = 100 St.

990730

ab 1 VE (100 St.)

€ 4,95 + MwSt.

ab 1 VE (50 St.)

€ 4,95 + MwSt.

ab 1 VE (100 St.)

€ 7,95 + MwSt.

ab 1 Ro.

€ 3,95 + MwSt.

               WUNDVERSORGUNG

* aus Kunststoff, für Wandmontage
* mit Spezialschlüssel
* leichte Entnahme mit einer Hand
* transparenter Klappdeckel
* incl. 3 Pack Pflaster (à 30 St.)

990800 ab 1 Set

€ 29,95 + MwSt.

               PFLASTERSPENDER EASY-AID

NACHFÜLLPACKS
* für Pflasterspender Easy-Aid
* 19 x 72 mm / St., 30er-Sets

990801 | Aquatic-Pflaster
990802 | Elastic-Pflaster

ab 1 Set

€ 3,95 + MwSt.



INDUSTRIEBEDARF 



INDUSTRIEBEDARF 
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                          PUTZPAPIERE KATRIN

KATRIN 1002 W
* ca. 22 cm breit, 2-lagig (à 18,5 g/m²)
* 1000 Abrisse, perforiert, geprägt
* VE = 2 Rollen

481420 | weiß

KATRIN 2502 W Großrolle
* ca. 22 cm breit, 2-lagig (à 18,5 g/m²)
* 2500 Abrisse, perforiert, geprägt
* einzeln gepackt
    			 
464120 | weiß

KATRIN 1002 B
* ca. 38 cm breit, 2-lagig (à 20 g/m²)
* 1000 Abrisse, perforiert, geprägt
* VE = 2 Rollen   
                    		
464300 | blau

Marken-Putzpapiere in Spitzenqualität für alle Arbeitsbereiche in Handwerk und Industrie

KATRIN 1003 B
* ca. 38 cm breit, 3-lagig (à 20 g/m²)
* 1000 Abrisse, perforiert, geprägt
* einzeln gepackt       		

464350 | blau

KATRIN 1004 W Polierpapier
* ca. 27 cm breit, 4-lagig (à 17 g/m²)
* 1000 Abrisse, perforiert, ungeprägt (glatt)
* einzeln gepackt
	                 		
481000 | weiß

putZPAPIERE

ab 2 Ro.

€ 10,95 + MwSt. / Ro. 

ab 1 Ro.

€ 24,95 + MwSt. / Ro. 

ab 2 Ro.

€ 15,95 + MwSt. / Ro. 

ab 1 Ro.

€ 24,95 + MwSt. / Ro. 

ab 1 Ro.

€ 29,95 + MwSt. / Ro. 
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                                          PUTZPAPIERE LOVATEX

MIDI-ROLLEN
* ca. 27 cm breit, 3-lagig (à 17 g/m²)
* 500 Abrisse, perforiert, geprägt
* VE = 2 Rollen	           	

240000 | weiß

MAXI-ROLLEN
* ca. 38 cm breit, 3-lagig (à 20 g/m²)
* 500 Abrisse, perforiert, geprägt
* VE = 2 Rollen	   	

250000 | blau

MEGA-ROLLEN
* ca. 38 cm breit, 3-lagig (à 20 g/m²)
* 1000 Abrisse, perforiert, geprägt
* einzeln gepackt 	

230000 | blau

hochwertige Putzpapiere, vollflächig verklebt, 
dadurch voluminöser Griff und beste Saugfähigkeit

BODENSTÄNDER
* aus Metall
* für alle Putzrollen bis 40 cm Breite

220000 

WANDHALTER
* aus Metall
* für alle Putzrollen bis 40 cm Breite

220001

ABFALLSACK-HALTERUNG
* für BODENSTÄNDER

220050

                     HALTERUNGEN FÜR PUTZPAPIER

ab 2 Ro.

€ 7,95 + MwSt. / Ro. 

ab 2 Ro.

€ 12,95 + MwSt. / Ro. 

ab 1 Ro.

€ 21,95 + MwSt. / Ro. 

ab 1 St.

€ 29,95 + MwSt. 

ab 1 St.

€ 25,95 + MwSt. 

ab 1 St.

€ 8,95 + MwSt. 

                                                REINIGUNGSTÜCHER K-TEX
* 500 Abrisse à 38 x 32 cm auf der Rolle, perforiert
* 100 % Polypropylen, ca. 70 g/m²
* naß und trocken mehrfach verwendbar
* sehr saugfähig
* ideal für Aufnahme von Fett bzw. Öl
* hygienisch, fusselfrei, kratzfrei 

200100 | blau ab 1 Ro.

€ 39,95 + MwSt.
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                                               SOFT-TÜCHER WYP-ALL

* 1008 Tücher (unterverpackt) à 85 g/m²
* ca. 32 x 31 cm 
* weicher, voluminöser Zellstoff
* nitrofest
* saugfähig und nassfest

273138 | weiß

 ALLSOFT-ROLLEN

* Material wie SOFT-TÜCHER, à 75 g/m²
* ca. 31 x 35 cm 
* 750 Tücher auf Rolle
* perforiert

273830 | weiß

putZ- und poliertücher, putzlappen

ab 1 Kt.

€ 74,95 + MwSt.

ab 1 Ro.

€ 59,95 + MwSt.

                        POLIERTÜCHER ECOWIPES

* 400 Abrisse à 30 x 40 cm auf der Rolle, perforiert
* in praktischer Spender-Box (Tücher zentral herausnehmbar)
* 50 % Viskose - 50 % Polyester, ca. 40 g/m²
* superweiches, sanftes Poliertuch 
* nass und trocken verwendbar
* hygienisch, elastisch, kratzfrei, fusselfrei	

200200 | weiß ab 1 Kt.

€ 25,95 + MwSt.
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                    TRIKOT-PUTZLAPPEN 

Hochwertige, saugfähige Putzlappen in 25-kg-Ballen,
aus reiner Baumwolle, gereinigt, von Knöpfen usw. befreit

TRIKOT HELLBUNT
* helle Baumwoll-Ware
* Preis je VE (25 kg)
215165

TRIKOT LEINEN
* weiße Bettwäsche usw.
* Preis je VE (25 kg)
215250

TRIKOT FEINWEISS
* weiße Trikotagen usw.
* Preis je VE (25 kg )
215300

PUTZTÜCHER VLIES

Sauber gelegte, gleichgroße Vlies-Putzlappen
in 10-kg-Ballen, aus Baumwoll-Nylon-Gemisch

PUTZTÜCHER DUNKELBUNT
* VE = 450 Tücher à 38 x 40 cm
* Preis je VE

203840
 

TRIKOT BUNT
* mittlere bis dunkle Baumwoll-Ware
* Preis je VE (25 kg)
215120 ab 1 VE (25 kg)

€ 29,95 + MwSt. 

ab 1 VE (25 kg)

€ 35,95 + MwSt. 

ab 1 VE (25 kg)

€ 59,95 + MwSt. 

ab 1 VE (25 kg)

€ 59,95 + MwSt. 

ab 1 VE (10 kg)

€ 29,95 + MwSt. 
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TÜCHER STRETCH LIGHT

* 80 % Polyester - 20 % Polyamid
* hohe Lebensdauer, doppelt vernähter Kantenschutz
* silikonfrei, waschmaschinen- und trocknerfest
* Tuch: 40 x 40 cm, ca. 280 g/m2

* VE = 10 Stück

790000 | blau
790001 | rosa
790002 | gelb
790003 | grün

TÜCHER PLATIN	

* 80 % Polyester - 20 % Polyamid
* hohe Lebensdauer, doppelt vernähter Kantenschutz
* silikonfrei, waschmaschinen- und trocknerfest
* Tuch: 40 x 40 cm, ca. 310 g/m2

* VE = 10 Stück

790010 | blau
790011 | rosa
790012 | gelb
790013 | grün

STAUB- UND POLIERTÜCHER	

* 80 % Polyester - 20 % Polyamid
* entfernt Staub und Schmutz aus kleinsten Ritzen
* langflorig und griffig, zweiseitig verwendbar
* z. B. für KFZ-Innenpflege, Polieren, Wachsen usw.
* silikonfrei, waschmaschinen- und trocknerfest
* Tuch: 40 x 40 cm, ca. 350 g/m2

* VE = 10 Stück

790030 | blau

MEGAFLAUSCH-TÜCHER	

* 80 % Polyester - 20 % Polyamid
* ca. 600 g/m²
* zum Trocknen, Entstauben, Auftragen
   von Wachs, Politur u.v.m. 
* zur Autolack- und Innenpflege
* silikonfrei
* waschmaschinenfest (60 Grad)
* Tuch: 40 x 40 cm, ca. 350 g/m2

* VE = 10 Stück

790040 | grau

                   MIKROFASER-TÜCHER

ab 1 VE (10 St.)

€ 9,95 + MwSt.

ab 1 VE (10 St.)

€ 19,95 + MwSt.

ab 1 VE (10 St.)

€ 21,95 + MwSt.

ab 1 VE (10 St.)

€ 39,95 + MwSt.
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VERSCHIEDENE reinigER

 
* frisches Reiniger-Konzentrat
* biologisch abbaubar
* für alle wasser- und alkalibeständigen
   Oberflächen
* sehr gut für Kunststoffe geeignet

360000 | 1-Ltr.-Flaschen (Kt. = 10 Fl.)

360005 | 10-Ltr.-Kanister

                         ALLZWECK-REINIGER 

ab 1 Fl.

€ 1,95 + MwSt. 

ab 1 Kan.

€ 17,95 + MwSt. 

                    
 
* auf Zitronensäure-Basis
* entfernt Kalk, Urin- und Seifenrückstände
* wirkt antibakteriell
* für alle säurebeständigen Untergründe
* 750-ml-Flaschen mit Schräghals

360050 | 750-ml-Flaschen (Kt. = 12 Fl.)

360055 | 10-Ltr.-Kanister

                         WC-REINIGER 

ab 1 Fl.

€ 1,95 + MwSt. 

ab 1 Kan.

€ 17,95 + MwSt. 
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* gegen Kalk, Seifenreste, 
   Wasserflecken usw.
* verwendbar auf Keramik, Glas, 
   Fliesen, Kunststoff usw.
* säurehaltig

360101 | 1-Ltr.-Sprühflaschen

360100 | 10-Ltr.-Kanister 

                     SANITÄR-REINIGER 

* pastöse Universal-Waschcreme
* für PKWs, Haushalt, Büro usw.
* biologisch abbaubar
* konzentriert (sehr ergiebig)
* im 10-Ltr.-Eimer

360010 

SPENDER
* Deckel und integrierte Pumpe 
* für 10-Ltr.-Eimer Waschcreme

360011 (o. Abb.)

                     WASCHCREME 

ab 1 Fl.

€ 3,95 + MwSt. 

ab 1 Kan.

€ 19,95 + MwSt. 

ab 1 Eimer

€ 29,95 + MwSt. 

ab 1 St.

€ 12,95 + MwSt. 

                    
 
* auf Alkohol-Basis
* für alle Glasflächen, Fliesen und glatte, 
   wasserfeste Oberflächen
* gebrauchsfertig (aufsprühen, nachwischen)

360090 | 1-Ltr.-Flaschen (Kt. = 12 Fl.)

360095 | 10-Ltr.-Kanister

                        GLAS-REINIGER 

ab 1 Fl.

€ 1,95 + MwSt. 

ab 1 Kan.

€ 17,95 + MwSt. 
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* Emulsions-Kehrspäne
* Industrie-Qualität
* bindet Staub und versiegelt Böden
* mehrfach verwendbar
* 20-Ltr.-Hobbocks

352001

* Kaltreiniger u. a. für Hochdruck-Reiniger
* für Maschinen, Böden, Wände, Fliesen usw.
* bis 1:20 verdünnbar
* Datenblatt verfügbar
* 30-Ltr.-Kanister

353005

                      KEHRSPÄNE

                      HD-REINIGER CC 4

* Hautschutz „unsichtbarer Handschuh“ 
* vor der Arbeit anzuwenden
* wasserlöslich

441210 | 1-Ltr.-Dosen (Kt. = 12 Ds.)

441310 | 10-Ltr.-Eimer

                     HANDSCHUTZ PR 88

* 90 feuchte Reinigungstücher 
* sehr gute Reinigungskraft
* im praktischen Spender-Eimer
* ideal für die Reinigung von Händen, 
   Werkzeugen, Arbeitsplätzen usw.
* ideal für unterwegs

280000

                      FEUCHTTÜCHER LOVA-WIPES 

ab 1 St.

€ 23,95 + MwSt. 

ab 1 St.

€ 79,95 + MwSt. 

ab 1 St.

€ 19,95 + MwSt.

ab 1 Dose

€ 9,95 + MwSt. 

ab 1 Eimer

€ 89,95 + MwSt. 
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                             ÖLBINDEMITTEL ÖL-KLEEN

ÖL-KLEEN 50 Ltr.
* Pulver/Granulat-Gemisch
* bindet Öl, Benzin, Farben usw.
* schwimmbar, besonders ergiebig
* geringe Entsorgungskosten
* im 50-Ltr.-Sack

353050

ÖL-KLEEN 10 Ltr.
* dto., im 10-Ltr. Tragebeutel

353010

ÖL-KLEEN ALLWETTER 40 Ltr.
* dto., nicht verwehend
* ideal für Außeneinsätze, wasserabweisend
* im 40-Ltr.-Sack

353040

ölbinder und -reiniger

ÖL-AUFSAUGTÜCHER
* Tuch ca. 43 x 48 cm
* Aufsaugvolumen ca. 2 Ltr./Tuch
* schwimmbar und wasserabweisend
* ideal als Tropffang
* VE = 25 Tücher

353100

ab 1 Sack

€ 19,95 + MwSt. 

ab 1 Beutel

€ 4,95 + MwSt. 

ab 1 Sack

€ 13,95 + MwSt. 

ab 1 VE (25 St.)

€ 39,95 + MwSt. 

ÖL-KLEEN KERASORB 20 kg
* saugt Säuren, basische und alkalische Substanzen
   sowie feuergefährliche, brennbare Flüssigkeiten auf
* Ölbinder Typ III / R
* auf Basis von Moler/Diatomeenerde
* auf Verkehrsflächen geprüft und zugelassen
* im 20-kg-Sack

353060 ab 1 Sack

€ 19,95 + MwSt. 
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                                            REINIGER ÖL-CLEAN

ÖL-CLEAN FLÜSSIG
* Öl- und Allzweckreiniger
* gegen Öl, Benzin und viele Arten von Flecken
* nicht gesundheitsschädlich
* bis 1:20 verdünnbar, auch für Hochdruck-Reiniger
* in 1-Ltr.-Sprühflasche

350106 | 1-Ltr.-Sprühflaschen

350105 | 5-Ltr.-Kanister 

350110 | 10-Ltr.-Kanister

350130 | 30-Ltr.-Kanister

SPRÜHFLASCHEN
* 1 Ltr., mit Sprühkopf

350111 (o. Abb.)

AUSGUSSHÄHNE
* für Öl-Clean 30 Ltr.

350112 (o. Abb.)

ÖL-NOTFALL-SETS
* Pflichtset für Gefahrgut-Transporte
* 10 Ltr. Granulat, 2 Kanal-Abdeckfolien,
   Handbesen, Schaufel, Handschuhe und
   Beutel (komplett im Trage-Eimer)

353150

ÖLFLECKEN-ENTFERNER
* entfernt Ölflecken auf Beton, Estrich
   und Naturstein (nicht Asphalt und Bitumen)
* leicht entzündlich
* in 750-ml-Metallflaschen

350120

                        ÖL-ENTFERNER

ab 1 Fl.

€ 7,95 + MwSt. 

ab 1 Kan.

€ 21,95 + MwSt. 

ab 1 Kan.

€ 39,95 + MwSt. 

ab 1 Kan.

€ 109,95 + MwSt. 

ab 1 St.

€ 2,55 + MwSt. 
ab 1 St.

€ 9,95 + MwSt. 

ab 1 Set

€ 19,95 + MwSt.

ab 1 Fl.

€ 19,95 + MwSt.
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ABFALLSÄCKE 120 Ltr.

* 250 St. (10 x 25 auf Rollen)
* ca. 60 my, ca. 70 x 110 cm

060110 | blau
060120 | transparent

ABFALLSÄCKE 120 Ltr. verstärkt

* 150 St. (10 x 15 auf Rollen)
* ca. 100 my, ca. 70 x 110 cm

061110 | blau

ABFALLSÄCKE 70 Ltr.

* 250 St. (10 x 25 auf Rollen)
* ca. 60 my, ca. 60 x 100 cm

060075 | blau (o. Abb.)

ABFALLSÄCKE 240 Ltr.

* 100 St. (10 x 10 auf Rollen)
* ca. 80 my, ca. 70 x 60 x 135 cm

060240 | blau (o. Abb.)

abfallsäcke und -beutel

                         ABFALLSÄCKE

ab 1 Kt.

€ 36,95 + MwSt.

ab 1 Kt.

€ 39,95 + MwSt.

ab 1 Kt.

€ 29,95 + MwSt.

ab 1 Kt.

€ 55,95 + MwSt.
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ABFALLBEUTEL 30 Ltr.

* 1250 St. (25 x 50 St. auf Rollen)
* ca. 12 my (starke Qualität)
* ca. 50 x 60 cm

060103 | weiß

* ca. 70 x 95 cm
* Kreuzboden
* Aufdruck „Abfälle“ (o. ä.)
* VE = 25 St. (gelegt)

060130 | graubraun

ABFALLBEUTEL 70 Ltr.

* 300 St. (6 x 50 St. auf Rollen)
* ca. 12 my (starke Qualität)
* ca. 63 x 85 cm

060102 | weiß

                      ABFALLSÄCKE MIT ZUGBAND

* 250 St. (10 x 25 auf Rollen)
* ca. 60 my, ca. 70 x 110 cm
* mit Verschluss-Zugband

060300 | blau ab 1 Kt.

€ 33,95 + MwSt. 

ab 1 Kt.

€ 24,95 + MwSt. 

ab 1 Kt.

€ 21,95 + MwSt. 

ab 1 VE (25 St.)

€ 13,95 + MwSt. 

                                                ABFALLBEUTEL

                                            PAPIER-ABFALLSÄCKE
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BAU-FOLIE 60/2
* aus Polyethylen
* zur Abdeckung und Schutz vor Nässe,                                                                              
   Farben usw. 
* ca. 60 my, 100 m² (2 m breit x 50 m lang)

005050 | transparent

BAU-FOLIE 100/2
* Ausführung wie oben
* ca. 100 my, 100 m² (2 m breit x 50 m lang)

001050 | transluzent

001051 | transparent

BAU-FOLIE 100/4
* Ausführung wie oben
* ca. 100 my, 200 m² (4 m breit x 50 m lang)

004050 | transluzent

004051 | transparent

schutz- und abdeck-folien

                         BAU-FOLIEN

ab 1 Ro.

€ 15,95 + MwSt.

ab 1 Ro.

€ 17,95 + MwSt.

ab 1 Ro.

€ 29,95 + MwSt.

ab 1 Ro.

€ 35,95 + MwSt.

ab 1 Ro.

€ 57,95 + MwSt.
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STRETCH-FOLIEN MAXI

* aus dehnfähigem Poly, ca. 17 my 
* zum Umwickeln von Paletten usw.
* Rolle = ca. 50 cm x 300 m, Kt. = 6 Rollen

070000 | transparent

ABROLLER MAXI

* Metall, für Stretch-Folien Maxi

070001

STRETCH-FOLIEN MINI

* Ausführung wie oben, ca. 23 my
* Rolle = ca. 12,5 cm x 100 m, Kt. = 40 Rollen

070020 | transparent

ABROLLER MINI

* aus Kunststoff, für Stretch-Folien Mini

070021

* aus HDPE-Folie, für Maler usw.
* auf bedrucktem Umbeutel
* ca. 5 my, 100 m² (2 m breit x 50 m lang)
* gefaltet auf 50 cm Breite
* VE = 10 Rollen im Karton

006000 | transparent

* aus weichem, grauem Vlies
* ca. 220 g/m²
* mit Einleger
* 1 m breit x 25 m lang

002025 ab 1 Ro.

€ 17,95 + MwSt. 

ab 1 Kt.

€ 29,95 + MwSt.

ab 1 Ro.

€ 8,95 + MwSt. 

ab 1 St.

€ 29,95 + MwSt.

ab 1 Ro.

€ 2,95 + MwSt. 

ab 1 St.

€ 4,95 + MwSt.

                                            ABDECK-VLIES

                                                ABDECK-FOLIEN

                      STRETCH-FOLIEN
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Alle Rollen auf diesen Seiten passen auf das DATEX-GESTELL und sind beliebig miteinander kombinierbar!

                       DATEX-KFZ-SCHUTZROLLEN-SYSTEM

DATEX-GESTELLE
* aus Metall
* für 3 Datex-Rollen nach Wahl

355000

ROLLEN LENKRAD-SCHUTZ
* 500 Abrisse
* aus stabilem Polyethylen

355001

ROLLEN FUSSMATTEN
* 500 Abrisse
* aus stabilem Polyethylen

355002

ROLLEN SITZSCHONER
* 500 Abrisse
* aus stabilem Polyethylen

355003

ROLLEN REIFENSÄCKE
* 100 Abrisse
* aus stabilem Polyethylen

355100 | regulär (bis 16 Zoll)

355101 | maxi (bis 21 Zoll)

KFZ-WERKSTATTBEDARF

ab 1 St.

€ 49,95 + MwSt.

ab 1 Ro.

€ 59,95 + MwSt.

ab 1 Ro.

€ 59,95 + MwSt.

ab 1 Ro.

€ 69,95 + MwSt.

ab 1 Ro.

€ 39,95 + MwSt.

ab 1 Ro.

€ 49,95 + MwSt.
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* 500 St. ca. 15 x 16 cm
* aus transparentem Polyäthylen
* lose im Karton

355500 | transparent

* aus robustem, waschbarem 
   Kunststoff (Mehrweg)
* Kopfstützen- und Sitzabdeckung

355148 | blau
355149 | schwarz

* aus robustem, waschbarem 
   Kunststoff (Mehrweg)
* universal (mit Magnethaftung)
* Preis je Paar (OHNE BOSCH-LOGO !)

355299 | blau

* aus reißfestem Spinnvlies
* antistatisch
* für alle PKW-Räder bis 19 Zoll
*  VE = 4 Stück

354600 | weiß

ab 1 Kt.

€ 39,95 + MwSt.

ab 1 St.

€ 29,95 + MwSt.

ab 1 Paar

€ 59,95 + MwSt.

ab 1 VE (4 St.)

€ 9,95 + MwSt. 

                                               SITZPOLSTER-SCHONER 

                                                KOTFLÜGEL-SCHONER 

                                               SCHALTHEBEL- UND HANDBREMS-SCHUTZ 

                                              RADABDECKUNGEN 

* 300 Abrisse aus reißfestem Polyäthylen 
* auf Hand-Abroller

355200 | transparent ab 1 Kt.

€ 19,95 + MwSt.

                                               LENKRAD-SCHUTZ 
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handwaschpasten peva

SPENDER FÜR PEVASTAR SOFT
* für 2-Ltr.- und 4-Ltr.-Softflaschen PEVASTAR 
* stabile Ausführung mit Sichtfenster

424000 | weiß, Kunststoff, 2 Ltr.

425000 | weiß, Edelstahl, 2 Ltr.

426000 | weiß, Kunststoff, 4 Ltr.

427000 | weiß, Edelstahl, 4 Ltr.

                            HANDWASCHPASTE PEVASTAR SOFT
* pumpbare, fließfähige Handwaschpaste
   mit natürlichen, hochwertigen Walnussschalen-Reibemitteln
* hautschonend und rückfettend
* silikonfrei, pH-neutral
* verstopft keine Abflüsse
* gegen Öl, Teer, Bitumen, Ruß u.v. m.

PEVASTAR SOFT 2 Ltr.

400200 | 2-Ltr.-Softflaschen (Kt. = 6 Fl.)

PEVASTAR SOFT 4 Ltr.

400400 | 4-Ltr.-Softflaschen (Kt. = 4 Fl.)

ab 1 Fl.

€ 9,95 + MwSt. 

ab 1 Fl.

€ 17,95 + MwSt. 

ab 1 St. 

€ 24,95 + MwSt. 

ab 1 St.

€ 79,95 + MwSt. 

ab 1 St.

€ 29,95 + MwSt. 

ab 1 St. 

€ 99,95 + MwSt. 
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PUMPEN PEVA
* für 3-Ltr.-Dosen PEVASTAR und PEVALIN SPEZIAL

423001

SPENDER PEVA
* für 3-Ltr.-Dosen PEVASTAR und PEVALIN SPEZIAL
* Pumpe und Wandhalter (Metall)

423000

* pumpbare, fließfähige Handwaschpaste
   mit natürlichen, hochwertigen Maiskolbenmehl-Reibemitteln
* hautschonend und rückfettend
* silikonfrei, pH-neutral
* verstopft keine Abflüsse
* gegen Öl, Teer, Bitumen, Ruß u.v. m.

PEVASTAR 250 ml

400220 | 250-ml-Tuben (Kt. = 12 Tuben)

PEVASTAR 3 Ltr.

400306 | 3-Ltr.-Dosen (Kt. = 6 Dosen)

PEVASTAR 10 Ltr.

400901 | EIMER 
400902 | KANISTER

PEVASTAR 25/30 Ltr.

400270 | HOBBOCKS 30 Ltr. (o. Abb.)

400271 | KANISTER 25 Ltr.  (o. Abb.)

ab 1 Tube

€ 2,25 + MwSt. 

ab 1 Dose

€ 11,95 + MwSt. 

ab 1 St.

€ 29,95 + MwSt.

ab 1 St.

€ 84,95 + MwSt.

€ 72,95 + MwSt.

ab 1 St.

€ 24,95 + MwSt.

ab 1 Set

€ 29,95 + MwSt.

                                            HANDWASCHPASTE PEVASTAR 

                                             SPENDER FÜR 3 Ltr./10 Ltr. PEVA 

                                                    HANDWASCHPASTE PEVAPURA

* nicht pumpbare Handwaschpaste
* sandlos, mit Holzmehl-Reibemitteln
* rückfettend, pH-neutral, silikonfrei, hautschonend
* verstopft keine Abflüsse
* 10-Ltr.-Eimer

440000 ab 1 Eimer

€ 15,95 + MwSt. 

PUMPEN PEVA-KANISTER
* für 10-Ltr.-Kanister PEVASTAR

423050 (o. Abb.)

ab 1 St.

€ 7,95 + MwSt.
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PEVALIN SPEZIAL 250 ml

420220 | 250-ml-Tuben (Kt. = 12 Tuben)

PEVALIN SPEZIAL 500 ml

420524 | 500-ml-Dosen (Kt. = 24 Dosen)

PEVALIN SPEZIAL 3 Ltr.

420306 | 3-Ltr.-Dosen (Kt. = 6 Dosen)

PEVALIN SPEZIAL 10 Ltr.

421001 | 10-Ltr.-Eimer (o. Abb.)
 

                              HANDWASCHPASTE PEVALIN SPEZIAL
* pumpbare, cremige Handwaschpaste
   mit hochwertigen Reibemitteln,
   kaltgepressten Ölen und pflanzlichen Glyceriden
* hautschonend und rückfettend (durch Sheabutter)
* silikonfrei, pH-neutral
* verstopft keine Abflüsse
* gegen Kunstharz-, Nitro- und Tiefdruckfarben, 
   div. Klebstoffe, Graphit, Harz u.v. m.

                              HAUTSCHUTZCREME PEVASAN UV 30
* Schutzcreme mit Lichtschutzfaktor 30
* wasserfest, dermatologisch getestet
* ohne Konservierungsmittel und Silikone
* mit hochwirksamem Radikalfänger
* sehr gut einziehend
* schwach parfümiert
* 100-ml-Tuben (Kt. = 24 Tb.)

400300 

UV 
30

ab 1 Tube

€ 2,95 + MwSt. 

ab 1 Dose

€ 4,95 + MwSt. 

ab 1 Dose

€ 17,95 + MwSt.

ab 1 Eimer

€ 49,95 + MwSt. 

ab 1 Tube

€ 4,95 + MwSt. 

                                            HAUTSCHUTZCREME MONO-DERMIN

* Schutzcreme mit hohem Anteil an 
   Bienenwachs
* schützt u. a. vor Lösungsmitteln, sauren und
   alkalischen Lösungen
* hochwertige Jojoba-Öle usw.
* schwach parfümiert
* 100-ml-Tuben (Kt. = 50 Tb.)

400500 ab 1 Tube

€ 3,95 + MwSt. 
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* 3er-System für Handreinigung und -pflege
* vor, während und nach der Arbeit

- Metall-Wandhalterung
- 3 Pumpen
- 1 Fl. Pevaperm 1 Ltr. (vor der Arbeit)
- 1 Dose Pevastar oder Pevalin spezial 3 Ltr. (Handwaschpaste)
- 1 Fl. Pevalind 1 Ltr. (nach der Arbeit)

HANDSCHUTZ-TRIO ALLGEMEIN
* Ausführung mit PEVASTAR 3 Ltr. 

470000

HANDSCHUTZ-TRIO LACKIERER
* Ausführung mit PEVALIN SPEZIAL 3 Ltr.

470001

PEVAPERM 
* Hautschutz „unsichtbarer Handschuh“ 
* vor der Arbeit anzuwenden

441000 | 1-Ltr.-Flaschen (Kt. = 10 Fl.)

PEVALIND 
* rückfettende Handcreme
* nach der Arbeit

443000 | 100-ml-Tuben (Kt. = 24 Tb.)

442000 | 1-Ltr.-Flaschen (Kt. = 10 Fl.)

SPENDER 
* Pumpe aus Kunststoff
* für 1 Ltr. PEVAPERM und PEVALIND

444000 | Pumpen

445000 | Wandhalter aus Metall

ab 1 Set

€ 75,95 + MwSt.

ab 1 Set

€ 82,95 + MwSt.

ab 1 Fl.

€ 10,95 + MwSt.

ab 1 Tube

€ 3,55 + MwSt. 

ab 1 Fl.

€ 13,95 + MwSt.

ab 1 St.

€ 4,95 + MwSt. 

ab 1 St.

€ 6,95 + MwSt. 

                                            HANDSCHUTZ-TRIOS 

                                            HANDSCHUTZ PEVAPERM/PEVALIND 
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falthandtücher + spender

                                       FALTHANDTUCH-SPENDER

TORK FHT-SPENDER H 3 MINI 
* aus stabilem Kunststoff
* abschließbar
* ca. 33 x 30 x 13 cm
* für 2 Pack Falthandtücher
* mit Vorrats-Anzeige

553100 | weiß
553108 | schwarz

TORK FHT-SPENDER H 3 MAXI 
* dto., ca. 44 x 33 x 13 cm
* für 3 Pack Falthandtücher

553000 | weiß
553008 | schwarz

LOVATEX FHT-SPENDER MINI 
* aus stabilem Kunststoff
* abschließbar
* ca. 26 x 26 x 11 cm
* für 2 Pack Falthandtücher
* mit Vorrats-Anzeige

603952 | weiß
603953 | transparent

LOVATEX FHT-SPENDER MAXI 
* dto., ca. 40 x 26 x 13 cm
* für 3 Pack Falthandtücher

603950 | weiß
603951 | transparent

ab 1 St.

€ 39,95 + MwSt.

ab 1 St.

€ 59,95 + MwSt.

ab 1 St.

€ 19,95 + MwSt. 

ab 1 St.

€ 25,95 + MwSt. 
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                                                       FALTHANDTÜCHER

FALTHANDTÜCHER Z 1 
* 100 % Recycling-Papier, 1-lagig
* Z-Faltung, ca. 25 x 23 cm
* 5000 St. (20 x 250) im Karton
* für Spender TORK und LOVATEX

512350 | hellgrau

FALTHANDTÜCHER Z 2 
* 100 % Recycling-Papier, 2-lagig
* Z-Faltung, ca. 22 x 21 cm
* 3200 St. (16 x 200) im Karton
* für Spender TORK und LOVATEX 

515030 | weiß

FALTHANDTÜCHER Z 3 
* 100 % reiner Zellstoff, 3-lagig
* Z-Faltung, ca. 22 x 32 cm
* 2500 St. (20 x 125) im Karton
* für Spender TORK und LOVATEX

515050 | weiß

ab 1 Kt.

€ 19,95 + MwSt.

ab 1 Kt.

€ 27,95 + MwSt.

ab 1 Kt.

€ 35,95 + MwSt.

                    

* 3-lagig, perforiert
* vollflächengeprägt
* 50-Blatt-Rollen
* ca. 24 cm breit
* VE = 48 Rollen (12 x 4er-Packs)

502000 | weiß

                       KÜCHENROLLEN

ab 1 VE (48 Ro.)

€ 23,95 + MwSt. 
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HANDTUCHROLLEN UND Spender

                                       MINI-ROLLEN/SPENDER

TORK MINI-BOXEN M 1 
* aus stabilem Kunststoff
* abschließbar
* ca. 32 x 18 x 17 cm
* Papierlänge dosierbar
* für MINI-ROLLEN

558000 | weiß
558008 | schwarz

MINI-ROLLEN 
* 100 % Recycling-Papier, 1-lagig
* ca. 120 m (unperforiert)
* herausnehmbare Innenhülse
* Papier von innen abziehbar
* für MINI-BOXEN M 1
* VE = 12 Rollen

121120 | weiß

ab 1 St.

€ 39,95 + MwSt.

ab 1 VE (12 Ro.)

€ 23,95 + MwSt.



Lieferung frei Haus ab 50 Euro 269

                                                                         M-ROLLEN/SPENDER

TORK M-BOXEN M 2 
* aus stabilem Kunststoff
* abschließbar
* ca. 36 x 24 x 23 cm
* Papierlänge dosierbar
* für M-ROLLEN STANDARD 
   und M-ROLLEN PLUS

559000 | weiß
559008 | schwarz

M-ROLLEN STANDARD
* 100 % Recycling-Papier, 1-lagig
* ca. 320 m (unperforiert)
* herausnehmbare Innenhülse
* Papier von innen abziehbar
* für M-BOXEN M 2
* VE = 6 Rollen 

124135 | weiß (o. Abb.)

M-ROLLEN PLUS
* 100 % Recycling-Papier, 2-lagig
* ca. 450 Abrisse (perforiert)
* herausnehmbare Innenhülse
* Papier von innen abziehbar
* für M-BOXEN M 2
* VE = 6 Rollen 

120250 | weiß

TORK M-BOXEN M 2 PERFORMANCE 
* aus stabilem Kunststoff
* abschließbar
* ca. 36 x 24 x 23 cm
* Papierlänge dosierbar
* für M-ROLLEN STANDARD 
   und M-ROLLEN PLUS

659000 | türkis-weiß
659008 | schwarz-rot

ab 1 St.

€ 49,95 + MwSt.

ab 1 St.

€ 69,95 + MwSt.

ab 1 VE (6 Ro.)

€ 23,95 + MwSt.

ab 1 VE (6 Ro.)

€ 23,95 + MwSt.
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TOILETTENPAPIERE UND Spender

                                         TOILETTENPAPIER-ROLLEN/SPENDER

T-BOXEN DUO
* aus stabilem Kunststoff
* abschließbar
* ca. 30 x 14 x 14 cm
* für 2 handelsübliche Toilettenpapier-Rollen
* transparente Abdeckung

500450 | weiß

TOILETTENPAPIER 3-LAGIG
* 100 % Zellstoff
* 3-lagig, geprägt
* weiche Tissue-Qualität
* 250-Blatt-Rollen
* VE = 72 Rollen (9 x 8er-Packs)

500348 | weiß

250-Blatt-Rollen

ab 1 St.

€ 19,95 + MwSt.

ab 1 VE (72 Ro.)

€ 29,95 + MwSt. 

TOILETTENPAPIER 2-LAGIG
* 100 % Zellstoff
* 2-lagig, geprägt
* weiche Tissue-Qualität
* 200-Blatt-Rollen
* VE = 120 Rollen (12 x 10er-Packs)

500250 | weiß

200-Blatt-Rollen

ab 1 VE (120 Ro.)

€ 23,95 + MwSt. 
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                                                                        TOILETTENPAPIER-GROSSROLLEN-SPENDER 

TORK T-BOXEN 
* aus stabilem Kunststoff
* abschließbar, Papierbremse, Vorratsanzeige

MINI:
* ca. 35 x 28 x 13 cm
* für T-ROLLEN MINI

555000 | weiß
555008 | schwarz

LOVATEX T-BOXEN 
* aus stabilem Kunststoff
* abschließbar, Vorratsanzeige

MINI:
* ca. 26 x 26 x 13 cm
* für T-ROLLEN MINI

615010 | weiß
615011 | transparent

LOVATEX T-ROLLEN 
* 100 % Recycling-Papier, 2-lagig
* weiche Tissue-Qualität, ungeprägt

MINI:
* 160 m (perforiert), ca. 900 Abrisse
* für beide T-BOXEN MINI
* VE = 12 Rollen

500020 | weiß

MAXI:
* ca. 44 x 36 x 13 cm
* für T-ROLLEN MAXI

554000 | weiß
554008 | schwarz

MAXI:
* ca. 37 x 37 x 13 cm
* für T-ROLLEN MAXI 

615012 | weiß
615013 | transparent

MAXI:
* 360 m (perforiert), ca. 2000 Abrisse
* für beide T-BOXEN MAXI
* VE = 6 Rollen

500024 | weiß

                       TOILETTENPAPIER-GROSSROLLEN

ab 1 St.

€ 29,95 + MwSt. 

ab 1 St.

€ 39,95 + MwSt.

ab 1 St.

€ 19,95 + MwSt. 

ab 1 St.

€ 25,95 + MwSt. 

ab 1 VE (12 Ro.)

€ 23,95 + MwSt.

ab 1 VE (6 Ro.)

€ 23,95 + MwSt.
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* aus Recycling-Papier
* 2-lagig
* ca. 80 m lang x 50 cm breit
* VE = 6 Rollen

505002 | weiß

HYGIENEBEUTEL-SPENDER 
* aus Kunststoff, für Hygienebeutel
* ca. 10 x 25 x 5 cm

501001 | weiß

HYGIENEBEUTEL 
* aus Recycling-Papier
* VE = 1000 St./Kt.

501000 | weiß

ALLGEMEINE HYGIENE-ARTIKEL

                     LIEGEN-ABDECKUNGEN

                     HYGIENE-BEUTEL/SPENDER

ab 1 VE (6 Ro.)

€ 29,95 + MwSt. 

ab 1 VE (1000 St.)

€ 29,95 + MwSt. 

ab 1 St.

€ 7,95 + MwSt. 



Lieferung frei Haus ab 50 Euro 273

ABFALL-BEHÄLTER 
* aus robustem Kunststoff
* ca. 32 x 25 x 50 cm

501003 | weiß

501004 | Deckel weiß

DRAHTKÖRBE 
* aus beschichtetem Metall
* Ösen für Wandaufhängung

226002 | Mini, weiß
* ca. 34 x 31 x 24 cm
* auch für Abfallbeutel 30 Ltr.

229750 | Maxi, weiß (o. Abb.)
* ca. 72 x 33 x 25 cm
* auch für Abfallbeutel 70 Ltr.

ab 1 St.

€ 14,95 + MwSt.

ab 1 St.

€ 7,95 + MwSt.

ab 1 St.

€ 23,95 + MwSt.

ab 1 St.

€ 33,95 + MwSt.

                     ABFALL-BEHÄLTER          

ABFALL-EIMER 

* aus lackiertem Metall
* mit Pedal zum Öffnen
* herausnehmbarer Kunststoff-
   Eimer innen

MINI (5 Ltr.)
ca. 28 x 27 x 21 cm

500200 | weiß

MIDI (12 Ltr.)
ca. 40 x 31 x 25 cm

500210 | weiß

ab 1 St.

€ 19,95 + MwSt.

ab 1 St.

€ 29,95 + MwSt.

                      ABFALL-EIMER          
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seifencremes / SPENDER

                      SEIFENFLASCHEN/SPENDER TORK

TORK SEIFENSPENDER S 1
* aus stabilem Kunststoff
* abschließbar
* für 1-Ltr.-Flaschen TORK

560000 | weiß
560008 | schwarz

TORK HANDREINIGER 
* hochreinigende Seifencreme 
* für Werkstätten usw.
* 1-Ltr.-Flaschen (Kt. = 6 Fl.)

420401 | weiß

TORK SEIFE EXTRAMILD 
* unparfümiert
* für Büros, Praxen usw.
* 1-Ltr.-Flaschen (Kt. = 6 Fl.)

420701 | weiß

TORK SEIFE HD 
* gegen Keime, Viren usw.
* für Medizin, Lebensmittel-
   bereich, Sanitär usw.
* 1-Ltr.-Flaschen (Kt. = 6 Fl.)

420708 | transparent

ab 1 St.

€ 49,95 + MwSt.

ab 1 Fl.

€ 9,95 + MwSt.

ab 1 Fl.

€ 9,95 + MwSt.

ab 1 Fl.

€ 11,95 + MwSt.
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SEIFENSPENDER MINI
* aus stabilem Kunststoff, abschließbar
* zum Auffüllen aus Kanister
* Inhalt ca. 0,4 Ltr.
* kein Flaschenabfall mehr

604900 | weiß
604901 | transparent

SEIFENSPENDER MAXI
* dto., Inhalt ca. 1 Ltr.

604902 | weiß
604903 | transparent

LOVATEX SEIFENCREME SOFT 10 Ltr.
* parfümiert, mit Lanolin
* für Haushalt, Büro usw.

501098 | rosé

LOVATEX SEIFENCREME CAPRISAN 10 Ltr.
* parfümiert, mit Perlglanz
* alkalifrei
* antimikrobielle Waschlotion 
   für Haut und Haar

501097 | blau

SEIFENCREME 400 C
* 400 ml Schaumkonzentrat
501048 | gelb

SEIFENCREME 500 C
* 500 ml Seifencreme 
501050 | rosé, parfümiert

SEIFENCREME 1000 TK
* 1000 ml Seifencreme 
501010 | rosé, parfümiert

LOVATEX SEIFENCREME MEDICAL 10 Ltr.
* parfümfrei, anti-allergen, mit Lanolin
* rückfettend, hautschonend, geruchsneutral
* für Medizin, Lebensmittelbereich usw.

501099 | weiß

ab 1 St.

€ 16,95 + MwSt.

ab 1 St.

€ 21,95 + MwSt.

ab 1 Kan.

€ 19,95 + MwSt. 

ab 1 Kan.

€ 29,95 + MwSt. 

ab 1 Kan.

€ 25,95 + MwSt. 

ab 1 Fl.

€ 2,45 + MwSt. 

ab 1 Fl.

€ 2,45 + MwSt. 

ab 1 Fl.

€ 3,95 + MwSt. 

                                                   SEIFEN-SPENDER LOVATEX

                                                   SEIFENCREMES IM KANISTER

                                                   SEIFENCREMES IN FLASCHEN
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Preise zzgl. MwSt. - Lieferung frei Haus ab 50 Euro.278

 SIEBDRUCK
Voll deckender, elastischer PLASTISOL-SIEBDRUCK, sofort waschbar bis 60 Grad, 
von „links“ bügeln, nicht trocknergeeignet, auf alle Textilien (Baumwolle oder Polyester) möglich
(außer auf Fleece-, Softshell- und Wetterjacken und Textilien aus Polyester, Nylon usw.). 
Bei mehrfarbigem Siebdruck müssen die Druckfarben deutlich voneinander getrennt sein.

	 	 ab 10:	 ab 20:	 ab 50:	 ab 100:	 ab 250:

850011	 SIEBDRUCK 1-FARBIG	 7,95	 3,95	 2,95	 1,95	 1,55
850012	 SIEBDRUCK 2-FARBIG	 13,95	 6,95	 4,95	 3,95	 2,55

Siebdruck-Preise je Textil in €, einseitig (max. ca. 25 x 30 cm) - inkl. aller Nebenkosten



Preise zzgl. MwSt. - Lieferung frei Haus ab 50 Euro.
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Hochwertiges und sehr haltbares Material, ein- oder mehrfarbig (bis 60 Grad waschbar), von „links“ 
bügeln, nicht trocknergeeignet, keinen Weichspüler o. ä. chem. Zusätze verwenden, auf alle Textilien -
Baumwolle oder Mischgewebe, auch Softshell möglich (außer Fleece). Schriftzüge und freigestellte
Logos erhalten ggf. einen leicht sichtbaren Außenrand als Abgrenzung zur Textilfarbe.

Flexdruck-Preise je Textil in €, einseitig - inkl. aller Nebenkosten

 FLEXDRUCK 

	 		  ab 10:	 ab 20:	 ab 50:	 ab 100:	

895000	 FLEXDRUCK 1-farbig klein		  7,95	 6,95	 5,95	 4,95	
	 max. ca. 6 x 12 cm

895010	 FLEXDRUCK 1-farbig groß		  9,95	 8,95	 7,95	 6,95	
	 max. ca. 20 x 30 cm

895020	 FLEXDRUCK mehrfarbig klein		  10,95	 8,95	 6,95	 4,95	
	 max. ca. 6 x 12 cm

895030	 FLEXDRUCK mehrfarbig groß		  12,95	 10,95	 8,95	 6,95	
	 max. ca. 20 x 30 cm



Preise zzgl. MwSt. - Lieferung frei Haus ab 50 Euro.280

Gleicher Produktionsvorgang wie bei Flexdruck, jedoch erhabene (samtige) Oberfläche, einfarbig, 
nur geeignet für Buchstaben oder Logos mit deutlichen Konturen (keine filigranen Logos möglich). 
Auf alle Textilien möglich (auch Fleece-, Softshell-, Berufskleidung usw.), sofort waschbar bis 60 Grad, 
von links bügeln, nicht trocknergeeignet.

	 	         	 ab 10:	 ab 20:	 ab 50:	 ab 100:	

892000	 FLOCK klein		  7,95	 6,95	 5,95	 4,95	
	 max. ca. 6 x 12 cm

Flock-Preise je Textil in €, einseitig, einfarbig - inkl. aller Nebenkosten

	 	         	 	

892010	 FLOCK groß		  9,95	 8,95	 7,95	 6,95	
	 max. ca. 20 x 30 cm

 FLOCK 

 REFLEXDRUCK 
Ausführung wie FLEXDRUCK, jedoch mit silber-reflektierendem Trägermaterial. 

	 	         	 ab 10:	 ab 20:	 ab 50:	 ab 100:	

896000	 REFLEXDRUCK klein		  9,95	 8,95	 7,95	 6,95	
	 max. ca. 6 x 12 cm

Reflexdruck-Preise je Textil in €, einseitig - inkl. aller Nebenkosten

	 	         	 	

896010	 REFLEXDRUCK groß		  12,95	 11,95	 10,95	 9,95	
	 max. ca. 20 x 30 cm

	 	         	 	

895050	 FLOCK bzw. FLEXDRUCK Einzelnamen                    	6,95  ab 1 Name        5,95  ab 5 x gleicher Name	
	 klein, einfarbig



Preise zzgl. MwSt. - Lieferung frei Haus ab 50 Euro.

V
e

r
e

d
e

l
u

n
g

 U
S

W
.

281

 NORM-STICKUNG
Einstickung Ihres Schriftzugs (keine Logos), auf alle Textilien möglich (auch auf Fleece-, Softshell- und 
Wetterjacken sowie Berufskleidung). Maximal 2-zeilig, maximal 2-farbig (1 Farbe je Zeile), die erste
Zeile kann gebogt dargestellt werden. Auswählbar aus den abgebildeten 9 Normschriften.
Entwürfe Ihres Schriftzugs (zur Auswahl) schicken wir Ihnen gerne zu.

Auswahl aus folgenden Normschriften:

	 	 ab 5:	 ab 10:	 ab 20:	 ab 50:	 ab 100:

880003	 NORM-STICKUNG klein	 8,95	 7,95	 6,95	 5,95	 4,95
	 max. ca. 6 x 12 cm

	 	
880004	 NORM-STICKUNG groß	 15,95	 13,95	 11,95	 9,95	 7,95
	 max. ca. 20 x 30 cm

Normstick-Preise je Textil in €, einseitig - inkl. aller Nebenkosten

	 	
880005	 NORM-STICKUNG Einzelnamen	 	             7,95 / Name	     5,95 / Name	
	 max. ca. 12 cm breit,                                                               ab 1 Name              ab 5 x gleicher Name
	 in Normschrift (s. o.), nur Personen-Namen	                   

7.) BALLOON (nur Großbuchstaben)

COMPUTERLADEN
DIGITALIX GMBH
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Einstickung Ihres individuellen Schriftzugs bzw. Logos in höchster Qualität und Vielfalt, hergestellt in 
einer der größten Stickereien Deutschlands, auf alle Textilien möglich (auch auf Fleece-, Softshell- und 
Wetterjacken sowie Berufskleidung).

	 	 ab 10:	 ab 20:	 ab 50:	 ab 100:	 ab 250:

880006	 LOGO-STICKUNG klein	 19,95	 13,95	 7,95	 5,95	 4,95
	 max. ca. 6 x 12 cm

	 	
880007	 FOLGEAUFTRAG klein	 9,95	 7,95	 5,95	 4,95	 3,95
	 Nachbestellung des o. a. Logos
	 	
	 LOGO-STICKUNG groß                 	Preise auf Anfrage

Logostick-Preise je Textil in €, einseitig - inkl. aller Nebenkosten

 LOGO-STICKUNG
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 STOFF-EMBLEME

	 		  ab 20:	 ab 50:	 ab 100:	 ab 250:		

990000	 EMBLEME klein		  9,95	  7,95	 4,95	 2,95	
	 max. ca. 6 x 12 cm

	 	
990020	 EMBLEME groß		  15,95	  13,95	 10,95	 7,95
	 max. ca. 10 x 30 cm

Emblem-Preise je Stück in € - inkl. aller Nebenkosten

	 	
990001	 NAMENS-EMBLEME	 	             4,55 / Name	    2,55 / Name	
	 ca. 11 x 2,5 cm, max. 2-farbig,                                              (ab 1 Name)            (ab 6 x gleicher Name)
	 in Normschrift, nur Personen-Namen

	 	
990002	 EMBLEME aufnähen	 	             2,55 / St.              4,55 / St. 	
	                                                                                                        (Embleme klein)    (Embleme groß)
	
	 	
990004	 EMBLEM-KLETT	 	             2,55 / je 2 x Klett (auf Emblem und Gegenstück lose)
	 Klett-Rücken für Namens-Embleme,    
	 plus loses Klett-Gegenstück zum Aufnähen.
	 Bitte Farbe für Klett angeben.	
	 Klett-Preise für Firmenembleme bitte erfragen.

Hochwertige Stoff-Embleme zum Aufnähen auf Berufskleidung usw. Wir lagern gerne Ihre bestellten
Embleme, um auf Abruf Ihre Kleidung direkt mit Emblem liefern zu können (schon ab 1 Stück). 
Mindestabnahme Embleme: 20 Stück, Einzelnamen ab 1 Stück. 
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spezial-kataloge 
Wir sind von einigen Herstellern Vollsortimenter. Das heißt, Sie können über uns alle
Artikel dieses Lieferanten sowie deren Kataloge beziehen. 
Hier eine Übersicht dieser Hersteller mit Angabe der Homepage, auf der Sie jeweils alle 
Artikel, Farben und alle wichtigen Informationen finden.

KÜBLER 
Homepage: www.kuebler.eu
* Gesamtkatalog (Berufs- und Allwetterkleidung)
* Prospekt Warnkleidung REFLECTIQ

DICKIES-WORKWEAR
Homepage: www.dickiesworkwear.com/uk
* Gesamtkatalog (Berufs- und Freizeitkleidung, Schuhe)

LEIBER 
Homepage: www.leiber.de
* Katalog Image und Gastronomie (Bekleidung und Zubehör)
* Katalog Medizin und Pflege (Bekleidung und Zubehör)
* Prospekt HACCP (Reinraum-Kleidung)

FHB 
Homepage: www.fhb.de
* Gesamtkatalog (Zunft-, Berufs- und Allwetterkleidung, Zubehör)

HAKRO 
Homepage: www.hakro.com
* Gesamtkatalog Textilien (Shirts, Jacken u.v. m.)

ABEBA 
Homepage: www.abeba.de
* Katalog Berufsschuhe Gastronomie
* Katalog Berufsschuhe Medizin und Pflege
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allgemeines
LIEFERUNG:
Lieferung ab einem Auftragswert von Euro 50,- (netto) frei Haus innerhalb Deutschlands. 
Wir erheben keine Verpackungs- oder sonstigen Nebenkosten, Mindermengenzuschläge o. ä. 
Bei Bestellungen unter Euro 50,- (netto) berechnen wir pauschal einen Versandkosten-Anteil von Euro 
4,90 (+ MwSt.). Lieferung schnellstmöglich per Paketdienst oder eigenem Fuhrpark. 

BESTELLUNG:
Bestellen Sie bitte per Fax (Bestellformular im Gesamtkatalog Seite 291), per Telefon, 
bei einem unserer Außendienst-Mitarbeiter (Liste siehe Katalog Seite 287), 
per E-Mail: mail@lovatex.de oder besuchen Sie uns unter www.lovatex.de.

UMTAUSCH/REKLAMATION:
Bitte teilen Sie uns einen Umtausch oder eine Reklamation telefonisch mit oder setzen Sie sich 
mit einem Außendienst-Mitarbeiter in Verbindung. Vom Umtausch ausgeschlossen sind: getragene, 
gewaschene oder veredelte Ware (Druck, Embleme usw.) und ausgepackte oder verschmutzte Ware 
sowie Sonderbestellungen  und Aktionsware.

Bitte senden Sie uns keine unfreien Pakete – wir liefern Ersatz und erledigen Rücksendungen durch 
eigenen Fuhrpark bzw. Paketdienst.

ZAHLUNG:
Rechnungen sind innerhalb von 8 Tagen mit 2 % Skonto oder innerhalb von 30 Tagen netto zahlbar. 
Bei Bankeinzug gewähren wir 3 % Skonto. 
Alle Preise in Euro zuzüglich gesetzlicher Mehrwertsteuer. Preisänderungen vorbehalten!

ABHOLUNG:
Unsere Öffnungszeiten in Altenstadt sind:
Montag - Freitag: 08:00 – 17:00.
Alle Artikel sind vor Ort abholbar (soweit vorrätig) oder bestellbar.

Seite 10: Adobe Stock Nr. 53806889, Seite 64: Adobe Stock Nr. 75715703, Seite 68: Adobe Stock Nr. 
71337553, Seite 70: Adobe Stock Nr. 51672157, Seite 72: Adobe Stock Nr. 130972625, Seite 76/77:
Adobe Stock Nr. 174761511, Seite 102: Adobe Stock Nr. 96881540, Seite 110: Adobe Stock Nr. 
107155720, Seite 112/113: Adobe Stock Nr. 267139817, Seite 114: Adobe Stock Nr. 163905797,
Seite 123: Adobe Stock Nr. 88944585, Seite 130: Adobe Stock Nr. 140084065, Seite 142: Adobe 
Stock Nr.: 84410726, Seite 147: Adobe Stock Nr. 121881713, Seite 152: Adobe Stock Nr. 137818923, 
Seite 168: Adobe Stock Nr. 45656563, Seite 185: Adobe Stock Nr. 50195853, Seite 192: Adobe
Stock Nr. 119070146, Seite 194: Adobe Stock Nr. 88429784, Seite 198: Adobe Stock Nr. 45656563,
Seite 210/211: Adobe Stock Nr. 209178141, Seite 212: Adobe Stock Nr. 157597380, Seite 215:
Adobe Stock Nr. 96571673, Seite 216: Adobe Stock Nr. 40773232, Seite 226: Adobe Stock Nr. 
113474809, Seite 228: Adobe Stock Nr. 35693443, Seite 230: Adobe Stock Nr. 112594699,
Seite 235: Adobe Stock Nr. 140959194, Seite 236: Adobe Stock Nr. 71254958, Seite 238: 
Adobe Stock Nr. 108970965, Seite 244/245: Adobe Stock Nr. 158577772, Seite 248: Adobe 
Stock Nr. 123886924, Seite 251: Adobe Stock Nr. 106221235, Seite 256: Adobe Stock Nr. 51719465,
Seite 258: Adobe Stock Nr. 34997615.

Alle weiteren Bilder mit Bildrechten wurden uns freundlicherweise von unseren
Herstellern zur Verfügung gestellt.

FOTONACHWEISE
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GRÖSSENAUFSCHLÄGE + -TABELLE

Normalgrößen:	 42, 44, 46, 48, 50, 52, 54 ... bis 74
Untersetzte Größen:	 23, 24, 25, 26, 27, 28, 29 ... bis 35
Bauchgrößen:	 51, 53, 55, 57, 59, 61, 63 ... bis 69
Schlanke Größen:	 86, 90, 94, 98, 102, 106 ... bis 130

Für alle Artikel aus dem Bereich WORKWEAR gelten folgende Größen-
aufschläge (falls nicht anders angegeben):
Gr. 56 + 58 / 28 / 55 + 57 / 110	 =	 10 % Größenaufschlag
Gr. 60 / 29 / 59 + 61 / 114	 =	 15 % Größenaufschlag
Gr. 62 + 64 / 30 + 31 / 63 / 118	 =	 20 % Größenaufschlag
Gr. 66 / 32 + 33 / 65 / 122	 =	 25 % Größenaufschlag
Gr. 68 / 34 + 35 / 67 / 126	 =	 30 % Größenaufschlag
Gr. 70 - 74 / 69 / 130	 =	 35 % Größenaufschlag

Für DAMENBEKLEIDUNG gelten folgende Größenaufschläge: 
Gr. 50 + 52	 =	 10 % Größenaufschlag
Gr. 54 + 56 	 =	 15 % Größenaufschlag

Für alle Artikel aus den Bereichen WETTERKLEIDUNG und 
FREIZEITKLEIDUNG gelten folgende Größenaufschläge:
Gr. 3XL / 4XL	 =	 15 % Größenaufschlag
Gr. 5XL / 6XL	 =	 25 % Größenaufschlag

Folgende GRÖSSENTABELLE enthält ungefähre Richtwerte, 
die individuell abweichen können und von Hersteller
zu Hersteller leicht voneinander abweichen:

NORMALGRÖSSEN: 42 44 46 48 50 52 54 56 58 60 62 64 66 68 70

Körpergröße: 164 168 171 174 177 180 182 184 186 188 190 192 194 196 198

Brustumfang: 84 88 92 96 100 104 108 112 116 120 124 128 132 136 140

Bundumfang: 72 76 80 84 88 92 98 102 108 114 120 126 132 138 144

Schrittlänge: 73 74 76 78 79 80 81 82 83 84 85 86 87 88 89

SCHLANKE GRÖSSEN: 86 90 94 98 102 106 110 114 118 122 126

Körpergröße: 178 180 182 184 186 188 190 192 194 196 198

Brustumfang: 88 92 96 100 104 108 112 114 116 118 120

Bundumfang: 72 76 80 84 88 94 98 102 106 110 114

Schrittlänge: 83 85 87 89 91 92 93 94 95 96 99

UNTERSETZTE GRÖSSEN: 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33

Körpergröße: 165 168 171 174 176 178 180 182 184 186 188

Brustumfang: 92 96 100 104 108 112 116 120 124 128 132

Bundumfang: 84 88 92 96 102 106 112 116 120 124 128

Schrittlänge: 73 75 77 79 80 81 82 83 84 85 86

BAUCHGRÖSSEN: 51 53 55 57 59 61 63 65 67 69 71

Körpergröße: 170 172 174 176 178 179 180 181 182 183 184

Brustumfang: 100 104 108 112 116 120 124 128 132 136 140

Bundumfang: 104 110 114 120 124 130 134 138 142 148 154

Schrittlänge: 74 75 76 77 78 79 80 81 82 83 84

UMRECHNUNG JEANS-GRÖSSEN AUF ARBEITSKLEIDUNG: (bsp. 32/34 = 32er Bund und 34er Länge)

Jeansgröße: 28/32 29/32 30/32 32/32 33/32 34/32 36/32 38/32 40/32 42/32 44/32 46/32 48/32 30/34 32/34

A.-Kleidung: 40 42 44 46 48 50 52 54 56 58 60 62 64 90 94

Jeansgröße: 33/34 34/34 36/34 38/34 40/34 42/34 44/34 46/34 33/30 34/30 36/30 38/30 40/30 42/30 44/30

A.-Kleidung: 98 102 106 110 114 118 122 126 23 24 25 26 27 28 29

SCHUHGRÖSSEN FÜR MEINDL-und HAIX-SCHUHE (CA.-WERTE)

englische Größen 3 3 ½ 4 4 ½ 5 5 ½ 6 6 ½ 7 7 ½ 8 8 ½ 9 9 ½ 10

deutsche Größen 35 36 37 37 ½ 38 39 39 ½ 40 41 41 ½ 42 42 ½ 43 44 45

englische Größen 10,5 11 11 ½ 12 13 14 15 16 17

deutsche Größen 45 ½ 46 46 ½ 47 48 ½ 50 51 52 53
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Hier finden Sie - nach PLZ aufgelistet - den für Sie zuständigen Außendienst-Mitarbeiter. 

AUSSENDIENST

AUSSENDIENST FB
Herr Jörg Bieber - Tel. 0171 - 6 28 08 76

PLZ-Bereiche:

35428, 35440, 35452, 35510, 35516, 35519, 35577-35586, 35606, 35614, 35619, 35625, 35630, 
35638, 35641, 35647, 35781, 35789, 35792, 35796, 
60327, 60433, 60437, 60488, 60489, 60599,
61118, 61169, 61184, 61191, 61194, 61206, 61231, 61239, 61250, 61267, 61273, 61276, 61279,
61348-52, 61381, 61389, 61440, 61449, 61462, 61476, 61479,
63654, 63674, 64694, 
65396, 65451, 65510, 65520, 65527, 65529, 65606, 65618, 65719, 65760, 65779, 65795, 65812, 
65817, 65824, 65830, 65835, 65843, 65929, 65933, 65939

Ihr PLZ-Bereich ist nicht dabei, aber in der Nähe? Dann kontaktieren Sie bitte Herrn Bieber. 

AUSSENDIENST HU
Herr Stephan Musch - Tel. 0171 - 7 31 33 27

PLZ-Bereiche:

35305, 35321, 35390-35398, 35410, 35415, 35418, 35423, 35447, 35463,
60314, 60385, 60386, 60388, 
61130, 61137, 61138, 61197, 61200, 61203, 61209, 
63065-75, 63110, 63128, 63150, 63165, 63179, 63225, 63263, 63303, 63322, 63329, 63450-57,
63477, 63486, 63500, 63505, 63512, 63517, 63526, 63533, 63538, 63543, 63546, 63549, 63571,
63579, 63584, 63589, 63594, 63667, 63683, 63691, 63695, 63739-43, 63755, 63762, 63768, 
63773, 63776, 63791, 63796, 63810, 63808, 63811, 63814, 63825, 63826, 63828, 63829, 63831,
63834, 63843, 63846, 63856, 63867, 63875, 63877, 
64807, 64832, 64839, 64850, 64859
 
Ihr PLZ-Bereich ist nicht dabei, aber in der Nähe? Dann kontaktieren Sie bitte Herrn Musch. 

AUSSENDIENST FD
Herr Timo Irmler - Tel. 0171 - 8 10 69 48

PLZ-Bereiche:

34576, 34593, 34613, 34621, 34626, 34628, 34633, 34637, 34639, 
35260, 35279, 35327, 35315, 35325, 35329,
36037-43, 36088, 36093, 36100, 36103, 36110, 36115, 36119, 36124, 36129, 36132, 36137, 36142,
36145, 36148, 36151, 36154, 36157, 36160, 36163, 36166, 36167, 36169, 36179, 36199, 36208, 
36211, 36217, 36251, 36266, 36269, 36272, 36275, 36277, 36280, 36286, 36287, 36304, 36318,
36320, 36326, 36323, 36325, 36329, 36341, 36355, 36358, 36364, 36367, 36369, 36381, 36391,
36396, 36399, 36404, 36419
63607, 63619, 63628, 63633, 63636, 63679, 63688, 63697
97653, 97762, 97769, 97786, 97789, 97792, 97795, 97799

Ihr PLZ-Bereich ist nicht dabei, aber in der Nähe? Dann kontaktieren Sie bitte Herrn Irmler. 
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1. Allgemeines
Aufträge werden zu unseren allgemeinen Liefer- und Zahlungsbedingungen angenommen und ausgeführt. Unsere Liefer- und Zahlungsbedingungen gelten auch ohne ausdrückli-
che Vereinbarung für alle Lieferungen und Leistungen. Abweichende Bedingungen des Bestellers sind nicht Teil dieses Vertrages. Mündliche und sonstige Abreden, die von unseren 
allgemeinen Liefer- und Zahlungsbedingungen abweichen, bedürfen unserer schriftlichen Bestätigung.

2. Angebot
Unsere Angebote sind stets freibleibend. Vertragsabschlüsse und sonstige Vereinbarungen werden durch schriftliche, telefonische, Fax- oder E-Mail-Bestellungen des Kunden wirk-
sam. Wir behalten uns ausdrücklich vor, Artikel kurzfristig aus dem Programm zu nehmen, wenn wir durch erhebliche Preisänderungen seitens unserer Lieferanten dazu gezwungen 
werden. Nebenabreden, Ãnderungen und Ergänzungen oder Zusicherungen von Eigenschaften sind nur gültig, wenn der Besteller schriftlich die Zustimmung erteilt. Tritt der Be-
steller ohne Rechtsgrund vom Vertrag zurück, sind wir berechtigt, eine angemessene Aufwandspauschale zu erheben.

3. Lieferung
Lieferung erfolgt frei Haus ab 50.- Euro (Nettowarenwert) innerhalb Deutschlands (Versand ins Ausland siehe Versandkosten). Unter Euro 50.- Nettowarenwert (bzw. unter Euro 
59.50 inkl. Mwst.) werden pauschal 4,90 € zzgl. MwSt. (5,83 € inkl. MwSt.) Versandkostenanteil berechnet. Für Verpackung, Mindermengen usw. entstehen keine zusätzlichen Kosten. 
Lieferverzögerungen aufgrund höherer Gewalt und infolge unvorhergesehener Umstände haben wir selbst bei verbindlich zugesagten Lieferterminen nicht zu vertreten. In diesen 
Fällen sind wir berechtigt, teilweise oder ganz vom Vertrag zurückzutreten. Wir sind verpflichtet, dem Besteller Beginn und Ende dieser Hindernisse unverzüglich mitzuteilen. Unsere 
Lieferpflicht ruht, wenn der Besteller mit fälligen Zahlungen im Rückstand ist.

4. Preise und Zahlungsbedingungen
Unser Nettopreis-Angebot richtet sich an Gewerbetreibende, Handwerk, Industrie und MwSt.-abzugsfähige Institutionen. Zahlung erfolgt wahlweise per Vorauskasse, per PayPal 
oder auf Rechnung. Eigentumsvorbehalt: Die Ware bleibt bis zur vollständigen Bezahlung unser Eigentum. Die vereinbarten Preise, Honorare und Vergütungen verstehen sich zu-
züglich der ges. MwSt. in Höhe des jeweils gültigen Prozentsatzes. Bei Lieferung auf Rechnung gilt eine Zahlungsfrist von 30 Tagen als vereinbart. Bei Zahlung innerhalb von 8 Tagen 
gewähren wir 2 %, per Vorauskasse 3 % Skonto (für Aufträge ab 50 Euro Nettowarenwert). Bei Überschreitung der Zahlungsfrist sind wir berechtigt, Mahngebühren und Verzugszin-
sen in Höhe der jeweils gültigen Rechtslage zu erheben.

5. Gewährleistung
Wir gewährleisten, dass die gelieferte Ware frei von Fabrikations- und Materialmängeln und - bei Drucksachen - frei von Druckfehlern sind, soweit sie nicht vom Besteller (Drucksa-
chen: undeutliche Angaben) zu vertreten sind. Der Besteller ist, soweit zumutbar, verpflichtet, die Ware unverzüglich nach Erhalt hinsichtlich Menge, Beschaffenheit und Einsatz-
zweck zu untersuchen - andernfalls gilt die Ware als abgenommen. Offensichtliche Mängel müssen uns innerhalb einer Woche schriftlich angezeigt werden. Mängel, die auch bei 
sorgfältigster Prüfung innerhalb dieser Frist nicht entdeckt wurden, sind schriftlich nachzureichen. Farbabweichungen sind fabrikationstechnisch unumgänglich und müssen bis 
zu einer Toleranz von ca. 10 % vom Kunden akzeptiert werden. Wir sind berechtigt, im Falle eines Mangels der Ware nach Ihrer Wahl nachzuliefern oder nachzubessern. Schlägt die 
Nachbesserung endgültig fehl oder ist die nachgelieferte Ware ebenfalls mangelhaft, so können Sie Rückgabe der Ware gegen Rückerstattung des vereinbarten Preises oder Herab-
setzung des Kaufpreises verlangen. Beanstandete Ware darf nur mit unserem Einverständnis veräußert werden. Macht der Besteller Gewährleistungsrechte geltend, hat dies keinen 
Einfluss auf weitere mit dem Besteller getroffene Vereinbarungen. Sie erreichen unseren Kundendienst Mo.-Fr. von 8:00 - 17:00 Uhr unter der Telefonnummer 06047-68161.

6. Widerrufsrecht - Widerrufsbelehrung 
Sie haben das Recht, binnen vierzehn Tagen ohne Angabe von Gründen diesen Vertrag zu widerrufen. Die Widerrufsfrist beträgt vierzehn Tage ab dem Tag, an dem Sie oder ein von 
Ihnen benannter Dritter, der nicht der Beförderer ist, die Waren in Besitz genommen haben bzw. hat. Um Ihr Widerrufsrecht auszuüben, müssen Sie uns (Lovatex GmbH, Helmers-
häuser Straße 28, 63674, Altenstadt) mittels einer eindeutigen Erklärung (z. B. ein mit der Post versandter Brief, Telefax oder E-Mail) über Ihren Entschluss, diesen Vertrag zu wider-
rufen, informieren. Sie können dafür das beigefügte Muster-Widerrufsformular verwenden, das jedoch nicht vorgeschrieben ist. Zur Wahrung der Widerrufsfrist reicht es aus, dass 
Sie die Mitteilung über die Ausübung des Widerrufsrechts vor Ablauf der Widerrufsfrist absenden.

Folgen des Widerrufs:
Wenn Sie diesen Vertrag widerrufen, haben wir Ihnen alle Zahlungen, die wir von Ihnen erhalten haben, einschließlich der Lieferkosten (mit Ausnahme der zusätzlichen Kosten, 
die sich daraus ergeben, dass Sie eine andere Art der Lieferung als die von uns angebotene, günstigste Standardlieferung gewählt haben), unverzüglich und spätestens binnen 
vierzehn Tagen ab dem Tag zurückzuzahlen, an dem die Mitteilung über Ihren Widerruf dieses Vertrags bei uns eingegangen ist. Für diese Rückzahlung verwenden wir dasselbe 
Zahlungsmittel, das Sie bei der ursprünglichen Transaktion eingesetzt haben, es sei denn, mit Ihnen wurde ausdrücklich etwas anderes vereinbart; in keinem Fall werden Ihnen 
wegen dieser Rückzahlung Entgelte berechnet. Wir können die Rückzahlung verweigern, bis wir die Waren wieder zurückerhalten haben oder bis Sie den Nachweis erbracht haben, 
dass Sie die Waren zurückgesandt haben, je nachdem, welches der frühere Zeitpunkt ist
Sie haben die Waren unverzüglich und in jedem Fall spätestens binnen vierzehn Tagen ab dem Tag, an dem Sie uns über den Widerruf dieses Vertrags unterrichten, an uns zurückzu-
senden oder zu übergeben. Die Frist ist gewahrt, wenn Sie die Waren vor Ablauf der Frist von vierzehn Tagen absenden. Sie tragen die unmittelbaren Kosten der Rücksendung der 
Waren. Sie müssen für einen etwaigen Wertverlust der Waren nur aufkommen, wenn dieser Wertverlust auf einen zur Prüfung der Beschaffenheit, Eigenschaften und Funktionsweise 
der Waren nicht notwendigen Umgang mit Ihnen zurückzuführen ist. Das Widerrufsrecht besteht nicht bei den folgenden Verträgen:
Verträge zur Lieferung von Waren, die nicht vorgefertigt sind und für deren Herstellung eine individuelle Auswahl oder Bestimmung durch den Verbraucher maßgeblich ist oder die 
eindeutig auf die persönlichen Bedürfnisse des Verbrauchers zugeschnitten sind.

7. Vertragsschluss
Die Darstellung der Produkte im Online-Shop stellt kein rechtlich bindendes Angebot, sondern einen unverbindlichen Online-Katalog dar. Durch Anklicken des Buttons [kosten-
pflichtig bestellen] geben Sie eine verbindliche Bestellung der im Warenkorb enthaltenen Waren ab. Die Bestätigung des Zugangs der Bestellung erfolgt durch automatisierte E-Mail 
unmittelbar nach dem Absenden der Bestellung und stellt noch keine Vertragsannahme dar. Wir können Ihre Bestellung durch Versand einer separaten Auftragsbestätigung per 
E-Mail oder durch Auslieferung der Ware innerhalb von fünf Tagen annehmen.

8. Eigentumsvorbehalt
Die gelieferten Waren bleiben bis zur vollständigen Bezahlung sämtlicher Forderungen aus der Geschäftsverbindung mit dem Besteller unser Eigentum. Bei vertragswidrigem Ver-
halten des Bestellers, insbesondere bei Zahlungsverzug, sind wir zur Rücknahme der Ware berechtigt und der Besteller zur Rückgabe verpflichtet. Eine Rücknahme kommt jedoch 
nur bei unbedruckten Waren in Betracht. Fertigprodukte (Drucksachen = Sonderanfertigung) sind von Umtausch und Rücknahme ausgeschlossen.

9. Haftung
Unsere Haftung gegenüber dem Besteller richtet sich ausschließlich nach den vorangegangenen Bestimmungen. Schadensersatzansprüche des Bestellers aus Lieferverzögerungen, 
Nichterfüllung, Mängelbeseitigung oder sonstigen Verpflichtungen sind ausgeschlossen, sofern sie nicht auf Vorsatz oder grober Fahrlässigkeit beruhen. Unsere Haftung schließt 
mittelbare Schäden sowie Folgeschäden aus und beschränkt sich der Höhe nach auf den Warenwert bei Gefahrenübergang. Der Besteller stellt uns von allen Ansprüchen Dritter frei, 
die über Haftungsumfang oder -höhe der vorstehenden Bedingungen hinausgehen.

10. Erfüllungsort und Gerichtsstand
Erfüllungsort ist 63654 Büdingen.
Soweit der Besteller Vollkaufmann, juristische Person des Öffentlichen Rechts oder ein öffentlich-rechtliches Sondervermögen ist, wird bei etwaigen Streitigkeiten aus den Verträgen 
oder damit im Zusammenhang stehender Rechtsbeziehungen für beide Teile 63654 Büdingen als Gerichtsstand festgelegt.

11. Datenschutz
Unsere Datenschutzbestimmungen (DSGVO) finden Sie online unter folgendem Link: www.lovatex.de/datenschutz.

12. Sonstiges
Die Aufhebung einzelner Bestimmungen dieser Liefer- und Zahlungsbedingungen berührt nicht die Wirksamkeit der übrigen Bestimmungen. Änderungen und Ergänzungen dieser 
Vereinbarung bedürfen der Schriftform.

13. USt.-ID - Steuernr. - HRB
Umsatzsteuer Ident-Nr. DE 112621101, Steuernummer 02023860458.  Eingetragen im Handelsregister Amtsgericht Friedberg HRB 3439.
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